Villager VMS 1100-210 (SI)

STABILNA KOTNA ZAGA
Villager VMS 1100-210
Originalna navodila za uporabo
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Villager VMS 1100-210 (SI)

SPLOSNA OPOZORILA

Pred uporabo preberite ta navodila in zmanjsajte
nevarnost poskodb.
Nepravilna uporaba ali zloraba lahko povzrocita

nevarnost tezjih telesnih poskodb. Upostevajte ta
navodila in varnostna opozorila.

@ Nosite zascito na sluh!
Nosite zascitna ocala!
Nosite zas¢itno masko proti prahu!
Nosite zascitne rokavice.
Med delovanjem elektricnega orodja z rokami ne

segajte v obmocje zaganja. Pri stiku z Zaginim listom
obstaja nevarnost poskodbe.

Obmocje nevarnosti! Dlani, prste in roke drzite kolikor
je mogoce stran od tega obmodja.

Razred zascite Il (dvojna izolacija).

Naprava je opremljena z laserjem razreda 2.
Ne glejte v laserski Zarek.

C Naprava je v skladu z veljavnimi evropskimi direktivami
noos19 in uredbami.
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SPLOSNA VARNOSTNA OPOZORILA

OPOZORILO! Pred uporabo preberite navodila za uporabo in varnostna
A opozorila.

Neupostevanje spodaj navedenih navodil lahko vodi do el. udara, poZara in/ali
tezZjih telesnih poskodb.

Navodila za uporabo shranite in jih imejte vedno na voljo.
Naziv “naprava” se uporablja za elektricne in akumulatorske naprave.

1) Varnost v delovhem obmocju

a) Delovno obmocje mora biti Cisto in dobro razsvetljeno. Slabo osvetljena ali
onesnaZena obmocja povecajo nevarnost poskodb.

b) Naprave ne uporabljajte v eksplozivnih ozracjih, npr. v prisotnosti vnetljivih
tekocin, plinov ali prahu. Pri delu z napravo nastajajo iskre, ki lahko vnetljive
snovi vnamejo.

c) Med uporabo se morajo otroci in opazovalci odmakniti iz delovnega obmocja.
Motnje lahko povzrocijo izgubo nadzora.

2) Elektricna varnost

a) Vtikaci se morajo prilegati vticnicam. Vtikaca nikoli ne spreminjajte. Pri
vtikacih z ozemljitvijo nikoli ne uporabljajte adapterjev. Uporaba ustreznih in
nespremenjenih vtikacev zmanjsa nevarnost elektricnega udara.

b) lzogibajte se telesnemu stiku z ozemljenimi povrsinami, kot so cevi, radiatorji,
vodovod in hladilniki. Ce je vase telo ozemljeno, obstaja velika nevarnost
elektricnega udara.

c) Naprave ne izpostavljajte deZju ali vlagi. Voda, ki prodre v napravo, povzroci
nevarnost elektricnega udara.

d) Napajalni kabel izkljucite tako, da povlecete za vtikac. Nikoli ne vlecite za
kabel, saj ga lahko poskodujete, zaradi Cesar obstaja velika nevarnost
elektricnega udara. Kabel imejte odmaknjen od ostrih robov, mastnih
predmetov in virov toplote. Poskodovani in zapleteni kabli povecajo nevarnost
elektricnega udara.

e) €e napravo uporabljate zunaj, vedno uporabljajte podaljSevalne kable za
zunanjo uporabo. Uporaba ustreznih podaljSevalnih kablov zmanjsa nevarnost
elektricnega udara.

f) €e uporabljate napravo v vlaznem obmodju, jo priklju¢ite na vir napajanja z
zascitno varovalko (RCD) saj to zmanjsa nevarnost elektricnega udara.
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3) Osebna varnost

a)

b)

<)

e)

f)

g)

Ves cas bodite pozorni, glejte v obmocje dela in pri delu uporabljajte zdravo
pamet. Naprave ne uporabljajte, ko ste utrujeni ali pod vplivom alkohola,
drog ali zdravil. Trenutek nepazljivosti je lahko vzrok za tezje telesne poskodbe.
Uporabljajte osebno zasc¢itno opremo in zascitna ocala. Uporabljajte zascitno
opremo, ki zmanjSa nevarnost poskodb pri vrsti dela, ki ga opravljate;
protiprasna maska, zascCitni Cevlji z nedrseCim podplatom, cCelada, zasCita za
obraz in usesa.

PrepreCite nezaZelen zagon naprave. Preden prikljucite napajalni
kabel/namestite akumulator, se prepricajte, da je naprava izklopljena. To
storite tudi, ko napravo prenasate. Prenasanje naprave s prstom na stikalu
lahko povzroci nevarnost poskodb.

Pred zagonom naprave vedno odstranite orodje in kljuée za
nastavitev/namestitev. Ce na vrtecem se delu pozabite orodje ali klju¢, obstaja
nevarnost teZjih telesnih poskodb.

Ne iztegujte naprave. Ves Cas imejte dober oprijem s podlago in bodite v
ravnotezju. To omogoca boljsi nadzor nad napravo tudi v nepricakovanih
situacijah.

Nosite ustrezno obleko. Ne nosite ohlapnih oblacil ali nakita. Lase, oblacila in
rokavice imejte odmaknjene od gibajocih se delov. Ohlapna oblacila, nakit ali
dolgi lasje se lahko zapletejo v gibajoce se dele.

Ce je naprava opremljena s priborom za odstranjevanje prahu, ga morate
vedno uporabljati. Uporaba pribora za odstranjevanje prahu zmanjsa
nevarnosti in bolezni, ki nastanejo zaradi prevelike izpostavljenosti prahu.

Ne dopustite si, da bi zaradi udobnejSega dela ali poznavanja izdelka
(pridobljenega z veckratno uporabo) opustili strogo upostevanje varnostnih
pravil pri uporabi naprave. Trenutek nepozornosti lahko povzroci veliko
nevarnost teZjih telesnih poskodb.

4) Pravilna uporaba in nega naprave

a)

c)

Naprave ne uporabljajte na silo. Za vrsto dela, ki ga opravljate, vedno
uporabljajte ustrezno napravo. Ustrezna naprava delo opravi bolj ucinkovito in
varno, v skladu z mocjo in hitrostjo naprave.

Naprave ne uporabljajte, ée stikalo naprave ne vklopi ali izklopi. Ce stikalo ne
deluje, naprave ne uporabljajte. Nesite napravo na servis, kjer Vam bodo
stikalo popravili.

Pred nastavitvijo, menjavo pripomockov ali shranjevanjem vedno izkljucite
napajalni kabel iz napajanja/odstranite akumulator. Preventivni varnostni
ukrepi zmanjsajo nevarnost poskodb zaradi nezaZelenega vklopa naprave.
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d)

e)

f)

g)

Naprave shranjujte izven dosega otrok. Naprave ne smejo uporabljati osebe,
ki niso seznanjene z uporabo naprave ali s temi navodili za uporabo. Naprave v
rokah neizkusenih uporabnikov so zelo nevarne.

Naprave vzdrzujte. Preverjajte poravnanost in zvijanje gibajocih se delov ter
pregledujte napravo za poskodbe, ki lahko vplivajo na delovanje naprave. €e
je naprava poskodovana, morate napravo pred uporabo popraviti. Veliko
nesrec nastane zaradi slabo vzdrZevanih naprav.

Rezila morajo biti ostra in Cista. Pravilno vzdrZevana rezila se manj zatikajo in
jih laZje upravijate.

Napravo, pripomocke, nastavke, itd. uporabljajte v skladu s temi navodili.
Poleg tega upostevajte Se delovne pogoje in vrsto dela, ki ga opravljate.
Uporaba naprave za dela, ki niso opisana v teh navodilih, lahko povzrocCi
nevarnost poskodb.

Rocaji morajo biti Cisti in brez ostankov olja ali maziva. OnesnaZeni rolaji ne
omogocajo varne uporabe in lahko povzrocijo nevarnost izgube nadzora.

5) Servis

a)

Napravo lahko popravlja samo pooblascen serviser, ki uporablja originalne
nadomestne dele. To zagotavlja varno delovanje naprave.

VARNOSTNA OPOZORILA ZA STABILNE IN KOTNE ZAGE

a)

b)

c)

Stabilne Zage so namenjene rezanju lesa in lesenih obdelovancev. Na napravo
ne smete namestiti abrazivnih plos¢ za rezanje kovinskih materialov, kot so
cevi, palice, profili, itd. Abrazivni prah povzroca zatikanje gibljivih delov. Iskre
lahko prah vnamejo in povzrocijo nevarnost poZara.

Obdelovance pritrdite s sponkami ali s primezem. €e obdelovance driite z
roko, mora biti roka vsaj 100 mm oddaljena od katerekoli strani Zaginega lista.
Zage ne uporabljajte za rezanje majhnih obdelovancev. Z 7ago ne reZite kosov,
ki so premajhni, da bi jih lahko varno vpeli ali pridrzali z roko. Ce se z roko
prevec priblizate Zaginemu listu, obstaja velika nevarnost poskodb.
Obdelovanec mora biti dobro namescen in prislonjen ob vodilo in delovno
mizo. Obdelovanca nikoli ne potiskajte proti Zaginemu listu in ne Zagajte
obdelovancev ,prostorocno “. Obdelovance, ki niso dobro pritrjeni, lahko med
delom odnese z visoko hitrostjo, kar povzroci nevarnost telesnih poskodb.
Potisnite Zagin list skozi obdelovanec. Nikoli ne vlecite Zage skozi
obdelovanec. Obdelovanec odrezete tako, da dvignete glavo, vklopite motor
in potisnete glavo navzdol ter prereZete obdelovanec. Ob povratnem gibu
mora biti naprava izklopljena, saj obstaja velika nevarnost povratnega udarca.
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e)

f)

g)

Nikoli ne postavljajte rok v linijo rezanja. Rok nikoli ne pribliZujte sprednjemu
ali zadnjemu delu Zaginega lista. Obdelovanec drZite z desno roko na desni
strani Zaginega lista in z levo roko na levi strani Zaginega lista. Nikoli ne
zamenjajte poloZaja rok.

Rok nikoli ne priblizujte zadnjemu delu sc¢itnika na razdalji manj kot 100 mm.
Nikoli ne odstranjujte ostankov lesa ali Zaganja, dokler se Zagin list vrti.
Priblizevanje rok Zaginemu listu med delom lahko povzroci veliko nevarnost
poskodb.

Pred delom preglejte obdelovanec. Ce je obdelovanec upognjen ali zvit, ga
pritrdite ob omejilnik tako, da je deformirana zunanja povrsina prislonjena ob
omejilnik. Med obdelovancem in omejilnikom ne sme biti praznega prostora v
obmocdju rezanja. Upognjeni ali zviti obdelovanci se lahko prevrnejo ali
premaknejo in povzrocijo zatikanje Zaginega lista med rezanjem. Obdelovanci ne
smejo vsebovati Zebljev ali vijakov.

Pred uporabo morate z delovne mize odstraniti orodje, ostanke lesa, Zaganje
in prah. Sele potem na mizo namestite obdelovanec. Odpadke ali druge
predmete lahko ob stiku z Zaginim listom odnese z visoko hitrostjo.

Zagajte samo en obdelovanec naenkrat. Vecdjega Stevila obdelovancev ne
morete ustrezno pritrditi, obstaja pa tudi nevarnost zatikanja Zaginega lista.
Napravo pred uporabo namestite na ravno in trdno podlago.

- Ravna in vodoravna podlaga zmanjsuje nevarnost prevracanja.

Delo nacrtujte. Pri vsaki menjavi naklona ali kota rezanja se prepricajte, ce je
omejilnik dobro pritrjen in ne ovira Zaginega lista ali S¢itnika. Z izklopljeno
napravo premaknite rezalno glavo navzdol in opravite navidezni rez ter se
prepricajte, da se $Citnik ali Zagin list ne dotikata omejilnika.

Dolge in velike obdelovance ustrezno podprite s stojalom. Obdelovanci, ki so
daljsi in $irsi od delovne mize, se lahko nagibajo, ¢e niso ustrezno podprti. Ce se
odrezani del obdelovanca ali obdelovanec nagne, obstaja velika nevarnost stika
z Zaginim listom in poSkodb naprave ali telesnih poskodb.

m) Obdelovancev ne smejo drZati druge osebe. Nestabilno podprti obdelovanci

n)

lahko povzrocijo zatikanje Zaginega lista in nevarnost poskodb uporabnika in
oseb v bliZini.

Odrezan del obdelovanca ne sme biti zataknjen ali pritisnjen ob Zagin list. Ce
je obdelovanec pritrien na omejilnik, se lahko Zagin list zatakne, obstaja pa tudi
nevarnost povratnega udarca.

Okrogle obdelovance, kot so palice ali cevi, morate Se posebej trdno pritrditi s
sponkami ali s primeZem. Palice in cevi se lahko med rezanjem kotalijo, kar
povzroci nevarnost poskodb.

Pred stikom z obdelovancem pocakajte, da zagin list razvije konc¢no hitrost. To
zmanjsuje nevarnost odboja obdelovanca.
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q) Ce se obdelovanec ali Zagin list zatakne, napravo takoj izklopite. Pocakajte, da

r)

se vsi gibljivi deli zaustavijo in odstranite vtikac iz vti¢nice in/ali akumulator.
Sele potem lahko resujete zataknjene dele. Ce nadaljujte z rezanjem, ko je
Zagin list ali obdelovanec zataknjen, obstaja velika nevarnost izgube nadzora in
poskodb naprave.

Po koncu rezanja spustite stikalo, drzite rezalno glavo na spodnjem polozaju in
pred odstranjevanjem odrezanega obdelovanca pocakajte, da se vsi gibljivi
deli zaustavijo. PribliZevanje rok vrteCcemu rezilu je nevarno.

Trdno driZite rocaj, ko napravo izklopite med rezom (ko glava ni popolnoma na
spodnjem polozZaju). Zavora Zaginega lista lahko povzroli odboj glave navzdol,
kar lahko povzroci veliko nevarnost poskodb.

A OPOZORILO!

Naprava med delom proizvaja elektromagnetno polje. Elektromagnetno
polje lahko v nekaterih primerih vpliva na aktivne ali pasivhe medicinske
vsadke. Osebe z medicinskimi vsadki se morajo pred uporabo posvetovati s
svojim zdravnikom.
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Varnostna navodila za rokovanje z Zaginimi listi

1.
2.

10.

11.
12.

13.
14.

15.
16.
17.

Pribor namestite samo, Ce ste seznanjeni s pravilno uporabo orodja.

Ne uporabljajte Zaginih listov iz visokoucinkovitega hitroreznega jekla. Taksni
Zagini listi se lahko zlomijo.

Ne Zagajte Zeleznih kovin. Zaradi razbeljenih odrezkov se lahko vname
odsesavanje prahu.

Pri namestitvi Zaginega lista nosite zascitne rokavice. Pri dotiku Zaginega lista
obstaja nevarnost poskodbe.

Uporabljajte samo Zagine liste, ki ustrezajo podatkom, navedenim v teh
navodilih za uporabo in na elektricnem orodju, in ki so preizkuseni po standardu
EN 847-1 ter ustrezno oznaceni.

Dovoljeno Stevilo vrtljajev nastavka mora biti najmanj tako visoko, kot je
maksimalno Stevilo vrtljajev, ki je navedeno na elektricnem orodju. Pribor, ki se
vrti hitreje kot je dovoljeno, se lahko zlomi in leti naokrog.

Izberite ustrezen Zagin list za material, ki ga Zelite obdelati.

Uporabljajte samo Zagine liste z merami, ki so navedene v teh navodilih za
uporabo.

Nosite zas¢itno masko proti prahu!

Bodite pozorni, da med uporabo ne pride do pregrevanja rezila. Pri rezanju
plastike bodite pozorni, da se ta nebi pricela topiti.

Uporaba brusilnih plosc kot nastavka ni dovoljena.

Uporabite sponke, primeZ ali druge pripomocke za pritrditev obdelovancev.
Drzanje obdelovancev v roki je nevarno in lahko povzrodi izgubo nadzora.
Upostevajte smer vrtenja motorja/Zaginega lista.

Ne uporabljajte poSkodovanega pribora za namestitev Zaginega lista.
Poskodovane (pocene) dele odstranite in zamenjajte. PoSkodovanih delov ne
smete popravljati.

S povrsin za pritrditev Zaginega lista odstranite olje, maziva in vodo.

Ne uporabljajte podloZk in pus za zmanjSevanje premerov.

Obrodi in puse morajo imeti ustrezen premer (najmanj 1/3 premera Zaginega
lista).
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18. Podlozke in puse morajo biti namescene vzporedno.

19. Orodje za namestitev morate ustrezno shraniti. PriporoCamo, da ga shranjujete
v originalni embalazi. Med namestitvijo nosite zasc¢itne rokavice, da boste lazje
zategnili vijake in zmanjsali nevarnost poskodb.

20. Pred uporabo preverite, Ce so vsi $¢itniki namesceni in neposkodovani.

21.Pred uporabo preverite, ¢e naprava izpolnjuje elektricne zahteve in Ce je Zagin
list pravilno nameséen.

22. PriloZen Zagin list uporabljajte samo za rezanje lesa in lesenih materialov. Zage
nikoli ne uporabljajte za rezanje kovine.

Pozor: Lasersko sevanje
Ne glejte v laserski zarek.
Laser razreda 2

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Upostevajte varnostna opozorila in zmanjsajte nevarnost poskodb!

VARNOSTNA OPOZORILA ZA LASERIJE

Laserska svetloba/Zarek je laserski Zarek razreda 2 z najve¢jo mocjo 1 mW in
valovno dolZzino 650 nm. Taksni laserji niso neposredno nevarni razen za poskodbe
oc€i. Nikoli ne glejte v laserski Zarek saj obstaja nevarnost poskodb vida ali trajne
slepote.

OPOZORILO: Nikoli ne glejte neposredno v laserski Zarek.

Upostevajte spodaj opisana opozorila in zmanjsajte nevarnost poskodb:

e Laser uporabljajte in popravljajte samo v skladu z navodili proizvajalca.

e Ne glejte v laserski Zarek in nikoli ne usmerjajte laserskega Zarka v odbojne
povrsine ali v druge osebe in zZivali.

e Nikoli ne smete gledati v laserski zarek.

e Llaserski Zarek je lahko usmerjen samo proti obdelovancu, ki nima odbojnih
povrsin. Na primer, laser lahko uporabljate na lesenih povrsinah in povrsSinah z
grobim zascitnim premazom. Svetlece jeklene plocevine ali podobne povrsine -
niso primerna za uporabo z laserjem, saj lahko odsevna povrsina odbije Zarek
nazaj proti uporabniku.
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Laser lahko zamenjate samo z enakim tipom laserja. Popravila laserja lahko
opravljajo samo pooblas¢eni predstavniki proizvajalca laserja.

Nikoli ne glejte neposredno v laserski Zarek.

Pozor: UpoStevajte varnostna navodila, ki so opisana v teh navodilih. Uporaba
naprave na druge nacine lahko povzroci veliko nevarnost izpostavljenosti
laserskim Zarkom.

Nikoli ne odpirajte laserskega modula, saj obstaja velika nevarnost
izpostavljenosti laserskim Zzarkom.

Ce naprave dlje ¢asa ne uporabljate, odstranite baterije iz laserja.

Laser lahko zamenjate samo z enakim tipom laserja.
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OZNAKA DELOV

1. Rocaj
2. Stikalo za vklop/izklop

3. Blokirni gumb

4. Glava

5. Zagin list

6. Premicni $¢itnik Zaginega
lista

7. Podnozje

8. Vlozek

9. Vrtljiva miza
10. Sponka
11. Motor

12,
13.

L)
R

O
—

HWN=—

Vrecka za prah

Stacionarni $¢itnik

Zaginega lista

14,
15.
16.

17.

18.

19.

20.
21.
22,

Omejilnik
Gumb

Merilna lestvica
Prikazovalnik kota
Vijak

Vijak vrtljive mize

Nosilec laserja
Vijak

Merilna lestvica naklona

11

23.

24,

25.
26.
27.

28.

29.
30.

Prikazovalnik naklona
Vijak za nastavitev

Os
Vijak prirobnice
Zunanja prirobnica

Blokada vretena

Laser
Stikalo za vklop/izklop

laserja
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Pridrzujemo si pravico do spremembe tehni¢nih karakteristik brez predhodnega
opozorila, obstaja moznost tiskarske napake. Slike se lahko razlikujejo od realnega
izgleda izdelka.
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TEHNICNI PODATKI

AC motor 230 V~50 Hz
Poraba 1100 W
St. vrtljajev v prostem teku n 5500 o/min
Premer Zaginega lista 210 mm
Debelina osnovnega Zaginega lista 1.4 mm
Maks. Sirina reza 2.6 mm
Premer izvrtine 30 mm
St. zob 24
Obmodje rezanja -45°/0°/+45
Naklonsko rezanje 0° do 45° v levo
Razred zaiite /0
Masa neto 6,1 kg
Razred laserja 2
Valovna dolZina laserja 650 nm
Moc laserja <1mwW
Pridrzujemo si pravico do sprememb tehni¢nih podatkov.
Rezalna zmogljivost
Vodoravni zajeralni kot | Navpicni zajeralni kot Visina x Sirina [mm]
0° 0° 60x 120
45° (desno/levo) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (desno/levo) 45° 33 x 80
Maks. globina reza (0°/0°): 60 mm
& OPOZORILO!
Najmanjsa dovoljena viSina obdelovanca je 3 mm, najmanjsa Sirina pa 10
mm.
Obdelovanec mora biti ves ¢as dobro pritrjen s sponkami.
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INFORMACUE O HRUPU IN VIBRACIJAH

Skupne vrednosti glasnosti so bile dolo¢ene v skladu s standardom EN 62841.

Karakteristicna vrednost zvoc¢nega tlaka Lpa 95,26 dB(A)
Odstopanje Kpa 3 dB(A)
Karakteristicna vrednost glasnosti Lwa 108,26 dB(A)
Odstopanje Kwa 3 dB(A)
Nosite zascito za sluh — ko je zvocni tlak visji od 80 dB(A)

AOPOZORILO!

Nosite zascito za sluh.

Izpostavljenost hrupu lahko povzroci izgubo sluha. Navedene vrednosti so
bile izmerjene v skladu s standardno preizkusevalno metodo in se lahko
uporabljajo za primerjavo z drugimi napravami.

Vrednosti se lahko uporabijo tudi za predhodno oceno izpostavljenosti.

Opozorilo:

Navedene vrednosti hrupa so vrednosti pri obicajni uporabi naprave.
Vrednosti se lahko razlikujejo od navedenih, saj so odvisne od nacina
uporabe in vrste obdelovanca.

Med delom poskusajte znizati vrednosti hrupa, npr. z omejevanjem casa
uporabe. Pri tem upostevajte vse faze delovnega cikla (tudi ¢as izklopa
naprave in ¢as uporabe naprave v prostem teku).
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NAVODILA ZA UPORABO

Namen uporabe

Zaga se uporablja za rezanje lesa in plastike v skladu z zmogljivostjo naprave.
Opozorilo! PriloZen Zagin list je primeren samo za rezanje lesa! Ne uporabljajte
tega Zaginega lista za rezanje plastike!

Zaga ni primerna za rezanje drv za ogrevanje.

Napravo uporabljajte samo za predpisan namen.

Na napravo lahko namestite samo predpisane Zagine liste. Prepovedana je uporaba
drugih tipov Zaginih listov.

Upostevajte navodila in varnostna opozorila, ki so opisana v teh navodilih, saj samo
to omogoca pravilno uporabo naprave.

Uporabniki in serviserji morajo biti seznanjeni s temi navodili za uporabo in se
morajo seznaniti z nevarnostmi, ki lahko nastanejo pri uporabi naprave.
Proizvajalec ni odgovoren za Skodo in poskodbe, ki nastanejo zaradi uporabe
naprave za druge namene.

Upostevajte varnostna opozorila za zmanjsanje nevarnosti poskodb.

Poleg tega upostevajte Se varnostne in zdravstvene predpise.

Proizvajalec ni odgovoren za S$kodo in poskodbe, ki nastanejo zaradi spremenjenih
naprav.

Tudi ¢e napravo uporabljate v skladu z navodili in varnostnimi opozorili, ni mozno
zagotoviti popolnoma varne uporabe. Spodaj so opisane nevarnosti, ki lahko
nastanejo pri delu s stabilnimi Zagami:

e Stik z Zaginim listom, kjer list ni zasciten s Scitnikom.

e Poskodba rok zaradi stika z vrtecim Zaginim listom.

e Povratni udarec obdelovanca.

e Poskodba Zaginega lista.

e Poskodba zob Zaginega lista.

e Okvare sluha zaradi neuporabe ustrezne zascite za sluh.

e Emisije prahu pri delu v zaprtih prostorih.

Naprava ni namenjena za uporabo v komercialne ali industrijske namene. Ce
napravo uporabljate za komercialne ali industrijske namene, se razveljavi garancija.
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Priprava za delo
Pred uporabo preberite varnostna opozorila.

ODSTRANJEVANIE 1Z EMBALAZE
Pravilno odstranite dele iz embalaze. Embalaze ne poskodujte in jo shranite za
prenasanje ali daljSe shranjevanje naprave.

PRENASANJE

Stabilna Zaga je majhna in razmeroma lahka, zato jo lahko premika samo ena
oseba. Premaknite glavo na spodnji poloZaj in jo blokirajte z blokirnim vijakom (15).
Primite rocaj in prenesite Zago na Zelen polozaj (1- Slika 4.1).

TRANSPORT

Primite rocaj (1- Slika 4.1) in vstavite 7ago v originalno embalaZo. Zago morate
pravilno vstaviti v embalaZo, kot prikazujejo puscice na embalazi.

Ce je mogoce, pritrdite Zago z varnostnimi pasovi ki preprecujejo premikanje ali
prevracanje med transportom.

NAMESTITEV NA DELOVNO MESTO

Namestite napravo na delovni pult ali na drugo ravno in trdno povrsino. Naprava
mora biti stabilna. Ce je mogoce, napravo pritrdite na delovno povrsino. Napravo
pritrdite na delovni pult z vijaki, ki jih vstavite v 4 odprtine na podnoZzju (7).

Pred uporabo se seznanite z ergonomskimi dejavniki za lazje opravljanje dela.
Idealna visina delovnega pulta je 90 — 95 cm nad tlemi. Okoli naprave mora biti v
vse smeri vsaj 80 cm praznega prostora za laZje delo, CiS¢enje, vzdrzevanje ali
popravljanje in dovolj prostora za obdelavo razlicnih obdelovancev.

POZOR: Napravo namestite v varen in dobro osvetljen prostor. Ne pozabite, da
varno delovno okolje zmanjsuje nevarnost nesrec.

PRIKLOP NA NAPAJANJE

Vti¢nica mora biti v dobrem stanju. Vti¢nica mora biti zascitena z magnetno-
toplotnim odklopnikom, ki $¢iti napeljavo pred kratkim stikom in preobremenitvijo.
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Sestavljanje

A OPOZORILO!

Preden prikljuéite vtikac v vti¢nico, morate prebrati navodila za uporabo in
varnostna opozorila ter pravilno sestaviti napravo.

Odstranite napravo iz embalaZe in jo namestite na delovni pult. (Glejte poglavje
»NAMESTITEV NA DELOVNO MESTO").

Namestitev sponke za pritrditev
obdelovanca (SI. 1.1)
e Namestite sponko za pritrditev
obdelovanca (10) na levo ali desno
stran delovne mize.

Namestitev vrecke za prah

e Stisnite kovinsko sponko na vrecki za prah (12) in namestite vrecko na izhodno
odprtino.

Praznjenje vrecke za prah

e Stisnite kovinsko sponko na vrecki za prah (12) in odstranite vrec¢ko z naprave.
e Odprite zadrgo in izpraznite vsebino v koS za smeti.

e Zaprite zadrgo in namestite vrecko za prah nazaj na napravo.
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NASTAVITVE IN NAVODILA ZA DELO

Nastavitev naklona (slika 3)
Napravo lahko nagnete za 45°. Odvijte vijak (15) na zadnjem delu naprave in
nagnite napravo na Zelen polozaj. Naklon enostavno nastavite s pomocjo merilne
lestvice (22) in prikazovalnika (23). Po nastavitvi privijte vijak.

Navodila za delo

Nastavitve

PRECNO REZANJE

POZOR: Pred nastavitvami izklopite
napravo in odstranite vtika¢ iz
vticnice.

Nastavitev kota vrtljive
plosce

(Slika 2)

Plos¢o lahko zavrtite v desno ali v
levo. Natancen kot lahko nastavite s
pomocjo merilne lestvice. Kot lahko
natancno nastavite v obmocju od 0°
do 45°.

Plos¢o zavrtite tako, da odvijete
vijak (19) in primete rocaj (1) ter
zavrtite napravo na Zelen polozaj.
Potem jo pritrdite z vijakom (19).

Po vseh opravljanih nastavitvah lahko napravo vklopite.
POZOR: Roke imejte ves ¢as odmaknjene od obmocja rezanja in jih ne priblizujte

Zaginemu listu.

PRITRDITEV OBDELOVANCA

S sponko pritrdite obdelovanec na napravi (10 - slika 1).
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Vklop in izklop
(Slika 4)

e Napravo vklopite tako, da premaknete
blokirni gumb (3) v levo in pritisnete stikalo
za vklop/izklop (2) ter ga zadrzite.

e Napravo izklopite tako, da spustite stikalo
za vklop/izklop (2).

A OPOZORILO!

Nikoli ne posegajte v obmocje rezanja.
Pravilen polozaj telesa in rok med delom
omogoca lazje in bolj varno rezanje. Otroci
in osebe v bliZini morajo biti dovolj
oddaljeni iz delovnega obmo¢ja in od
obdelovanca. Zage ne uporabljajte na silo.
Ustrezna naprava delo opravi bolj
ucinkovito in varno, v skladu z mocjo in
hitrostjo naprave.

Prec¢no rezanje pod kotom 90° pri naklonu 0° (Sliki 4.1)

Pozor! Za precno rezanje pod kotom 90° mora biti gumb (15) zategnjen.

e |zvlecite blokirni gumb (15a).

Primite Zago za rocaj (1) in dvignite glavo na zgornji poloZaj, da se zaskodi.

e Pritisnite obdelovanec ob prislon in ga pritrdite s sponko (10) ter preprecite
premikanje obdelovanca med rezanjem.

e Enakomerno pritisnite obdelovanec ob omejilnik (14). Pazite, da so vaSe roke

odmaknjene od obmocja rezanja.

e Primite rocaj (1) z desno roko in vklopite motor.
e Pocasi pritisnite Zagin list navzdol proti obdelovancu in ga preZagajte z
enakomernim pritiskom.
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e Po koncu rezanja glavo pocasi dvignite na zgornji poloZaj in spustite stikalo za
vklop/izklop (2).

Pozor! Glava se samodejno dvigne na zgornji polozaj, saj je podprta z vzmetjo. Kljub

temu rocaja (1) po koncu rezanja nikoli ne spustite, ampak glavo pocasi dvignite na

zgornji poloZzaj.

Precno rezanje pod kotom 90° in naklonsko rezanje pod
kotom od 0°-45° (Sliki 4.1, 2)

Zago lahko uporabljate za izdelavo rezov pod kotom 0°- 45° v levo in 0°- 45° v desno
glede na prislon.

e Odvijte vijak (19).

e Primite rocaj (1) in zavrtite vrtljivo plos¢o (9) na Zelen polozZaj. Prikazovalnik na
merilni lestvici mora biti poravnan s podaljSanimi oznakami na podnoZzju (7).

e Privijte vijak (19) in pritrdite vrtljivo plosco (9).

e Zago uporabljajte na enak nacin, kot je opisano v poglavju ,Pre¢no rezanje pod

ou

kotom 90° pri naklonu 0°“.

Naklonsko rezanje pod kotom od 0°- 45° (Slika 3)

Zago lahko uporabljate za izdelavo naklonskih rezov pod kotom 0°- 45° glede na

delovno povrsino.

e Premaknite glavo na zgornji poloZaj.

e Pritrdite vrtljivo plosco (9) na poloZaju 0°.

e Odvijte vijak (15) in primite napravo za rocaj (1) ter nagnite glavo v levo, dokler
prikazovalnik naklona (23) ni poravnan z Zeleno oznako na merilni lestvici (22).

e Privijte vijak (15).

e Zago uporabljajte na enak nacin, kot je opisano v poglavju ,Pre¢no rezanje pod

ou

kotom 90° pri naklonu 0°“.

Naklonsko rezanje pod kotom od 0°- 45° in poSevno

rezanje pod kotom od 0°- 45°

Zago lahko uporabljate za naklonsko rezanje pod kotom od 0°- 45° glede na

delovno povrsino in hkrati za pre¢no rezanje pod kotom od 0°- 45° v levo ali 0°- 45°

v desno - glede na omejilnik (dvojni naklonski rez).

e Premaknite glavo na zgornji poloZzaj.

e Odvijte vijak (19) in sprostite vrtljivo plosco (9).

e Primite rocaj (1) in zavrtite vrtljivo plosco (9) na Zeleni poloZaj (glejte poglavje
,Precno rezanje pod kotom 90° in naklonsko rezanje pod kotom od 0°-45°“).
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e Privijte vijak (19) in pritrdite vrtljivo plosco.

e Odvijte gumb (15).

e Primite napravo za rocaj (1) ter nagnite glavo v levo in nastavite Zelen naklon
(glejte poglavje ,,Naklonsko rezanje pod kotom od 0°- 45°“).

e Privijte vijak (15).

e Zago uporabljajte na enak nacin, kot je opisano v poglavju ,Pre¢no rezanje pod

ou

kotom 90° pri naklonu 0°“.

Menjava Zaginega lista (Sliki 5, 5.1)

| Fig. 5 | —a
N

Pozor:

o Odstranite vtikac iz vti¢nice.
e Namestite Zago v poloZaj za
»precno rezanje”.
e Sprostite premicni scitnik Zaginega
lista (6) in ga dvignite, da je Zagin list
izpostavljen.
o Blokirajte vreteno (a-Slika 5.1).
e Odvijte vijak prirobnice Zaginega
lista (26).

- (Pozor: levi navoj)
e Odvijte vijak (26) in odstranite
zunanjo prirobnico (27).
e Pazljivo  odstranite  Zagin list
(nevarnost poskodb).
e Na notranjo prirobnico namestite
nov Zagin list. UpoStevajte smer
vrtenja zZaginega lista.
e Potem namestite zunanjo
prirobnico in vse skupaj pritrdite z
vijakom.
e Spustite Scitnik v pravilen polozaj.

Puscica na Scitniku mora biti usmerjena v isto smer kot puscéica na Zaginem listu.
Zobje Zaginega lista morajo biti usmerjeni navzdol.
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| Fig. 6 | Nastavitev laserja (Slika
. 6)

j Ce laser (29) ne prikazuje pravilne

linije rezanja, ga morate

E P ponastaviti. Odprite stikalo za

m r + vklop/izklop  laserja  (30) in

prestavite laser tako, da je laserski
Zarek usmerjen v zobe Zaginega
lista (5).

Vzdrzevanje

Ce med garancijskim obdobjem ali po izteku garancije potrebujete pomo¢ pri

e Pred popravljanjem, vzdrzevanjem, cis¢enjem ali odpravljanjem napak vedno
izklopite napravo in odstranite vtikac iz vti¢nice.

e Po popravljanju ali vzdrzevanju morate vedno namestiti vse $citnike in drugo
zascitno opremo.

OBICAINA POPRAVILA

Obicajna popravila lahko opravljajo tudi nepooblasc¢ene osebe. Navodila za

opravljanje teh popravil so opisana v teh navodilih.

e Zage nikoli ne smete podmazovati, saj z ago reZete samo suhe obdelovance. Vsi
gibljivi deli se samodejno podmazujejo.

e Med popravljanjem nosite osebno zascitno opremo (zascitna ocala in rokavice).

e Redno odstranjujte ostanke lesa in Zaganja iz obmocja rezanja in drugih povrsin.

Priporo¢amo uporabo sesalnika ali krtace.

POZOR: Ne uporabljajte stisnjenega zraka! Redno preverjajte zagin list. Ce opazite
poskodbe, morate list po potrebi zamenijati.

ODSTRANJEVANIJE

Servisne informacije
Nekateri deli so izpostavljeni normalni obrabi in so zaradi tega potrosni deli.

Potrosni deli*: Grafitne krtacke, Zagin list, vlozek, vrecka za prah.

* Potrosni deli niso vedno priloZeni!
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Menjava krtack

Naprava ima pokrov, kjer lahko od zunaj dostopate do grafitnih krtack. Redno
preverjajte obrabo krtack.

Za menjavo upostevajte spodaj opisana navodila:

e Odstranite vtikac iz vti€nice.

A OPOZORILO! Ce ne odstranite vtika¢a iz vti¢nice, obstaja nevarnost

nezazelenega vklopa in s tem tezjih telesnih poskodb.

e Z izvijacem odprite pokrov krtack. Krtacke so pritrjene na vzmet, zato pokrovcéek
odskoci, ko ga odprete.

e Odstranite zatic.

e Odstranite krtacko.

e Preglejte krtacko za obrabo. Ce je samo ena krtacka krajsa od 5 mm, morate
zamenjati obe krtacki. Vedno zamenjajte obe krtacki naenkrat.

e Namestite nove krtacke in jih pritrdite z zaticem.

e Pravilno obrnite pokrovcek in ga dobro pritrdite.

Priklop na napajanje

Pomembne informacije
V primeru preobremenitve se naprava samodejno izklopi. Ko se motor ohladi (cas
hlajenja je odvisen od razli¢nih dejavnikov), lahko napravo ponovno vklopite.

Poskodovan napajalni kabel

Izolacija napajalnega kabla se lahko hitro poskoduje zaradi:

e Namestitve kabla na prehode (skozi okna ali vrata).

e Prekomernega zvijanja kabla.

e Namestitve kabla na tla, kjer je bil kabel izpostavljen razliénim obremenitvam.
e Poskodovane izolacije zaradi nepravilnega odstranjevanja vtikaca iz vticnice.
e Razpok, ki nastanejo na stari izolaciji.

Ne uporabljajte naprave s poskodovanimi napajalnimi kabli. PoSkodovani napajalni
kabli povzrocajo veliko nevarnost elektricnega udara. Redno pregledujte napajalne
kable za poskodbe.

Uporabljajte samo kable z oznako ,,HO5VV-F“.

Napajalni kabli morajo imeti to oznako obvezno napisano na kablu.
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AC motor

¢ Napajalna napetost mora biti 230 V~.

e PodaljSevalni kabli so lahko dolgi do 25 m in morajo imeti presek Zic najmanj 1,5
mm?2,

Priklope in popravke elektriéne opreme lahko opravlja samo usposobljen elektricar.

Pri posvetovanju vedno navedite spodaj opisane podatke:
e Napajalno napetost in vrsto napajanja.
e Podatke o napravi - identifikacijska ploscica.

Shranjevanje

Napravo shranjujte v suhem in temnem prostoru, kjer ne zmrzuje. Najbolj primerne
temperature za shranjevanje so med 5°Cin 30°C.

Napravo shranjujte v originalni embalaZzi.

Napravo prekrijte in jo zas¢itite pred prahom in vlago.

Navodila za uporabo shranite skupaj z napravo.

ODLAGANIJE IN RECIKLIRANIJE

Odlaganje embalaze

Embalaza med transportom $citi napravo pred poskodbami. Materiali embalaze so
ve€inoma okolju prijazni materiali, ki jih morate ustrezno reciklirati. Reciklaza
zmanjsuje koli¢ino odpadkov. Posamezni kosi embalaze (npr. folija, stiropor) so
lahko nevarni za otroke. Nevarnost zadusitve! Embalazo shranjujte izven dosega
otrok in jo ¢imprej reciklirajte.

Elektricnih orodij ne odlagajte med ostale domace
odpadke!

Naprava je opremljena s simbolom za odstranjevanje v skladu z direktivo
;g (2012/19/EU) o odstranjevanju odpadnih elektriécnih naprav in

pripomockov (WEEE). V skladu z nacionalnimi zakoni, se mora odpadna
elektricna oprema in pripomocki zbirati posebej in vrniti v okoljsko
ustrezen zbiralnik. Odpadna elektri¢cna in elektronska oprema skoduje okolju, saj
vsebuje strupene in nevarne snovi. S pravilnim odlaganjem pomagate ohranjevati
naravne vire Ciste. Informacije o odlaganju lahko dobite na upravnih enotah, javnih
komunalnih podjetjih, pooblas¢enih osebah za odlaganje elektri¢ne in elektronske
opreme ter pri pooblascenih prodajalcih.
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ES izjava o skladnosti

Po 7. ¢l. in 1. Prilogi tocka A Pravilnika o varnosti strojev (Ur. list RS 5t. 75/08)

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis naprave - stroja: STABILNA KOTNA ZAGA Villager VMS 1100-210

S to izjavo s polno odgovornostjo zagotavljamo, da je navedena naprava - izdelek

v skladu z dolocili predpisov:

e Direktiva 2006/42/ES o varnosti strojev

e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti

e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o omejevanju uporabe nekaterih
nevarnih snovi v elektri¢ni in elektronski opremi

Harmonizirani in drugi standardi:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Odgovorna oseba pooblaséena za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na naslovu druzbe Villager d.o.o, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Kraj / datum: Ljubljana, 02.12.2019.

Odgovorna oseba za sestavljanje tehni¢ne dokumentacije
Zvonko Gavrilov

éLu
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MITRE SAW
Villager VMS 1100-210
Original instruction manual

ScEmE 2 X gk
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GENERAL WARNINGS & DISPOSAL

To reduce the risk of injury, user must read the
instruction manual.

This symbol is used throughout this manual to warn
the user about potential risks. Please read &
understand these sections before using the device.

@ Wear ear protection!

Wear safety glasses!
Wear a dust mask!

@ Wear safety gloves.
Keep hands away from the cutting area while the

power tool is running. Contact with the saw blade can
lead to injuries.

Danger area! Keep hands, fingers or arms away from
this area.

Protection rating Il (double insulated)

This mitre saw is equipped with a class 2 laser.
Do not look into the laser beam.

I

The device is harmonized with all applicable European
noos19 directives and regulations.
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GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock,

fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a)
b)

<)

Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions
can cause you to lose control.

2) Electrical Safety

a)

b)

<)

e)

f)

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way.
Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric
shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a ground fault
circuit interrupter (GFCI) protected supply. Use of a GFCI reduces the risk of
electric shock.
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3) Personal Safety

a)

<)

e)

f)

g)

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power
tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in
personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing, and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long
hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

4) Power tool use and care

a)

b)

c)

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it
was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the
power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.
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d)

e)

f)

g)

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s
operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a)

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR MITRE SAWS

a)

Mitre saws are intended to cut wood or wood-like products, they cannot be
used with abrasive cut-off wheels for cutting ferrous material such as bars,
rods, studs, etc. Abrasive dust causes moving parts such as the lower guard to
jam. Sparks from abrasive cutting will burn the lower guard, the kerf insert and
other plastic parts.

Use clamps to support the workpiece whenever possible. If supporting the
workpiece by hand, you must always keep your hand at least 100 mm from
either side of the saw blade. Do not use this saw to cut pieces that are too
small to be securely clamped or held by hand. If your hand is placed too close
to the saw blade, there is an increased risk of injury from blade contact.

The workpiece must be stationary and clamped or held against both the fence
and the table. Do not feed the workpiece into the blade or cut “freehand” in
any way. Unrestrained or moving workpieces could be thrown at high speeds,
causing injury.
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d)

e)

f)

g)

Push the saw through the workpiece. Do not pull the saw through the
workpiece. To make a cut, raise the saw head and pull it out over the
workpiece without cutting, start the motor, press the saw head down and
push the saw through the workpiece. Cutting on the pull stroke is likely to
cause the saw blade to climb on top of the workpiece and violently throw the
blade assembly towards the operator.

Never cross your hand over the intended line of cutting either in front or
behind the saw blade. Supporting the workpiece “cross handed” i.e. holding the
workpiece to the right of the saw blade with your left hand or vice versa is very
dangerous.

Do not reach behind the fence with either hand closer than 100 mm from
either side of the saw blade, to remove wood scraps, or for any other reason
while the blade is spinning. The proximity of the spinning saw blade to your
hand may not be obvious and you may be seriously injured.

Inspect your workpiece before cutting. If the workpiece is bowed or warped,
clamp it with the outside bowed face toward the fence. Always make certain
that there is no gap between the workpiece, fence and table along the line of
the cut. Bent or warped workpieces can twist or shift and may cause binding on
the spinning saw blade while cutting. There should be no nails or foreign objects
in the workpiece.

Do not use the saw until the table is clear of all tools, wood scraps, etc.,
except for the workpiece. Small debris or loose pieces of wood or other objects
that contact the revolving blade can be thrown with high speed.

Cut only one workpiece at a time. Stacked multiple workpieces cannot be
adequately clamped or braced and may bind on the blade or shift during
cutting.

Ensure the mitre saw is mountedor placed on a level, firm work surface before
use. A level and firm work surface reduces the risk of the mitre saw becoming
unstable.

Plan your work. Every time you change the bevel or mitre angle setting, make
sure the adjustable fence is set correctly to support the workpiece and will
not interfere with the blade or the guarding system. Without turning the tool
“ON” and with no workpiece on the table, move the saw blade through a
complete simulated cut to assure there will be no interference or danger of
cutting the fence.

Provide adequate support such as table extensions, saw horses, etc. for a
workpiece that is wider or longer than the table top. Workpieces longer or
wider than the mitre saw table can tip if not securely supported. If the cut-off
piece or workpiece tips, it can lift the lower guard or be thrown by the spinning
blade.
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m) Do not use another person as a substitute for a table extension or as

p)

a)

r)

s)

additional support. Unstable support for the workpiece can cause the blade to
bind or the workpiece to shift during the cutting operation pulling you and the
helper into the spinning blade.

The cut-off piece must not be jammed or pressed by any means against the
spinning saw blade. If confined, i.e. using length stops, the cut-off piece could
get wedged against the blade and thrown violently.

Always use a clamp or a fixture designed to properly support round material
such as rods or tubing. Rods have a tendency to roll while being cut, causing the
blade to “bite” and pull the work with your hand into the blade.

Let the blade reach full speed before contacting the workpiece. This will
reduce the risk of the workpiece being thrown.

If the workpiece or blade becomes jammed, turn the mitre saw off. Wait for
all moving parts to stop and disconnect the plug from the power source
and/or remove the battery pack. Then work to free the jammed material.
Continued sawing with a jammed workpiece could cause loss of control or
damage to the mitre saw.

After finishing the cut, release the switch, hold the saw head down and wait
for the blade to stop before removing the cut-off piece. Reaching with your
hand near the coasting blade is dangerous.

Hold the handle firmly when making an incomplete cut or when releasing the
switch before the saw head is completely in the down position. The braking
action of the saw may cause the saw head to be suddenly pulled downward,
causing a risk of injury.

&WARNING!

This electric tool generates an electromagnetic field during operation. This
field can impair active or passive medical implants under certain conditions.
In order to prevent the risk of serious or deadly injuries, we recommend that
persons with medical implants consult with their physician and the
manufacturer of the medical implant prior to operating the electric tool.
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Safety instructions for the handling of saw blades

1.

2.
3.
4

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

Only use insertion tools if you have mastered their use.
Do not use HSS saw blades. Such saw blades can easily break.
Do not saw any ferrous metals. Hot chips may ignite the dust extractor.

. Wear protective gloves when fitting the saw blade. Danger of injury when

touching the saw blade.

Only use saw blades that match the specifications given in this operating
manual and that are tested and marked in accordance with EN 847-1.

The permitted speed of the application tool must be at least equal to the
maximum speed marked on the power tool. If accessories run faster than their
rated speed, they may break and fly off.

Choose the saw blade suited to the material you want to work on.

Use only saw blades whose diameter matches the characteristic given in this
user manual.

Wear a dust mask.

Make sure that the blade doesn’t overheat during cutting. When cutting plastic,
avoid melting the plastic.

Do not use abrasive wheels as the application tool under any circumstances.
Use clamps or any other practical way to secure and support the workpiece to a
stable platform. Holding the work by hand or against your body is unstable and
may lead to loss of control.

Observe the motor / saw blade direction of rotation.

Do not use any insertion tools with cracks. Sort out cracked insertion tools.
Repairs are not permitted.

Clean grease, oil and water off of the clamping surfaces.

Do not use any loose reducing rings or bushes for the reducing of holes on saw
blades.

Make sure that fixed reducer rings for securing the insertion tool have the same
diameter and have at least 1/3 of the cutting diameter.

Make sure that fixed reducer rings are parallel to each other.

Handle insertion tool with caution. They are ideally stored in the originally
package or special containers. Wear protective gloves in order to improve grip
and to further reduce the risk of injury.

Prior to the use of insertion tools, make sure that all protective devices are
properly fastened.
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21. Prior to use, make sure that the insertion tool meets the technical requirements

of this electric tool and is properly fastened.

22.0nly use the supplied saw blade for cutting wood, never for the processing of

metals.

Attention: Laser radiation
Do not stare into the beam
Class 2 laser

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Protect vyourself and your environment from accidents using suitable
precautionary measures!

SAFETY RULES FOR LASER LIGHTS

The laser light/laser radiation used in the system is Class 2 with maximum 1 mW
and 650 nm wavelengths. These lasers do not normally present an optical hazard,
although staring at the beam may cause flash blindness.

WARNING. Do not stare directly at the laser beam.

A hazard may exist if you deliberately stare into the beam, please observe all safety
rules as follows:

The laser shall be used and maintained in accordance with the manufacturer’s
instructions.

Never aim the beam at any person or an object other than the workpiece.

The laser beam shall not be deliberately aimed at personnel and shall be
prevented from being directed towards the eye of a person.

Always ensure the laser beam is aimed at a sturdy workpiece without reflective
surfaces. l.e. wood or rough coated surfaces are acceptable. Bright shiny
reflective sheet steel or the like is not suitable for laser use as the reflective
surface could direct the beam back at the operator.

Do not change the laser light assembly with a different type. Repairs must be
carried out by the laser manufacturer or an authorised agent.
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e Never look into the path of the beam.

e Caution: Methods other than those specified here can result in dangerous
radiation exposure.

e Never open the laser module. Unexpected exposure to the beam can occur.

e If the mitre saw is not used for an extended period of time, the batteries should
be removed.

e The laser may not be replaced with a different type of laser.

10
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COMPONENT LIST
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. Handle 12. Dust bag 23. Bevel pointer

13. Stationary saw blade

2. ON/OFF switch 24. Set screw

guard
3. Lock-off lever 14. Stop rail 25. Pivot shaft
4. Machine head 15. Locking knob 26. Flange bolt
5. Saw blade 16. Mitre scale 27. Out flange
6. Moving saw blade guard 17. Mitre pointer 28. Saw shaft lock
7. Base 18. Stop screw 29. Laser
8. Table insert 19. Fasten bolt for turn table 30. Laser switch
9. Turntable 20. Laser holder
10. Workpiece clamp 21. Screw
11. Housing / base joint 22, Bevel scale

11
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We reserve the right to change the technical characteristics, the right to possible
typographical errors without prior notice. Product images may be different than
actual device.

12
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Villager

TECHNICAL DATA
AC motor 230 V~50 Hz
Power 1100 W
Idle speed n 5500 o/min
Saw blade diameter 210 mm
Base blade thickness 1.4 mm
Max. cutting width 2.6 mm
Hole diameter 30 mm
Number of teeth 24
Swivel range -45°/0°/+45
Mitre cut 0° do 45° to the left
Protection class /ol
Weight net 6,1 kg
Laser class 2
Wave/length of laser 650 nm
Laser output <1mw

Technical changes reserved.

Cutting capacity

Mitre angle Bevel angle Height x width [mm]
0° 0° 60x 120

45° (right/left) 0° 60 x 80

0° 45° 33x120

45° (right/left) 45° 33x 80

Max. cutting depth (0°/0°): 60 mm.

AWARNING!

of 10 mm.

The work piece must have a minimum height of 3mm and a minimum width

Make sure that the workpiece is always secured with the clamping device.




Villager VMS 1100-210 (EN)

VIBRATION AND NOISE INFORMATION

Total noise values determined in accordance with EN62841

A- Weighted Sound Pressure Lpa 95,26 dB(A)
Uncertainty Kpa 3 dB(A)
A- Weighted Sound Level Lwa 108,26 dB(A)
Uncertainty Kwa 3 dB(A)
Wear ear protection when sound pressure is over 80 dB(A)

&WARNING!

Wear hearing protection.

The effects of noise can cause a loss of hearing.The above-mentioned noise
emission values were measured in accordance with a standardised test
procedure and can be used to compare one power tool with another.

The above-mentioned noise emission values can also be used for the
preliminary assessment of exposure.

Warning:

The noise emissions during the actual use of the power tool may differ from
the above-mentioned values depending on the power tool being used, in
particular on the type of workpiece being processed. Try to keep emissions
as low as possible, for example by limiting your working time. In this regard,
all the operational cycle phases must be taken into consideration (such as
the times when the tool is switched off or running idle.

14
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OPERATING INSTRUCTIONS

Intended Use

The mitre saw is used for the cutting of wood and plastic, according to the machine
capacity.

Warning! The supplied saw blade is only intended for the sawing of wood! Do not
use this blade for the sawing of plastic!

The saw is not suitable for the cutting of firewood.

The machine may only be used in the intended manner.

Only suitable saw blades may be used for the machine. The use of any type of
cutting wheels is prohibited.

An element of the intended use is also the observance of the safety instructions, as
well as the assembly instructions and operating information in the operating
manual.

Persons who operate and maintain the machine must be familiar with the manual
and must be informed about potential dangers.

Any use beyond this is improper. The user/ operator, not the manufacturer, is
responsible for damages or injuries of any type resulting from this).

In addition, the applicable accident prevention regulations must be strictly
observed.

Other general occupational health and safetyrelated rules and regulations must be
observed.

The liability of the manufacturer and resulting damages are excluded in the event
of modifications of the machine.

Despite use as intended, specific risk factors cannot be entirely eliminated. Due to
the design and layout of the machine, the following risks remain:

e Contact with the saw blade in the noncovered saw area.

e Reaching into the running saw blade (cutting injury).

e Kick-back of workpieces and workpiece parts.

e Saw blade breakage.

e Ejection of faulty carbide parts of the saw blade.

e Hearing damage when the necessary hearing protection is not used.

e Harmful emissions of wood dusts during use in enclosed areas.

Please observe that our equipment was not designed with the intention of use for

commercial or industrial purposes. We assume no guarantee if the equipment is
used in commercial or industrial applications, or for equivalent work.

15
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Commissioning
Prior to commissioning, observe the safety instructions in the operating
instructions.

REMOVAL FROM THE PACKAGING

Remove the machine from its package, which protects it during transport, without
damaging the package in order to be able to use it later for transporting the mitre
saw for long-term storage.

MOVING

Since the mitre saw is relatively small and light, its location can be easily changed,
even by a single person. After locking the locking knob (15) in the bottom position,
lift the mitre saw by the handle (1- Fig. 4.1).

TRANSPORT

If the machine must be transported, carry it by the handle (1 - Fig. 4.1) and place it
in the original packaging in which it was supplied.

In the process, make sure that it is correctly positioned in the package (see arrows
on the package).

If possible, the load should be fixed with ropes or securing belts in order to prevent
shifting during the transport or parts of the load from falling down.

16
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POSITIONING/WORK STATION

Position the machine on a work bench or on a flat base so that the machine is
supported as stably as possible. Make sure that the machine is always secured to a
workbench or table if possible. Secure the machine through the holes on the base
(7) of the machine by using 4 screws on a workbench, an undercarriage o. eg..

When working with the machine, ergonomic factors must be considered; the ideal
height of the work table or the base is reached when the base surface or the upper
work surface is 90 to 95 cm above the ground. The positioning of the machine must
provide for at least 80 cm of clearance in all directions and in order to allow for
cleaning and repair work as well as necessary adjustments in observance of safety
conditions and with sufficient room to manoeuvre.

CAUTION: Position the machine in a zone which is suitable in respect to the
environmental conditions and lighting.
Never forget that the general environmental conditions play an extremely
important role in accident prevention.

CONNECTION TO THE POWER SUPPLY

Make sure that the socket is in a good condition. We would like to remind you that
the power supply must be connected to a magnetic-thermal circuit breaker which
protects all lines from short-circuits and overloading.

17
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Assembly

A WARNING!

For your own safety, only insert the mains plug in an outlet when all assembly
steps have been completed and you have read and understood the safety and
operating instructions.

Lift the saw out of the packaging and place it on your work bench. (Positioning
of the saw on the work bench - see the page under ,POSITIONING / WORK
STATION”)

Assembling the work piece clamping
device (fig. 1.1)

e Attach the work piece clamping
device (10) to the left or right of the
fixed saw bench.

Installation of the dust bag

e Squeeze together the metal ring on the dust bag (12) and attach it to the outlet
opening in the motor area.

Emptying the dust bag

e By pressing the metal ring wings of the dust bag (12) together the dust bag can be
disengaged from the outlet opening.

e Open the zipper of the dust bag and shake the contents into a dustbin.

e Close the zipper and install the dust bag on the machine again as described.

18
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SETTINGS AND WORKING INSTRUCTIONS

Settings

CROSS-CUTTING

ATTENTION: Carrying out the power
plug before following adjustments,
please check whether the motor of
the machine is switched off.

Pivoting the table plate
(Fig. 2)

The mitre saw can be pivoted left
and right with the turn table. Exact
angle adjustment is possible on the
basis of the scale. The angle can be
precisely and quickly adjusted from
0° to 45°.

To pivot the rotary table, loosen the
set screw (19) and rotate the unit
using the handle (1) until the
desired angle is reached. Then
secure it with the set screw (19).

Tilt of the saw unit (Fig. 3)

The saw unit can be tilted at an angle of up to 45°. Loosen the locking knob (15) on
the rear side of the machine and tilt the unit to the desired angle position
according to the scale. The angle can be set on the basis of the scale (22) using the
pointer (23). Then the handle must be retightened.

Working instructions

After you have carried out all the tasks described above, you can begin working.
ATTENTION: Always keep your hands away from the cutting zone and never
attempt to reach in while cutting.

FIXING A WORKPIECE
Clamp the work piece on the work table with the workpiece clamp (10 - Fig.1) in
order to fix it in place.

19
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| Fig-4 | . Turning on and off (Fig. 4)
H B .
e To turn the saw on, moving the Lock-off
A lever(3) to the left and depress and hold the
(- ¥ on/off trigger switch (2)
1\\ T 4 /I e To turn the saw off release the on/off
trigger switch (2).

° AN\
Z WARNING!

|D.| ) (o) Never place hands near the cutting area.
Proper positioning of your body and hands
when operating the mitre saw will make
cutting easier and safer.

Keep children away. Keep all visitors at a
safe distance from the mitre saw. Make
sure bystanders are clear of the saw and
workpiece.

Don't force the saw. It will do the job better
and safer at its designed rate.

Cross cut 90° and turn table 0° (Fig. 4.1)

Attention! For 90° mitre cuts, the locking knob (15) must be tightened.

e Pull out the locking knob (15a).
Lift the saw unit by the handle (1) until it locks in place in the top position.

e Lock the material with the clamping device (10) on the fixed saw table to prevent
the material from moving during the cutting operation.

e Press the workpiece evenly on the stop rail (14); make sure that you hand
remains outside the cutting area of the saw blade.

e With your right hand on the handle (1) turn on the motor.

e Slowly bring the saw blade down to the workpiece and cut through it with
moderate pressure.

20
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e When the cutting operation is completed, move the machine head back to its
upper (home) position and release the ON/OFF button (2).

Attention! The machine executes an upward stroke automatically due to the return

spring, i.e. do not release the handle (1) after completing the cut; instead allow the

machine head to move upwards slowly whilst applying light counter pressure.

Cross cut 90° and turn table 0° - 45° (Fig. 4.1, 2)

The crosscut saw can be used to make crosscuts of 0°-45° to the left and 0°-45° to
the right in relation to the stop rail.

e Loosen set screw (19).

e Use the handle (1) to set the turn table (9) to the desired angle. The pointer on
the turn table must coincide with the desired angular extent of the scale on the
base (7).

e Re-tighten the set screw (19) to fix the turn table (9).

e Cut as described under section ,,Cross cut 90° and turn table 0°“.

Mitre cut 0°- 45° (Fig.3)

The crosscut saw can be used to make mitre cuts of 0° - 45° in relation to the work

face.

e Move the machine head to the top position.

e Fix the turn table (9) in the 0° position.

e Loosen the fix screw (15) and use the handle (1) to angle the machine head to the
left, until the bevel pointer (23) indicates the desired angle measurement on the
scale (22).

e Re-tighten the locking knob (15).

e Cut as described under section ,,Cross cut 90° and turn table 0°“.

Mitre cut 0°- 45° and turn table 0°- 45°

The crosscut saw can be used to make mitre cuts to the left of 0°- 45° in relation to

the work face and, at the same time, 0° - 45° to the left or 0° - 45° to the right in

relation to the stop rail (double mitre cut).

e Move the machine head to its upper position.

e Release the turn table (9) by loosening the set screw (19).

e Using the handle (1), set the turn table (9) to the desired angle (refer also to point
“Cross cut 90° and turn table 0° - 45°” in this regard).

e Re-tighten the set screw (19) in order to secure the rotary table.

e Undo the locking konb (15).

21
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e Use the handle (1) to tilt the machine head to the left until it coincides with the
required angle value (in this connection see also section “Mitre cut 0°- 45°”).

o Re-tighten the locking konb (15).

e Cut as described under section “Cross cut 90° and turn table 0°”.

Saw blade replacement (Fig. 5, 5.1)
n e Pull out the mains plug.

e Place the saw unit in ,,cross-cutting”
position.
e Unlock the moving saw blade guard
(6) in the process, raise the saw blade
guard so that the saw blade is free.
e Actuate the spindle lock (a-Fig. 5.1).
e Loosen the saw blade flange bolt
(26).

- (Attention: left-handed thread)
e Remove the flange bolt (26) and
saw blade out flange (27).
o Carefully remove the saw blade
(risk of injury from the saw blade
teeth).
® Place a new saw blade on the inner
saw blade flange. In the process,
observe the rotational direction of
the saw blade.
o Fit the outer saw blade flange and
firmly tighten the screw.
o Release the saw blade guard back
to the correct position.

Attention:
Match the arrow on the blade with the arrow on the upper blade guard. Make sure
that the blade teeth are pointing downwards.

22
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m Adjusting the laser (Fig.
6)

If the laser (29) ceases to indicate
the correct cutting line, you can
readjust the laser. To do so, open
the laser switch (30) and set the
laser by moving sideways to that
the laser beam strikes the teeth of
the saw blade (5).

= i

Maintenance

If personnel qualified for unusual maintenance tasks or repairs must be obtained

during of after the warranty period, please always contact a service point

recommended by us or contact the manufacturer.

e Only perform repair, maintenance and cleaning work as well as the correction of
malfunctions with pull out the plug as a basic rule.

e All protective and safety equipment must be reassembled immediately after
repair, maintenance is completed.

NORMAL SERVICE TASKS

Normal service tasks can also be performed by untrained personnel and are all

described in the preceding sections and in this chapter.

e The mitre saw must not be lubricated, because it always cuts dry surfaces; all
moving machine parts are self-lubricating.

¢ In the event of service work, personal protective equipment must always be work
(protective goggles and gloves).

e Remove saw dust and chips regularly by cleaning the cutting zone and support
surfaces.

We recommend using a suction tool or brush

ATTENTION: Do not use compressed air! Check the saw blade from time to time: If
problems arise with the blade, it must be replaced by a specialist, depending on the
condition.
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DECOMMISSIONING OF THE MACHINE

Service information

Please note that the following parts of this product are subject to normal or natural
wear and that the following parts are therefore also required for use as
consumables.

Wear parts*: Carbon brush, saw blade, table inserts, dust bags.

* Not necessarily included in the scope of delivery!

Brush replacement

Your mitre saws has externally accessible brush assemblies that should be
periodically checked for wear.

Proceed as follows when replacement is required:

e Unplug your cut-off machine.

WARNING! Failure to unplug mitre saws could result in accidental

starting causing possible serious personal injury.

e Remove brush cap with a screwdriver. Brush assembly is spring loaded and will
pop out when you remove brush cap.

e Remove the brush limit pin.

e Remove brush assembly.

e Check for wear. Replace both brushes when either has less than 5mm length of
carbon remaining. Do not replace one side without replacing the other.

e Reassemble using new brush assemblies. Make sure the limit slot on the brush is
aligned with the limit block on the brush holder.

e Make sure brush cap is oriented correctly (straight) and replace.
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Electrical connection

Important information
In the event of an overloading the motor will switch itself off. After a cool-down
period (time varies) the motor can be switched back on again.

Damaged electrical connection cable

The insulation on electrical connection cables is often damaged.

This may have the following causes:

e Passage points, where connection cables are passed through windows or doors.

¢ Kinks where the connection cable has been improperly fastened or routed.

e Places where the connection cables have been cut due to being driven over.

e Insulation damage due to being ripped out of the wall outlet.

e Cracks due to the insulation ageing.

Such damaged electrical connection cables must not be used and are life-
threatening due to the insulation damage.

Check the electrical connection cables for damage regularly. Make sure that the
connection cable does not hang on the power network during the inspection.

Only use connection cables with the marking ,,HO5VV-F“.
The printing of the type designation on the connection cable is mandatory.

AC motor

e The mains voltage must be 230 V~

e Extension cables up to 25 m long must have a cross-section of 1.5 mm?2.
Connections and repairs of electrical equipmentm may only be carried out by an
electrician.

Please provide the following information in the event of any enquiries:
e Type of current for the motor.
e Machine data - type plate.

Storage

Store the machine and its accessories in a dark, dry and frost-free place,
inaccessible to children. The ideal storage temperature is between 5 and 30°C.
Store the power tool in its original packaging. Cover the power tool to protect it
from dust and humidity.

Keep the operating manual with the power tool.
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DISPOSAL AND RECYCLING

Disposing of transport packaging

The packaging protects the machine from damage during transport. The packaging
material is usually chosen for factors of environmental friendliness and disposal. It
can therefore be recycled. Returning the packaging to the material life cycle saves
raw material and reduces waste.

Packaging parts (e.g. plastic sheets, Styropor®) can be dangerous for children. Risk
of choking! Store packaging parts beyond the reach of children and dispose of them
as soon as possible.

Old devices must not be disposed of with household

waste!

This symbol indicates that this product must not be disposed of together
E with domestic waste in compliance with the Directive (2012/19/EU)

pertaining to waste electrical and electronic equipment (WEEE). This
W= product must be disposed of at a designated collection point. This can
occur, for example, by handing it in at an authorised collecting point for the
recycling of waste electrical and electronic equipment. Improper handling of waste
equipment may have negative consequences for the environment and human
health due to potentially hazardous substances that are often contained in
electrical and electronic equipment. By properly disposing of this product, you are
also contributing to the effective use of natural resources. You can obtain
information on collection points for waste equipment from your municipal
administration, public waste disposal authority, an authorised body for the disposal
of waste electrical and electronic equipment or your waste disposal company.
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Declaration of Conformity

Pursuant to Directive 2006/42/EC on machine safety, Annex Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Device description: ~MITRE SAW Villager VMS 1100-210

We declare under our sole responsibility that this product has been designed and
manufactured in conformity with:
e Directive 2006/42/EC on machine safety
e Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility
e Directive 2011/65/EU, (EU) 2015/863 on restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS)

Harmonized and other standards:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Person responsible for technical documentation drafting: Zvonko Gavrilov,
company address Villager D.0.0O, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Place/date: Ljubljana, 02.12.2019.

Person authorized for statement drafting on behalf of the company
Zvonko Gavrilov

éLN
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DIJAGONALNA TESTERA
Villager VMS 1100-210
Originalno uputstvo za upotrebu

LHOEm: X g

H005 18
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OPSTA UPOZORENJA | ODSTRANJIVANJE

Da bi smanjio rizik od povredjivanja, korisnik mora
procitati uputstvo za upotrebu.

Ovaj simbol se koristi u ovom uputstvu da upozori
korisnika u vezi potencijalnog rizika. Obavezno
procitajte i shvatite ova poglavlja - pre upotrebe
uredjaja.

Uvek nosite zastitu sluha.
Uvek nosite zastitne naocare.

Uvek nosite masku za zastitu od praSine.
@ Uvek nosite zastitne rukavice.

Ne idite sa svojim rukama u podrucja testere, dok
elektricni alat radi. Pri kontaktu sa listom testere
postoji opasnost od povreda.

Podrucje opasnosti! Drzite Sto je moguce vise ruke,
prste ili Sake dalje od ovoga podrucja.

Zastita klase Il (dvostruka izolacija)

Ova dijagonalna testera je opremljena laserom klase 2.
Nemojte gledati u laserski zrak.

A U skladu sa osnovnim vazeéim bezbednosnim
c AA

HOOS 18 standardima evropskih direktiva.
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OPSTA BEZBEDNOSNA UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE
UREDAIJE

UPOZORENIJE! Procitajte sva bezbednosna upozorenja i sve instrukcije.
Ukoliko se ne budete pridrZavali bezbednosnih upozorenja i instrukcija, moZe
doci do elektri¢nog udara, poZara i/ili ozbilinog povredjivanja.

Sacuvajte sve bezbednosne propise i instrukcije za kasniju upotrebu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vas uredjaj, koji radi
prikljucen na napojnu mreZu kablom ili na baterijski (akumulatorski) beZicni
elektricni uredjaj.

1) Bezbednost radnog prostora

a) Radni prostor odrzavajte Cistim i dobro osvetljenim. Neuredan prostor za rad i
mracan radni prostor doprinose nesrecnom slucaju i opasnostima od
povredjivanja.

b) Nemojte raditi sa elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao sto je
prisustvo zapaljivih tec¢nosti, gasova i prasine. Elektri¢ni alat proizvodi varnice
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

c) Drizite decu i posmatrace na bezbednoj udaljenosti - dok radite sa elektricnim
alatom. Ometanje moZe dovesti do toga - da izgubite kontrolu nad uredjajem.

2) Elektri¢na bezbednost

a) Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uticnicama. Utikace nemojte
modifikovati ni na koji nacin. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni
utikac¢i) sa uzemljenim elektricnim alatom. Nemodifikovani utikaci i
odgovarajuce uticnice - ¢e smanjiti rizik od elektri¢nog udara.

b) lIzbegavajte kontakt tela sa uzemljenim povrsinama kao Sto su cevi, radijatori,
kuhinjski Sporeti, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog udara -
ukoliko je Vase telo uzemljeno.

c) Nemojte izlagati elektricni alat kisi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u uredjaj, to ¢e
povecati opasnost od elektricnog udara.

d) Nemojte grubo postupati sa kablom. Nemojte nikada kabal koristiti za
prenosenje uredjaja, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uti¢nice - radi iskljucenja.
Kabal drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih delova uredjaja.
Upetljan ili ostecen kabal - povecava rizik od elektricnog udara.

e) Kada radite sa elektricnim alatom napolju, koristite produzne kablove
namenjene za spoljasnju upotrebu. Upotreba odgovarajuceg produznog kabla
namenjenog za spoljasnju upotrebu - smanjuje opasnost od elektri¢nog udara.
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f)

Ukoliko je rad sa elektricnim alatom na vlaZnoj lokaciji neizbezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradjena sklopka (rezidualni strujni uredjaj - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektricnog udara.

3) Licna zastita

a)

<)

f)

g)

Ostanite oprezni, pratite Sta radite i koristite zdrav razum - dok radite sa
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod uticajem droge, alkohola ili lekova. Trenutak nepaZnje dok radite sa
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbiljnih povreda.

Uvek koristite licnu zastitnu opremu i zastitne naocare. Zastitna oprema kao
Sto je maska za zastitu od prasSine, neklizajuce zastitne cipele, cvrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovarajuc¢im uslovima - smanjice opasnost od
licnog povredjivanja.

Sprecite nenamerno pokretanje. Osigurajte da je prekidac¢ u Off polozaju - pre
nego $to prikljudite uredjaj na napojnu mrezu i/ili baterijski komplet, pre
podizanja ili prenoSenja uredjaja. Nosenje uredjaja sa prstom na prekidacu ili
priklju¢ivanje na mrezZu uredjaja kod koga je prekida¢ u On poloZaju — mozZe
izazvati nesrecan slucaj i povredjivanje.

Uklonite sve podesavajuce alate (npr. kljuceve) pre nego sto ukljucite uredjaj.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavijen na obrtnom delu uredjaja — moZe izazvati
nanosenje telesnih povreda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuci stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vreme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Obucite se propisno. Nemojte nositi Siroku odecu niti nakit. Vasu kosu, odecu
i rukavice - drzite podalje od pokretnih delova. Odeca koja visi, nakit ili duga
kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim delovima.

Ukoliko je na uredjaj moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema prikljucena i da se pravilno koristi.
Koriscenje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesrecnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

Ne dozvolite da pouzdanje koje ste stekli cestom upotrebom alata utice na to
da postanete neoprezni i da zanemarite sigurnosne principe za upotrebu
alata. Neoprezno delovanje moZe prouzrokovati teske povrede u deli¢u sekunde.
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4) Upotreba i cuvanje elektricnog alata

a)

b)

<)

e)

f)

g)

Nemojte preopterecivati elektricni alat. Koristite odgovarajudi elektricni alat
za odgovarajuéu primenu. Odgovarajuci elektricni alat ¢e posao obaviti bolje i
bezbednije - ako se koristi u opsegu za koji je projektovan.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolisati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

lzvucite utika€ iz uti¢nice i/ili otkacite i izvadite baterijski komplet iz uredjaja -
pre bilo kakvog podesavanja uredjaja, zamene dodataka ili skladistenja
uredjaja. Ovakve preventivne zastitne mere smanjuju opasnost od nenamernog
pokretanja elektri¢nog alata.

Skladistite elektricne uredjaje koje trenutno ne koristite - van domasaja dece i
nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate sa elektricnim uredjajem ili
ovim instrukcijama - da rukuju uredjajem. Elektricni uredjaji su opasni u
rukama osoba koje nisu obucene za rad sa njima.

Propisno odrzavajte elektricne alate. Proverite da li su pokretni delovi
propisno podeseni i da ne zaglavljuju i da nema nepropisno montiranih ili
ostecenih delova. Proverite i ostale faktore koji uticu na funkcionalnost.
Ukoliko je oStecen, elektri¢ni alat mora biti popravljen pre slede¢e upotrebe.
Mnogi nesrecni slucajevi uzrokovani su losim odrZavanjem elektriénog alata.
Odrzavajte rezne alate ostrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati sa ostrim
reznim ivicama - imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolisati
takve alate.

Koristite elektricni alat, dodatke, i dr. u skladu sa ovim instrukcijama -
uzimajuci u obzir radne uslove i posao koji treba obaviti. Koris¢enje elektricnog
alata za poslove drugacije od onih za koje je namenjen - moZe dovesti do
opasnih situacija.

Odrzavajte drske i prihvatne povrSine suvim, Cistim i bez ostataka ulja ili
masnoce. Klizave drske ili prihvatne povrsine ne omogucavaju bezbedno
rukovanje i upravljanje alatom u neocekivanim situacijama.

5) Servisiranje

a)

Elektricni alat se sme servisirati samo u ovlas¢enim servisnim centrima u
kojima radi kvalifikovano osoblje i gde se koriste originalni rezervni delovi. To
Ce osigurati da uredjaj ostane bezbedan tokom upotrebe.
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BEZBEDNOSNE INSTRUKCUE ZA DIJAGONALNE TESTERE

a)

<)

e)

f)

g)

h)

Dijagonalne testere su namenjene za rezanje drveta ili proizvoda nalik drvetu.
Oni se ne mogu koristiti sa abrazivnim diskovima za odsecanje Zeleznih
materjala kao Sto su Sipke, poluge, stubovi, itd. Abrazivna prasina uzrokuje da
se pokretni delovi, kao sto je Stitnik — zaglave. Varnice od abrazivne prasine ce
spaliti donji stitnik, umetak reza i ostale plasticne delove.

Koristite stege da stegnete radni komad uvek kada je to moguce. Ukoliko
pridrzavate radni komad rukom — uvek morate drzati Vasu ruku najmanje 100
mm od bilo koje strane lista testere. Nemojte koristiti ovu testeru za rezanje
komada koji su suviSe mali - da bi bili bezbedno stegnuti ili koji moraju da se
nebezbedno drie rukom. Ukoliko je Vasa ruka smestena suvise blizu listu
testere, postoji povecani rizik od povredjivanja od kontakta sa noZem.

Radni komad mora biti stacionaran i stegnut ili drzan i grani¢nikom i stolom.
Nemojte gurati radni komad u noz niti rezati ,slobodnom rukom“ ni na koji
nacin. Nekontrolisani ili pokretni radni komadi - mogu biti odbaceni velikom
brzinom, uzrokujuci povredjivanje.

Gurajte testeru kroz radni komad. Nemojte vuci testeru kroz radni komad. Da
biste napravili rez, podignite glavu testere i izvucite je preko radnog komada
bez rezanja, pokrenite motor, pritisnite glavu testere dole i gurnite testeru
kroz radni komad. Rezanje u hodu povlacenja ce uzrokovati da se noZ popne na
vrh radnog komada i nasilno odbaci sklop noZa prema rukovaocu.

Nikada nemojte ukrstati Vase ruke preko nameravane linije rezanja, niti
ispred - niti iza lista testere. Oslanjanje radnog komada , ukrstenim rukama*“
npr. drZeci radni komad desno od lista testere Vasom levom rukom ili obrnuto —
je veoama opasno.

Nemojte posezati iza grani¢nog stitnika (ograde) nijednom rukom blize od 100
mm sa bilo koje strane lista testere — da biste uklonili strugotinu ili komade
drveta niti iz bilo kog drugog razloga — dok se noz okrece. Blizina noZa koji se
vrti — Vasoj ruci, moZda nece biti ocigledna i moZete biti ozbiljno povredjeni.
Pregledajte Vas radni komad pre rezanja. Ukoliko je radni komad savijen ili
izvitoperen — stegnite ga spoljasnjim deformisanim licem prema grani¢cnom
stitniku. Uvek osigurajte da ne bude zazora izmedju radnog komada,
grani¢nika (ograde) i stola — duz linije rezanja. Savijeni ili izvitopereni
(deformisani) radni komadi mogu se izvrnuti ili pomeriti i mogi izazvati
zaglavljivanje okretnog lista testere za vreme rezanja. U radnom komadu ne bi
smelo da budu ekseri ili strana tela.

Nemojte koristiti testeru dok sa stola ne uklonite alate, drvenu piljevinu ili
komade drveta itd. , osim radnog komada. Mali otpaci ili slobodni komadi
drveta ili drugi predmeti koji mogu dodirnuti noZ koji se obrée — mogu biti
odbaceni velikom brzinom.
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i)

ReZite samo jedan radni komad. Naslagano vise radnih komada ne moZe se
adekvatno stegnuti niti osloniti i mogu se zaglaviti na nozu ili pomeriti za vreme
rezanja.

Obezbedite da ugaona (dijagonalna) testera bude montirana ili smesStena na
na ravnoj, cvrstoj radnoj podlozi pre upotrebe. Ravna i horizontalna radna
povrsina smanjuje rizik od toga — da dijagonalna testera postane nestabilna.
Planirajte Vas posao. Uvek kada menjate podeSenost ugla zakretanja ili
naginjanja — uverite se da je podesivi grani¢nik (ograda) propisno podesen
kako bi oslonio radni komad i da ne¢e ometati niti noZ niti sistem Stitnika. Bez
uklju¢ivanja uredjaja i bez radnog komada na stolu — pomerite list testere kroz
kompletni simulirani rez — kako biste se uverili da nece imati ometanja niti
opasnosti da dodje do rezanja granicnika (ograde).

Obezbedite adekvatno oslanjanje kao Sto su produzeci stolova, kozliéi
(nogare) za rezanje itd. - za radni komad koji je Siri ili duZi od vrha stola. Radni
komadi koji su duZi ili Siri od stola dijagonalne testere mogu se nagnuti ukoliko
nisu bezbedno oslonjeni. Ukoliko se odrezani deo ili radni komad nagnu, mogu
se podici donji stitnik ili mogu biti odbaceni obrtnim noZem.

m) Nemojte koristiti drugu osobu kao zamenu za produzetak stola ili kao dodatni

oslonac. Nestabilan oslonac radnog komada — moZe uzrokovati da se noZ
zaglavi ili da se radni komad pomeri za vreme operacije rezanja i povuce Vas i
pomagaca u obrtni noZ.

Odseceni komad ne sme biti zaglavljen ili pritisnut na bilo koji na€in uz list
testere koji se okrece. Ukoliko je ograni¢en npr. — upotrebom granicnika,
odseceni komad moZe zaglaviti uz noZ i biti nasilno izbacen.

Uvek koristite stegu ili pribor za stezaje — dizajniran da propisno osloni okrugli
materijal, kao 3to su Sipke ili cevi. Sipke imaju tendenciju da se kotrljaju dok se
reZu, uzrokujuéi da noz ,grize” i povlaci radni komad sa Vasom rukom u noZ.
Sacekajte da noz dostigne punu brzinu pre kontakta sa radnim komadom. To
¢e smanijiti rizik da radni komad bude odbacen.

Ukoliko se radni komad ili noZ zaglave, iskljucite dijagonalnu testeru.
Sacekajte da se svi pokretni delovi zaustave i izvucite utikaé iz utiénice i/ili
izvadite bateriju. Tada pristupite poslu oslobadjanja zaglavljenog materijala.
Nastavljanje rezanja sa zaglavljenim radnim komadom - moZe izazvati gubitak
kontrole nad uredjajem ili ostecenje dijagonalne testere.

Nakon zavrsetka reza, otpustite prekidac, drzite glavu testere dole i sacekajte
da se nozZ zaustavi pre uklanjanja odse¢enog komada. Posezanje Vasom rukom
blizu noZa koji se obrce — je opasno.
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s)

Cvrsto driite rukohvat kada izvodite nekompletan rez ili kada otpustate
prekida¢ pre nego Sto je glava testere potpuno u donjem poloZaju. Akcija
kocenja testere moZe uzrokovati da se glava testere iznenada povuce na dole,
uzrokujuci opasnost od povredjivanja.

& UPOZORENIJE!

Ovaj elektri¢ni uredjaj generise elektromagnetno polje za vreme rada. Ovo
polje moze ostetiti aktivne ili pasivne medicinske implantate u odredjenim
okolnostima. U cilju sprecavanja rizika od ozbiljnih ili smrtonosnih povreda,
preporucujemo da se osobe sa medicinskim implantatima konsultuju sa
svojim lekarom i proizvodjacem mediciskog implantata - pre rukovanja ovim
elektri¢nim uredjajem.

Sigurnosne instrukcije za rukovanje listovima testere

1.
2.

10.

11.
12.

13.

Koristite alate za umetanje samo ako ste savladali njihovu upotrebu.

Nemojte upotrebljavati listove testera od HSS Celika. Takvi listovi testere mogu
lako da se slome.

Nemojte testerisati metale koji sadrze gvozde. UZareni opiljci mogu da zapale
usisivac prasine.

Prilikom montaZe lista testere nosite zastitne rukavice. Pri dodiru sa listom
testere postoji opasnost od povrede.

Upotrebljavajte samo listove testere, koji odgovaraju karakteristikama koje su
navedene u ovom uputstvu za rad, kao i na elektricnom alatu, i koji su
prekontrolisani prema EN 847-1 i obeleZeni na odgovarajuci nacin.

Dozvoljeni broj obrtaja umetnutog alata mora biti najmanje visok kao i najveci
broj obrtaja naznacen na elektricnom alatu. Pribor koji se okrece brZze nego sto
je dozvoljeno, mozZe se slomiti ili razleteti okolo.

Izaberite odgovarajudi list testere za materijal koji Zelite da obradujete.
Upotrebljavajte samo listove testere Ciji precnik odgovara karakteristikama
datim u ovom uputstvu za upotrebu.

Nosite masku za prasinu prilikom upotrebe uredaja!

Vodite racuna da prilikom upotrebe ne dode do pregrevanja seciva. Prilikom
rezanja plastike, budite oprezni da ne dode do njenog topljenja.

Nikako ne upotrebljavajte brusne kolutove kao nastavni alat.

Koristite stege ili neki drugi prikladan nacin - da biste osigurali i oslonili radni
komad na stabilnu platformu. Drzanje radnog komada u ruci ili uz Vase telo - je
nestabilno i moze dovesti do gubitka kontrole.

PridrZzavajte se smera okretanja motora/lista testere.
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14.

15.
16.

17

18.
19.

20.

21.

Nemojte koristiti nikakve alate za umetanje koji imaju naprsline. lzdvojite
naprsle alate za umetanje. Popravke nisu dozvoljene.

Ocistite mast, ulja i vodu sa steznih povrsina.

Nemojte koristiti nikakve slobodne redukujuée prstenove ili Caure za redukciju
otvora na listovima testera.

. Uverite se da fiksni redukujuci prstenovi za osiguravanje umetnih alata imaju isti

precnik i imaju najmanje 1/3 precnika rezanja.

Obezbedite da su fiksni redukujuci prstenovi paralelni jedan drugom.

Rukujte paizljivo alatima za umetanje. Oni se idealno skladiste u origialnom
pakovanju ili u specijalnim posudama. Nosite zastitne rukavice - kako biste
poboljsali drzanje i kako biste dodatno smanijili opasnost od povredjivanja.

Pre upotrebe alata za umetanje, uverite se da su sva zastitna sredstva propisno
stegnuta.

Pre upotrebe, uverite se da alat za umetanje zadovoljava tehnicke zahteve
elektri¢nog uredjaja i da je propisno stegnut.
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22.Koristite dostavljeni list testere samo za rezanje drveta, a nikada za obradu

metala.

PaZnja: ZracCenje lasera
Nemojte gledati u zrak
Klasa 2 lasera

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2 EN 60825-1:2014

Ps1MW
LASERSTRAHLUNG A =650 NM
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Zastite sebe i Vase okruZenje od nesrecnih slucajeva - primenom odgovarajucih
mera predostroznosti!

BEZBEDNOSNA PRAVILA ZA LASERSKA SVETLA

Lasersko svetlo/zradenje lasera, koje se koristi za sistem - je Klase 2 sa maksimalno
ImW i 650nm talasne duZine. Ovi laseri uglavhom ne predstavljaju opticku
opasnost, mada gledanje u zrak moZe uzrokovati trenutno ili trajno slepilo.
UPOZORENIJE: Nemojte gledati direktno u laserski zrak.

Opasnost moze postojati ukoliko namerno gledate u zrak. Zato se pridrzavajte svih
bezbednosnih pravila - koja su dole navedena:

Laser ¢e se koristiti i odrzavati u skladu sa instrukcijama proizvodjaca.

Nikada nemojte usmeravati laser ka bilo kojoj osobi ili predmetu, osim ka
radnom komadu.

Laserski zrak se ne¢e namerno usmeravati ka osobama i sprecice se da bude
direktno usmeren ka oc¢ima ljudi.

Uvek obezbedite da laserski zrak bude usmeren ka ¢vrstom radnom komadu bez
reflektujuéih povrsina. Na primer, drvene povrsine i gruba zastita povrsina su
prihvatljive. Svetlo sjajni reflektujuci celi¢ni lim ili slicho — nije pogodan za
upotrebu lasera - jer reflektuju¢a povrSina moZe usmeriti zrak nazad ka
rukovaocu.

Nemojte menjati sklop laserskog svetla sa razli¢itim tipom. Popravke smeju da
budu izvedene samo od strane proizvodjaca lasera ili ovlas¢enog servisnog
centra.
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e Nikada nemoijte gledati u putanju zraka.

e Paznja: Metode drugacije od onih koje su ovde navedene — mogu dovesti do
opasnog izlaganja zracenju.

e Nikada nemojte otvarati laserski modul. MozZe do¢i do neocekivanog izlaganja
zraku.

e Ukoliko se dijagonalna testera neée koristiti duZi vremenski period, baterije
treba da se izvade.

e Laser se ne sme zameniti drugacijim tipom lasera.

11
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Villager

LISTA DELOVA

1. Rukohvat
2. ON/OFF prekida¢

3. Odbravljujuca poluga
4. Glava uredjaja

5. List testere

6. Pomerljivi stitnik lista
testere

7. Osnova

8. Umetak stola

9. Okretni sto

10. Stega radnog komada

11. Spoj kucista/osnove

12. Vreda za prasinu

13. Stacionarni stitnik lista
testere

14. Grani¢na Sina

15. Dugme zabravljivanja

16. Ugaona skala

17. Pokazivac ugla

18. Zaustavni vijak

19. Stezni vijak za okretni sto
20. Drzac lasera

21. Vijak

22, Skala naginjanja
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23. Pokazivac naginjanja
24. Vijak podesavanja
25. Okretna osovina

26. Vijak prirubnica

27. Spoljasnja prirubnica

28. Zabravljivanje vratila
testere

29. Laser

30. Prekidac lasera
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Zadrzavamo pravo na promenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce
stamparske greske bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od
pravog izgleda uredjaja.
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TEHNICKE KARAKTERISTIKE

AC motor (motor naizmenicne struje) 230 V~50 Hz
Snaga 1100 W
Brzina praznog hoda n 5500 o/min
Precnik lista testere 210 mm
Osnovna debljina lista 1.4 mm
Maks. Sirina reza 2.6 mm
Presek otvora 30 mm
Broj zuba 24
Opseg zakretanja -45°/0°/+45°
Nagnuti rez 0° do 45° na levo
Klasa zastite /0
Neto tezina 6,1 kg
Klasa lasera 2
Talasna duzina lasera 650 nm
Izlaz lasera <1mw

Zadrzavamo pravo na izmene tehnickih karakteristika.

Kapacitet rezanja

Horizontalni ugao

Vertikalni ugao iskoSenja

Visina x Sirina [mm]

iskoSenja

0° 0° 60x 120
45° (desno/levo) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (desno/levo) 45° 33x80

Maks. dubina rezanja (0°/0°): 60 mm.

mm.

A UPOZORENIJE!

Radni komad mora imati minimalnu visinu od 3 mm i minimalnu Sirinu od 10

Obezbedite da radni komad uvek bude osiguran sa steznim sredstvom.

14
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INFORMACUE O VIBRACIJAMA | BUCI
Ukupne vrednosti buke odredjene u skladu sa EN 62841.

A- ponderirani zvucni pritisak Lpa 95,26 dB(A)
Merna nesigurnost Kpa 3 dB(A)
A-ponderirani nivo zvuka Lwa 108,26 dB(A)
Merna nesigurnost Kwa 3 dB(A)
Nosite zastitu sluha — kada je zvucni pritisak iznad 80 dB(A)

A UPOZORENIJE!

Nosite zastitu sluha.

Efekti buke mogu izazvati gubitak sluha. Gore pomenute vrednosti emisije
buke - su izmerene u skladu sa standardizovanim procedurama testiranja i
mogu se upotrebiti za poredjenje jednog elektricnog alata sa drugim.

Gore pomenute vrednosti emisije buke, takodje se mogu upotrebiti za
preliminarnu procenu izlozenosti.

Upozorenje:

Emisija buke, za vreme stvarne upotrebe elektricnog uredjaja — moze se
razlikovati od gore pomenutih vrednosti u zavisnosti od nacina upotrebe
elektricnog uredjaja, a narocito od tipa radnog komada koji se koristi.
Pokusajte da odrzite emisiju na Sto je moguce nizem nivou, npr. limitiranjem
Vaseg vremena rada. U vezi sa tim, sve faze radnih ciklusa moraju se uzeti u
obzir (kao $to je vreme kada je uredjaj iskljucen ili kada radi na praznom
hodu).
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INSTRUKCIE ZA RUKOVANIE

Namena uredjaja

Dijagonalna testera se koristi za rezanje drveta i plastike u skladu sa kapacitetom
uredjaja.

Upozorenje! Dostavljeni list testere je namenjen samo za rezanje drveta! Nemojte
ovaj list koristiti — za rezanje plastike!

Testera nije pogodna za rezanje drveta za ogrev.

Uredjaj se sme koristiti — samo za svrhu za koju je namenjen.

Samo odgovarajudi listovi testera se smeju koristiti na uredjaju. Upotreba bilo kog
tipa reznih diskova (tockova) — je zabranjena.

Elemenat upotrebe za namenjenu svrhu - je takodje poStovanje bezbednosnih
instrukcija kao i instrukcija za sklapanje i informacija o rukovanju u uputstvu za
upotrebu.

Osobe koje rukuju uredjajem i koje ga odrzavaju moraju biti upoznate sa uputstvom
i moraju biti informisane o mogucim opasnostima.

Svaka upotreba van ovoga se smatra — nepropisnom. Korisnik/rukovalac, a ne
proizvodjac — je odgovoran za oStecenja ili povrede bilo kog tipa koje nastanu iz ove
situacije (nepropisne upotrebe).

Uz to, morate se striktno pridrzavati vazecih propisa za zasStitu od nesre¢nog
slucaja.

Ostala opSta pravila za bezbednost i zdravlje na radu se moraju postovati.
Odgovornost proizvodjaca i oSte¢enja nastala iz toga se ne prihvataju ukoliko je
izvSena neovlaséena modifikacija uredjaja.

Uprkos upotrebi za svrhe koje je uredjaj namenjen, specifi¢ni faktori rizika se ne
mogu u potpunosti iskljuciti. Zbog dizajna i oblika uredjaja, preostaju sledeci rizici:

e Kontakt sa listom testere u nepokrivenom prostoru testere.

e Posezanje u list testere koji se krece (opasnost od povredjivanja).

e Povratni udarac radnog komada i delova radnog komada.

e Lom lista testere.

e Izbacivanje neispravnih karbidnih delova lista testere.

e Ostecenje sluha kada se neophodna zastita sluha ne koristi.

¢ Stetna emisija drvene pradine — za vreme upotrebe u zatvorenim prostorima.

Obavezno imajte na umu da nasSa oprema nije dizajnirana sa namerom koriséenja
za komercijalne ili industrijske namene. Ne mozemo prihvatiti nikakvu garanciju -
ukoliko se oprema koristi za komercijalne ili industrijske namene ili za ekvivalentan
posao.
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Pustanje u rad
Pre pristupanja radu, proucite bezbednosne instrukcije u uputstvu za upotrebu.

VADJENJE IZ PAKOVANJA

Izvadite uredjaj iz njegovog pakovanja - koje ga Stiti za vreme transportovanja.
Nemojte ostetiti pakovanje, kako biste mogli da ga koristite kasnije - za
transportovanje dijagonalne testere i za skladistenje na duzi vremenski period.

POMERANIJE
S obzirom da je dijagonalna testera relativno mala i lagana, njena lokacija se moze
lako promeniti, ¢ak i od strane jedne osobe. Nakon zabravljivanja zabravljujuéeg
dugmeta (15) u donji poloZaj, podignite dijagonalnu testeru drZeci je za rukohvat
(1- Slika 4.1).

TRANSPORTOVANIJE

Ukoliko uredjaj treba da bude transportovan, prenesite ga za rukohvat (1- Slika 4.1)
i smestite ga u originalno pakovanje u kome je bio dostavljen. Tom prilikom, pazite
da bude propisno smesten u pakovanju (vidite strelice na pakovanju).

Ukoliko je moguce, uredjaj treba da bude fiksiran kanapima ili sigurnosnim
kaiSevima, kako bi se sprecilo pomeranje za vreme transportovanja ili da bi se
sprecilo da delovi tereta ispadnu.
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POZICIONIRANJE/RADNA STANICA

Postavite uredjaj na radni sto ili na ravnu osnovu tako - da uredjaj bude oslonjen
stabilno - koliko je to moguée. Obezbedite da uredjaj uvek bude osiguran na
radnom stolu ili stolu — ukoliko je to moguce. Osigurajte uredjaj kroz otvore na bazi
(7) uredjaja uporebom 4 vijka na radnom stolu, podvozju i sl.

Dok radite sa uredjajem, moraju se razmotriti ergonomski faktori. Idealna visina
radnog stola ili baze je postignuta — kada je povrsina baze ili gornja radna povrsina
90 — 95 cm iznad zemlje. PoloZaj uredjaja mora obezbediti najmanje 80 cm razmaka
u svim pravcima - kako bi se omogucilo obavljanje poslova ¢iséenja i popravki kao i
neophodna podesavanja u skladu sa bezbednosnim uslovima i dovoljno prostora —
za manevrisanje.

PAZNJA: Postavite uredjaj u zonu koja je pogodna u odnosu na uslove zastite
Zivotne sredine i osvetljenje. Nikada nemojte zaboraviti da opsti uslovi zastite
Zivotne sredine igraju ekstremno vaznu ulogu u zastiti od nesre¢nog slucaja.

PRIKLJUCIVANJE NA NAPOJNU MREZU
Uverite se da je uti¢nica u dobrom stanju. Zelimo da Vas podsetimo da napojna
mreza mora biti prikljucena na magnetno-termalni prekidac¢ kola - koji stiti sve
vodove od kratkog spoja i preopterecéenja.
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Sklapanje
A UPOZORENIJE!

Radi Vase sopstvene bezbednosti, ubacite utikaC u uticnicu samo kada su
kompletirani svi koraci sklapanja i kada ste procitali i shvatili bezbednosne
instrukcije i instrikcije za rad.

Podignite testeru iz pakovanja i smestite je na Vas radni sto. (Smestanje
testere na radni sto — vidite prethodnu stranu ,POZICIONIRANJE /RADNA
STANICA)

Sklapanje steznog sredstva za radni
komad (SI. 1.1)

e Pricvrstite stezno sredstvo radnog
komada (10) na levo ili na desno od
fiksnog stola testere.

Montaza vrece za prasinu

o Stisnite zajedno metalni prsten na vreéi za prasinu (12) i pricvrstite ga na izlazni
otvor u motornom prostoru.

Praznjenje vrece za prasinu

e Stiskanjem krilaca metalnih prstenova vrece za prasinu (12) zajedno, vreéa za
prasinu se moZze otkaciti sa izlaznog otvora.

e Otvorite rajsferSlus vrece za prasinu - i istresite sadrzaj u korpu za otpatke.

e Zatvorirte rajsferSlus i montirajte vrec¢u za prasSinu na uredjaj ponovo — kako je
opisano.
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PODESAVANJA | INSTRUKCIJE ZA RAD

Naginjanje testere (slika 3)
Testera se moZe nagnuti pod uglom do 45°. Olabavite zabravljuju¢e dugme (15) na
zadnjoj strani uredjaja i nagnite uredjaj u poloZaj Zeljenog ugla prema skali. Ugao
moze biti podesen pomocu skale (22) koristeéi pokaziva¢ (23). Zatim se rukohvat
mora dotegnuti.

Radne instrukcije

PodesSavanja

POPRECNO REZANJE

PAZNJA: Pre slede¢ih podesavanja —
iskljucite motor i izvucite utikac iz
uticnice.

Zakretanje ploce stola
(Slika 2)

Dijagonalna  testera se moie
zakrenuti levo i desno - okretnim
stolom. Tadan ugao podeSavanja je
moguc¢ pomocu skale. Ugao moze
biti precizno i brzo podesen od 0° do
45°,

Da biste zakrenuli obrtni sto,
olabavite podesavajuci vijak (19) i
okrecite uredjaj - koriste¢i rukohvat
(1), dok se ne dostigne Zeljeni ugao.
Zatim ga osigurajte podeSavaju¢im
vijkom (19).

Nakon $to ste izveli sve zadatke gore navedene, moZete zapoceti sa radom.
PAZNJA: Uvek drzite Vase ruke na udaljenosti od zone rezanja i nikada nemojte
pokusavati da posegnete blizu zone rezanja — za vreme rezanja.

FIKSIRANJE RADNOG KOMADA

Stegnite radni komad na radnom stolu pomocu stege za radni komad (10-slika 1) —

kako biste ga fiksirali u mestu.
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Ukljucivanje i iskljucivanje (On
i Off) (Slika 4)

e Da biste ukljucili testeru, pomerite
odbravljuju¢u polugu (3) na levo i stisnite i
drzite on/off prekidac (2).

¢ Da biste iskljucili testeru, otpustite on/off
prekidac (2).

A UPOZORENIJE!

Nikada nemojte stavljati ruke blizu zone
rezanja. Pravilan poloZaj Vaseg tela i ruku
dok rukujete dijagonalnom testerom - ce
olaksati rezanje i uciniti ga bezbednijim.
DrZite decu na bezbednoj udaljenosti. Sve
posetioce drZite na bezbednoj udaljenosti
od dijagonalne testere. Uverite se da su
posmatraci odmaknuti od testere i radnog
komada. Nemojte forsirati testeru. Ona ce
posao obaviti bolje i bezbednije ukoliko se
koristi u opsegu za koji je dizajnirana.

Poprecni rez 90° i okretni sto 0° (Slika 4.1)

Paznja! Za ugaone rezove 90° zabravljuju¢e dugme (15) mora biti zategnuto.

e |zvucite zabravljujue dugme (15a).

Podignite testeru - drzeci za rukohvat (1) dok se ne zabravi na mestu u gornjem

poloZaju.

e Zabravite materijal pomocu steznog sredstva (10) na fiksnom stolu testere da
biste sprecili da se materijal pomera za vreme operacije rezanja.
e Pritisnite ravnomerno radni komad na zaustavnu Sinu (14). Pazite da Vase ruke

ostanu van zone rezanja lista testere.

e Sa Vasom desnom rukom na rukohvatu (1) ukljucite motor.

21



Villager VMS 1100-210 (RS)

¢ Polako dovedite list testere dole uz radni komad i reZite kroz njega sa umerenim
pritiskom.

e Kada se operacija rezanja zavrsi, pomerite glavu uredjaja nazad u njen gornji
polozaj (kuca) i otpustite ON/OFF dugme (2).

Paznja! Uredjaj izvodi hod na gore automatski zbog povratne opruge, tj. — nemojte

pustati rukohvat (1) nakon zavrSetka reza. Umesto toga, omogucite glavi uredjaja

da se polako krece na gore - dok vrsite blagi pritisak u suprotnom smeru.

Poprecni rez 90° i okretni sto 0°-45° (Slike 4.1, 2)

Testera za poprecne rezove se moze koristiti da pravi poprecne rezove od 0°- 45°
na levo i 0°- 45° na desno u odnosu na zaustavnu Sinu.

¢ Olabavite podesavajudi vijak (19).

e Upotrebite rukohvat (1) da biste podesili okretni sto (9) u Zeljeni ugao. Pokazivac
na okretnom stolu mora se poklopiti sa Zeljenim ugaonim produzetkom skale na
bazi (7).

e Dotegnite podesavajudi vijak (19) da biste fiksirali okretni sto (9).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprecni rez 90° i okretni sto 0°“.

Nagnuti rez 0°- 45° (Slika 3)

Testera za poprecno rezanje — moze se koristiti za nagnute rezove 0°- 45° u odnosu

na radnu povrsinu.

e Pomerite glavu uredjaja u gornji poloZzaj.

o Fiksirajte okretni sto (9) u poloZaj 0°.

e Olabavite fiksni vijak (15) i upotrebite rukohvat (1) da nagnete glavu uredjaja na
levo, dok pokazivac¢ nagiba (23) ne pokaZe meru Zeljenog ugla na skali (22).

¢ Dotegnite zabravljujudi vijak (15).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprecni rez 90° i okretni sto 0°“.

Nagnuti rez 0°- 45° i okretni sto 0°- 45°

Testera za poprecCne rezove moze biti upotrebljena da napravi nagnute rezove na

levo od 0°- 45°u odnosu na radnu povrsinu i istovremeno — 0°- 45°na levo ili 0°- 45°

na desno - u odnosu na zaustavnu Sinu (dvostruko nagnuti rez).

e Pomerite glavu uredjaja u njen gornji polozaj.

e Otpustite okretni sto (9) olabavljivanjem podesSavajuceg vijka (19).

e Koristeci rukohvat (1), postavite okretni sto (9) u Zeljeni ugao (pogledajte takodje
tacku ,,Poprecni rez 90° i okretni sto 0°- 45°“ u vezi ovoga).

e Dotegnite podesSavajudi vijak (19) kako biste osigurali obrtni sto.

e Odvijte zabravljuju¢e dugme (15).
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e Upotrebite rukohvat (1) da biste nagnuli glavu uredjaja na levo - dok se ne
poklopi sa Zeljenom vrednosc¢u ugla (u vezi s tim videti i poglavlje ,,Nagnuti rez 0°-

45°“),
e Dotegnite zabravljuju¢e dugme (15).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprecni rez 90° i okretni sto 0°“.

Zamena lista testere (Slike 5, 5.1)

| Fig-5 | —a
O\ A

Paznja:

e [zvucite utikac€ iz uti¢nice.
e Postavite uredjaj-testeru u
poloZaj ,poprecno rezanje”.
e Odbravite pokretni Stitnik lista
testere  (6) tokom  procesa,
podignite Stitnik lista testere tako -
da list testere bude slobodan.
e Aktivirajte zabravljivanje vratila
(a-Slika 5.1).
e Olabavite prirubni vijak lista
testere (26).

- (Paznja: Levi navoj)
e Skinite prirubni vijak (26) i
spoljasnju prirubnicu lista testere
(27).
e Pazljivo  skinite list testere
(opasnost od povredjivanja zbog
zuba lista testere).
e Postavite novi list testere na
unutrasnju prirubnicu lista testere.
U toku procesa, pridrzavajte se
smera okretanja lista testere.
e Montirajte spoljasnju prirubnicu
lista testere i Cvrsto dotegnite vijak.
e Otpustite nazad stitnik lista
testere u propisan polozaj.

Poklopite strelicu na noZu sa strelicom na gornjem Stitniku noZa. Uverite se da su

zubi noza usmereni na dole.
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PodeSavanje lasera (Slika
6)

Ukoliko laser (29) prestane da
pokazuje pravilno reznu liniju,
mozete da prepodesite laser. Da
biste to uradili, otvorirte prekidac¢
lasera (30) i podesite laser
pomeranjem u stranu, tako da
laserski zrak udara zube lista
testere (5).

Odrzavanje

Ukoliko Vam za vreme trajanja garantnog perioda ili nakon njegovog isteka -

zatreba pomoc¢ kvalifikovanog osoblja za poslove odrzavanja ili popravki, obavezno

kontaktirajte ovlaséenu servisnu radionicu.

e Poslove popravki, odrZzavanja i ¢iS¢enja - kao i otklanjanja neispravnosti, izvodite
samo nakon izvlacenja utikaca iz uti¢nice. Ovo je osnovno pravilo.

e Sva zastitna i bezbednosna oprema mora se ponovo montirati odmah nakon
zavrSetka popravke ili odrzavanja.

NORMALNI ZADACI SERVISIRANJA

Normalni zadaci servisiranja se takodje mogu izvesti od strane neobucenih osoba i

opisani su u prethodnim poglavljima i u ovom poglavlju.

¢ Dijagonalna testera se ne sme podmazivati, jer uvek reZze suve povrsine. Svi
pokretni masinski delovi su samo-podmazujudi.

e U toku servisiranja, uvek se mora nositi licna zastitna oprema (zastitne naocare i
rukavice).

e Redovno uklanjajte strugotinu i iverje — ¢iS¢enjem zone rezanja i oslonih povrsina.

Preporucujemo upotrebu usisivaca ili Cetke.

PAZNJA: Nemojte koristiti komprimovani vazduh! Povremeno pregledajte list
testere. Ukoliko se javi problem sa noZem, mora biti zamenjen, u zavisnosti od
stanja.
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UKLANJANIJE UREDJAJA

Servisne informacije
Imajte na umu - da su sledeéi delovi ovog uredjaja izlozeni normalnom ili
prirodnom habanju - i da se s toga sledeci delovi takodje smatraju potrosnim.

Delovi koji se habaju*: Grafitne Cetkice, list testere, umetak stola, vreca za prasinu.

* Nisu uvek ukljuceni u stavke koje se isporucuju!

Zamena cetkica

Vasa dijagonalna testera ima spoljasnje dostupan sklop cetkica - koji treba
periodi¢no pregledati, kako bi se proverilo da li se pohabao.

Postupite na sledeci nacin - kada je potrebna zamena:

e Izvucite utikac iz uticnice.

A UPOZORENIJE! Ukoliko ne isklju¢ite dijagonalnu testeru sa napojne

mreZe (ukoliko ne izvucete utikac iz uti¢nice), moze doci do slucajnog startovanja,

koje moze uzrokovati moguce li¢no povredjivanja.

e Odvijatem (Srafcigerom) skinite poklopac cetkica. Sklop cetkica je opruino
napregnut i iskociée - kada skinete poklopac cetkice.

o Uklonite granicni pin Cetkice.

e Skinite sklop cetkice.

¢ Pregledajte da li je pohabana. Zamenite obe cetkice kada bilo koja od njih ima
manje od 5 mm duZine preostalog ugljenika. Nemojte zameniti jednu stranu — bez
menjanja i druge strane.

e Montirajte koriste¢i nove sklopove cetkice. Obezbedite da je grani¢ni slot na
Cetkici poravnat sa grani¢nim blokom na drzacu Cetkice.

e Uverite se da je poklopac Cetkice propisno okrenut (prav) i vratite.
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Elektricni prikljucak

Vazne informacije
U slucaju preoptereéenja, motor ¢e se sam iskljuciti. Nakon perioda hladjenja
(vreme se razlikuje) - motor se ponovo moze ukljuditi.

Osteceni elektricni prikljucni kabal

Izolacija elektri¢nih priklju¢nih kablova se Cesto osteti.

To moze biti zbog sledeéih uzroka:

e Prolazne tacke, gde priklju¢ni kablovi prolaze kroz prozore i vrata.

e Upetljavanje, gde je priklju¢ni kabal nepropisno stegnut ili polozen.

e Mesta na kojima je prikljucni kabal odsecen zbog postavljanja.

e Ostecenje izolacije usled cimanja iz zidne uticnice.

e Pukotine usled starenja izoloacije.

Tako osteceni elektricni priklju¢ni kablovi se ne smeju koristiti i predstavljaju
opasnost po Zivot zbog ostecenja izolacije.

Redovno pregledajte da li je doslo do ostecenja elektricnih priklju¢nih kablova.
Obezbedite da prikljucni kablovi ne vise na napojnoj mrezi - tokom pregledanja.

Koristite samo priklju¢ne kablove sa oznakom ,,HO5VV-F“.

Stampanje oznake tipa na priklju¢nom kablu je — obavezno.

AC motor (motor naizmenicne struje)

e Napon mreZe mora biti 230V~

e ProduZni kablovi do 25 m duZine moraju imati presek od 1,5 mm?.

Prikljucci i popravke elektricne opreme se smeju izvoditi samo od strane
kvalifikovanih elektri¢ara.

U slucaju upita, obezbedite sledece informacije:
e Tip struje za motor.
e Plodicu sa tipom i tehnickim karakteristikama uredjaja.
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Skladistenje

Skladistite uredjaj i njegove dodatke i opremu na tamnom i suvom mestu na kome
nema mrZnjenja, a koje je nedostupno za decu. Idealna temperatura skladiStenja je
izmedju 5°Ci 30°C.

Skladistite elektri¢ni uredjaj u originalnom pakovanju. Pokrijte elektri¢ni uredjaj —
kako biste ga zastitili od prasine i vlage.

Sacuvajte uputstvo za upotrebu uz elektri¢ni uredjaj.

ODSTRANIJIVANIE | RECIKLIRANIJE

Odstranjivanje transportnog pakovanja

Pakovanje stiti uredjaj od oStecenja za vreme transporta. Materijal pakovanjaje
obi¢no je odabran za ocuvanje Zivotne sredine i odstranjivanje. S toga se moze
reciklirati. Vracanje materijala pakovanja u novi Zivotni ciklus - Stedi sirovine i
smanjuje otpad.

Delovi pakovanja (npr. plasti¢ne kese, stiropor), mogu biti opasni za decu. Postoji
opasnost od gusenja! Skladistite delove pakovanja van domasaja dece - i odstranite
ih Sto je pre moguce.

Stari uredjaji ne smeju biti odstranjeni zajedno sa

otpadom iz domadinstval!

Ovaj simbol ukazujena to - da ovaj proizvod ne sme biti odstranjen zajedno
E sa otpadom iz domadinstva u skladu sa Direktivom (2012/19/EU), koja se

odnosi na otpadnu elektri¢nu i elektronsku opremu (WEEE). Ovaj proizvod
se mora odstraniti na naznacenim lokacijama za sakupljanje. To se moZe
dogoditi na primer, predajuéi ga na ovlaséenom sabirnom mestu za reciklazu
otpadne elektricne i elektronske opreme. Nepropisno rukovanje otpadnom
opremom moZze imati negativne posledice za Zivotnu sredinu i ljudsko zdravlje zbog
potencijalno opasnih supstnaci koje su Cesto deo elektricne i elektronske opreme.
Propisnim odstranjivanjem ovog proizvoda, takodje doprinosite efektivnoj upotrebi
prirodnih resursa. MoZete dobiti informacije o mestima za sakupljanje otpadne
opreme — od lokalne samouprave, javnog komunalnog preduzecda za odstranjivanje
otpada, ovlaséenog tela za odstranjivanje otpadne elektricne i elektronske opreme
ili Vase kompanije za odnoSenje smeca.
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Deklaracija o usaglasenosti A

AA

Mo0519

Prema Direktivi 2006/42/EC o bezbendosti masina, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis masine : DIJAGONALNA TESTERA Villager VMS 1100-210

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je pomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o bezbendosti masina
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ogranitavanju upotrebe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi (RoHS)

Harmonizovani i drugi standardi:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Odgovorna osoba ovlas¢ena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko
Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mesto / datum: Ljubljana, 02.12..2019.

Lice ovlasé¢eno da sacini izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLu
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OUATOHANIEH TPUOH
Villager VMS 1100-210
OpuruHanHoO pbKOBOACTBO 3a ynotpeba

SEE 2 X g



Villager VMS 1100-210 (BG)

OBLLM NPEAYNPEXAEHUA U U3XBBPNAHE

3a fJa HamanM pucka OT HapaHABaHe, noTpebutenAart
TpAbBa Aa NnpoyeTe pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba.

To3M CMMBOA ce M3M0/13Ba B TOBA PbKOBOACTBO, 33 Aa
npeaynpeau notpebuTens 3a NoTeHUMaANHWUA pUCK. He
3abpaBaitTe aa npoyetete U pasbepeTe Te3U pasenu -
npegu Aa nsnosassarte yCTPOMCTBOTO.

@ HoceTe 3almTa 3a ciyxal
HoceTe npeanasHu oumnnal
PaboTteTe c npoTMBONpaxoBa Macka!
@ HoceTe npeanasHu pbKaBuLm.
He nocrtassiite pbueTe cu B 6AM30CT A0 MACTOTO Ha
pA3aHe, [O0KAaTO  EeNEeKTPOUHCTPYMEHTbT  paboTu.

CbliecTByBa OMACHOCT 4a Ce HapaHuTe Npu Zonup A0
UMPKYNAPHUA SUCK.

OnacHa 30Ha! Mo BbB3MOXKHOCT APbXTEe pbuUETE U
NPBCTUTE CUN Ha PAa3CTOAHME OT Ta3n 30Ha.

3awmTa ot Knac Il (gBoiHa nsonayms)

To3n guaroHaneH TpUOH e obopyABaH C nasep OT Kaac
2.
He rnepaiite B nasepHus by,

C MpoayKTbT e cbobpaseH C HOPMUTE M CTaHAapPTMTE Ha
H00519 EC.
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OblLM NPEAYNPEXAOEHUA 3A BE3OIMNACHOCT 3A
ENEKTPUYECKU YCTPOMCTBA

BHUMAHME! MpoueTeTe BCUUYKU npeaynpexaeHusa 3a 6e3onacHoOCT u
A BCUYKUN UHCTPYKLUN.
AKO He cnassame npedynpexoeHUAMa U UHCMpyKyuume, moxe 0a 8b3HUKHe
mokoe ydap, noxap u / uau cepuo3Ho HapaHABAHe.

MaseTe BCUUKM NpaBuaa 3a 6€30NaCHOCT U MHCTPYKLUMU 33 6baela ynoTtpeba.
TepmuHbm "enekmpouHcmpymeHm" 6 npedynpexcdeHusma - ce OMmMHAcA 3d
sawemo ycmpolicmeo, Koemo e C8bpP3aHO KbM 3axpaHeaHe upe3 Kaben unu
bamepus (6e3xcu4eH) enekKmpouHcmMpymeHm.

1) CurypHocT Ha pabOTHOTO NPOCTPAHCTBO

a) MopAabprKaikiTe paboTHaTa 30Ha uucTa M Aobpe ocsBeteHa. bGe3pedHo
npocmpaHcmeo 3a paboma u MbMHO pabomHO NPOCMPAHCME0o AonpuHaAcAm
3a HewjacmeH cay4ali u pUCK om HapaHABAHe.

b) He paboteTe c eneKTpUYECKM MHCTPYMEHT BbB B3puBoonacHa atmocdepa -
KaTo Hanpumep Ha/IMUMETO Ha 3anaZMMM TEYHOCTH, rasoBe W Mpax.
Enekmpuyeckuam UHCMpPYMeHm npou3eewodd UucKpu, Koumo moaam Od
8b3MAMEHAM NPAX UAU napu.

c) OpbXTe peuata u Habnwpatenute Ha 6Ge3onacHO pascToAHMe, A[OKaToO
paboTuTe C eNeKkTPUYECKU UHCTPYMEHT. Bb3npenamcmeaaHe moxe 0a dosede
0o mosa da uszeybume KOHmMpPos Had ycmpolicmeomo.

2) EneKtpuuecka 6esonacHocTt

a) UWencenute Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa TPA6Ba Aa CbOTBETCTBAT HA KOHTAKTUTE.
He moguduumpaiite wencenute nNo HUKAKbB HauuH. He wusnonseaiite
apanTep c 3a3eMeH eNeKTPOUHCTPYMEeHT. HemoduguyupaHume wernceau u
CbomeemHumMe KOHMaKkmu - HaMasa8am PUCKa om mokos yoap.

b) U3barBaiiTe KOHTAKT C Tena CbC 3a3eMeHU MNOBBLPXHOCTU, KaTo TPbLOWM,
paamnaTopm, KyXHEHCKM MeuykMn, XnaguaHuum m T.H. Cowecmeyea mnosuwieH
PUCK OM MOKO8 yoap - GKO MAA0MO 8U € 3a3eMeHO.

c) He u3naraiite eNeKTPOMHCTPYMEHTA Ha AbXKA UM Bara. AKo 8000 MPOHUKHE
8 ycmpolicmeomo, moea wie ysesauyu pucka om mokos yoap.
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d)

e)

f)

He 6baete rpyb c Kabena. Hukora He usnonseaiite Kabena 3a npexsbpasHe,
AbpnaHe WAM M3AbPNBaHE Ha LWencena OT KOHTAKTa - 3a MU3KAIOYBaHe.
DpbKTe Kabenute Aaney ot TONIMHA, MAcno, OCTpu pbboBe UK ABUNKeLLU ce
4acTu Ha ycTpoicTBoTOo. O2bHamM unau roepedeH Kaben - ygeanu4yasa pucka om
mokKos yoap.

Korato paboTute ¢ eNEKTPOMHCTPYMEHTa Ha OTKPUTO, WU3Non3Baiite
YABMKUTENW, NpeAHa3HauYeHU 3a U3NO0A3BaHe HA OTKPUTO. M3r0s138aHEMO Ha
nooxodaw yovmuumeneH kabes, npedHasHayeH 30 ynompeba Ha omKpumo,
HaMasA68a pUCKa om mokos yoap.

AKo paboTtaTta c eneKTpUYECKM MHCTPYMEHT HA BNAXKHO MACTO e HeusbexHa,
M3noN3BaiTe 3alMTaTa Ha MpeXKaTta, B KOATO € MOHTMPAH NpeBKAoYBaTeNAT
(ycTpoiicTBO 3a octaTbueH TOK - RCD). [Ipeskaoyeamenam HAManAA68a PuckKa
om mokos yoap.

3) lnyHa 3awmTa

a)

c)

e)

bbaeTe Hawpek, cnepBaiite KAKBO NpaBUTe U M3NOA3BaWUTe 34PaBUA PA3yM -
[OKaTo paboTute C eNeKTpuMYeckn MHCTPymeHT. He wu3nonssaiite
e/IeKTPUUECKM ypean, aKo CTe YMOPEHU U/IN CTe NOA, BAUAHUE Ha HAPKOTULMK,
aNIKOXON uAn  neKkapctBa. MomeHm Ha HesHUMaHue npu paboma ¢
efneKmpuyecKu UHCMpymeHm - mMoxce 0a 0osede 00 Cepuo3HU HaOPAHABAHUS.
BuHarn wusnonssaiite NUYHM nNpeanasHU CpeacTBa M NpeanasHU ouuna.
3awumHomo obopydsaHe Kamo 3aWUMmHA MACKa 3a Mpax, 3awumHu obysKku
cpewy nodxmav3eaHe, 3aWUMHA WANKA UAU 30UUMQA HA ywume, U3non3eaHu
npu NoGXo0AWU YCA08USA, We HAMAAU PUCKA Om HAPAHABAHE.

U3bAarsaiiTe cnyyailHO nycKaHe. YBepeTe ce, 4Ye NpPEeBK/OYBATENAT € B
nosuuuna Off , npean Aa cBbplKeTe YCTPOMCTBOTO KbM 3aXpaHBaHETO WUAU
6aTtepuaTa, Nnpeau Aa NOBAUTHeTE UM NPEXBbPAUTE YCTPOMUCTBOTO. HoceHemo
Ha ycmpolicmeomo ¢ npbcm HA NpesKaoYeamens Uau C8bP38aAHE KbM Mpeia
Ha ycmpolicmeomo Koeamo npeskaoyeamens e 8 On nosnoxceHue - moxce 0a
MPUYUHU UHYUOEeHM.

MpemaxHeTe BCMYKM MHCTPYMEHTM 33 HacCTpoiKa (Hanpumep, KAO4OBe),
npeau Aa BKAOUUTE YCTPOMUCTBOTO. KoY uau Opye UHCMPYMeHm, OCMaHasn
8bpxy pabomHama 4Yacm Ha ycmpolcmeomo - Moxe 0a MpuYyuHU menecHu
HAPAHABAHUA.

He ce pasTaraiite. -MoaabpiKaiite cTabuiHa No3MuMA Ha KpaKaTta u 6anaHc no
Bpeme Ha pabora. Tosa no3804188a  M0-006bPp  KOHMPOA  Ha
e/1eKMpPOoUHCMPYMeHma npu HeoYaK8aHU cumyayuu.
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f)

g)

O6nuyuaiite ce npaBuaHO. He HOoceTe WMPOKKU Apexu, HUTO BUKyTa. [pbKTe
KocaTta, ApexuTe M pbKaBuuuTe Aaned OT ABUMXKELWMUTe ce YacTu. Bucawu
dpexu, buxcyma unu 0bsa2a Koca - mo2am 0a 6v0am 3acezHamu om O08UXeWU
ce yacmu.

AKO e Bb3MOXXHO Aa ce NocTaBu obopyaBaHe 3a 3aCMyKBaHe M cbbupaHe Ha
npax, npoeepeTte Aanu 060pyaBaHETO e BKAOYEHO U U3NOA3BAHO NPaBU/HO.
U3non3eaHemo Ha mosa obopydsaHe HAMAAABA PUCKA om caAy4YaliHu asapuu -
MpUYUHeHU om fnpax.

[o6poTo Nno3HaBaHe Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTA BCneacTBUe Ha vecta pabora ¢
Hero He e MOBOA 3a HamansABaHe Ha BHMMaHMETO U npeHebpersaHe Ha
mepKute 3a 6e3sonacHocT. EOHO HesHuMamesnHo Oelicmeue moxce 0Oad
Mpedu38UKA MeMKU HAOPAHABAHUA CAMO 3d YaCMU om ceKyHoama.

4) U3non3eaHe U rpuiKa Ha e/IeKTPOUHCTPYMEHTA

a)

e)

He npertoBapBaiiTe eneKkTpoMHCTpymeHTa. WM3nonssaiite noaxoaAwma
€NEeKTPOUHCTPYMEHT 3a npaBuaHa ynotpe6a. Mooxodawusm
e/1eKMpPoUHCMpPYyMeHm wje cebpuiu pabomama no-0obpe u no-6e30nacHo - aKo
ce u3non3e8a 8 06xeama, 3a Kolimo e MPoeKMupPaH.

He u3nonssaiite eNneKTPOUHCTPYMEHTA, OCBEH aKO MPEBKAKOYBATENAT He ce
BkaouBa (ON) mnam He ce usknwusa (OFF). Bceku esnekmpouHcmpymeHm,
Kolimo He Mo3te 0a ce KOHMPOAUPA OM NpesKaY8amesl, e onaceH u mpabsa
da ce nonpasu.

M3KnloueTe Wencena ot KOHTaKTa U / uam 6atepmuata oT yCTPOMCTBOTO - Npeau
HaCcTPOMKA Ha YCTPOMCTBOTO, MOAMAHA Ha €/1eMEeHTU WAN CbXPaHEeHUe Ha
YCTPOMCTBOTO. TAKUBA NMPesaHMUBHU 3aWUMHU MePKU HAMAA98am PUucKa om
HeeosIHO CMAapPMUpPAHe Ha eseKMPoUHCMpymMeHma.

CbXpaHABalTe eneKkTPUUYECKU ypeau, KOUTO He MU3Noa3BaTe - Ha MACTO,
HeAOCTbLMNHO 33 Aela, U He NO3BONABaliTE HAa XOPa, KOUTO He ca 3ano3HaTy C
eNeKTPUYECKUa ypes WU Te3n UHCTPYKUUKM - Aa paboTAT € YCTPOMUCTBOTO.
Enekmpuyeckume ycmpolicmea ca ofnacHU 8 pbueme HA Xopd, KOUmMo He ca
obyuyeHu 0a pabomsam c msax.

MNopAabpikaiTe NpaBUAHO eNeKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU. YBepeTe ce, yYe
NoABUXHUTE YaCcTU Ca NPABUIHO HAaCTPOEHU U He ca 3acefHanu U ye HAMA
HenpaBWIIHO MOHTUPAHU UK NoBpeaeHun yacTu. NMposepete Apyru daKTopw,
KOUTO BAUAAT Ha $yHKUMOHanHocTTa. Ako e nospejeH,
€NEeKTPOMHCTPYMEHTHLT TpA6Ba Aa ce nonpaBu npeau cneppallata ynorpeba.
MHO20 HewacmHu cay4au ca M[PUYUHEHU oM a0wa Mo00pbHKKA Ha
enleKmpouHcmpymeHma.
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f)

g)

OpbXKTe pexkewmTe MHCTPYMEHTU OCTPU U YUCTU. [TpasusaHO nodobpicaHume
pexcewu UHCMmpYMeHmu ¢ ocmpu pexcewu pvbose - uMam no-masaKko waHcose
30 30A#0aHe U e M0-/1eCHO 0a ce KOHMPOoAUPAm MaxKuea UHCmpymeHmu.
M3nonseaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHT, aKcecoapu U T.H. B CbOTBETCTBUE C Te3M
MHCTPYKLUMM - KaTo B3emaTe NnpeABuz YCNOBUATA Ha TPyA M paboTaTta, KOATO
TpAbBa Aa ce U3BBPLIMU. M3710/1380HEMO HA eneKmpuYyecku UHCMpymeHm 3d
paboma, pa3nu4yHa om masu, 30 KOAMO e npedHasHa4eH, moxe 0a dosede 00
onacHu cumyayuu.

NopAabpiKaTe APBKKUTE U PbKOXBATKUTE CYXM, YUCTU U HEOMACNEHWU.
Xnv32a8ume OpbIHKU U pbKOXBAMKU He r1038osaaeam beszonacHama paboma u
006pOMO KOHMPOAUPAHE HA e1eKMPOUHCMPYMEHMA MPU Bb3HUKBAHE HA
HeoYaKeaHa cumyauyus.

5) CepBusHO obcny>KBaHe

a)

ENeKTPOMHCTPYMeHTbT TpA6Ba Aa ce o6cayKBa cCamo OT OTOPUM3UPAHM
CEepBU3HM LEeHTPOBE, KbAeTo paboTn KBanuduumpaH nepcoHan u Kbaeto ce
M3NON3BaT OPWUIMHANHU pe3epBHM 4YacTU. Toea we 2apaHmupa, ye
ycmpolicmeomo wje ocmaHe 6e30MacHo o apeme Ha yrnompe6a.

MHCTPYKUUUN 3A BE3OMACHOCT - 3A AUATOHAJTHU
TPUOHU

a)

[naroHanHuTe TPUOHM ca NpeAHA3HAYEHU 33 PA3aHEe Ha AbPBO WU U3[ENUs,
nopo6HM Ha AbpBo. Te He MoraT Aa ce M3nNoa3BaT ¢ abpasmMBHU AUCKOBe 3a
pA3aHe Ha KeNe3HM MaTepuanu KaTo NpPbTU, NocToBe, CTbnaboBe U Ap
Abpa3usHUA NMpax Mpu4yuHABA 0a O8UMCeUWUMe ce Yacmu,Kamo npomexKkmopa -
3acedHam  Uckpu om  abpasusHUs  Npax we  us2opAm  00aHUA
POMeKMOp,8/10¥KAMA 30 Pe3aYyKkama U ocmaxasaume fnaacmmacosu 4acmu.
M3nonseaiite cKobu 3a 3aTAraHe Ha AeTaina, KOrato € Bb3MOXHO. AKO
AbPXKUTe AeTaina ¢ pbKa - BUHarM TpA6Ba Aa AbpXKUTe pbKaTa CU Hali-MaiKo
100mm oT ABeTe CTPaHM Ha pexKewma HOXK. He nonssaiite uMpKynspHata
MallMHa 3a pa3psA3BaHe Ha AeTailn, KOMTO ca TBbpPAE MAJIKM, 33 Aa 6baar
3aXBaHaTU CbC CKOB6M MM Abp}KaHM 6e30MacHO € pbKa. AKO pbKkama eu e
nocmaseHa mevpoe 671U30 00 pexeujus Hox, CbUujecmeysa nosuweH pucKk om
HapaHABAHE 0M KOHMAKM C HOM(d.

PaboTHuA petaiin Tpabsa Aa e HeNnOABWXKEH W 3aTerHaT MM 3aAbpiKaH oT
orpaHuuMTens u macata. He HaTucKaliTe geTaiina B HOXa M He pexeTe no
HUKAKbB HAYUH CbC ,,cBo060AHATA CU pPbKA“. HEKOHMPOAUPAHU uau 0suxcewu
ce demalinu - mozam 0a 6vOaM U3X8bPAEHU C BUCOKA CKOPOCM, MPUYUHABAUKU
HapaHsaeaHe.
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d)

e)

f)

g)

ByTaiite TpuoHa npe3 paboTHuA getann. He abpnaiite TpMoOHa npe3 paboTHus
AeTakn. 3a pga HanpaBuTe paspes, NOBAWUrHeTe rnaBaTa Ha TPUOHA M A
u3gbpnaiite Bbpxy AeTaiina, 6e3 pAa ro pexxere, CTapTupaiite gsurartens,
HaTUCHeTe rnaBaTa Ha TPMOHA HAaAOAY U NAb3HETe TPUOHa npe3 paboTHuA
petaiin. PazaHemo rnpu ommeensHemo uwe 0osede 00 moea 0a ce HOMa
u3skayu 0o ebpxa Ha pabomHusa Oemalin U NPUHYOUMESIHO WE OMX8bpsu
KOMIAeKkma Ha Hoxcoeeme KbM orepamopa.

HuKora He KpbCTOCBaiTe pbleTe CM Hap NpeaBUAEHaTa IMHUA 33 pA3aHe,
HWUTO OTMpeA, HUTO 3aA HOXa Ha TpUOHA. [loddpwvikama Ha pabomHus
demalin 4pes ,,KpbCMoOCAHU pvuye”, Hanp. 3a0vpraHemo Ha demalina 80ACHO
om pexcewus ucm ¢ AA8amMa PbKa UAU 06pamMHoO e MHO20 OMAcCHO.

He nocsaraiite 3ap rpaHMYHUA NPOTEKTOP C HATO eAHa pbKa no 6auso ot 100
mm OT ABeTe CTPaHMU HA PeXKeLLus IUCT - 3a Aa OTCTPAHUTE CTbPrOTUHUTE UK
napyetata AbPBO WAM NO Apyra MPUUYMHA - AOKATO HOXDBT ce 06pblua.
bauzocmma Ha 8bpmAW, Ce HOMC - Hd PbKama eu Moxe 0a He e 04YesUOHa U
Moxceme 0a noay4ume cepuo3HuU HaAPaHABAHUS.

Mpernepaiite pabotHusa petaiin npeaun psasaHe. AKo paboTHua aertann e
OrbHaT WAW YCYKaH - 3aTerHete ro ¢ BbHWHO AedOPMMUPAHO NULE KbM
rpaHUYHUA NPOTEeKTop. BUHaru ce yBepeTte, 4e HAMA NPOCTPAHCTBO NOMEXAY
paboTHUA enemeHT, OrpaHMYUTENs M MacaTta - MO JIMHUATA Ha pA3aHe.
O2vHamume unu degopmupaHu (OegpopmupaHu) pabomHu eaemeHmu moz2am
da 6v0am ycyKaHU unau npemecmeHu u mosa moxe 0a dosede 00 3acs0aHe Ha
mpuoHa npu pAsaHe. B pabomHuam enemeHm He mpAab6ea 0a UMA NUPOHU UAU
yy#ou mesna.

He u3nonsBaiite TPMOHA, AOKATO He NMpemaxHeTe OT MacaTta UHCTPYMEHTM,
AbPBEHU CTBPrOTUHM MAM NapyeTa AbPBO. , C U3KAOUYEeHMe Ha paboTHuA
Aetanin. Manku omaomMku uau ceoboOHU napyema Ovpso uau opyau
npedmemu, Koumo moaam 0a OOKOCHAM HOX(a Ko2amo ce o0bpblia - Mo2am 0a
6v0am u3x8bpaEHU C BUCOKA CKOpOCM.

PexkeTe camo eguH paboTteH getaiin.lloseve cioxceHu pabomHu demalinu He
mMoz2am npasusaHo 0a 6v8am 3amezHamu U mo2am 0a 3acA0am HA HOX(A Unau
0a ce npedsuxcam Mo epeme Ha NPOYECA HA PA3AHe.

YBepeTte ce, Ye BINOBUAT (AMaroHanHUA) TPUOH € MOHTUPAH MM NOCTaBEH
BbpPXy paBHa, 3apaBa paboTHa MOBLPXHOCT npegu ynotpeba. [laockama u
XOpU30OHMAAHA pPABOMHA MOBbLPXHOCM HAMAAABAM PUCKA OUA20HAAHUAM
mpuoH 0a cmaHe HecmabuseH.
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k)

MnaHupaiite pabotata cu. BceKM NbT, KOraTo NPOMEHATE peryiMpaHeTo Ha
brb/la Ha HaK/NOHA WAM HAKNOHA - yBepeTe ce, Ye peryavpawmar ce
orpaHuuuTen (orpaaa) e NPaBUIHO peryaupaH, 3a Aa NoAAbPXKA AeTalina u ye
HAMA Aa Npe4Yn HUTO Ha HOXKA, HUTO Ha 3aWmTHaTa cuctema. be3 Oa
sKao4eame ycmpolicmeomo u 6e3 demalina Ha macama - npemecmeme
pexceujua OUCK npe3 MbAHUA CUMYAUPAH paspes - 3a 0a cme cu2ypHU, Ye HAMA
0a npe4u unu Ye HAMA PUCK 04 ce ompexce 02paHuUYumerns.

OcurypeTe ageKBaTHa NOAAPDIKKA KaTo pasliMpeHUs 3a Maca, Pe3adyku U T.H.
- 3a paboTHO napuye, KOETO e MO-WMPOKO WK MO-AbAro OT FOpHaTa 4YacT Ha
macata. PabomHume demalinu, Koumo ca no-0ba2u UAU MO-WUPOKU Om
macama Ha Oua20HAAHUA MPUOH, mo2am 0a 6v0am HAK/AOHEHU, K02amo He ca
HadexOHO NoO0ObPHAHU. AKO ompAzaHama Yyacm uau pabomHus demalin e
HAK/0HeH, 00/HUA MPOMeKmMop Moxce 0a ce nosduzHe uau 0a ce OMKAOHU om
8bPMAL Ce HOM.

m) He u3nonseaiite gpyr YOoBeK KaTo 3amecTUTen 3a paswmnpsasaHeTo Ha 60poTo

r)

MAN KaTo AONbJAHUTENHA nogKpena. HecmabuaHva onopa Ha pabomHus
demalin - Tosa moxce 0a dosede 00 3acA0aHe HA HOXA UAU NpemecmsaHe Ha
demalina no spemMe Ha onepayus HA PA3AHE, KAMO 8baseYe 8aC U MOMOUWHUKA
8U 88 8BPMAUUA CE HOM.

OTpA3aHOTO Napye He TpA6Ba Aa e 3aceAHAN0 MUAM HATUCHATO NO HUKAKbB
HAUYMH NPU 3aBBPTAHETO HA HOXKA Ha TPUOHA. AKO ce 02paHUYU HanpumMep 4Ypes
U3rosa38aHE HA 02PaHUYUMes, OmpA3aHOMO napye Moxce 0a 3acedHe € HOXa U
0a 6v0e U3x8bpIEHO HACUAA.

BuHaru usnonssaiite ckobu uau 3atarawo obopyasaHe - NnpeaHasHayYeHU 3a
npaBuAHa NOAAPBXKKA Ha KPbIAW MaTepuanu, Kato npbTu uan Tpbbm.
lMpbYyKume ca cKAOHHU 8a ce MbpKaaam, 00Kamo ce HapA38am, NPUYUHABAUKU
HoXta 0a ,,3axane” u u3dvprea pabomHOMO rnapye ¢ PbKAMA 8U 8 HOMA.
M3uyaKaiiTe HOXbT Aa AOCTUTHE MbJIHA CKOPOCT, NPeAUn Aa Bae3e B KOHTAKT C
Aetaiina. Tosa we Hamanu pucka 0a pabomHusa demalin 660e omxebvpsieH.

AKO p[eTaiNbT WMAM  HOXDBT 3acefHe, WU3KAOUeTe AUAroHa/HUA TPUOH.
M3uaKaiiTe BCUUKU ABMIKELLM ce YacTM Aa cnpaT M u3Bagerte Lwencena oT
KOHTakTa M [/ wunum usBagete 6Gatepuata. Cneg TOBa Cce 3aemeTre C
ocBo60KAaBaHeTO Ha 3aceAHanua matepuan. [1podvmumenHomo pAa3aHe ¢
3acedHan pabomeH demalin - moxce 0a dosede 00 3a2yba Ha KOHMPOs 8bPXY
ycmpolicmeomo unu nospeda Ha GUA20HAAHUA MPUOH.

Cnep, 3aBbpluBaHe Ha pA3aHeTO, OTNyCHeTe MPEeBKAIOYBATENA, APDbXKTE
rnaBata Ha TPMOHA HaAONYy M M34YaKaiiTe, AOKATO HOXa cnpe, npeau Aa
M3BaguTe HapA3aHUTe napyeTta. PasmaxeaHemo Ha pvuyeme 8u 8 bauzocm 0o
Hoxca Kolimo ce 06pbwa - e ornacHo
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s)

OpbXKTe 34paBo pbKOXBaTKaTa, KOrato NpaBuUTe HEMb/HO U3pA3BaHE WU
Korato ocBob6oKpaBaTe NpeBK/lOYBaTeNs, Npeau rnaBata Ha TPUOHA fa e
HaNbAHO HAaAONY. AKUUAMA HA CUPAHEMO HA MPUOHA MoMce 0d NPedu3suKd
da ce enasama HA MPUOHA U30bPNA HAOOAY, MPUYUHABAUKU PUCK om
HapaHAeaHe.

& NPEAYNPEXAEHUE!

ToBa eNeKTPUYECKO YCTPOWCTBO reHepupa eNeKTPOMarHUTHO Mosie, Korato
paboTu. Mpu HAKOM 06CTOATE/ICTBA TOBA MOJIE MOMKE 43 NONPEYN Ha aKTUBHM
M NacuBHW MEOMUMHCKM MMMNAAHTM. 3a da Ce MNPeaoTBpaTM PUCKLT OT
CEePUO3HN WM CMBPTOHOCHM HapaHABaHMSA, MperopbyBame Ha XopaTta C
MEeOULMHCKN  MMNAAHTU O3 Ce KOHCY/NTUPaT CbC CBOA JieKap W
NPOU3BOAUTENA HA MEAMUMHCKMA MMMNAHT - npeay fda paboTtat ¢ ToBa
€/IeKTPUYECKO YCTPOMICTBO.

MHCcTpyKuumn 3a 6e3onacHocT npu 6opaBeHe C HOXKoBeTe
Ha TPMOHA

1.

M3nonsBalite MHCTPYMEHTM 33 BMbKBAHE CaMO aKO CTe YCBOWAWU TAXHOTO
n3nonssaHe.

He wu3nonssaiTe UMPKYNAPHU AMCKoBe OT 6bp3opesHa cTomaHa. Takusa
LMPKYNAPHN OMCKOBE Ca KPEXKU U ce YynAaT NecHo.

He pexeTe uyepHM meTanu. HaKeeHWUTe CTPYKKM MOraT ga Bb3naameHAT
CbOPBHKEHNETO 3a MPAaXOU3CMYyKBaHe.

Mpn MOHTMPAHETO Ha LMPKYAAPHUA AUCK paboTeTe C npegnasHuM pbKaBULM.
Mpu gonup 40 UMPKYNAPHUA AUCK CbLL,ECTBYBA ONACHOCT Aa Ce HapaHuTe.
M3nonsBaliTe camo UMPKYAAPHU SUCKOBE, KOUTO CbOTBETCTBAT HAa NOCOYEHUTE B
TOBAa PbKOBOACTBO 33 €KCM/I0aTalMA N BbPXY €IEKTPOUHCTPYMEHTA AaHHU U ca
nsnutaHu no EN 847-1 n 0603Ha4YeHN NO CbOTBETHMUA HAUUH.

[JonycTumaTa CKOpOCT Ha BbpTeHe Ha paboTHMA MHCTPYMeHT TpAbea aa e Hait-
Ma/IkOTO paBHa Ha MW3NMcaHaTa Ha Tabenkata Ha €NeKTPOUHCTPYMEHTA
MaKCMMasiHa CKOPOCT Ha BbpTeHe. PabOTHU MHCTPYMEHTU, KOUTO Ce BBbPTAT C
NMo-BMCOKa CKOPOCT OT AOMNyCTMMaTa, MoraT Aa ce CYynAT M nap4yeTta OT TAX Aa
OTXBbPYAT C BUCOKA CKOPOCT.

MN3bepeTe noaxoaaly, UMPKYAAP 3a MaTepuana, KOMUTo Le perkeTe.

M3nonsBaliTe camo /IMCTOBE 3a TPWMOHM, YMUTO AMAMETbP CbOTBETCTBA Ha
XapaKTepuUCTUKMUTE, AaeHU B TOBA PbKOBOACTBO 3a NoTpebutens.
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9.

10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.
17.

18.

19.

20.

PaboTeTe c npoTnBONpaxoBa Macka.

YBepeTte ce, Ye OCTPUETO He ce Mperpsisa Npu u3nosssaHe. Korato pexerte
naacTmaca, BHUMaBalTe Aa He A pasTonuTe.

B HMKaKbB c/yyalh He Wu3nonsBalkiTe abpasvBHM [OUCKOBE KaTo paboTteH
WHCTPYMEHT.

M3nonssaliTe ckobu naun gpyr yaobeH HauuH - 33 Aa CTe CUTYpHU Ye paboTHaTa
YacT e C/IoXKeHa Ha ctabunHa nnatpopma. ObpaHeTo Ha paboTHMA peTann B
pbKaTa UAW OO TANOTO BU - € HecTabuaHO M MOXKe Aa gosefe Ao 3aryba Ha
KOHTPOJI.

3acafaHe Ha AO/THUA NpeAnasuTen KbM NOBbPXHOCTTA MO MaTepuasna KoMTo ce
pexe moxKe He3abaBHO A3 HaManW KOHTPOA Ha onepaTtopa. LUupkynapa moxke
Ja Ce YaCTMYHO AMrHe OT paspesa- yBe/MYaBalKM LUAHCOBETE 3a OrbBaHe Ha
HOa (N1CTa Ha TPMOHa) YBepeTe ce, Ye nog AeTanna Mma 4oCTaTbyHO MACTO.
CnasBaiiTe NOCOKaTa Ha BbpTEHE HA ABUraTeNs / pekeLwms JucT.

He n3nonssaiiTe MHCTPYMEHTM 32 BMbKBAHE, KOUTO MMAT NyKHaTUHU. OTaenete
HanyKaHWUTe MHCTPYMEHTM 3a NOCTaBAHe. PEMOHTM He ca paspeLueHiu.
MouncTeTe Ma3HMHUTE, Mac/iaTa M BOAATa OT CTATALLMUTE NMOBBPXHOCTU.

He wu3nonsgalite pasxnabeHn peayKUMOHHW MNPBCTEHU WAM BTYAKW, 3a A3
HaMa/iMTe OTBOPUTE B HOXKOBETE Ha TPMOHA.

YBepeTte ce, ye GUKCUPaHUTE pPeayKUMOHHM NPBCTEHM 3a 3aKpenBaHe Ha
WHCTPYMEHTUTE MMAT CbLMA AMAaMeTbp M MMaT noHe 1/3 oT aAvameTbpa Ha
pA3aHe.

YBepete ce, ye GUKCUPAHUTE PeayKLUMOHHWM NPBCTEHW Ca YCNopesHU eauH Ha
Apyr.

PaboTeTe BHUMATENHO C MHCTPYMEHTUTE 3a NocTaBaHe. MaeanHo ce cbxpaHasaT
B OPWUrMHANHATa OMNAaKOBKa WM B CMeELMaNHM KOHTelHepu. HoceTe npeanasHu
pbKaBuUM - 3a NogobpsaBaHe Ha CTOWKaTa U ONbBAHUTENHO HAaMansBaHe Ha
pWCKa OT HapaHABaHe.

10
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21.Mpean pa usnonssate UHCTPYMEHTUTE 3a NOCTaBAHe, yBepeTe Ce, Ye BCUYKM
3aLUMTHM YCTPOICTBA Ca NPaBU/IHO 3aTerHaTu.

22.Mpean ynotpeba ce ysepeTe, Ye WMHCTPYMEHTa 33 MOCTaBAHe OTroBapsA Ha
TEXHWYECKUTE W3UCKBAHMA Ha ENEeKTPUYECKOTO YCTPOMCTBO U € MpPaBWUHO
3aKpeneH.

23./3non3BaiiTe npepocTaBeHUA JIUCT 3a TPUOH Camo 3a pA3aHe Ha [AbpBO U
HWKora 3a obpaboTka Ha meTan.

BHumaHue: JlasepHo
M3NbUYBaHe
He rnepaiite BbB

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

3awumrete cebe cM U OKONHATa Cpeaa OT 3N10MOJIYKU - KaTO B3eMeTe CbOTBETHUTE
npeanasHu mepku!

NMPABWUJ/IA 3A BE3OMACHOCT 3A NASEPHUTE CBET/IUHU

NasepHa ceeTanHa / NasepHO bueHMe, KOETO Ce M3MNoa3Ba B cuctemarta -e Knac 2 ¢

Makcumym 1 mW 1 gbaikuHa Ha BbaHaTa 650 nm. Te3n nasepu 06BUKHOBEHO He

npeacTaBnAaBaT ONTUYHA OMACHOCT, BBMPEKU 4e rnefaHeTo B /SbY4a MOXe Aa

NPUYNUHMU MOMEHTA/IHA UM MOCTOAHHA caenoTa.

ANPEAYNPEXAEHUE: He rnepaiite AUPEKTHO B 1a3epHUA Nbu.

OnacHOCT MoXKe [a CbLLeCTBYBa, aKO YMULLUIEHO rneAaTe BbB camara /iby. Taka uve,

cnefBaiTe BCMYKM NpaBumaa 3a 6esonacHocCT - usbpoeHu no-gony:

e Jla3epdbT We ce M3N0a3Ba U NOAABPKA B CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE Ha
npoussoauTens.

e HuKora He Haco4BalTe fnasepa Kbm APYro AuLe AW NpeameT, pasinyeH oT
petanna.

e J1a3epHUAT NbY HAMA Aa O6bAe YMULLINIEHO HAaco4YeH KbM nLA M HAMa aa 6bae
Haco4YeH AMPEKTHO B 0YMTe Ha XopaTa.

11
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BuHarn ce yBepeTe, ye /1a3ePHUAT b4 € HAcOYeH KbM TBbpL AeTain 6es
OTpasABalLM MNOBBPXHOCTM. Hanpumep, AbpBEHUTE MOBBPXHOCTU U rpybaTa
3alMTHA NMOBBLPXHOCT ca MpuMemanBu. JleKa NbCKaBa OTpassBalla CTOMaHeHa
NlAaMapuHa Uan apyrm nogobHU - He ca NoaxoaAwM 3a nasepHa ynotpeba - Toi
KaTo OTpasfABalllaTa MNOBBLPXHOCT MOMKE Ja HacouyM nby4a 06paTHO KbM
oneparopa.

He cmeHAlTe KOMMN/IeKTa Ha fla3epHaTta CBET/IMHA C pasnnyeH Tun. PemoHTute
MOraT Aa Ce U3BbPLUBAT CamMo OT NPOM3BOAMTENA HA Nla3epa WAM YMbAHOMOLEH
CepBU3EH LLeHTbP.

HuKora He rnefaiTe TpaeKkTopMATa Ha Nbya.

BHMMaHMe: MeToau, pasnnyHU OT U3BpoeHMTe TyK - moraT Aa [Aoseaat Ao
onacHo u3naraHe Ha o61byBaHe.

Hukora He oTBapsaiTe nasepHuUa moayn. Moxe Aa Bb3HMKHE HeovaKBaHO
n3naraHe Ha Bb3ayx

AKO AMaroHanHUAT TPMOH HAMa Aa Ce M3N0/3Ba 3a NPOAbL/XKUTENEH Nepuog, ot
Bpeme, baTepumnTe TpAbBa Aa 6b4aT M3BAJEHM.

NasepbT He TpAbBa Aa 6bae 3aMeHeH ¢ Apyr TUN nasep.

12
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CMAUCHK HA HACTU

: "‘\?‘})‘i\ Zo®,

HWN=—

1. PbkoxBaTKa 12. Topba 3a npax 23. lHAMKaTOp 33 HaK/IoHa

13. CraumoHapeH NpoTeKkTop

2. On/Off npeskntousaten
3a /INCTa HA TPMOHA

24. Perynupauy BUHT

3. JlocT 3a OTKAOYBaHE 14. OrpaHnunTenHa penca 25, BbpTAau, ce Ban
4. [naBa Ha yCTPOMCTBOTO 15. byToH 3a 3aKnto4YBaHe 26. BUHT- dnaHel,
5. /luct Ha TpuoHa 16. brnosa ckana 27. BbHweH dpnaHew,
. 28.
6. Perynnpyem npoTtekTop 3a 17. UHANKaTOp Ha brbna 8. 3aknouBaHe Ha Bana Ha
JINCTa Ha TPUOHA TPUOHa
7. OcHoBa 18. Cnupaly, BUHT 29. /lazep
19. 3aTaraly, BMHT 3a 30. MpeBKkntoyBaTen Ha
8. BnoxkKka 3a maca
obpblaLla ce maca nasepa
9. ObpbLyalLa ce maca 20. Abpxkay Ha nasepa
10. Ci<06a Ha paboTHuA 21. Bunt
aetann
11. Kopnyc / 6a3a 22. CKana Ha HaKIoH

13
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15
23
21

29

—_—
/‘\_,\

3anassame NpPaBoOTO Aa NPOMEHUM TeXHUYECKUTE XapPaKTePUCTUKWU, NPaBOTO Ha
Bb3MOXHU NeYvYaTHU TrpeLlukn 6es npeagussecTtue. CHMMKUTE Ha npoAYyKTUTE morat
Aa Ce pa3sindaBaTt OT peasiHUA BbHLWEH BUA Ha YCTDOVICTBOTO.
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TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKU

AC gwuraten (MpomeHanB auraten) 230 V~50 Hz
MouwHocT 1100 W
CKOpOCT Ha nNpaseH xo4, 5500 o/min
OnameTbp Ha LMPKYNAPHUA ANCK 210 mm
JebenvHa Ha TAN0TO Ha AMCKa 1.4 mm
MakKc. WnpoyYmHa Ha pA3aHe 2.6 mm
JunameTbp Ha OTBOpa Ha AMCKa 30 mm
Bpoii 36m 24
0O6xBaT Ha BbpTEHE -45°/0°/+45°
HaknoHeH pa3pes 0° po 45 ° BnAso
Knac Ha 3awuTa I /@
HeTHo Terno 6,1 kg
Knac Ha nasepa 2
[bmKMHaTa Ha Bb/IHUTE Ha nasepa 650 nm
MN3xopn Ha nasepa <1mW

Hune cv 3ana3same NpaBoTO Aa NPOMEHAME TEXHUYECKUTE XapPaKTEPUCTUKN.

PexKewa cnocobHoCT

HaK/IOH Ha cpe3a
bIbA Ha CKOCABaHe B
BbB BEpPTUKA/HA BucoumnHa x wupoumHa [mm]
XOPWU3OHTa/NIHA PaBHUHA
paBHMHA
0° 0° 60x 120
45° (saacHo/BNABO) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (sasacHo/BNABO) 45° 33x 80

Makc. gbnbounHa Ha pasaHe (0°/0°): 60 mm.

15
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A NPEAYNPEXAEHUE!

PaboTHUAT geTtalin Tpabsa a MMa MUHUMAIHA BUCOYMHA 3 mm U
MWHMMaANHA WKUpmHa 10 mm.

YBepeTe ce, Ye AeTalNbT BUHArM e 3aKpeneH CbC 3aTArallo YCTPOMCTBO.

MHOOPMALUA 3A BUBPALUUTE U LLYMA

O6wuTe CTOMHOCTM Ha WYyMa, onpeaeneHn B cboTBeTcTBMe ¢ EN62841

A-npeTterneHo 3ByKOBO HansAraHe Lpa 95,26 dB(A)
HeonpepeneHocT Ha uamepsaHeTo Kpa 3 dB(A)
A-npeTterneHo HUBO Ha 3BYKa Lwa 108,26 dB(A)
HeonpegeneHoct Ha usmepBaHeTo Kwa 3 dB(A)
Hocete 3awuMTa Ha C/lyXa - KOraTo 3BYKOBOTO HanAraHe e Hag, 80 dB (A)

A NPEAYNPEXAEHUE!

Hocerte 3auimTa 3a cayxa.

Bb3AencTBMETO Ha lymMa MOXe Jda Josede A0 3aryba Ha  cayxa.
CriomeHaTMTe MO-rope CTOMHOCTM Ha LYMOBUTE E€MWUCUM - Ca U3MEPEHMU
CbrNacHO CTaHAapTM3MPaHW Mpoueaypu 3a M3MNMTBaHe M Mmorat Aa ce
M3M0/I13BaT 3a CPaBHABAHE Ha eANH e/IEKTPOUHCTPYMEHT C APYr.

[MocoyeHuTe no-rope CTOMHOCTM Ha wymosute emucumn morat ga ce
M3N0A3BaT U 3a NpegBapuTe/ZiHa OUueHKa Ha eKCcno3nmuyunaAaTa.

MpepynpexkaeHue:

EMuUcUMUTE Ha LWyM, NO BpemMe Ha W3MN0/3BAHETO Ha e/IeKTPUYECKOTO
YCTPOMCTBO- MOXKe Aa Ce pa3/iMyaBa OT CTOMHOCTWUTE, MOCOYEHU MO-TOPE, B
3aBMCMMOCT OT Ha4MHa Ha M3MOA3BaHE Ha e/IEKTPMYECKOTO YCTPOMCTBO M Mo-
CMewumanHo oT BUAA Ha U3NO0I3BAHUA AeTal.

OnutaiiTe ce Aa 3amasuTe emMUCUUTE Bb3MOMKHO HaW-HUCKM, Hamp. 4pes
orpaHvMyaBaHe Ha paboTHOTO BM Bpeme. B Tasn Bpb3Ka TpsabBa Aa ce B3emat
npeasua, BCMUKM eTanu Ha paboTHUA LMKbBA (HanpMmep KoraTo YCTPOMCTBOTO
€ U3KNYEHO AW KOraTo paboTu Ha NpaseH xoa4,).
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MHCTPYKLUWUU 3A PABOTA

MNpepHa3HauyeHMe Ha YCTPOMCTBOTO

[JNaroHanHWAT TPUOH ce M3MOA3Ba 3a pPsA3aHEe HAa AbpPBO M NjAacTmaca crnopes
KamayuTeTa Ha MallMHaTa.

MpepynpexaeHue! MNpeaocTaBeHUAT HOXK 33 TPMOHM € CaMo 33 psidaHe Ha Abpseal
He n3nonsBsalite TO3M INCT - 3@ pA3aHe Ha niactmacal

TPUOHDBT He e NoAXoAsALL 3a pPA3aHe Ha AbpBa 33 Orpes.

YCTPOIMCTBOTO MOXKE A3 Ce U3M0A3Ba CaMO MO NpefHa3HavYeHune.

Camo noaxoAAlm AUCTOBE 3a TPMOHM MOraT Aa Ce W3MO0A3BaT Ha YCTPOMCTBOTO.
M3non3saHeTo Ha BCAKAKLB BUA, PeXKeLLn AMcKoBe (Konena) e 3abpaHeHo.
EnemeHTbT Ha ynotpeba no npegHasHayeHMe - € CblO  CNa3BaHeTO Ha
WHCTPYKUMKUTE 33 6E30MaCHOCT, KAaKTO U MHCTPYKUMUTE 3@ MOHTaX M MHbOpMaLma
3a eKcnsoatauma B pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba.

Nuuata, pabotewm W noagbpXawwM ypepa, Tpabea p[a ca 3ano3HatTM C
WHCTPYKUMNUTE U Aa 6bAaT MHPOPMUPAHM 33 BB3MOXKHM ONACHOCTY.

BcsKka ynoTtpeba M3BbH TOBa Ce cYMTa 3a HenpasuaHa. Motpebutenart / onepatopbT,
a He Npou3BOAUTENAT - HOCM OTFOBOPHOCT 33 MOBPEAM WM HapaHABaHMA OT
BCAKAKbB BUA, NPOU3TUYALLLM OT Ta3un cMTyauma (HenpasuaHa ynotpeba).

OcBeH TOBa TpAbBa CTPUKTHO Aa Ce NpUAbPXKATE KbM NPUIOKUMMUTE pasnopendu
3a NpefoTBpaTABAHE Ha 3/10MOJYKU.

Opyrute ob6wm npasBuna 3a 6e3onacHoOCT u 3apaBe Ha paboTta, Tpabsa aAa ce
cnassar.

OTroBOpHOCTTa Ha NPOM3BOAUTENA W LWETUTE, MPOM3TUYAWM OT TOBa, He ce
NpMemar, ako ca HanpaBeHW HEOTOPM3UPAHU U3MEHEHUA HA YCTPOICTBOTO.

Bbrnpeku  M3MoN3BaHeTO 33  Ue/MTe 33  KOeTo e  MnpeaHasHayeHo
YCTPOMCTBOTO,CNeumMdPuyHmMTE pUCKOBM aKTOpU He MmoraT Ja ce WU3KayaT
HanbaHo. Mopagu AusaiiHa W ¢opmata Ha YCTPOMCTBOTO OCTaBaT ClefHuUTe
puckose:

o KOHTaKT C HOXa Ha TPMOHA B HENOKPWUTATA NJIOLL, Ha TPUOHA.

e KOHTaKT C HOXa Ha TPMOHA KOWMTO ce obpblua (PUCK OT HapaHsABaHe).

e (QO6paTHMA yaap Ha paboTHUA AeTaln 1 Ha YacTuTe OoT paboTHUS AeTaln.

e CyynBaHe Ha ICTa Ha TPUOHa.

e U3xBbpasHe Ha fAedeKTHU KapbuaHWM YacTn Ha IMCTa Ha TPUOHA.

e YBpexkAaHe Ha Cyxa, KoraTo He ce M3nosa3Ba HeobxoaMmaTa 3aLmTa Ha cayxa.
® BpeaHu emuncum OT AbPBECEH NPaX - KOFaTo Ce U3MOA3BA Ha 3aKPUTO.
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Villager VMS 1100-210 (BG)

Mons, obbpHeTe BHMMaHWE, Yye HalleTo obopyaBaHe He e MPOeKTUpPaHo Jda ce
M3M0A3Ba 33 TbPrOBCKM WM MPOMULLNEHN Lenn. He moxkem aa npuemem HUKaKBa
rapaHumMs - ako obopyaBaHeTO ce M3No0/3Ba 3a TbPrOBCKM UM NMPOMMULLIEHN LEen
WK 33 paBHOCTOMHa paboTa.

BbBexpgaHe B paboTa
I'Ipe,a,m pa60Ta, MOA, npoyeTeTe UHCTPYKUUNUTE 3a 6e3onacHocT B PbKOBOACTBOTO
3a ynoTpeba.

M3BAXKOAHE OT OMNMAKOBKATA

M3BageTe yCTPOWCTBOTO OT OMaKoBKaTa - KOATO o npegnassa Nno Bpeme Ha
TpaHcnopTupaHe. He yBpexaaiiTe onakosKaTa, 3a Aa MOXe TA a ce U3Mon3Ba no-
KbCHO - 33 TPAHCMNOPTUMPaHe Ha AMaroHasHUA TPUOH M 33 AbATOCPOYHO
CbXpaHeHue.

MPEMECTBAHE

TbiA KaTo AOMaroOHaAHUAT TPUMOH € CPaBHUTE/IHO MaNbK M JIeK, HErosoTo
MECTOMOJIOKEHNEe MOoKe Aa 6bae NecHO NPOMEHEHO, AOPMU OT eauH Yosek. Cnes
3acAgaHeTo Ha 3akno4BawmAt ce 6yTtoH (15) B 4o/HA nosuuma, MNOBAWUTHETE
AMaroHanHWA TPUOH, KaTo o AbPrKUTE 33 pbKoxBaTKaTa (1- durypa 4.1).

TPAHCMOPT

AKo ycTpoicTBoTo TpsbBa Aa H6bae TPaHCMOPTUPAHO, HOCETe O 3a PbKOXBaTKaTa
(1- ®urypa 4.1) 1 ro cnoxete B OpUrMHaNHaTa OMaKoBKa B KOATO e e 6uno
usnparteHo. ToraBa ce yBepeTe, Ye e fob6pe OMakoBaH B OMaKOBKaTa (BUNKTE
CTPeNKuTe Ha OnakoBKara).

AKO e Bb3MOKHO, YCTPOMCTBOTO TpsabBa fAa 6bAe 3aKPeneHo C Bb¥KeTa WM
npeanasHM KonaHw, 3a fa ce NpeaoTBpaTW MPUABUMKBAHETO My MO Bpeme Ha
TPaHCNopTMpPaHe UAK Aa ce NpeaoTBpaTM M3NadaHeTo Ha YacTu OT ToBapa.

MNO3NUMOHUPAHE / PABOTHA CTAHUMA

MocTaseTe yCTPOMCTBOTO BbPXy paboTHa mMaca WM BbpXy paBHa MOBbPXHOCT, TaKa
Yye [la YCTPOMCTBOTO BbAe NoAABPKAHO Bb3MOMKHO Hali-34paBo. YBepeTte ce, ye
YCTPOWMCTBOTO € BWMHArM OCUIypeHo KbM paboTHaTa maca uau 6lopoTo - ako e
Bb3MOKHO. [Mofcurypete ycTPOMCTBOTO Npe3 oTBOpWUTe Ha ocHoBaTa (7) Ha
YCTPOMCTBOTO, KaTo M3nosi3saTe 4 BUHTA Ha paboTHaTa Maca, WacuTo U T.H.
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Villager VMS 1100-210 (BG)

Mo Bpeme Ha paboTta c ycTpoicTBOTO TpAbBa Aa ce B3emaT npeasus
eproHoMunyHuTe dakTopu. NoeanHata BMCOYMHaA Ha paboTHaTa maca WanM OCHoBaTa
Ce NocTUra - KoraTo OCHOBHaTa MOBBPXHOCT UM FOpHaTa pPaboTHa MOBBPXHOCT ca
Ha 90 - 95 cm Hapg 3emsTa. NoN0KEHMETO Ha YCTPOMCTBOTO TpsbBa Aa ocurypsea
Hall-manko 80 CM NPOCTPAHCTBO BbB BCMYKM MOCOKM - 3a Aa ce MO3BOAU
MOYUCTBAHETO M PEMOHT, KaKTO U HeobXoaMMMUTE HACTPOWKW B CbOTBETCTBUE C
yC/0BUATa Ha 6e30MacHOCT M A0CTaTb4YHO MPOCTPAHCTBO - 33 MAHEBpPUpPaHe.

BHUMAHME: MNMocTaBeTe yCTPOMCTBOTO B 30Ha, KOATO € NOAXOAALLA NO OTHOLWEHWe
Ha yc/loBMATa Ha OKONIHATA cpefa M ocseTaeHuWeTo. HuKora He 3abpasanTe, ye
obwuTe ycNoBUA Ha OKOHaTa cpeda UrpasaT U3K/KUYMTE/THO BaXKHa PO/ 3a 3awWmTa
OT 3710M0NyKa.

CBBbP3BAHE KbM EJIEKTPUYECKATA MPEXKA

YBepeTe ce, Ye rHe3[oTo € B A06pPO CbCToAHME. Uckame ga BU HANOMHUM, ye
3axpaHBaHeTo TpA6Ba 43 € CBbP3aHO KbM MarHUTO-TEPMUYHUA MPEKbLCBaY, KOWTO
npeAnasBa BCUUYKM JIMHUM OT KbCO CbeAMHEHUE M NPETOBapBaHe.
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CrnobasaHe

AI’IPEAVH PEXXAEHUE!

3a Bawa cobcTBeHa 6E30MacHOCT MOCTaBeTe Lencena B KOHTAKTa Camo Korato
BCMYKM CTbMKM 33 MOHTAX Ca 3aBbPLUEHM M KOrato CTe mpovenu u pasbpanu
WHCTPYKUMUTE 332 6€30MNacHOCT M MHCTPYKLUMKUTE 3a ynoTpeba.

MoBaWrHeTe TPMOHa OT KyTMATA WM O MOCTaBeTe BbpPXy paboTHaTa cu maca.
(MocTaBaHe Ha TpMOHa Ha paboTHaTa Maca - BUXKTE MpeaullHaTa CTPaHWLa
"MNO3NLUMNOHUPAHE / PABOTHA CTAHLIMA")

CrnobssaHe Ha ckobaTta 3a paboTHusa
petainn (dpwur. 1.1)
¢ [lpuKpeneTe CPeacTBOTO 3a 3aTAraHe
Ha aetaina (10) BrABO WA BAACHO OT
mMacaTta Ha TPUoHa.

MoHTaX Ha TopbaTta 3a npax

e CTUCHeTe 3aefHO MeTasHMA NpbcTeH Bbpxy Topbata 3a npax (12) u ro
npuKpeneTe KbM U3X04a B A4BWUraTe/IHOTO NPOCTPAHCTBO.

MU3npa3BaHe Ha Top6a'ra C npax

o C HaTUCKAHETO Ha MeTaNHUTe NPbCTeHM Ha TopbaTa 3a npax (12) 3aegHo, TopbaTa
3a Npax MOXe Aa ce OTAeAN OT U3XOA4HMA OTBOp.

e OTBOpETE LUMNa Ha TopbHaTa 3a Npax U U3XBbPJIETE CbAbPMKAHMETO B KOLLYE,

e 3aTBOpETE LMMNa M OTHOBO NpuKpenete TopbaTa 3a Mpax KbM YCTPOWCTBOTO -
KaKTo e onuncaHo.
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HACTPOMKWU N UHCTPYKL, MU 3A PABOTA

Hactpouku

XOPU3OHTAJTHO PA3AHE
BHUMAHME: BuHaru u3KAouBanTe
OBUratena M usBa*kgailTe wencena
OT KOHTaKTa npeau creagawute
HaCTPOWMKM.

3aBbpTaHe Ha nJovara
Ha macara
(Purypa 2)

[O1aroHanHUAT TPMOH MOXKe gda ce
BbPTU HANABO W HAAACHO u4pes
BbPTAWA ce maca. NPaBUAHUAT bIbA
Ha peryiMpaHe e Bb3MOMXEH C
NoMOLLTa Ha CKanaTa. brbabT Mmoxe
nAa 6bae npeumsHo M 6bP30
perynmpad ot 0 ° go 45 °.

3a fOa 3aBbpTUTE BbPTAWATA Ce
maca, pasxnaberte peryaupalumn
60nT (19) 1 3aBbLPTETE YCTPOMCTBOTO - C MOMOLLTA Ha pbKoxBaTKa (1), gokaTo ce
AOCTUTHE XenaHua broa. Cneg ToBa ro 3akpenere ¢ peryampawms BuHT (19).

HaknaHaHe Ha TpuoHa ($purypa 3)

TPUOHBT MOXKe Aa ce HaknaHa Ao 45 °. Pasxnabete 3akntouBawma 6yToH (15) Ha
rbpba Ha YCTPOMCTBOTO M HAKAOHETE YCTPOWMCTBOTO A0 KEMaHMA brbjl CNPSAMO
CKanaTta. bronbT MoXe fAa ce peryavpa C NnomoluTa Ha ckanata (22) nonssaliku
nomowta Ha ctpenka (23). Cnen ToBa, pbKoxBaTKaTa TpsabBa Ja ce 3aTerHe
JOMbAHUTENHO.

MHCcTpyKUMM 3a paboTta

Cnep, KaTo M3MbJAHUTE BCUUKM 3343a4M, U3BPOEHU NO-rope, MOXKeTe Aa 3anoyHeTe ¢
paborTa.

BHUMAHME: BuHarm apbKTe pbLeTe cu ganedy oT 06/1acTTa Ha pA3aHe U HUKora He
ce onuTealTe ga gocturaTte 61130 40 061acTTa Ha pA3aHe - MO BPpeEME Ha pA3aHe.
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3AKPEMBAHE HA PABOTHUA OETANN
3aTerHerte geTaina Ha paboTHaTa maca cbc ckobaTa 3a getanna (10- durypa 1) - 3a

Aa ro 3akpenumte Ha MACTO.

B H

[s]

BKalouBaHe WU U3KAKOYBAHe
(On i Off) -(Purypa 4)

®3a Ja BKAOYMTE TPMOHA, MNAb3HeETe
OTK/IloYBaALLMA 1OCT (3) HAaNABO M HAaTUCHETe
" 3a4pbXKTe npeBKAOYBaTENA 3a
BK/tOUBaHe / n3kousaHe (2).

e 33 Ja u3K/AuUMTEe TpUOHa, ocsobogete
npeekaysatens  3a BKAlouBaHe  /
U3KAtoYBaHe.(2).

A NPEAYMPEXAEHME!

Hukora He nocTaBanTe pbueTe cu 6130 80
30HaTa Ha pA3aHe. MpasunHoTO
No3nLMOHUPAHE Ha TANOTO BU U pbLETE BU
no Bpeme Ha paboTa C gMaroHaAHUA TPUOH
e HanpaBu  pA3AHETO NO-NecHo W
b6e3onacHo. [pbKTe aeuarta Ha 6esonacHo
pascToaHue. [pbKTe BCUYKM MNocCeTUTenu
Ha 6e30MacHO pascToAHME OT AMaroHaNHUA
TPUOH. YBepeTe ce, ye HabnogaTennTe ca
Janey OT TpUMOHa W  aeTanna. He
HacunsalTe paboTaTa ¢ TpMoHa. TpMoHa we
cBbpwKM pabotata no-gobpe w  no-
6e3onacHo, akKo ce WM3Mon3Ba [AOTOJIKOBA,
[OKOJIKOTO € npefHa3HauveH.
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HanpeuyHo ceuyeHune Ha 90 ° mn BbpTAWE ce maca 0 °
(dpurypn 4.1)

BHumaHue! Mpu brnoeu paspesn nog 90 ° Tpabsa 4a ce 3aTerHe 3aKoyBalma ce

6yTOH (15).

¢ [13BageTe 3aKntoyBawma 6yToH (15a).

MoBgurHeTe TPMOHA - AbPMKEMKM ro 32 pbKoxBaTKaTa (1), LOKATO He ce 3aKkaun B

FOPHO MOJIOMKEHME.

e 3aKkpeneTe maTepumana cbC 3aTarawmTe cpeacrtsa (10) Bbpxy ¢puKcHpaHaTa maca
Ha TPMOHa, 3a Aa NPeaoTBpaTMTE ABMMKEHMETO Ha maTepuana Mo Bpeme Ha
pA3aHeTo.

e HatucHeTe paBHOMEpPHO paboOTHOTO Napye BbPXY CcTONMpawaTta wuHa (14).
[pbiKTe pbLeTe CU M3BBLH 30HATa Ha PA3aHETO Ha TPUOHa.

e C asacHaTa cu pbKa Ha pbKoxBaTKaTa (1) BKatoyeTe aBuratens.

e BaBHO CBajeTe pexeLwmn HOXK KbM paboTHOTO Mapye U ro U3perkete C yMmepeHo
HansraHe.

e KoraTo onepauuaTa no pasaHe NPUKAOYM, NPeMecTeTe rnaBaTa Ha YCTPOMCTBOTO
obpaTtHOo B ropHaTta My nosuums (aom) u ocsoboaere 6ytoHa ON / OFF (2).

BHMMaHMe! YCTpOCTBOTO ce ABWMKM aBTOMATMYHO Harope nopaay BpbLIALLATA

NnpyuHa, T.e. - He ocBoboxKAaBaiTe pbKoxsaTKaTa (1) cnes 3aBbplBaHe Ha

pAsaHeTo. BmecTo TOBa, oCTaseTe rnasata Ha YCTPOMCTBOTO Aa ce ABMMKM 6aBHO

Harope - KaTo JIeKO HaT1CKaTe B 06paTHa NoOCoKa.

HanpeuyHo ceueHue Ha 90 ° mn BbpTaAWA ce maca 0°-45°
(purypn 4.1, 2)

TPWOH 3a HaMpPeYHO ceyeHMe MOXKe Aa M3M0/13Ba HanpedyHun paspesu ot 0 ° - 45 °
BnABo 1 0 ° - 45 ° BAACHO CNPAMO cnupaTesiHa peca.

e Pasxnabete perynvpalma BuUHT (19).

e M3non3BaiTe pbKoxBaTKka (1) 3a Aa HacTpouTe BbpTAWaATa ce Maca (9) ao
enaHua bro. KypcopbT Ha BbPTALLATa ce Mmaca TpAbBa Aa CbBMaga C XKeaaHoTo
Br10BO pasWMpeHMe Ha CKanaTa BbpXy ocHosarta (7).

e 3aTerHete peryaupawmsa BUHT (19), 3a Aa 3aKpenuTe BbpTALLaTa ce maca (9).

e PexkeTe KaKTO e onucaHo B pasgena ,HanpeyHo ceyeHne 90° u BbpTALWATA Cce
maca 0°“.
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Pa3pes ¢ HaknoH 0°- 45° (durypa 3)

TPWOH 3a HanNpPeYyHo ceyeHne - MOKe Aa Ce M3M0/3Ba 3a pa3pesn ¢ HaknoH 0°- 45°

cnpsmo paboTHaTa NOBbPXHOCT.

¢ [lpemecTeTe rnaBaTta Ha YyCTPOMCTBOTO Harope.

o duKcupaiiTe BbpTALWATA ce maca (9) B nonoxkeHue 0 °.

e Pasxnabete ¢ukcupawma BUHT (15) u u3nonsgaiTe pbKoxsaTKata (1), 33 aa
HaK/JIOHUTEe TNaBaTa Ha ypeAa HaffBO, AOKATO MHAMKATOPBT 3a HakaoH (23)
NMoKaKe *KesaHua brba Ha cKanata (22).

e 3aTerHere 3aKnO4YBaLMA ce BUHT (15).

e PekeTe KaKTO e OnNucaHo B pasgena ,HanpeyHo ceyeHne 90° u BbpTALWATA ce

ou

maca 0°“.

Pa3pes c HaknoH 0°- 45° u BbpTALWA ce maca 0°- 45°

TpvoHa 3a pa3pesuTe C HaK/IOH MOXe Aa Ce M3MO0A3Ba Ja Ce HanpaBAT paspesu ¢

Hak/IoH oT 0 ° - 45 ° No oTHOWeHWe Ha paboTHaTa NOBBPXHOCT U EAHOBPEMEHHO - 0

°-45 ° Bnaso uam 0 ° - 45 ° BOACHO - NO OTHOLWEHWE Ha cnupaTesHaTa pesca

(nBOMHO HakNoOHEH pa3pes).

¢ [IpemecTeTe rnasarta Ha yCTPOMCTBOTO Harope.

e Pasxnabere BbpTAWaTa ce maca (9) ypes pasxnabaHe Ha peryavpaliMa BUHT
(19).

¢ M3non3BaiikM pbKoxBaTKaTa (1), noctaBeTe BbpTAWaTa ce maca (9) noa kenaHusa
brbA (BUKTE CbLLO ToYKa "90 ° HanpeyHo cevyeHune n 0 ° - 45 ° BbpTAWaA ce maca"
3a ToBa).

e 3aTerHete peryaupalyus BuHT (19), 3a fa 3aKpenuTe BbPTALLATA Ce Maca.

e Pasxnabete 3aKkntouBawma 6yToH (15).

e M3non3BaiTe pbKoxeaTKaTa (1), 3a Aa HaK/NOHWTe rnasaTta Ha YCTPOWCTBOTO BAABO
- AOKaTO TA He CbBMagHe CbC CTOMHOCTTA Ha brbaa (BUMKTe CbLio pasgen "Paspes
C HaknoH 0 ° - 45 °" 33 noBeye noagpobHocTy).

® 3aTerHere 3ak/to4BalLma ce BUMHT (15).

e PexkeTe KaKTO e onucaHo B pasgena ,HanpeyHo cedeHne 90° n BbpTALWATA Cce
maca 0°“.
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3amsAHa Ha HoXKoBeTe Ha TpuoHa (CHUMKu 5, 5.1)

| Fig.5 | —3
VA

BHuMmaHue:

e /3BageTe Wencesa oT KOHTAKTa
e [locTaBeTe TPMOHa B MNO/IOXKEHME 33
HanpeyHo ceyeHue.
e [lo Bpeme Ha npoueca OTKAYeTe
NpoTEeKTOpa Ha pexewus Hox (6),
noBgurHeTe npoTekTopa Ha
peXewWmn HOX TaKa, Ye HOXbT Ha
TPMOHA Aa e cBoboaeH.
e AKTMBMpaWTe 3aKNOYBAHETO Ha
Bana (a-¢urypa 5.1).
e PasxnabeTte BMHTA Ha ¢siaHeua Ha
TpuoHa (26).

- (BHMmaHue: NaBa pe3ba)
e OTcTpaHeTe dnaHeua (26) wu
BbHWHMA dAaHel, Ha pexewmsa HOX
(27).
e BHMMaTeNHO cBaseTe pexewws
HOX (pUCK OT HapaHsBaHe OT 3bba
Ha HOKa).
e [locTaBeTe HOB HOMX Ha TPMOHA
BbPXY BbTpelHua dnaHew, Ha HOXa
Ha TpuoHa. Mo Bpeme Ha npoueca
cnefBaiTe MocokaTa Ha pexewms
HOM Ha TPUOHa.
e [locTaBeTe BbBHWHUA ¢NaHel, Ha
peKewmn HOX WM 34paBo 3aTerHere
BMHTa.
e OceobogeTe Haszag NPOTEKTOpa Ha
HOXa Ha TpMOHa B nNpeagnucaHaTa
nosunums.

CpaBHeTe cTpesikaTa Ha HOXa CbC CTpenKaTa Ha FoOpHMA NPOTEKTOP Ha HoXa.
YBepeTe ce, ye 3bbMTE HA HOXKA Ca HAacoYeHU Hagony.
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m Hactpoika Ha nasepa
(Purypa 6)

AKo nasepbT (29) cnpe ga nokassa
NPaBUAHO J/IMHUATA Ha pA3aHe,
MOXeTe JfOa HacTpouTe OTHOBO
nasepa. 3a pJa HanpasuTe TOBa,
oTBOpeTe nasepHus
NnpeBKAOYBaTEN (30) "
perynupaite nasepa, KaTo ro
NpemecTute OTCTPaHW, TaKa ue
NA3epHUAT by 4a yaapu 3vbute Ha
pexeLma nncT Ha TpuoHa (5).

29 —r

MoaapbiKKa

AKo no Bpeme Ha rapaHuMoHHUA nepuoa uUam cned U3TU4aHETO Ha rapaHUMOHHKUA

nepuos ce HyXXgaeTe OT CbAENCTBMETO Ha KBanduUumMpaH nepcoHan 3a paborta no

noaApbXKKa UM PEMOHT, He 3abpaBsaiiTe a Ce CBbPKETE C OTOPM3MpPaH CepBu3.

e PaboTa MO PEeMOHT, NOAAPBIKKA U MOYUCTBAHE - U NPEeMaxBaHETO Ha AedekTw,
npaBeTe CamMo cnea U3Ba*KAaHETO Ha wencesia OT KOHTaKTa. ToBa € OCHOBHOTO
npasunao.

o L|,$|l10TO 3alLMUTHO U NpeanasHo o6opy,c|,BaHe TpHGBa Aa ce MOHTUPa BeaHara cnej
NMPUKANKOYBaHE Ha PEMOHTa AU No44PBbXKKaTa.

HOPMAJ/THU 3AOA4YU MO OBC/TYXKBAHETO

HopmanHute 3agaum 3a ob6CAy)KBaHe moraTt Aa ce M3Mb/aHABAT U OT HeobyyeHu

IMLA U ca oNucaHu B NpeauLLHMUTe pa3aenu U B TO3u pasgen.

o [InaroHanHUAT TPUOH He TpAbGBa Aa ce CMasBa, Tbil KaTO BUHArM pexe Cyxu
NOBbPXHOCTU. BCMUKM ABMIKELLM Ce YacTU Ha MallMHaTa ca CaMO CMa3Baluy.

¢ [lo BpeMe Ha 06C/Ny)KBaHe BMHArM HoceTe IMYHKU NpeanasHu cpeacTsa (ounna u
pbKaBmLm).

e OTCTpaHABalTe pPefoBHO CTbPrOTUHUTE U CTPYXKKUTE- KaTo NoymncTeaTe 30HaTa 3a
pA3aHe 1 NOAAbPXKALLUTE NOBbPXHOCTH.

MpenopbyBame Aa U3MNOA3BaTE MPAXOCMYKaUKa UM YeTKa.

BHUMAHME: He n3nonsealite crocTeH Bb3ayx! MeprMoanyHo npernexkaanTte Hoxa
Ha TPUOHA. AKO Bb3HMKHe nNpobsiem C HOXa, Tol TpsAbBa ga Obae 3ameHeH, B
3aBUCMMOCT OT CbCTOAHMETO.
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OTCTPAHABAHE HA YCTPOUCTBOTO

NHbopmaumsa 3a o6cnyKBaHeTo

MmaliTe npeasua Ye ciegHWTe 4acTM Ha TOBa YCTPOWMCTBO ca MNOAJIONKEHW Ha
HOPMa/IHO MW ecTecTBEHO M3HOCBaHE - U Ye CledHWUTE YacTu CbLLO Ce cyMTaT 3a
KOHCYMaTuBM.

Yactu, Kouto ce M3HoceaT *: MpadMTHM YETKM, HOXK HA TPUOHA, BJIOXKKA 33 Maca,
Top6a 3a npax.

* He BMHaru ca BK/OYEHW B U3MNPATEHUTE apTUKYAU!

NoamaHa Ha YeTKUTe

BbB BawmnAT AnaroHaneH ToMOH MMa BbHLWEH KOMNNIEKT YETKU - KOUTO Tpﬂ6Ba Aa ce
nposepABaT NepnoanyHo, 3a Aa ce nposepun 3a U3SHOCBAHE.

I'Ipo,u,bnmeTe KaKTO cnepBa - KOrato ce U3anCkKkBa NnogmaAHa:

o Vlasa,a,eTe wencena OT KOHTaKTa

NPEAYNPEXAEHUE: Ako He wusknoumTe aAmaroHanHWMAa TPUOH OT
eNleKTpUYEcKaTa Mpexa (ako He M3gbpnaTe Wencena oT KOHTaKTa), ToBa MoXe Aa
foBeje [0 CAy4aliHo CTapTUpaHe, KOeTO MOXKE Aa MPUUYMHM IMYHO HapaHABaHe.

e CBasieTe C OTBEPTKAa Kamaka Ha yeTKuTe. KOMMNAEKT Ha 4eTKUTe e 3apedeH C
MPY>KMHA W M3CKaya - KOraTo MaxHeTe Kanaka Ha YeTKaTa.

e [pemaxHeTe rpaHUYHKA WUGT Ha YeTKaTa.

e CBasieTe KOMMJ/IEKTa Ha YeTKaTa.

e [lpoBepeTe 3a M3HOcBaHe. CMeHeTe ABeTe YeTKM, KoraTo edHa OT AseTe Mma
OCTaHan BbINEPOA C Ab/MHA Nod 5 mm. He cmeHsiiTe eqHaTta cTpaHa - 6e3 aa
CMeHsTe ApyraTta cTpaHa.

e MoHTMpaiiTe NON3BaKK HOBM KOMMAEKTM Ha YeTKuTe. YBepeTe ce ye rpaHnyHuA
WMAT Ha yeTKaTa e M3paBHEH C rpaHMYHMA 610K Ha Abp}Kada Ha YeTKaTa.

e YBeperTe Ce Ye KanaykaTa Ha yeTKaTa e NpaBu/IHO 0b6bpHaTa M BbpHeTe.
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EnekTpuyecku KOHTaAKT

BakHa nHpopmauma
B cnyyalr Ha npetoBapBaHe, ABUraTenaT we ce u3kaouu. Cnen nepuopa Ha
oxNaxaaHe (BpemeTo BapMpa) - ABUraTeNAT MOXKE Aa Ce BK/OUYN OTHOBO.

MNoBpeaeHnA enekTpryecku cBbP3BalLl Kaben

M3onaumATta Ha enekTpmyeckmTe CBbP3BaALLM Kabenn YecTo ce noBpexaa.

ToBa MOXe Aa ce Ab/IKN Ha CNefHUTE NPUYUHU:

e Mu1HaBalLM TOUYKM, KbAETO CBbP3BaWMUTE Kabenn npemmHasaT npes3 nNpo3opum m
BpaTu.

e 3aniMTaHe, MpPU KOeTO CBbP3BAWMAT Kaben e HenpaBUIHO 3aKpeneH uan
MONOXEH.

e MecTa, KbJeTo CBbP3BALLMAT Kaben e 0TpA3aH NOPaAM MOHTaKa.

e [MoBpeaa Ha n3onaumATa Nopaan ApbrBaHe Ha KOHTAKTa OT CTeHaTa.

o [lyKHaTUHM NOpaam CTapeeHeTo Ha u3onaumATa

MoBpeneHUTe eneKkTpuyecku cebp3BallM Kabenu He Tpabsa Aa ce u3nosssaT u

npeacTaBaABaT ONAacHOCT 3a KMBOTA Nopaau nospesa Ha usonauumara.

PeposHO ﬂpOBepHBaVITe Aan HAMa nospeada Ha enekTpuyeCkute 3axpaHBalln
Kabenu. YBepete ce, 4ye 3axpaHsBawumTe Kabenu Bevye He ca CBbpP3aHN KbM
3axpaHBaHETO - N0 Bpeme Ha npoBepkKa.

M3nonsBaliTe camo cBbp3BaLyM Kabenn c Hagnuc "HOSVV-F".

[MeyaTaHeTo Ha eTMKeTa Ha CBbpP3BaLLUA Kaben e - 3a4bNKUTENHO.

AC gBuraten (MpomeHnus gsuraten)

e MpeKoBOTO HanperkeHue TpsbBa ga 6vae 230V~

® YAbAKUTENHUTE Kabenu ¢ Ab/KMHA Ao 25 m TpAbBa fa MmMaT HanpeyHo ceyeHune
ot 1,5 mm>.

PemoHTUTE Ha enekTpuyeckoTo obopyasaHe Tpsbsa Aa ce M3BbPLWBAT CaMoO OT

KBaMPULMPAHU eNeKTPOTEXHULN.

B cnyyait Ha BbnNpocK, NpeacTaBeTe cnegHaTa MHGOpPMaLms:
e TuN Ha TOK 3a ABuraTens.
e [1n0YaTa C TUNA U TEXHUYECKUTE XapaKTEPUCTUKM Ha YCTPOICTBOTO.
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CbxpaHeHue

CbXxpaHABaWTe YCTPOMCTBOTO U HEFOBUTE €/IeMeHTM U 0bopyaBaHe Ha TbMHO, CyXO,
6e3 3aMpb3BaHe MACTO a KOETO € HedOoCTbMNHO 33 Aeua. MaeanHata TemnepaTtypa
Ha cbXxpaHeHue e mexay 5 ° Cun 30 °C.

CbXxpaHABaWTe eNeKTPUYEeCKUa ypen B OpPUrMHaAHATa My OMNaKoBKa. [okpuitte
eNeKTPUYECKUA ypes, - 3a Aa ro npeanasuTe oT Npax v Baara.

CnasBaWiTe MHCTPYKUMKTe 3a ynoTpeba C eNeKTpUYeCcKoTOo YCTPOMCTBO.

N3XBbPJTAHE U PELUK/TUPAHE

OTCTpaHABAHETO Ha TPAHCMOPTHATa ONAaKOBKA

OnakoBKaTa npeAnasBa yCTPOWCTBOTO OT NOBPeAW MO BPEME HA TPaHCMopTUpaHe.
OB6MKHOBEHO OMAKOBBYHMAT MaTepuman ce u3bupa 3a Aa ce onasu oKo/HaTa cpeaa.
CnefoBaTeniHO, MOXe Aa Ce peuuKkanpa. BpbliaHeTo Ha ONAaKOBbYHUTE MaTepuan
KbM HOB KM3HEH LUMKb/I - CNECTABA CYPOBMHU M HaMasiABa OTnagbuure.

Yactv ot onakoskata (Hanmp. Mnactmacosu Topbu, ctuponop) morat ga 6baar
onacHM 3a pgeua. CobluecTByBa PUCK OT 3aaywasaHe! CbxpaHsABaiTe yactv oT
OMaKoBKaTa Ha MACTO, HEAOCTBLIMNHO 33 AeLa - U TM MaxHeTe Bb3MOMKHO Hall-6bp30.

CrapuTe ycTpoiicTBa He TpA6GBa Aa ce OTCTPAHABAT 3aeAHO

c 6utosuTe oTNaabLUM.

To3n cMMBOAN MOKasBa - 4Ye TO3WM MPOAYKT He TpsbBa Aa ce M3XBbpAA

3aeaHo ¢ BUTOBUTE OTNAAbLLM B CboTBeTCTBUE C [InpekTusa (2012/19 / EC)
mmmmm 32 OTNAADBLMTE OT €1EKTPUYECKO U eNekTpoHHo obopyasaHe (OEEO). Tosn
NpoAayKT TpAbBa Aa ce M3XBbpP/A HAa onpefeneHu NyHKTose 3a cbbupaHe. Tosa
MOXe [a Ce C/Ay4YM Hanpumep ypes npefaBaHETO My Ha OTOpPM3MpaH MNYHKT 3a
cbbMpaHe Ha OTNagbuUM OT ENeKTPUYECKO U eNIeKTPOHHO obopyaBaHe.
HenpasunHoto 6opaBeHe C OTNagbyHOTO obOpyABaHe MoOXKe JAa uma
HebnaronpuMATHO Bb3AENCTBME BbPXY OKOJIHATA cpeda M YOBELKOTO 34pase
nopagm NOTEHLMANHO ONACHWU BELLECTBA, KOUTO YECTO Ca YacT OT e/IEKTPMUYECKOTO U
eNeKTPOHHOTO obopyaBaHe. MMpaBMAHO MpPemMaxBalKM TO3M MNPOAYKT, BME CbLO
ponpuHacate 3a epeKTUBHOTO M3M0/J3BaHEe Ha NpUpoaHuTe pecypcu. MoxeTte aa
nosyunte MHPopmaumsa 3a NyHKTOBETE 3a CbbOMpaHe Ha OoTNaabuM - OT MecTHaTa
BNAcT, Ny6/IMYHa KOMNAHWSA 33 NpeMaxBaHe Ha OTNaAbLM, OTOpPU3MpPaHa cyXKba 3a
obes3BpekgaHe Ha OTNaabLUM U eNeKTPUYECKN OTNaAbLM UM OT BallaTa KOMMaHUSA
3a cmeTocbhbUpaHe.
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AeKknapauua 3a cboTBeTCTBUE

Cnpamo AupekTtnea 2006/42/EC 3a 6e3onacHOCT Ha mawmHuTe, AHekc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
OnucaHWe Ha MaluMHaTa: AOUATOHANEH TPUOH Villager VMS 1100-210

C yanama cu omaoepHocm OeKnapupame, Ye moed uszdenue e npouszeedeHo e
cbomeemcmeue ¢ U3UCK8aHUAMA Ha cnedHume dupekmusu:
e [upektnea 2006/42/EC 3a 6e30nNacHOCT NPU MalINHUTE
e [upektusa 2014/30/EU 3a enekTpomarHuta CbBMeCTUMOCT
e [upektusata 2011/65/EC, (EU) 2015/863 OTHOCHO OrpaHW4YeHMeTo 3a
ynotpebata Ha onpegeneHuW OMNACHM BELWEeCTBA B E/IeKTPUYECKOTO W
eNleKTpoHHOoTO obopyaBaHe (RoHS)

YHUbMUMpPaHU 1 Apyrv CTaHAAPTH:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

OTroBopeH Npou3BOAMTEN U OTOPU3MPAHO NNLIE 33 CbXPaHEeHMe Ha TexHuyeckaTa
AOKyMeHTaumaA: 3B0HKO aBpwWioB, CbC cedanvuie Ha aapeca Ha ¢upma Villager
00J[, yn.“KatoxoBa“32 P, 1000 Mltob6asHa, ChoBeHus

Mscro / pata: /liobaana, 02.12.2019.

yITbI'IHOMOIJJ,eH npeacrasuTen Ha npounssogutena
Zvonko Gavrilov

ékm
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DIJAGONALNA PILA
Villager VMS 1100-210
Originalne upute za uporabu
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OPCA UPOZORENJA | ODSTRANJIVANJE

Da bi smanjio rizik od ozljedivanja, korisnik mora
procitati upute za uporabu.

Ovaj simbol se koristi u ovim uputama da upozori
korisnika u vezi potencijalnog rizika. Obavezno
procitajte i shvatite ova poglavlja - prije uporabe
naprave.

@ Nosite zastitu sluha!
Nosite zastitne naocale!
Nosite masku za zastitu od prasSine!
Nosite zastitne rukavice.
Svojim rukama se ne pribliavajte podrucju pile dok

elektriéni alat radi. Kod dodira lista pile postoji
opasnost od ozljeda.

Podrudje opasnosti! Sake, prste i ruke drzite dalje od
ovog podrudja.

Zastita klase Il (dvostruka izolacija)

Ova dijagonalna pila je opremljena laserom klase 2.
Nemojte gledati u laserski zrak.

[

C Proizvod je sukladan s EU normama i standardima.
H00519
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OPCA SIGURNOSNA UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE
NAPRAVE

UPOZORENIJE! Procitajte sva sigurnosna upozorenja i sve naputke.
Ukoliko se ne budete pridrZavali sigurnosnih upozorenja i naputaka, moze
dodi do elektricnog udara pozara i/ili ozbilinog ozljedivanja.

Sacuvajte sve sigurnosne propise i instrukcije za kasniju uporabu.

Termin ,elektricni alat” u upozorenjima - se odnosi na Vasu napravu, koja radi
priklju¢ena na napojnu mrezZu kablom ili na baterijsku (akumulatorsku) beZicnu
elektriénu napravu.

1) Sigurnost radnog prostora

a) Radni prostor odrZavajte Cistim i dobro osvijetljenim. Neuredan prostor za rad
i mracan radni prostor pridonose nesretnom slucaju i opasnostima od
ozljedivanja.

b) Nemojte raditi s elektricnim alatom u eksplozivnoj atmosferi - kao Sto je
prisutnost zapaljivih tecnosti, plinova i prasine. Elektricni alat proizvodi iskre
koje mogu zapaliti prasinu ili isparenja.

c) Drizite djecu i promatrace na sigurnoj udaljenosti dok - radite s elektricnim
alatom. Ometanje moZe dovesti do toga da - izgubite kontrolu nad napravom.

2) Elektri¢na sigurnost

a) Utikaci elektricnog alata moraju odgovarati uticnicama. Utikace nemojte
modificirati ni na koji nac¢in. Nemojte koristiti ni adaptere (adaptacioni utikaci)
s uzemljenim elektricnim alatom. Nemodificirani utikaci i odgovarajuce uticnice
¢e smanijiti rizik od elektricnog udara.

b) lzbjegavajte kontakt tijela s uzemljenim povrsinama kao Sto su cijevi,
radijatori, kuhinjski Stednjaci, frizideri i sl. Postoji povecani rizik od elektricnog
udara - ukoliko je Vase tijelo uzemljeno.

c) Nemojte izlagati elektricni alat kiSi ni vlazi. Ukoliko voda prodre u napravu, to
¢e povecati opasnost od elektricnog udara.

d) Nemojte grubo postupati s kablom. Nemojte nikada kabel koristiti za
prenosenje naprave, vucenje ili izvlacenje utikaca iz uticnice - radi iskljucenja.
Kabel drzite podalje od toplote, ulja, ostrih ivica ili pokretnih dijelova naprave.
Upetljan ili ostecen kabel - povecava rizik od elektricnog udara.

e) Kada radite s elektri¢nim alatom vani, koristite produzne kabele namijenjene
za vanjsku uporabu. Uporaba odgovarajuceg produznog kabela namijenjenog
za vanjsku uporabu - smanjuje opasnost od elektricnog udara.
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f)

Ukoliko je rad s elektricnim alatom na vlainoj lokaciji neizbjezan, koristite
zastitu mreZe u koju je ugradena sklopka (rezidualna strujna naprava - RCD).
Sklopka smanjuje rizik od elektricnog udara.

3) Osobna zastita

a)

<)

f)

g)

Ostanite oprezni, pratite sto radite i koristite zdrav razum - dok radite s
elektricnim alatom. Nemojte koristiti elektricni alat ako ste umorni ili ako ste
pod utjecajem droge, alkohola ili lijekova. Trenutak nepozornosti dok radite s
elektricnim alatom - moZe dovesti do ozbiljnih ozljeda.

Uvijek koristite osobnu zastitnu opremu i zastitne naocale. Zastitna oprema
kao Sto je maska za zastitu od prasine, neklizajuce zastitne cipele, ¢vrsta kapa ili
zastita za usi, koji se koriste u odgovarajucim uvjetima - smanjit ¢e opasnost od
osobnog ozljedivanja.

SprijeCite nenamjerno pokretanje. Osigurajte da je prekidac u Off poloZaju -
prije nego li prikljucite napravu na uticnicu napojnu mrezu ili na baterijski
komplet, prije podizanja ili prenoSenja naprave. Nosenje naprave s prstom na
prekidacu ili priklju¢ivanje na mreZu naprave kod koje je prekidac u On poloZaju
—moZe izazvati nesretan slucaj i ozljedivanje.

Uklonite sve alate za postavku (npr. kljuceve) prije nego li ukljucite napravu.
Kljuc ili neki drugi alat koji je ostavljen na okretnom dijelu naprave — moZe
izazvati nanosenje tjelesnih ozljeda.

Nemojte se istezati. Odrzavajte odgovarajuci stabilan stav nogu i ravnotezu
sve vrijeme rada. To omogucava bolju kontrolu nad elektricnim alatom u
neocekivanim situacijama.

Odjenite se propisno. Nemojte nositi Siroku odjecu niti nakit. Vasu kosu,
odjecu i rukavice - drzite podalje od pokretnih dijelova. Odjeca koja visi, nakit
ili duga kosa - mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

Ukoliko je na napravu moguce prikljuciti opremu za usisavanje i sakupljanje
prasine, potrudite se da je ta oprema prikljucena i da se pravilno koristi.
Koristenje ovakve opreme smanjuje opasnost od nesretnih slucajeva - koji
nastaju zbog prasine.

Nemojte postati previSe bezbrizni i zanemariti sigurnosne upute zato sto alat
Cesto upotrebljavate i smatrate da ste ga dobro upoznali. Samo jedan trenutak
nepaZnje dovoljan je za nastanak ozbiljnih ozljeda.
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4) Uporaba i cuvanje elektricnog alata

a)

b)

<)

e)

f)

g)

Nemojte preopterecivati elektricni alat. Koristite odgovarajudi elektricni alat
za odgovarajucu primjenu. Odgovarajuci elektri¢ni alat ¢e posao obaviti bolje i
sigurnije - ako se koristi u opsegu za koji je projektiran.

Nemojte koristiti elektricni alat ukoliko prekida¢ ne ukljucuje (ON) ili ne
iskljucuje (OFF). Svaki elektricni alat koji se ne moZe kontrolirati prekidacem - je
opasan i mora se popraviti.

lzvucite utika€ iz uti¢nice i/ili otkaéite i izvadite baterijski komplet iz naprave -
prije bilo kakvih postavki naprave, zamjene dodataka ili skladistenja naprave.
Ovakve preventivne zastitne mjere smanjuju opasnost od nenamjernog
pokretanja elektri¢nog alata.

Skladistite elektricne naprave koje trenutacno ne koristite - van dosega djece i
nemojte dopustiti osobama koje nisu upoznate s ovom elektricnom napravom
ili ovim napucima - rukovati napravom. Elektricne naprave su opasne u
rukama osoba koje nisu obucene za rad s njima.

Propisno odrzavajte elektricne alate. Provjerite da li su propisno uradene
postavke pokretnih dijelova i da ne zaglavljuju i da nema nepropisno
montiranih ili oStecenih dijelova. Provjerite i ostale ¢imbenike koji utjecu na
funkcionalnost. Ukoliko je oStecen, elektri¢ni alat mora biti popravljen prije
slijedece uporabe. Mnogi nesretni slu¢ajevi prouzroceni su losim odrZavanjem
elektricnog alata.

Odrzavajte rezne alate ostrim i Cistim. Propisno odrZavani rezni alati s oStrim
reznim ivicama - imaju manje Sanse za zaglavljivanje, a i lakse je kontrolirati
takve alate.

Koristite elektri¢ni alat, dodatke, i dr. u skladu s ovim napucima - uzimajuéi u
obzir radne uvjete i posao koji treba obaviti. Koristenje elektricnog alata za
poslove drugacije od onih za koje je namijenjen - moZe dovesti do opasnih
situacija.

Rucke i zahvatne povrsine odrzavajte suhima, Cistima i pazite da na njih ne
dospiju ulje ili mast. Skliske rucke i zahvatne povrsine onemogucuju sigurno
rukovanje i alat se tesko kontrolira u neocekivanim situacijama.

5) Servisiranje

a)

Elektricni alat se smije servisirati samo u ovlastenim servisnim centrima u
kojima radi kvalificirano osoblje i gdje se koriste originalni zamjenski dijelovi.
To Ce osigurati da naprava ostane sigurna tijekom uporabe.
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SIGURNOSNI NAPUCI ZA DIJAGONALNE PILE

a)

<)

e)

f)

g)

h)

Dijagonalne pile su namijenjene za rezanje drveta ili proizvoda nalik drvetu.
Oni se ne mogu koristiti s abrazivnim diskovima za odsijecanje Zeljeznih
materijala kao sto su Sipke, poluge, stubovi, itd. Abrazivna prasina uzrokuje da
se pokretni dijelovi, kao $to je Stitnik — zaglave. Iskre od abrazivne prasine ce
spaliti donji stitnik, umetak reza i ostale umjetne dijelove.

Koristite stege da stegnete radni komad uvijek kada je to moguée. Ukoliko
pridrzavate radni komad rukom - uvijek morate drzati Vasu ruku najmanje
100 mm od bilo koje strane lista pile. Nemojte koristiti ovu pilu za rezanje
komada koji su suvise mali - da bi bili sigurno stegnuti ili koji se nesigurno
moraju drzati rukom. Ukoliko je Vasa ruka smjestena suvise blizu listu pile,
postoji povecani rizik od ozljedivanja od kontakta s noZem.

Radni komad mora biti stacionaran i stegnut ili drzan i grani¢nikom i stolom.
Nemojte gurati radni komad u noz niti rezati ,slobodnom rukom“ ni na koji
nacin. Nekontrolirani ili pokretni radni komadi - mogu biti odbaceni velikom
brzinom, uzrokujuci ozljedivanje.

Gurajte pilu kroz radni komad. Nemojte vuéi pilu kroz radni komad. Da biste
napravili rez, podignite glavu pile i izvucite je preko radnog komada bez
rezanja, pokrenite motor, pritisnite glavu pile dolje i gurnite pilu kroz radni
komad. Rezanje u hodu povlacenja ce prouzrociti da se noZ popne na vrh radnog
komada i nasilno odbaci sklop noZa prema rukovatelju.

Nikada nemojte ukriZiti Vase ruke preko namjeravane crte rezanja, niti ispred
- niti iza lista pile. Oslanjanje radnog komada ,ukrizenim rukama“ npr. drZeci
radni komad desno od lista pile Vasom lijevom rukom ili obratno — je vrlo
opasno.

Nemojte posezati iza grani¢nog stitnika (ograde) nijednom rukom blize od 100
mm s bilo koje strane lista pile — da biste uklonili strugotinu ili komade drveta
niti iz bilo kojeg drugog razloga — dok se noz obrce. Blizina noZa koji se vrti —
Vasoj ruci, moZda nece biti ocigledna i moZete biti ozbilino ozlijedeni.
Pregledajte Vas radni komad prije rezanja. Ukoliko je radni komad savijen ili
izvitoperen — stegnite ga vanjskim deformiranim licem prema grani¢cnom
Stitniku. Uvijek osigurajte da ne bude zazora izmedu radnog komada,
grani¢nika (ograde) i stola — duZ crte rezanja. Savijeni ili izvitopereni
(deformirani) radni komadi mogu se izvrnuti ili pomjeriti i mogu izazvati
zaglavljivanje okretnog lista pile za vrijeme rezanja. U radnom komadu ne bi
smijeli biti cavli ili strana tijela.

Nemoijte koristiti pilu dok sa stola ne uklonite alate, drvenu piljevinu ili
komade drveta itd. , osim radnog komada. Mali otpaci ili slobodni komadi
drveta ili drugi predmeti koji mogu dodirnuti noZ koji se obrée — mogu biti
odbaceni velikom brzinom.
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i)

ReZite samo jedan radni komad. Naslagano vise radnih komada ne moZe se
adekvatno stegnuti niti osloniti i mogu se zaglaviti na noZu ili pomjeriti za
vrijeme rezanja.

Osigurajte da kutna (dijagonalna) pila bude montirana ili smjestena na ravnoj,
¢vrstoj radnoj podlozi prije uporabe. Ravna i horizontalna radna povrsina
smanjuje rizik od toga — da dijagonalna pila postane nestabilnom.

Planirajte Vas posao. Uvijek kada mijenjate postavke kuta zakretanja ili
naginjanja — uvjerite se da su za podesivi grani¢nik (ogradu) propisno uradene
postavke kako bi oslonio radni komad i da neée ometati niti noz niti sustav
stitnika. Bez ukljucivanja naprave i bez radnog komada na stolu — pomjerite list
pile kroz kompletni simulirani rez — kako biste se uvjerili da nece imati ometanja
niti opasnosti doci do rezanja granicnika (ograde).

Osigurajte adekvatno oslanjanje kao sto su produzeci stolova, kozlic¢i (nogare)
za rezanje itd. - za radni komad koji je $iri ili duzi od vrha stola. Radni komadi
koji su dulji ili Siri od stola dijagonalne pile mogu se nagnuti ukoliko nisu sigurno
oslonjeni. Ukoliko se odrezani dio ili radni komad nagnu, mogu se podici donji
stitnik ili mogu biti odbaceni okretnim noZem.

m) Nemojte koristiti drugu osobu kao zamjenu za produzetak stola ili kao dodatni

r)

oslonac. Nestabilan oslonac radnog komada — moZe prouzrociti da se noZ
zaglavi ili da se radni komad pomjeri za vrijeme operacije rezanja i povuce Vas i
pomagaca u okretni noZ.

Odsjeceni komad ne smije biti zaglavljen ili pritisnut na bilo koji nacin uz list
pile koji se obrée. Ukoliko je ogranicen npr. — uporabom granicnika, odsjeceni
komad moZe zaglaviti uz noz i biti nasilno izbacen.

Uvijek koristite stegu ili pribor za stezanje — dizajniran da propisno osloni
okrugli materijal, kao 3to su Sipke ili cijevi. Sipke imaju tendenciju kotrljati se
dok se rezu, uzrokujuci da noZ ,grize” i povlaci radni komad s Vasom rukom u
noz.

Sacekajte da noz dosegne punu brzinu prije kontakta s radnim komadom. To
¢e smanijiti rizik da radni komad bude odbacen.

Ukoliko se radni komad ili noz zaglave, iskljucite dijagonalnu pilu. Sacekajte da
se svi pokretni dijelovi zaustave i izvucite utikaé¢ iz utiénice i/ili izvadite
bateriju. Tada pristupite poslu oslobadanja zaglavljenog materijala.
Nastavljanje rezanja sa zaglavljenim radnim komadom - moZe izazvati gubitak
kontrole nad napravom ili ostecenje dijagonalne pile.

Nakon zavrsetka reza, otpustite prekidac, drzite glavu pile dolje i sacekajte da
se nozZ zaustavi prije uklanjanja odsjecenog komada. Posezanje Vasom rukom
blizu noZa koji se obrce — je opasno.
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s)

Cvrsto driite rukohvat kada izvodite nekompletan rez ili kada otpustate
prekidac prije nego li je glava pile potpuno u donjem polozaju. Akcija kocenja
pile moZe prouzrociti da se glava pile iznenada povuce na dolje, uzrokujuci
opasnost od ozljedivanja.

A UPOZORENIJE!

Ova elektri¢na naprava generira elektromagnetsko polje za vrijeme rada. Ovo
polje moZe ostetiti aktivne ili pasivne medicinske implantate u odredenim
okolnostima. U cilju sprjecavanja rizika od ozbiljnih ili smrtonosnih ozljeda,
preporu¢camo da se osobe s medicinskim implantatima konzultiraju sa svojim
lije¢nikom i proizvodacem medicinskog implantata - prije rukovanja ovom
elektricnom napravom.

Sigurnosni napuci za rukovanje listovima pile

1.
2.

9.

10.

11.
12.

13.

Koristite alate za umetanje samo ako ste savladali njihovu uporabu.

Ne koristite listove pile od visokolegiranog brzoreznog celika (HSS-Celika). Takvi
listovi pile mogu lako puknuti.

Ne rezite zZeljezne metale. UZarene strugotine mogu zapaliti uredaj za usisavanje
prasine.

Kod montaze lista pile nosite zastitne rukavice. Kod dodirivanja lista pile postoji
opasnost od ozljeda.

Koristite samo listove pile koji odgovaraju karakteristicnim podacima
navedenim u ovim uputama za uporabu i na elektricnom alatu i koji su ispitani
prema EN 847-1 i odgovarajuce oznaceni.

Dopusteni broj okretaja radnog alata mora biti barem toliko visok kao
maksimalni broj okretaja naveden na elektricnom alatu. Pribor, koji se vrti brze
nego Sto je dopusteno, mogao bi se polomiti i razletjeti.

Odaberite za obradivani materijal prikladni list pile.

Uporabite samo listove pile Ciji promjer odgovara znacajkama danim u ovim
uputama za uporabu.

Nosite masku za zastitu od prasine.

Vodite racuna da prilikom uporabe ne dode do pregrijavanja sjeciva. Prilikom
rezanja plastike, budite oprezni da ne dode do njenog topljenja.

Ni u kojem slucaju ne koristite brusne ploce kao radni alat.

Koristite stege ili neki drugi prikladan nacin - da bi osigurali i oslonili radni
komad na stabilnu platformu. Drzanje radnog komada u ruci ili uz Vase tijelo - je
nestabilno i mozZe dovesti do gubitka kontrole.

PridrZzavajte se smjera okretanja motora/lista pile.
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14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

21.

Nemojte koristiti nikakve alate za umetanje koji imaju naprsline. lzdvojite
naprsle alate za umetanje. Popravke nisu dozvoljene.

Ocistite mast, ulja i vodu sa steznih povrsina.

Nemojte koristiti nikakve slobodne reduciraju¢e prstenove ili Cahure za
redukciju otvora na listovima pila.

Uvjerite se da fiksni reducirajuci prstenovi za osiguravanje umetnih alata imaju
isti promjer i imaju najmanje 1/3 promjera rezanja.

Osigurajte da su fiksni reducirajuci prstenovi paralelni jedan drugom.

Rukujte pozorno alatima za umetanje. Oni se idealno skladiste u originalnom
pakiranju ili u specijalnim posudama. Nosite zaStitne rukavice - kako biste
poboljsali drzanje i kako biste dodatno smanijili opasnost od ozljedivanja.

Prije uporabe alata za umetanje, uvjerite se da su sva zastitna sredstva propisno
stegnuta.

Prije uporabe, uvjerite se da alat za umetanje zadovoljava tehni¢ke zahtjeve
elektri¢ne naprave i da je propisno stegnut.
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22. Koristite dostavljeni list pile samo za rezanje drveta, a nikada za obradu metala.

Pozor: Zracenje lasera
Nemojte gledati u zrak
Klasa 2 lasera

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2 EN 60825-1:2014

P=s1MW
LASERSTRAHLUNG A =650 NM
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Zastite sebe i Vase okruZenje od nesretnih slucajeva - primjenom odgovarajucih
mjera predostroznosti!

SIGURNOSNA PRAVILA ZA LASERSKA SVIJETLA

Lasersko svjetlo/zradenje lasera, koje se koristi za sustav - je Klase 2 s maksimalno
1mW i 650nm valne duljine. Ovi laseri uglavhom ne predstavljaju opticku opasnost,
mada gledanje u zrak moze prouzroditi trenutacno ili trajno sljepilo.

UPOZORENIJE: Nemojte gledati izravno u laserski zrak.

Opasnost moZe postojati ukoliko namjerno gledate u zrak. Zato se pridrzavajte svih
sigurnosnih pravila - koja su dolje navedena:

Laser ¢e se koristiti i odrzavati u skladu s napucima proizvodaca.

Nikada nemojte usmjeravati laser ka bilo kojoj osobi ili predmetu, osim ka
radnom komadu.

Laserski zrak se ne¢e namjerno usmjeravati ka osobama i sprijecit ¢e se da bude
izravno usmjeren ka oc¢ima ljudi.

Uvijek osigurajte da laserski zrak bude usmjeren ka ¢vrstom radnom komadu
bez reflektirajuéih povrsina. Na primjer, drvene povrsine i gruba zastita povrsina
su prihvatljive. Svjetlo sjajni reflektirajuci ¢eli¢ni lim ili slicho — nije pogodan za
uporabu lasera - jer reflektiraju¢a povrSina mozZe usmjeriti zrak natrag ka
rukovatelju.

Nemojte mijenjati sklop laserskog svjetla s razli¢itim tipom. Popravke smiju biti
izvodene samo od strane proizvodaca lasera ili ovlastenog servisnog centra.

10
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e Nikada nemoijte gledati u putanju zraka.

e Pozor: Metode drugacije od onih koje su ovdje navedene — mogu dovesti do
opasnog izlaganja zracenju.

e Nikada nemojte otvarati laserski modul. MozZe do¢i do neocekivanog izlaganja
zraku.

e Ukoliko se dijagonalna pila nece koristiti dulji vremenski period, baterije treba
izvaditi.

e Laser se ne smije zamijeniti drugacijim tipom lasera.

11
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Villager

LISTA DIJELOVA
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. Rukohvat

12. Vreda za prasinu

13. Stacionarni stitnik lista

23

. Pokazivac naginjanja

2. ON/OFF prekida¢ pile 24, Vijak postavki

3. Odbravljujuca poluga 14. Granicna Sina 25. Obrtna osovina

4. Glava naprave 15. Gumb zabravljivanja 26. Vijak prirubnica

5. List pile 16. Kutna skala 27. Vanjska prirubnica

6. Pomjerljivi Stitnik lista pile 17. Pokazivac kuta 28. Zabravljivanje vratila pile
7. Osnova 18. Zaustavni vijak 29. Laser

8. Umetak stola 19. Stezni vijak za obrtni stol 30. Prekidac lasera

9. Obrtni stol 20. Drzac lasera

10. Stega radnog komada

11. Spoj kucista/osnove

21. Vijak
22, Skala naginjanja

12
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Pridrzavamo pravo na promjenu tehnickih karakteristika, pravo na moguce
tiskarske pogreSke bez prethodne najave. Slike proizvoda mogu biti razlicite od
pravog izgleda uredaja.

13



Villager VMS 1100-210 (HR)

TEHNICKE ZNACAJKE
AC motor (motor naizmjenicne struje) 230 V~50 Hz
Snaga 1100 W
Brzina praznog hoda n 5500 o/min
Promijer lista pile 210 mm
Debljina osnovnog lista 1.4 mm
Maks. Sirina rezanja 2.6 mm
Promjer provrta 30 mm
Broj zuba 24
Opseg zakretanja -45°/0°/+45
Nagnuti rez 0° do 45° na lijevo
Klasa zastite /0
Neto tezina 6,1 kg
Klasa lasera 2
Valna duljina lasera 650 nm
Izlaz lasera <1mw

Zadrzavamo pravo na izmjene tehnickih znacajki.

Kapacitet rezanja

Horlz?ntalnl kut kosog Vertikalni kut kosog rezanja | Visina x Sirina [mm]
rezanja

0° 0° 60 x 120

45° (desno/lijevo) 0° 60 x 80

0° 45° 33x 120

45° (desno/lijevo) 45° 33x80

Maks. dubina rezanja (0°/0°): 60 mm

A UPOZORENIJE!

Radni komad mora imati minimalnu visinu od 3 mm i minimalnu Sirinu od 10
mm.

Osigurajte da radni komad uvijek bude osiguran steznim sredstvom.

14
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OBAVUESTI O VIBRACUAMA | BUCI
Ukupne vrijednosti buke odredene u skladu s EN62841

A- ponderirani zvucni tlak Lpa 95,26 dB(A)
Mjerna nesigurnost Kpa 3 dB(A)
A-ponderirana razina zvuka Lwa 108,26 dB(A)
Mjerna nesigurnost Kwa 3 dB(A)
Nosite zastitu sluha — kada je zvucni tlak iznad 80 dB(A)

A UPOZORENIJE!

Nosite zastitu sluha.

Ucinci buke mogu izazvati gubitak sluha. Gore spomenute vrijednosti emisije
buke - su izmjerene u skladu sa standardiziranim procedurama testiranja i
mogu se upotrijebiti za usporedbu jednog elektricnog alata s drugim.

Gore spomenute vrijednosti emisije buke, takoder se mogu uporabiti za
preliminarnu procjenu izloZzenosti.

Upozorenje:

Emisija buke, za vrijeme stvarne uporabe elektricne naprave — moZe se
razlikovati od gore spomenutih vrijednosti ovisno od nacina uporabe
elektricne naprave, a osobito od tipa radnog komada koji se koristi.

PokusSajte odrzati emisiju na Sto je moguée niZzoj razini, npr. limitiranjem
VasSeg vremena rada. U vezi s tim, sve faze radnih ciklusa moraju se uzeti u

obzir (kao Sto je vrijeme kada je naprava isklju¢ena ili kada radi na praznom
hodu).

15
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NAPUCI ZA RUKOVANIJE

Namjena naprave

Dijagonalna pila se koristi za rezanje drveta i plastike u skladu s kapacitetom
naprave.

Upozorenje! Dostavljeni list pile je namijenjen samo za rezanje drveta! Nemojte
ovaj list koristiti — za rezanje plastike!

Pila nije pogodna za rezanje drveta za ogrjev.

Naprava se smije koristiti - samo za svrhu za koju je namijenjena.

Samo odgovarajudi listovi pila se smiju koristiti na napravi. Uporaba bilo kojeg tipa
reznih diskova (kotaca) — je zabranjena.

Elemenat uporabe za namijenjenu svrhu - je takoder poStivanje sigurnosnih
naputaka, kao i naputaka za sklapanje i obavijesti o rukovanju u uputama za
uporabu.

Osobe koje rukuju napravom i koje je odrzavaju moraju biti upoznate s uputama i
moraju biti informirane o moguc¢im opasnostima.

Svaka uporaba izvan ovoga se smatra — nepropisnom. Korisnik/rukovatelj, a ne
proizvodac — je odgovoran za ostecenja ili ozljede bilo kojeg tipa koje nastanu iz ove
situacije (nepropisne uporabe).

Uz to, morate se striktno pridrzavati vazedih propisa za zastitu od nesretnog slucaja.
Ostala opca pravila za sigurnost i zdravlje na radu se moraju postivati.

Odgovornost proizvodaca i oSte¢enja nastala iz toga se ne prihvadaju ukoliko je
izvrSena neovlastena modifikacija naprave.

Usprkos uporabi za svrhe koje je naprava namijenjena, specificni cimbenici rizika se
ne mogu u potpunosti iskljuciti. Zbog dizajna i oblika naprave, preostaju slijedeci
rizici:

e Kontakt s listom pile u nepokrivenom prostoru pile.

e Posezanje u list pile koji se kreée (opasnost od ozljedivanja).

e Povratni udarac radnog komada i dijelova radnog komada.

e Lom lista pile.

e Izbacivanje neispravnih karbidskih dijelova lista pile.

e Ostecenje sluha kada se neophodna zastita sluha ne koristi.

¢ Stetna emisija drvene pragine — za vrijeme uporabe u zatvorenim prostorima.

Obavezno imajte na umu da nasa oprema nije dizajnirana s namjerom koristenja za
komercijalne ili industrijske namjene. Ne moZemo prihvatiti nikakvo jamstvo -
ukoliko se oprema koristi za komercijalne ili industrijske namjene ili za ekvivalentan
posao.

16
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Pustanje u rad
Prije pristupanja radu, proucite sigurnosne naputke u uputama za uporabu.

VADENIJE IZ PAKIRANJA

Izvadite napravu iz njenog pakiranja - koje ju Stiti za vrijeme transportiranja.
Nemojte ostetiti pakiranje, kako biste mogli koristite ga kasnije - za transportiranje
dijagonalne pile i za skladistenje na dulji vremenski period.

POMJERANIJE

S obzirom da je dijagonalna pila relativho mala i lagana, njena lokacija se moze lako
promijeniti, ¢ak i od strane jedne osobe. Nakon zabravljivanja zabravljujuceg
gumba (15) u donji poloZaj, podignite dijagonalnu pilu drzeci je za rukohvat (1- Slika
4.1).

TRANSPORTIRANJE

Ukoliko naprava treba biti transportirana, prenesite je za rukohvat (1- Slika 4.1) i
smjestite ga u originalno pakiranje u kome je bio dostavljen. Tom prilikom, pazite
da bude propisno smjesten u pakiranju (vidite strjelice na pakiranju).

Ukoliko je moguce, naprava treba biti fiksirana kanapima ili sigurnosnim kaiSevima,
kako bi se sprijeilo pomjeranje za vrijeme transportiranja ili da bi se sprijecilo da
dijelovi tereta ispadnu.

17
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POZICIONIRANJE/RADNA STANICA

Postavite napravu na radni stol ili na ravnu osnovu tako - da naprava bude
oslonjena stabilno - koliko je to moguce. Osigurajte da naprava uvijek bude
osigurana na radnom stolu ili stolu — ukoliko je to moguce. Osigurajte napravu kroz
otvore na bazi (7) naprave uporabom 4 vijka na radnom stolu, podvozju i sl.

Dok radite s napravom, moraju se razmotriti ergonomski ¢imbenici. Idealna visina
radnog stola ili baze je postignuta — kada je povrsina baze ili gornja radna povrsina
90 — 95 cm iznad zemlje. PoloZaj naprave mora osigurati najmanje 80 cm razmaka u
svim pravcima - kako bi se omogudilo obavljanje poslova ¢iS¢enja i popravki, kao i
neophodne postavke u skladu sa sigurnosnim uvjetima i dovoljno prostora — za
manevriranje.

POZOR: Postavite napravu u zonu koja je pogodna u odnosu na uvjete zastite
Zivotne sredine i osvjetljenje. Nikada nemojte zaboraviti da op¢i uvjeti zaStite
Zivotne sredine igraju ekstremno vaznu ulogu u zastiti od nesretnog slucaja.

PRIKLJUCIVANJE NA NAPOJNU MREZU

Uvjerite se da je uti¢nica u dobrom stanju. Zelimo Vas podsjetiti da napojna mreza
mora biti priklju¢ena na magnetsko-termalni prekidac kola - koji stiti sve vodove od
kratkog spoja i preopterecenja.

18
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Sklapanje

A UPOZORENIJE!

Radi Vase osobne sigurnosti, ubacite utika¢c u uticnicu samo kada su
kompletirani svi koraci sklapanja i kada ste procitali i shvatili sigurnosne naputke
i naputke za rad.

Podignite pilu iz pakiranja i smjestite je na Vas radni stol. (SmjeStanje pile na
radni stol — vidite prethodnu stranu ,,POZICIONIRANJE /RADNA STANICA)

Sklapanje steznog sredstva za radni
komad (SI. 1.1)

e Pric¢vrstite stezno sredstvo radnog
komada (10) na lijevo ili na desno od
fiksnog stola pile.

Montaza vrece za prasinu

e Stisnite zajedno metalni prsten na vredi za prasinu (12) i pricvrstite ga na izlazni
otvor u motornom prostoru.

Praznjenje vrece za prasinu

e Stiskanjem krilaca metalnih prstenova vrece za prasinu (12) zajedno, vreca za
prasinu se moZze otkaciti sa izlaznog otvora.

e Otvorite rajsferSlus vrece za prasinu - i istresite sadrZaj u kantu za otpatke.

e Zatvorite rajsferslus i montirajte vrecu za prasinu na napravu ponovo — kako je
opisano.
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POSTAVKE | NAPUCI ZA RAD

Postavke

POPRIJECNO REZANJE

POZOR: Prije slijedeéih postavki —
isklju¢ite motor i izvucite utikac iz
uticnice.

Zakretanje ploce stola
(Slika 2)

Dijagonalna pila se moZe zakrenuti
lijevo i desno - okretnim stolom.
Tocan kut postavki je mogud
pomocu skale. Postavke kuta mogu
biti precizno i brzo uradene od 0° do
45°,

Da biste zakrenuli okretni stol,
olabavite vijak za postavke (19) i
okrecite napravu - koristedi
rukohvat (1), dok se ne dosegne
Zeljeni kut. Zatim ga osigurajte
vijkom za postavke (19).

Naginjanje pile (slika 3)

Pila se moZe nagnuti pod kutom do 45°. Olabavite zabravljuju¢i gumb (15) na
zadnjoj strani naprave i nagnite napravu u poloZaj Zeljenog kuta prema skali.
Postavke kuta mogu biti uradene pomodu skale (22) koristeci pokazivac (23). Zatim
se rukohvat mora dotegnuti.

Radni napuci

Nakon $to ste izveli sve zadatke gore navedene, moZete zapoceti s radom.

POZOR: Uvijek drzite Vase ruke na udaljenosti od zone rezanja i nikada nemojte
pokusavati posegnuti blizu zone rezanja — za vrijeme rezanja.

FIKSIRANJE RADNOG KOMADA
Stegnite radni komad na radnom stolu pomocu stege za radni komad (10- slika 1) —
kako biste ga fiksirali u mjestu.
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| Fig.4 | H B

Ukljucivanje i iskljucivanje (On
i Off) (Slika 4)

e Da biste ukljucili pilu, pomjerite
odbravljujucu polugu (3) na lijevo i stisnite i
drZite on/off prekidac (2).

e Da biste iskljudili pilu, otpustite on/off
prekidac (2).

A UPOZORENIJE!

Nikada nemojte stavljati ruke blizu zone
rezanja. Pravilan poloZaj Vaseg tijela i ruku
dok rukujete dijagonalnom pilom - (e
olaksati rezanje i uciniti ga sigurnijim. Drzite
djecu na sigurnoj udaljenosti. Sve posjetioce
drzite na sigurnoj udaljenosti od
dijagonalne pile. Uvjerite se da su
promatraci odmaknuti od pile i radnog
komada. Nemojte forsirati pilu. Ona dce
posao obaviti bolje i sigurnije ukoliko se
koristi u opsegu za koji je dizajnirana.

Poprjecni rez 90° i okretni stol 0° (Slike 4.1)

Pozor! Za kutne rezove 90° zabravljujuéi gumb (15) mora biti zategnut.

e |zvucite zabravljujuéi gumb (15a).

Podignite pilu - drZeéi za rukohvat (1) dok se ne zabravi na mjestu u gornjem

poloZaju.

e Zabravite materijal pomocu steznog sredstva (10) na fiksnom stolu pile da biste
sprijecili da se materijal pomjera za vrijeme operacije rezanja.
e Pritisnite ravnomjerno radni komad na zaustavnu Sinu (14). Pazite da Vase ruke

ostanu izvan zone rezanja lista pile.

e Vasom desnom rukom na rukohvatu (1) ukljucite motor.
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e Polako dovedite list pile dolje uz radni komad i reZite kroz njega umjerenim
tlakom.

e Kada se operacija rezanja zavrsi, pomjerite glavu naprave natrag u njen gornji
polozaj (kuca) i otpustite ON/OFF gumb (2).

Pozor! Naprava izvodi hod na gore automatski zbog povratne opruge, tj. — nemojte

pustati rukohvat (1) nakon zavrsetka reza. Umjesto toga, omogucite glavi napravi

da se polako krece na gore - dok vrsite blagi tlak u suprotnom smjeru.

Poprjecni rez 90° i okretni stol 0°-45° (Slike 4.1, 2)

Pila za poprjeCne rezove se moze koristiti da pravi poprjecne rezove od 0°- 45° na
lijevo i 0°- 45° na desno u odnosu na zaustavnu Sinu.

¢ Olabavite vijak za postavke (19).

e Uporabite rukohvat (1) da biste uradili postavke za okretni stol (9) u Zeljeni kut.
Pokaziva¢ na okretnom stolu mora se poklopiti s Zeljenim kutnim produzetkom
skale na bazi (7).

e Dotegnite vijak za postavke (19) da biste fiksirali okretni stol (9).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprjecni rez 90°i okretni stol 0°“.

Nagnuti rez 0°- 45° (Slika 3)

Pila za poprje¢no rezanje — moze se koristiti za nagnute rezove 0°- 45° u odnosu na

radnu povrsinu.

e Pomjerite glavu naprave u gornji poloZaj.

o Fiksirajte okretni stol (9) u poloZaj 0°.

e Olabavite fiksni vijak (15) u uporabite rukohvat (1) da nagnete glavu naprave na
lijevo, dok pokazivac nagiba (23) ne pokaZe mjeru Zeljenog kuta na skali (22).

¢ Dotegnite zabravljujudi vijak (15).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprjecni rez 90° i okretni stol 0°“.

Nagnuti rez 0°- 45° i okretni stol 0°- 45°

Pila za poprjeCne rezove moze biti rabljena napraviti nagnute rezove na lijevo od

0°- 45° u odnosu na radnu povrsinu i istodobno — 0°- 45° na lijevo ili 0°- 45° na

desno - u odnosu na zaustavnu Sinu (dvostruko nagnuti rez).

e Pomjerite glavu naprave u njen gornji poloZaj.

e Otpustite okretni stol (9) olabavljivanjem vijka za postavke (19).

e Koristeci rukohvat (1), postavite okretni stol (9) u Zeljeni kut (pogledajte takoder
tocku ,,Poprjecni rez 90° i okretni stol 0°- 45°“ u svezi ovoga).

e Dotegnite vijak za postavke (19) kako biste osigurali okretni stol.

e Odvijte zabravljuju¢i gumb (15).
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e Uporabite rukohvat (1) da biste nagnuli glavu naprave na lijevo - dok se ne
poklopi s Zeljenom vrijednoséu kuta (u svezi s tim vidjeti i poglavlje ,Nagnuti rez

0°- 45°“).
¢ Dotegnite zabravljujuéi gumb (15).

e Rezite kako je opisano u poglavlju ,Poprje¢ni rez 90° i okretni stol 0°“.

Zamjena lista pile (Slike 5, 5.1)
| Fig. 5 | —a
SA

Pozor:

o |zvucite utikac iz uti¢nice.
e Postavite napravu-pilu u polozaj
»poprjecno rezanje”.
e Odbravite pokretni Stitnik lista pile
(6) tijekom procesa, podignite Stitnik
lista pile tako - da list pile bude
slobodan.
o Aktivirajte zabravljivanje vratila (a-
Slika 5.1).
e Olabavite prirubni vijak lista pile
(26).

- (Pozor: Lijevi navoj)
e Skinite prirubni vijak (26) i vanjsku
prirubnicu lista pile (27).
e Pozorno skinite list pile (opasnost
od ozljedivanja zbog zuba lista pile).
e Postavite novi list pile na unutarnju
prirubnicu lista pile. Tijekom procesa,
pridrzavajte se smjera okretanja lista
pile.
e Montirajte vanjsku prirubnicu lista
pile i ¢vrsto dotegnite vijak.
e Otpustite natrag Stitnik lista pile u
propisan polozaj.

Poklopite strjelicu na noZu sa strjelicom na gornjem stitniku noza. Uvjerite se da su

zubi noza usmjereni na dolje.
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m Postavke lasera (Slika 6)

Ukoliko laser (29) prestane
pokazivati pravilno reznu crtu,
moZete raditi prethodne postavke
lasera. Da biste to uradili, otvorite
prekida¢ lasera (30) i wuradite
postavke lasera pomjeranjem u
stranu, tako da laserski zrak udara
zube lista pile (5).

= i

Odrzavanje

Ukoliko za vrijeme trajanja jamstvenog perioda ili nakon njegovoga isteka - budete

zatrebali pomo¢ kvalificiranog osoblja za poslove odrzavanja ili popravki, obavezno

kontaktirajte ovlastenu servisnu radionicu.

e Poslove popravki, odrzavanja i ¢is¢enja - kao i otklanjanja neispravnosti, izvodite
samo nakon izvlacenja utikaca iz uticnice. Ovo je temeljno pravilo.

e Sva zastitna i sigurnosna oprema se mora ponovo zamijeniti odmah nakon
zavrSetka popravke ili odrzavanja.

NORMALNI ZADACI SERVISIRANJA

Normalni zadaci servisiranja se takoder mogu izvesti od strane neobucenih osoba i

opisani su u prethodnim poglavljima i u ovom poglavlju.

¢ Dijagonalna pila se ne smije podmazivati, jer uvijek reZe suhe povrsine. Svi
pokretni strojarski dijelovi su samo-podmazujudi.

¢ Tijekom servisiranja, uvijek se mora nositi osobna zastitna oprema (zastitne
naocale i rukavice).

e Redovito uklanjajte strugotinu i iverje — ¢iS¢enjem zone rezanja i oslonih povrsina.

Preporu¢amo uporabu usisivaca ili ¢etke.

POZOR: Nemojte koristiti komprimirani zrak! Povremeno pregledajte list pile.
Ukoliko se javi problem s noZzem, mora biti zamijenjen, ovisno od stanja.
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UKLANJANJE NAPRAVE

Servisne informacije
Imajte na umu - da su slijedeci dijelovi ove naprave izlozeni normalnom ili
prirodnom habanju - i da se stoga slijedeci dijelovi takoder smatraju potrosSnim.

Dijelovi koji se habaju*: Grafitne Cetkice, list pile, umetak stola, vreca za prasinu.

* Nisu uvijek ukljuceni u stavke koje se isporucuju!

Zamjena Cetkica

Vasa dijagonalna pila ima vanjski dostupan sklop cetkica - koji treba periodi¢no
pregledati, kako bi se provjerilo da li se pohabao.

Postupite na slijedeci nacin - kada je potrebna zamjena:

e Izvucite utikac iz uticnice.

A UPOZORENIJE! Ukoliko ne iskljucite dijagonalnu pilu s napojne mreZe

(ukoliko ne izvucete utikac iz uti¢nice), moZze doci do slucajnog startanja, koje moze

prouzrociti moguce osobno ozljedivanje.

e Odvijaem (Srafcigerom) skinite poklopac cetkica. Sklop cetkica je opruzno
napregnut i iskoCit ¢e - kada skinete poklopac Cetkice.

o Uklonite granicni pin Cetkice.

e Skinite sklop cetkice.

¢ Pregledajte da li je pohabana. Zamijenite obje Cetkice kada bilo koja od njih ima
manje od 5 mm duljine preostalog ugljika. Nemojte zamijeniti jednu stranu — bez
mijenjanja i druge strane.

e Montirajte koristeci nove sklopove Cetkice. Osigurajte da je granicni slot na Cetkici
poravnat s grani¢nim blokom na drzacu Cetkice.

e Uvjerite se da je poklopac Cetkice propisno okrenut (prav) i vratite.
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Elektricni prikljucak

VazZne obavijesti
U slucaju preopterecenja, motor ée se sam iskljuciti. Nakon perioda hladenja
(vrijeme se razlikuje) - motor se ponovo moze ukljuditi.

Osteceni elektricni prikljucni kabel

Izolacija elektri¢nih priklju¢nih kablova se Cesto osteti.

To moie biti zbog slijedecih uzroka:

e Prolazne tocke, gdje priklju¢ni kabeli prolaze kroz prozore i vrata.

e Upetljavanje, gdje je prikljucni kabel nepropisno stegnut ili polozen.

e Mjesta na kojima je prikljucni kabel odsjecen zbog postavljanja.

e Ostecenje izolacije uslijed vucenja iz zidne uticnice.

e Pukotine uslijed starenja izolacije.

Tako osteceni elektricni prikljucni kabeli se ne smiju koristiti i predstavljaju
opasnost po Zivot zbog ostecenja izolacije.

Redovito pregledajte da li je doSlo do ostecenja elektri¢nih priklju¢nih kablova.
Osigurajte da prikljucni kablovi ne vise na napojnoj mrezi - tijekom pregledanja.

Koristite samo priklju¢ne kabele s oznakom ,,HO5VV-F“.

Stampanje oznake tipa na priklju¢nom kablu je — obavezno.

AC motor (motor naizmjenicne struje)

e Napon mreZe mora biti 230V~

e ProduZni kabeli do 25 m duljine moraju imati presjek od 1,5 mm?.

Prikljucci i popravke elektricne opreme se smiju izvoditi samo od strane
kvalificiranih elektricara.

U slucaju upita, osigurajte slijedece informacije:
e Tip struje za motor.
e Plocicu s tipom i tehnic¢kim znacajkama naprave.
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Skladistenje

SkladiStite napravu i njene dodatke i opremu na tamnom i suhom mjestu na kome
nema mrznjenja, a koje je nedostupno za djecu. Idealna temperatura skladistenja je
izmedu 5°Ci 30°C.

Skladistite elektriénu napravu u originalnom pakiranju. Pokrijte elektriénu napravu
— kako biste ju zastitili od prasine i vlage.

Sacuvajte upute za uporabu uz elektricnu napravu.

ODSTRANIJIVANIE | RECIKLIRANIJE

Odstranjivanje transportnog pakiranja

Pakiranje Stiti napravu od oStecenja za vrijeme transporta. Materijal pakiranja je
obi¢no je odabran za ocuvanje Zivotne sredine i odstranjivanje. Stoga se moie
reciklirati. Vradanje materijala pakiranja u novi Zivotni ciklus - Stedi sirovine i
smanjuje otpad.

Dijelovi pakiranja (npr. plasticne vrecice, stiropor), mogu biti opasni za djecu.
Postoji opasnost od gusenja! Skladistite dijelove pakiranja izvan dosega djece - i
odstranite ih Sto je prije moguce.

Stare naprave ne smiju biti odstranjeni zajedno s otpadom

iz ku¢anstva!

Ovaj simbol ukazuje na to - da ovaj proizvod ne smije biti odstranjen
E zajedno s otpadom iz kucanstva u skladu s Direktivom (2012/19/EU), koja

se odnosi na otpadnu elektricnu i elektronicku opremu (WEEE). Ovaj
proizvod se mora odstraniti na naznacenim lokacijama za sakupljanje. To
se moze dogoditi, primjerice, predajuéi ga na ovlastenom sabirnom mjestu za
reciklazu otpadne elektricne i elektronicke opreme. Nepropisno rukovanje
otpadnom opremom moZe imati negativne posljedice za Zivotnu sredinu i ljudsko
zdravlje zbog potencijalno opasnih supstancija koje su Cesto dio elektricne i
elektronicke opreme. Propisnim odstranjivanjem ovog proizvoda, takoder
pridonosite ucinkovitoj uporabi prirodnih resursa. MoZete dobiti obavijesti o
mjestima za sakupljanje otpadne opreme — od lokalne samouprave, javnog
komunalnog poduzeda za odstranjivanje otpada, ovlastenog tijela za odstranjivanje
otpadne elektricne i elektronicke opreme ili Vase kompanije za odnosenje smeca.
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Izjava o sukladnosti

Prema Direktivi 2006/42/EC o sigurnosti strojeva, Aneks Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Opis stroja : DIJAGONALNA PILA Villager VMS 1100-210

Izjavljujemo pod punom odgovornoséu da je spomenuti proizvod dizajniran i
proizveden u skladu sa:
e Direktiva 2006/42/EC o sigurnosti stroja
e Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetnoj kompatibilnosti
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o ograniavanju uporabe odredenih
opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronickoj opremi (RoHS)

Harmonizirani i drugi standardi:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Odgovorna osoba ovlastena za sastavljanje tehnicke dokumentacije: Zvonko

Gavrilov, na adresi kompanije Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Mjesto / datum: Ljubljana, 02.12.2019.

Lice ovlasteno saciniti izjavu u ime proizvodaca
Zvonko Gavrilov

éLm
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GERVAGO FURESZ
Villager VMS 1100-210
Eredeti hasznalati utasitas
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Altalanos figyelmeztetések és eltavolitas
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A sérilés kockdzatanak csokkentése érdekében a
felhasznéaldnak el kell olvasnia a hasznalati utasitast.

Ez a szimbdélum haszndlva van a kézikonyvben, hogy
figyelmeztesse a  felhaszndlét a  lehetséges
kockdzatokra. A késziilék haszndlata el6tt feltétlendl
olvassa el és értse meg ezeket a fejezeteket.

Viseljen hallasvédét!

Viseljen véddszemiiveget!

Viseljen porvédd alarcot.

Viseljen véddGkesztydit.

Soha ne tegye be a kezét a flirészelési teriletre, amig
az elektromos kéziszerszam miikodésben van. A
flirészlap megérintése sérilésveszéllyel jar.

Veszélyes terlilet! Amennyire lehetséges, tartsa tavol a
kezét, az ujjait és a karjat ettdl a terilettdl.

Il. Osztalyu védelem (kettés szigetelés)

Ez az gérvagd flirész 2. osztalyd lézerrel van
felszerelve.
Ne nézzen a lézersugarba.

Az eszkdz megfelel az EU szabvanyainak és normdinak.
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ALTALANOS BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK AMELYEK AZ
ELEKTROMOS KESZULEKEKRE VONATKOZNAK

FIGYELEM! Olvassa el az Osszes biztonsagi figyelmeztetést és az Gsszes
utasitast. Ha nem tartja be a biztonsdgi figyelmeztetéseket és az
utasitdsokat, akkor dramiités, tiiz és / vagy sulyos sértilés léphet fel.

Vigyazza meg a biztonsagi el6irdsokat és utasitasokat a késébbi felhasznalas
céljabol.

Az 'elektromos kéziszerszam" kifejezés a figyelmeztetésekben - a késziilékre
vonatkozik, amely kabellel csatlakozik az dramforrdsra vagy akkumuldtorral
mi(ik6dé (vezeték nélkiili) eszkéz.

1) A munkateriilet biztonsaga

a) Tartsa a munkateriiletet tisztan és jol megyvilagitva. A rendetlen munkahely és
a s6tét munkateriilet hozzdjdrul a szerencsétlen esetekhez és a sériilés
kockdzata is nagyobb.

b) Robbanasveszélyes kornyezetben ne dolgozzon az elektromos szerszammal -
példaul tlizveszélyes folyadékok, gazok és por jelenléte. Az elektromos
szerszamban szikra keletkezik, amely meggyujthatja a port vagy a gdzokat.

c) Az elektromos eszkozzel torténé munkavégzés kozben tartsa tavol a
gyermekeket és a megfigyel6ket biztonsagos tavolsagban. A zavards az
ellenérzés elvesztését okozhatja.

2) Elektromos biztonsag

a) Az elektromos kéziszerszam dugd meg kell hogy feleljen a aljzat
csatlakozdéinak. Ne moédositsa a dugokat semmilyen médon. Ne hasznaljon
adaptert (adapter dugoét) a foldelt elektromos szerszammal. A nem mdédositott
dugdk és a megfelelS aljzatok - csékkentik az dramiités kockdzatat.

b) Keriilje a test érintkezését olyan foldelt feliiletekkel, mint pl. csévek,
radiatorok, konyhai kalyhak, hiitGszekrények stb. Nagyobb az dramiités
veszélye - ha a teste foldelt.

c) Ne tegye ki az elektromos kéziszerszamot esének vagy nedvességnek. Ha a viz
jut be a késziilékbe, ez néveli az dramiités kockdzatat.

d) Ne munkalkodjon goromban a kabellel. Soha ne haszndlja a kabelt a késziilék
atvitelére, vagy huzasdra a csatlakozodugé kihtzasara - a csatlakoztatas
megsziintetéséhez. Tartsa tavol a vezetéket a h6tdl, olajtal, éles szélektdl vagy
az egység mozgd részeitél. Osszegabalyodott vagy sériilt kdbel néveli az
dramiités veszélyét.
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e)

f)

3)

c)

e)

f)

g)

Ha az elektromos kéziszerszamot szabadban haszndlja, haszndlja a kiiltéri
hasznalatra tervezett hosszabbité kabelt. A kiiltéri haszndlatra szant megfelel6
hosszabbitokdabel haszndlata csékkenti az dramiités kockdzatdt.

Ha az elektromos kéziszerszamot elkeriilhetetleniil nedves helyen kell hogy
hasznalja, akkor hasznalja a halézat védelmet, amelyben kapcsolé van
beszerelve (maradékaram - RCD). A kapcsolo csékkenti az dramiités
kockdzatdt.

Személyi védelem

Legyen éber, kdvesse azt amit csinal és hasznalja a j6zan eszét - mikézben az
elektromos eszkozzel dolgozik. Ne haszndlja az elektromos szerszamot, ha
faradt vagy gyogyszert hasznal, vagy ha alkohol vagy kabitészer hatasa alatt
van. Az elektromos eszkézzel valé munka kézben egy pillanatnyi
figyelmetlenség sulyos sériiléseket okozhat.

Mindig személyi véddfelszerelést és védGszemiiveget hasznaljon. A megfelel6
kériilmények koézétt haszndlt véddbfelszerelések, mint pl. porvédé maszk,
csuszdsmentes véddbcipl, kemény kalap vagy fiilvédé - csékkenti a személyi
sériilés kockdzatdt.

Akaddlyozza meg a késziilék nem szandékos inditasat. Gy6z6djon meg réla,
hogy a kapcsold kikapcsolt allapotban van (OFF), miel6tt a késziiléket felemeli
vagy athelyezi, miel6tt a késziiléket a tapegységhez vagy az akkumulatorhoz
csatlakoztatja. A késziilék dtvitele az ujjdval a kapcsolon, vagy a késziilék
csatlakozdsa a hdlozatra ugy hogy a kapcsolé bekapcsolt dllapotban van
balesetet okozhat.

A késziilék bekapcsolasa el6tt tavolitsa el az Gsszes beadllité eszkozt (pl.
kulcsokat). A késziilék munkadarabjan maradt kulcs vagy egyéb eszkéz - testi
sériiléseket okozhat.

Ne nyujtozkodjon. Stabil lab- és egyenstly poziciét tartson fenn a munka
soran. Ez lehetévé teszi az elektromos kéziszerszam jobb ellenérzését a vdratlan
helyzetekben.

Megfeleléen 61tozkédjon. Ne viseljen b6 ruhat vagy ékszert. Tartsa tavol a
hajat, a ruhazatat és a keszty(ijét a mozgo részektdl. A I6go ruhadt, ékszert vagy
hosszu hajat a mozgd alkatrészek elkaphatjdk.

Ha porelszivoberendezést csatlakoztathat a késziilékhez, gy6z6djon meg réla,
hogy a porelszivoberendezést megfelel6en csatlakoztatta és megfelelGen
hasznalja. Az ilyen berendezés haszndlata csékkenti a a por okozta véletlen
balesetek kockdzatdt.
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h)

4)

<)

f)

g)

Ne hagyja, hogy az elektromos kéziszerszam gyakori hasznalata soran szerzett
tapasztalatok tulsagosan magabiztossa tegyék, és figyelmen kiviil hagyja az
idevonatkozo biztonsagi alapelveket. Egy gondatlan mivelet egy mdsodperc
tértrésze alatt sulyos sériiléseket okozhat.

Az elektromos eszko6z hasznalata és tarolasa

Ne terhelje tul az elektromos kéziszerszamot. Hasznalja a megfelel6
elektromos szerszamot a megfelel6 haszndlatra. A megfelelé elektromos
kéziszerszam jobb és biztonsdgosabb munkdt biztosit - ha olyan célokra
haszndljdk, amelyre tervezték.

Ne haszndlja az elektromos kéziszerszamot, ha nem kapcsol be ha a kapcsolé
az (ON), vagy nem kapcsol ki ha a kapcsolé (OFF) helyzetben van. Bdrmely
elektromos szerszadm, amelyet nem lehet szabdlyozni a kapcsoldval - veszélyes
és meg kell javitani.

Hazza ki a dugét az aljzatbdl és / vagy huzza ki a tapkabelt és vegye ki az
akkumulatort a késziilékbdl - a késziilék barmilyen beallitasa, tartozék cseréje
vagy a késziilék tarolasa el6tt. Az ilyen megeldz6 védé intézkedések csékkentik
az elektromos kéziszerszam véletlen inditdsdnak kockdzatdt.

A kikapcsolt elektromos kéziszerszamot tdrolja ugy hogy a gyermekektdl
elzarva legyen és ne engedélyezze azoknak a személyeknek, akik nem ismerik
az elektromos kéziszerszam miik6dését, vagy nem olvastak el az utasitasokat,
hogy hasznaljak a szerszamot. Az elektromos eszk6z veszélyessé vdlik egy olyan
személy kezében, aki nem tudja haszndlni.

Az elektromos szerszamot megfelelGen kell karbantartani. Ellendrizze a mozgé
alkatrészek meghibasodasat, elakadasat, az alkatrészek torését vagy
barmilyen mas koriilményt - ami befolyasolhatja az elektromos kéziszerszam
miikodését. Ha sériilt, az elektromos kéziszerszamot a kovetkez6 hasznalat
el6tt javitani kell. Sok szerencsétlen esetet az elektromos kéziszerszadm rossz
karbantartdsa okozza.

A vagoszerszamokat élesen és tisztan tartsa. A megfelel6en karbantartott vago
szerszamoknak élesek a vdgodélei - kisebb a lehetGsége az elakaddsokra és
kénnyebb az ilyen szerszamok vezérlése.

Haszndlja az elektromos szerszamot, tartozékokat stb. az utasitasoknak
megfeleléen - figyelembe véve a munkakorilményeket és az elvégzendd
munkat. Az elektromos szerszam haszndlata mds célokra mint amelyekre elére
van ldtva - veszélyes helyzetekhez vezethet.

Tartsa szarazon, tisztan valamint olaj- és zsirmentes allapotban a fogantyukat
és markolo feliileteket. A cstuszds fogantyuk és markolo feliiletek vdratlan
helyzetekben lehetetlenné teszik az elektromos kéziszerszdm biztonsdgos
kezelését és irdnyitdsat.
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5) Szervizelés

a)

Az elektromos kéziszerszam javitasat csak szakképzett szakember végezheti
szakképzett szervizben - azonos alkatrészeket hasznalva. Ez biztositja, hogy az
elektromos késziilék biztonséga megmaradjon.

BIZTONSAGI UTASITASOK A GERVAGO FURESZHEZ

a)

e)

f)

A gérvagd flirészek fa vagy faszerii termékek vagdsara szolgalnak. Nem
hasznalhaték a csiszoldkorongokkal vasanyagok, példaul rudak, emeldkar,
oszlopok stb. vagasara. A csiszolopor a mozgd alkatrészek, példdul a pajzs
beragaddsdhoz vezethet. A csiszolopor-szikrak megégetik az alsé pajzsot, a
mardbetétet és mds miianyag alkatrészeket.

Hasznaljon szoritokat a munkadarab régzitéséhez, amikor csak lehetséges. Ha
kézzel tartja a munkadarabot — mindig tartsa a kezét legaldbb 100 mm-re a
flirészlap mindkét oldalatél. Ne hasznalja ezt a flirészt olyan munkadarabok
vagasara, amelyek tul kicsik ahhoz, hogy biztonsagosan régziteni lehessen,
illetve kézzel fogva lehessen tartani a vagas soran azokat. Ha a kezét tul kézel
helyezi el a fiirészlaphoz, fokozott a sériilésveszély a kés érintkezésével.

A munkadarab mozdulatlan kell hogy legyen és meg kell hogy legyen szoritva
vagy tartva kell hogy legyen a szoritoval és az asztallal. A munkadarabot
semmilyen médon ne nyomja a késbe vagy vagja a "szabad kezével". A nem
ellenérzétt vagy mozgoé munkadarabok - nagy sebességgel eldobhatdk, sériilést
okozva.

Tolja a flirészt a munkadarabon keresztiil. Ne huzza a fiirészt a munkadarabon
keresztiil. A vagashoz emelje fel a flirészfejet és vagas nélkiil huzza ra a
munkadarabra, inditsa el a motort, nyomja le a flirészfejet és csuisztassa at a
flirészt a munkadarabon. Huzds kézbeni vdgds esetén a kés felmdszik a
munkadarab tetejére és eldobja a késszerelvényt a kezel6 felé.

Soha ne keresztezze a karjat a tervezett vagdévonalon keresztiil, sem a
flirészlap el6tt, sem mogott. A munkadarab tdmogatdsa ,keresztezett
karokkal”, pl. munkadarabot a fiirészlaptdl jobbra tartva az On bal kezével, vagy
forditva - nagyon veszélyes

Ne nyuljon a hatar6rzén (korlaton) - {itk6zésinen tual a kézzel, amely 100 mm-
nél kozelebb van a fiirészlap barmelyik oldalarél — forgacs vagy fadarabok
eltavolitaskor vagy mas okbdl - mikozben a kés forog. A forgo kés kézelsége az
On kezéhez, meglehet nem lesz Idthaté és komolyan megséresiilhet.
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g)

Vagas el6tt ellendrizze a munkadarabot. Ha a munkadarab hajlitott vagy
gorbiilt — szoritssa meg a kiils6leg deformalt feliiletét az iitk6zGsin felé.
Mindig ligyeljen arra, hogy a vagévonal mentén ne legyen rés a munkadarab,
a véddokorlat és az asztal kozott. A lehajlott vagy meggérbiilt munkadarabok
elfordulhatnak vagy mozoghatnak és a fiirészlap beakadhat a vdgds sordn. A
munkadarabon nem szabad hogy legyenek szégek vagy idegen testek.

Ne hasznalja a flirészt addig, amig a szerszamokat, flirészport vagy
fadarabokat nem tavolitotta el az asztalrdl stb., kivéve a munkadarabot.Kicsi
térmelékek, laza fadarabok vagy egyéb tdrgyak, amelyek érintkezhetnek a
késsel amelyik forog - nagy sebességgel eldobhatok.

Vagjon csak egy munkadarabot. A t6bb egymdsra rakott munkadarabot nem
lehet megfeleléen régziteni vagy megtamasztani, a késbe akadhatnak vagy a
vdgds kézben elmozdulhatnak.

Hasznalat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a gérvago flirész fel van szerelve
egy sima, szilard munkafeliiletre. A lapos és vizszintes munkafeliilet csékkenti
az gdrvago flirészek instabilitdsdnak kockdzatdt.

Tervezze meg a munkajat. Amikor megvaltoztatja a forgdsi vagy doéntési
szogek beadllitasat - ellenérizze, hogy az allithaté védéburkolat (kerités)
megfeleléen van-e beallitva a munkadarab tartasahoz és hogy ez ne zavarja
sem a kést, sem az arnyékolo rendszert. A késziilék bekapcsoldsa nélkiil és a
munkadarab nélkiil az asztalon — mozditsa a flirészlapot a teljes szimulalt
vdgdson keresztiil — hogy megbizonyosodjon réla hogy a (itk6zésin (kerités)
levdgdsa ne legyen akaddly vagy veszély.

Biztositson megfelel6 tamogatast, példaul asztalhosszabbitokat, vagdkat stb. -
olyan munkadarabhoz, amely szélesebb vagy hosszabb, mint az asztal teteje.
Az gérvdgo filirész asztaldndl hosszabb vagy szélesebb munkadarabok
megdénthetdk, ha azok nincsenek biztonsdagosan tamogatva. Ha a levdgott rész
vagy munkadarab megdéntétt, az alsé védéelemet megemelhetik vagy
eldobhatjdk a forgokéssel.

m) Ne hasznaljon masik személyt asztal potlasara vagy kiegészité tamogatasra.

n)

o)

Nem stabil munkadarab-tarto6 — ez okozhatja a kés elakaddsdt vagy a
munkadarab mozgatdsdt a vdgds sordn és meghlzza ént és a segitét a
forgokésbe.

A levagott darab nem szabad hogy beakadjon vagy megnyomja a fiirészlapot
amelyik forog. Ha példdul (itkézével van korldtozva, a levdgott darab
beakadhat a késbe és kiugorhat.

Mindig hasznaljon bilincseket vagy szoritétartozékokat — hogy megfelel6en
tartsa a kerek anyagokat, példaul rudakat vagy csoveket. A rudak hajlamosak
g6rdiilni, amikor vdgjdk, okozva hogy a kés "harap" és hizza a munkadarabot a
kezével a késbe.
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p)

a)

Varja meg, amig a kés eléri a teljes sebességet, miel6tt kapcsolatba lép a
munkadarabbal. Ez csékkenti a munkadarab eldobdsdnak kockdzatdt.

Ha a munkadarab vagy a kés elakad, kapcsolja ki a gérvago flirészt. Varja meg,
amig az dsszes mozgo alkatrész ledll és huzza ki a dugaszt az aljzatbdl és / vagy
vegye ki az elemet. Ezutdn szabaditsa ki az elakadt anyagot. Fiirészelés
folytatdsa a beragadt munkadarabbal - a gép irdnyitdsdnak elvesztését vagy a
gérvdgo flirész kdrosoddsdt okozhatja.

A vagas befejezése utan engedje el a kapcsolot, tartsa lefelé a fiirészfejet és
varja meg, amig a kés megall, szabaditsa fel a levagott darabot. Veszélyes a
kezét a forgo kés kézelében tartani.

s) Tartsa a fogantyut szilardan, amikor nem teljes vagast végez, vagy amikor
elengedi a kapcsoldt, miel6tt a flirészfej teljesen alsé helyzetbe keriil. A fiirész
fékezése sordn a fiirészfej hirtelen leeshet és sériilésveszélyt okozhat.

/\ FiGveLem:

Ez az elektromos eszkdz miikodés kozben elektromagneses teret general. Ez
a mez6 bizonyos korilmények kozott karosithatja az aktiv vagy passziv orvosi
implantatumokat. A sulyos vagy haldlos sériilések kockazatanak elkerilése
érdekében azt javasoljuk, hogy az orvosi implantatumokkal rendelkezd
személyek konzultaljanak az orvosokkal és az orvosi implantatum gyartoéjaval
- miel6tt miikodtetnék ezt az elektromos késziiléket.

Biztonsagi utasitasok a flirészlapok kezeléséhez

1.
2.

Csak akkor haszndljon beilleszt6 eszkdzoket, ha elsajatitotta azok hasznalatat.
Ne haszndljon HSS-acél flrészlapokat. Az ilyen flirészlapok konnyen
eltérhetnek.

Ne flrészeljen vasfémeket. Az izzé forgacsok meggyujthatjak a porelszivot.

A flirészlap felszereléséhez viseljen védGkeszty(it. A flrészlap megérintése
sérilésveszéllyel jar.

Csak olyan flirészlapokat hasznaljon, amelyek megfelelnek az ezen Kezelési
Utasitdsban és az elektromos kéziszerszamon megadott adatoknak és
amelyeket az EN 847-1 szabvanynak megfelel6en ellendriztek és megfelelének
talaltak.

A betétszerszdam megengedett fordulatszamanak legalabb akkoranak kell
lennie, mint az elektromos kéziszerszamon megadott legnagyobb fordulatszam.
A megengedettnél gyorsabban forgd tartozékok széttérhetnek és kirepiilhetnek.
Valassza ki a megmunkaldasra keriil anyaghoz megfelel flrészlapot.

Csak olyan flirészlapokat hasznaljon, amelyek atmérGje megfelel a hasznalati
utasitasban megadott jellemzG6kkel.
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9. Viseljen porvédd dlarcot.

10. Ugyeljen arra, hogy a penge hasznalat kézben nem melegszik til. A mianyag
vagasakor tgyeljen arra, hogy ne olvadjon meg.

11. Semmiképpen se hasznaljon betétszerszamként csiszoldtarcsakat.

12. Haszndljon bilincseket vagy valamilyen masmilyen modot, hogy a munkadarab
stabil platformra legyen helyezve. A munkadarab tartasa a kézben vagy a testtel
- instabil és a kontrollvesztéshez vezethet.

13. Vegye figyelembe a motor / flirészlap forgasiranyat.

14. Ne hasznaljon olyan beilleszt8 szerszdmot amelyek meg vannak repedve. Rakja
félre a repedt beilleszt8 szerszamokat. Javitdsok nem engedélyezettek.

15. Tisztitsa meg a szoritéfeliiletektdl a zsirt, az olajt és a vizet.

16. Ne hasznaljon szabad vagoégylriket vagy perselyeket a flrészlapok lyukainak
csokkentésére.

17.Gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkadarab rogzitésére szolgald rogzitett
redukalogydr(ik 4tmérdje azonos és a vagasi atmérd legaldbb 1/3-a.

18. EllenGrizze, hogy a rogzitett redukdalégyrlik parhuzamosak-e egymassal.

19.Ovatosan kezelie a beilleszté szerszamokat. Oket idedlisan az eredeti
csomagolasban vagy specialis konténerekben taroljuk. Viseljen védékesztylit - a
szerszam jobb tartdsa és a sériilés kockazatanak csokkentése érdekében.

20. A behelyez6 eszko6z hasznalata el6tt ellendrizze, hogy az Osszes
védbberendezés megfelel6en meg van-e rogzitve.

21. Hasznalat el6tt ellendrizze, hogy a beilleszté szerszam megfelel-e az elektromos
készilék miszaki kovetelményeinek és megfelel6en van-e rogzitve.

22. A mellékelt flrészlapot kizarélag fa vagdsdhoz haszndlja és soha ne a
fémfeldolgozashoz.

Figyelem: Lézersugarzas
Ne nézzen a sugarba
2. osztalyu lézerek

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2
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Védje magat és a kornyezetét a balesetektdl - megfelel6 ovintézkedések
betartasaval!

A LEZERFENYRE VONATKOZO BIZTONSAGI SZABALYOK

A rendszerben alkalmazott lézerfény / lézersugar 2. osztalyu, legfeljebb 1 mW és
650 nm hulldamhosszu. Ezek a |ézerek altalaban nem jelentenek optikai veszélyt, bar
a sugarba torténd betekintés azonnali vagy tartds vaksagot okozhat.
FIGYELMEZTETES: Ne nézzen kdzvetleniil a lézersugarba.

Veszély allhat fenn, ha szandékosan a sugarba néz. Tehat kdvesse az alabb felsorolt
Osszes biztonsagi szabalyt:

A lézert a gyartd utasitasainak megfelelGen kell hasznalni és karbantartani.

Soha ne irdnyitsa a lézert személyre vagy olyan targyra, amely nem a
munkadarab.

A lézersugarat nem szabad szdndékosan iranyitani az emberekre nem szabad
irdnyitani kozvetlenul az ember szemére.

Mindig Ulgyeljen arra, hogy a lézersugar egy tukrozé felllet nélkili, szildrd
munkadarabra iranyuljon. Példaul, a fafeliiletek és a durva fellletek
elfogadhatok. Vilagos, fényes, fényvisszaver§ acéllemez vagy hasonld - nem
alkalmas lézeres felhasznalasra - mivel a fényvisszaver6 fellilet visszavezetheti a
sugarat a kezel6hoz.

Ne cserélje a lézerfényt egy masik tipussal. A javitast csak a lézergyartd vagy
hivatalos szerviz végezheti.

Soha ne nézzen a sugdar iranyaban.

Figyelem: Az itt meghatadrozottaktdl eltéré mddszerek veszélyes sugarterhelést
okozhatnak.

Soha ne nyissa ki a [ézer modult. El6fordulhat, s varatlan levegd hatasa.

Ha az gérvagd flirészt hosszabb ideig nem hasznalja, akkor az elemeket ki kell
venni.

A lézert nem szabad helyettesiteni mas tipusu lézerrel.

10
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ALKATRESZEK JEGYZEKE

1. Fogantyu

2. BE / KI (ON / OFF)
kapcsold
3. Kizaré kar

4. A késziilék feje

5. Flirészlap

6. Allithatd fiirészlap-védé
7. Alap

8. Asztal betét

9. Forgo asztal
10. Munkadarab szorito

11. Haz / alap csatlakozasa

12. Porzsak

13. Helyhez ko6tott flirészlap-
véds

14. Utkoz6sin

15. Zar6é gomb

16. Szog skala
17. Sz6g mutatd

18. A megallitd csavar

19. Szorito csavar a
korasztalnak

20. A lézeres tartd
21. Csavar

22. Dolés skala

11
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23. D6lésjelz6

24. A bedllitd csavar

25. Forgdtengely
26. Karimas csavar

27. Kuls6 karima

28. A flirésztengely
reteszelése

29. Lézer

30. Lézer kapcsolo
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Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy elGzetes értesités nélkiil megvaltoztassuk a
miszaki jellemzGket és a lehetséges nyomdai hibdkat. A termékképek eltérhetnek a
tényleges eszkdzon.
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MUSZAKI JELLEMZOK
AC motor (valtéaramu motor) 230 V~50 Hz
Teljesitmény 1100 W
Alapjarat n 5500 fordulat/perc
Flrészlap atméré 210 mm
Flrészlap magvastagsag 1.4 mm
Max. vagasi szélesség 2.6 mm
Furatdtméré 30 mm
Fogak szama 24
Forgas mértéke -45°/0°/+45
Ferde vagas 0° -tol 45°-ig jobbra
Védelmi osztaly /e
Nettd suly 6,1 kg
Lézeres osztaly 2
Lézer hulldmhossz 650 nm
Lézer kimenet <1mw

Fenntartjuk a jogot a m(iszaki jellemz6k megvaltoztatasara.

Vagasi kapacitas

Vizszintes sarkaldsz6g

Fliggbleges sarkal6szog

Magassag x Szélesség [mm]

oo

Oo

60x 120

45° (jobbra/balra) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (jobbra/balra) 45° 33x 80

max. vagasmélység (0°/0°): 60 mm

rogzitve.

A FIGYELEM!

A munkadarab legaldbb 3 mm magas kell hogy legyen és legalabb 10 mm
széles kell hogy legyen.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkadarab mindig rogzitéelemmel van

13
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INFORMACIOK AMELYEK A ZAJRA ES A VIBRACIORA
VONATKOZNAK

Az Osszes zajérték az EN62841 szerint van meghatarozva

A- stulyozott hangnyomas Lpa 95,26 dB(A)
Mérési bizonytalansag Koa 3 dB(A)
A- sulyozott zajszint Lwa 108,26 dB(A)
Mérési bizonytalansag Kwa 3 dB(A)
Viseljen hallasvédét - ha a hangnyomas meghaladja a 80 dB(A)

& FIGYELMEZTETES!

Viseljen hallasvédét.

A zaj hatasa hallaskarosodast okozhat. A fent emlitett zajkibocsatasi
értékeket szabvanyositott vizsgdlati eljardsokkal mértik és felhasznalhatdk
az elektromos kéziszerszamok 6sszehasonlitdsdhoz.

A fent emlitett zajkibocsatasi értékek felhaszndlhatdk az expozicid el6zetes
értékeléséhez.

Figyelmeztetés:

A zajkibocsatds az elektromos késziilék tényleges hasznalata kozben - az
elektromos késziilék haszndlatdnak maodjatél és kialondsen a hasznalt
munkadarab tipusatdl fliiggben - eltérhet a fent emlitett értékektdl.

Prébalja meg a késziiléket a lehet6 legalacsonyabb szinten tartani, pl. a
munkaidé korlatozasaval. E tekintetben figyelembe kell venni a munkaciklus
minden szakaszat (példaul amikor az egységet kikapcsoljak vagy alapjaraton
mikodnek).

14
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KEZELESI UTASITAS

Az eszkoz célja

A gérvagos flirészt fa és mlianyag vagasara hasznaljak a gép kapacitdsa szerint.
Figyelmeztetés! A mellékelt flirészlap csak favagasra szolgal! Ne haszndlja ezt a
lemezt mlanyag vagashoz!

A flirész nem alkalmas t(zifa vagdasara.

A késziiléket csak rendeltetésszerilien szabad hasznalni.

Csak a megfelel6 flirészlapokat szabad hasznalni a gépen. Barmilyen tipusu
vagbkorong (kerék) hasznalata tilos.

A rendeltetésszer(i hasznalat - a biztonsagi utasitasok, valamint az 6sszeszerelési
utasitdsok és az lizemeltetési utmutatd betartasa is.

A késziléket kezel§ és karbantartd személyeknek tisztdban kell lennilk az
utasitdsokkal és a lehetséges veszélyekrdl.

A késziilék hasznalata barmilyen mas célokra mint amelyek ebben az itmutatéban
le vannak irva, nem megfelel6 hasznalatnak min&silnek. A felhaszndlé /
lizemeltet6, nem a gyarto, felel6s az ebbdl addédd barmilyen tipusu sériilésért vagy
karért (nem megfelelS hasznalat).

Ezenkivil, szigordan be kell tartania a balesetek megel6zésére vonatkozd
elGirasokat.

A munkahelyi biztonsag és egészségvédelem egyéb altaldnos szabdlyait be kell
tartani.

A gyartdo nem felelGs a karokért amelyek a készilék illetéktelen mddositasabdl
eredtek.

Annak ellenére, hogy ha a készlléket rendeltetésszerien hasznaljak, a specidlis
kockdzati tényezéket nem lehet teljes mértékben kizarni. Az eszkoz kialakitasa és
alakja miatt a kovetkez6 kockazatok maradnak fenn:

o Aflirészlap megérintése meg egy fedetlen flirészterileten.

e A mozgo flirészlap megérintése (sérilésveszély).

e A munkadarab és a munkadarab alkatrészeinek visszacsapasa.

o Aflrészlap eltorése.

e Aflirészlap hibas keményfém részeinek eltavolitasa.

e Hallaskarosodas, ha a sziikséges hallasvédét nem hasznalja.

e Karos fahuladék szennyezGanyag-kibocsatas - beltéri felhasznalas esetén.

Felhivjuk a figyelmét, hogy berendezéseinket nem kereskedelmi vagy ipari célokra

tervezték. Nem vallalunk garancidt - ha a berendezést kereskedelmi vagy ipari
célokra vagy azzal egyenérték(i munkakra hasznaljak.

15
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Uzembe helyezés
A munka megkezdése el6tt kérjik, olvassa el a hasznalati utasitds biztonsagi
elGirasait.

KISZERELES A CSOMAGOLASBOL

Vegye ki az eszkozt a csomagolasabdl - ez védi a szallitas soran. Ne sértse meg a
csomagolast, hogy késGbb felhasznalhatd legyen — a gérvago flirész szallitasahoz és
a hosszu tavu térolashoz.

MOZDITAS

Mivel a gérvagd flirész viszonylag kicsi és konnyl, a helyét akar egy ember is
kdnnyen megvaltoztathatja. A reteszel6 gomb (15) alsé helyzetbe térténd rogzitése
utan emelje fel a gérvagd flrészt a fogantyuval (1-4. dbra).

SZALLITAS

Ha az egységet szallitani szeretné, vigye kézben (1-4. abra) és helyezze az eredeti
csomagolasba, amelyben szillitottak. Ebben az esetben ellen6rizze, hogy
megfelelGen van-e csomagolva a csomagoldsba (lasd a nyilakat a csomagolason).
Ha lehetséges, az eszkozt kotelekkel vagy biztonsagi ovekkel kell rogziteni, hogy
megakadalyozzdk a mozgast a szdllitds kdzben, vagy hogy megakaddlyozzak a
rakomany egyes részeinek esését.

16
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POZICIONALAS / MUNKAALLOMAS

Helyezze az egységet a munkaasztalra vagy egy sima fellletre gy, hogy az a lehet6
legszorosabban tamaszkodjon. Ugyeljen arra, hogy az egységet mindig régzitse a
munkaasztalhoz vagy asztalhoz - ha lehetséges. Rogzitse az egységet az alaplemez
(7) nyilasain keresztiil a munkalapon, az alvazon |évé négy csavar segitségével.

Az egységgel végzett munka soran figyelembe kell venni az ergondmiai tényez6ket.
A munkaasztal vagy az alap ideadlis magassagat akkor érik el, amikor az alapfelilet
vagy a munkafelilet felsé része a talajszint felett 90 - 95 cm-re van. A készilék
helyzete olyan kell hogy legyen hogy legaldbb 80 cm szabad helyet kell biztositson
minden iranyban - a tisztitasi és javitasi munkak elvégzéséhez, valamint a biztonsagi
korilmények eléréséhez és hogy elegendé hely legyen a manéverezéshez.

FIGYELEM: Helyezze az egységet olyan kdrnyezetbarat médon, amely megfelel a
kornyezetnek és a vilagitasnak. Soha ne felejtse el, hogy az altaldnos kdrnyezeti
feltételek rendkiviil fontos szerepet jatszanak a balesetek elleni védelemben.

CSATLAKOZAS AZ ENERGIAELLATO HALOZATHOZ
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a konnektor jo allapotban van. Felhivjuk figyelmét, hogy
a haldzati tapfesziiltséget csatlakoztatni kell a magneses h6megszakitohoz - ez védi
az 6sszes vezetéket a rovidzarlattdl és a tulterheléstdl.
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Osszeszerelés

A FIGYELMEZTETES!

A sajat biztonsaga érdekében csak akkor csatlakoztassa a dugaszt, ha az
Osszeszerelési 1épés befejez6dott és ha elolvasta és megértette a biztonsagi és
Uzemeltetési utasitasokat.

Emelje ki a flirészt a dobozbdl és helyezze ra a munkaasztalra. (A flirész
elhelyezése a munkaasztalon - ldsd az el6z6 oldalt "POZICIONALAS /
MUNKAALLOMAS")

A munkadarab tartéinak
Osszeszerelése (1.1 abra)

e Rogzitse a munkadarab rogzité
eszkozeit (10) a flirészasztal bal vagy
jobb oldalara.

A porzsak szerelése

e Hlzza meg szorosan a porzsak (12) fémgy(rdjét és rogzitse a motortérben lévg
kimenethez.

A porzsak kiliritése

e A porzsak (12) fémgylrd szarnyainak dsszepréselésével a porzsak levalaszthato a
kimenetrél.

o Nyissa ki a porzsak cipzarjat - és a tartalmat dobja a szemétkosarba.

e Csukja be a cipzart és csatlakoztassa Ujra a porzsakot az egységhez - a leiras
szerint.
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BEALLITASOK ES KEZELESI UTASITASOK

Beallitasok

KERESZTBE VALO VAGAS

FIGYELEM: A kovetkez6 beallitdsok
elvégzése el6tt - Kapcsolja ki a
motort és hizza ki a konnektorbdl.

Az asztallap elforgatasa
(2. kép)

A gérvagd flirész  forgdasztal
segitségével balra és jobbra
forgathaté. A skala segitségével a
helyes beallitdsi szog elérése
lehetséges. A szbget pontosan és
gyorsan 0 ° -rél 45 ° -ra lehet
bedllitani.

A forgdasztal elforgatasahoz lazitsa
meg a bedllitd csavart (19) és
forgassa el az egységet - a
fogantydval (1), amig el nem éri a
kivant szoget. Ezutan rogzitse a beallitd csavarral (19).

A flirész dontése (3. kép)

A flirész 45 ° -ig megdonthetd. Lazitsa meg az egység hatuljan levé rogzitbgombot
(15) és dontse az egységet a skdla szerint kivant szogbe. A szoget a (22) skala
segitségével és a (23) mutatd segitségével lehet beallitani. Ezutan a fogantyut meg
kell szoritani.

Miikodési utasitasok

A fent felsorolt 6sszes feladat elvégzése utan elindulhat a munkaval.

FIGYELEM: A kezét mindig tartsa tavol a vagasi terilett6l és soha ne prébdljon a
vagasi terllet kdzelében lenni - vagas kozben.

A MUNKADARAB ROGZITESE
Szoritsa meg a munkadarabot a munkaasztalon a munkadarab bilinccsel (10. dbra -
1. abra) - a helyére rogzitéséhez.
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Be- és kikapcsolas (ON és OFF)
(4. kép)

o A flirész bekapcsolasahoz mozgassa balra
a kioldékart (3) és nyomja meg és tartsa
lenyomva a be- / kikapcsolét (ON / OFF) (2).
o A flirész kikapcsoldsahoz engedje el a be-
/ kikapcsolot (ON / OFF) (2).

A FIGYELMEZTETES!

Soha ne tegye a kezét a vagasi terilet
kozelébe. A test és a kéz megfelel
elhelyezése a gérvagd flirész mikodése
kézben megkonnyiti és biztonsagosabba
teszi a vagast. Tartsa a gyermekeket
biztonsagos tavolsagon. Az dsszes latogatot
tartsa biztonsdgos tavolsdagon a gérvagd
flirésztsl. Ugyeljen arra, hogy a megfigyel6k
tdvol legyenek a flrészt6l és a
munkadarabtél. Ne erGltesse a flirészt.
Jobban és biztonsagosabban fogja elvégezni
a munkat, ha a késziiléket olyan mértékben
hasznalja, amire tervezték.

90 ° keresztvagas és 0 ° forgdasztal (4.1. abra)
Figyelem! 90 ° -os sz6gvagasok esetén a rogzitégombot (15) meg kell szoritani.

e Huzza ki a reteszel6 gombot (15a).

Emelje fel a flirészt - tartva a fogantyut (1), amig az fel nem rogzil a helyére.

e Rogzitse az anyagot a flirészasztalon |év3 szoritdeszkozokkel (10), hogy
megakadalyozzak az anyag mozgdasat a vagas soran.

e A munkadarabot egyenletesen nyomja meg az ltkdzGsinre (14). Tartsa a kezét

tavol a flirészlap terlletétdl.

e Inditsa el a motort a jobb kezével a fogantyun (1).
e Lassan mozgassa a flirészlapot a munkadarabba és mérsékelt nyomassal vagja at.
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e Amikor a vagasi mlivelet befejez6d6tt, mozgassa az egység fejét a felsé (otthon)
helyzetbe és engedje el az ON / OFF gombot (2).

Figyelem! Az egység automatikusan felfelé mozog a visszatéré rugd miatt, azaz, ne

engedje el a fogantyut (1), miutan a vagas befejez6dott. Ehelyett engedje, hogy az

egység feje lassan felfelé mozogjon, mikézben dvatosan nyomja az ellenkezé

iranyba.

90 ° keresztvagas és 0 ° - 45 ° forgdasztal (4.1., 2. abra)
A keresztvagas flirészekkel keresztiranyu vagasokat lehet végezni 0 ° - 45 ° -tdl balra
és0°-45"°-ig jobbra az Gitk6zésinhez képest.

e Lazitsa meg a beallité csavart (19).

¢ A fogantyuval (1) allitsa a forgétanyért (9) a kivant szogbe. A forgdasztalon évé
kurzornak egybe kell esnie a skala kivant sz6ghosszabbitdsaval az alapon (7).

e Szoritsa meg a beallité csavart (19) a forgdasztal (9) régzitéséhez.

e Vagja a "Keresztvagas 90 ° és a forgdasztal 0 °" c. Szakaszban leirtak szerint.

Dontott vagds 0 ° - 45 ° (3. dbra)

A gérvago flrész - A munkafelllethez képest 0

hasznalhaté.

e Helyezze az egység fejét felfelé.

e Rogzitse a forgdasztal (9) 0 ° -ra.

e Lazitsa meg a rogzitl csavart (15) és a fogantydval (1) hajtsa balra a késziilék
fejét, amig a d6lésjelzd (23) megmutatja a kivant szoget a skalan (22).

e Szoritsa meg a régzit6csavart (15).

e Vagds a "Keresztvagds 90 ° és forgdasztal 0

°

- 45 ° ferde vagdsokhoz

on

c. Szakaszban leirtak szerint.

Diint6tt vagas 0 ° - 45 ° és a forgdasztal 0 ° - 45 °

A gérvégo flirész felhasznalhatd balra billent vagasokra 0 ° - 45 ° a munkafelllethez

viszonyitva és ugyanakkor - 0 ° - 45 ° balra vagy 0 ° - 45 ° jobbra - az litkdz6sinhez

képest (dupla délés).

e Helyezze az egység fejét a felsd helyzetébe.

e Lazitsa meg a forgdasztalt (9) a beallitd csavar (19) meglazitasaval.

e A fogantyuval (1) tegye a forgétanyért (9) a kivant szogbe (ehhez ldsd még a
"Keresztvagds 90 ° és forgdasztal 0 ° - 45 °" pontot).

e Szoritsa meg a beallitd csavart (19) a forgdasztal rogzitéséhez.

e Csavarja ki a rogzitégombot (15).
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e A fogantyuval (1) forditsa el az egység fejét balra - mindaddig, amig az el nem éri
a kivant szogértéket (részletekért lasd még a "Dontott vagds 0 ° - 45 °" c. Részt).

e Szoritsa meg a reteszel6 gombot (15).

e Vagds a "Keresztvagds 90 ° és forgdasztal O

A flirészlap cseréje (5., 5.1. kép)

on

—a
O\ A

Figyelem:

c. Szakaszban leirtak szerint.

e Huzza ki a dugdt az aljzatbdl.

o Allitsa a f(irészt a keresztmetszeti
vagas helyzetbe.

e Szabaditsa fel a flirészlapot (6) a
folyamat sordn, emelje fel a
flrészlapot, hogy a flirészlap szabad
legyen.

e Aktivdlja a tengelyzérat (a-5.1.
abra).

e Lazitsa meg a flrészlap karima
csavarjat (26).

o (Figyelem: bal menet)

e Tavolitsa el a peremes csavart (26)
és a flirészlap kllsé karimajat (27).

¢ Ovatosan tavolitsa el a flirészlapot

(a flrészlap fogai sérilést
okozhatnak).

e Helyezzen egy Uj flirészlapot a
flrészlap bels6 karimajahoz. A
folyamat soran kovesse a flrészlap
iranyat.
e Helyezze be a flrészlap kiilsé
karimajat és szorosan szoritsa meg a
csavart.
e Cslsztassa vissza a flirészlapot a
helyére.

Egyeztesse a képen lévé nyil és a fels6 pengevédé nyilat. Gy6z6djon meg arrdl,

hogy a kés fogai lefelé mutatnak.
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m A lézer beallitasa (6. kép)

Ha a lézer (29) abbahagyja a
vagoévonal megfeleld
megjelenitését, beallithatja a |ézert.
Ehhez nyissa ki a lézerkapcsolot
(30) és allitsa be a lézert ugy, hogy
oldalra mozgatja ugy, hogy a
lézersugar elérje a flirészlap (5)
fogait.

29

29
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Karbantartas

Ha a garanciaid6 alatt vagy a garanciaidd lejarta utan karbantartdsi vagy javitdasi

munkak elvégzéséhez szakképzett személyzet segitségére van sziiksége, vegye fel a

kapcsolatot a hivatalos szervizzel.

e Javitasi, karbantartasi és tisztitasi munkdakat, valamint a hibaelharitast csak a
dugasz kihUzasa utdn szabad elvégezni. Ez az alapszabaly.

e Az Gsszes véds- és biztonsagi felszerelést a javitds vagy karbantartds befejezése
utan azonnal telepiteni kell.

NORMALIS SZOLGALTATASI FELADATOK

A normal karbantartasi feladatokat képzetlen személyek is elvégezhetik, amelyeket
az el6z6 fejezetekben és ebben a fejezetben ismertetiink.

o A gérvago flirészt nem szabad zsirozni, mivel az mindig szaraz felileteket vag. Az
Osszes mozgo gépalkatrész dnkend.

® A szervizelés soran mindig viseljen személyi védéfelszerelést (védGszemiiveget és
kesztydit).

* Rendszeresen tavolitsa el a forgacsot és a forgacslemezt - a vagasi teriiletet és a
tartofeliiletet tisztitsa meg.

Javasoljuk a porszivé vagy a kefe hasznalatat.

FIGYELEM: Ne hasznaljon s(ritett levegst! Rendszeresen ellendrizze a flirészlapot.
Késprobléma esetén vagy ki kell cserélni, a korilményektél fliggben.
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A KESZULEK ELTAVOLITASA

Szolgaltatasi informaciok
Ne feledje - a késziilék kbvetkez6 részei normal vagy természetes kopasnak vannak
kitéve - és hogy a kovetkez6 alkatrészek szintén fogydeszkéznek tekintheték.

Kopott alkatrészek *: Grafitkefék, flirészlap, asztali betét, porzsak.

* Nem mindig szerepelnek a szallitott cikkekben!

Kefecsere

A gérvago flrészén, kivilrél, van a kefe-egység, amelyet rendszeresen ellenérizni
kell a kopdas szempontjabdl.

Az aldbbiak szerint jarjon el - ha csere sziikséges:

e Tavolitsa el a dugot a konnektorbdl.

FIGYELMEZTETES! A gérvagé flirész halézatrél valé lekapcsoldsanak
elmulasztdsa (ha nem huzza ki a dugaszt az aljzatbdl) véletlen inditashoz vezethet,
ami személyi sérilést okozhat.

e Csavarhuzoval tavolitsa el a kefe fedelét. A kefeegység rugdval van feltoltve és
kijon - amikor eltavolitja a kefefedelet.

e Tavolitsa el a kefe szegélyét.

e Tavolitsa el a kefe szerelvényt.

o Ellenérizze a kopast. Cserélje ki mindkét kefét, ha egyikiikben kevesebb, mint 5
mm szén maradt. Ne cserélje ki az egyik oldalt - a masik oldal kicserélése nélkiil.

e Szereljen be Uj kefe-egységeket. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a kefe szélsé nyilasa
megegyezik a kefetartd szélsé blokkjaval.

o Ellendrizze, hogy a kefe fedele megfelel6en van-e megforditva (egyenes-e) és
helyezze vissza.
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Elektromos csatlakozas

Fontos informaciok
Tualterhelés esetén a motor ledll. A h(itési id6szak utan (az id6 valtozd) - a motort
Ujraindithatjuk.

Sériilt elektromos csatlakozdékabel

Az elektromos csatlakozdkdabelek szigetelése gyakran sérilt.

Ennek oka a kovetkezd lehet:

e Atmené pontok, ahol a csatlakozékabelek az ablakon és az ajtén keresztiil
vezetnek.

e Bekapcsolas, ha a csatlakozdkdbel nincs megfelel6en szoritva vagy rogzitve.

¢ Olyan helyek, ahol a csatlakozdkabel el van vagva a telepitéshez.

o A szigetelés karosoddsa a fali aljzatbdl vald kihizds miatt.

e Repedések az 6regedd szigetelés miatt.

A sérult elektromos csatlakozdkabeleket nem szabad haszndlni, amelyek
életveszélyes veszélyt jelentenek a szigetelés karosodasa miatt.

Rendszeresen ellendrizze az elektromos kabelek sériiléseit. Ellenérizze, hogy a
tapkabelek nincsenek-e csatlakoztatva a tapegységhez.

Csak a "HO5VV-F" jelzéssel ellatott csatlakozokabelt haszndlja.

A tipustdblat a csatlakozdkabelre kell nyomtatni.

AC motor (valtéaramu motor)

o A hdldzati fesziltségnek 230 V ~ -nak kell lennie

e A 25 méternél rovidebb hosszabbitdkabelek keresztmetszetének 1,5 mm2-nek
kell lennie.

e Az elektromos csatlakoztatast és a javitast csak szakképzett villanyszerel§
végezheti.

¢ Ha kellenek az adatok, adja meg a kdvetkezd informdacidkat:

e A motor dramanak tipusa.

e Lemez az egység tipusaval és m(iszaki jellemzGivel.
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Tarolas

A késziiléket, annak tartozékait és felszereléseit tarolja sotét, szdraz, fagymentes
helyen, gyermekektdl elzarva. Az idedlis taroldsi h6mérséklet 5 ° C és 30 ° C kozott
kell hogy legyen.

Az elektromos késziiléket az eredeti csomagoldsdban tdrolja. Takarja le az
elektromos késziiléket, hogy megvédje a por és a nedvesség ellen.

Tartsa a hasznalati utasitast az elektromos késziilékkel egyitt.

ARTALMATLANITAS ES UJRAHASZNOSITAS

A szallitdcsomagolas eltavolitasa

A csomagolds megvédi az egységet a szallitdas kozben torténhetd sériilésektél. A
csomagoldanyagot altaldban kornyezetvédelmi és artalmatlanitasi szempontbdl
vannak valasztva. Ezeknek nagy része Ujrahasznosithatd. A csomagoldanyagok Uj
életciklusba vald visszatérése - megtakaritja az alapanyagokat és csokkenti a
hulladék mennyiségét.

A csomagolas egyes részei (pl. mlanyag zacskok, polisztirolhab) veszélyesek
lehetnek a gyermekek szamara. Fennall a fulladas veszélye! Tarolja a csomagolas
részeit gyermekektdl elzarva - és a lehet6 leghamarabban tavolitsa el 6ket.

A régi készillékeket nem szabad a haztartasi hulladékkal

egyiitt megsemmisiteni!

Ez a szimbdlum azt jelzi hogy ezt a terméket nem szabad a haztartasi
E hulladékkal egyttt artalmatlanitani az elektromos és elektronikus

berendezések hulladékardl (WEEE) sz4l6 (2012/19 / EU) iranyelv szerint.
mmmm Ezt a terméket a kijel6lt gyljtéhelyeken kell megsemmisiteni. Ezt a
késziuléket at kell hogy adja az engedélyezett gyljtShelyen, az elektromos és
elektronikus hulladékok uUjrahasznositasa céljabdl. A hulladékkezel6 berendezések
nem megfelel6 kezelése karos hatassal lehet a kornyezetre és az emberi
egészségre, mivel a potencialisan veszélyes anyagok gyakran az elektromos és
elektronikus berendezések részét képezik. A termék megfelel6 megsemmisitésével
hozzajarul a természeti anyagok hatékony felhaszndldsdhoz. Informaciot szerezhet
a hulladékgy(jté pontokrdl - a helyi 6nkormanyzattdl, az allami hulladékkezeld
szolgaltatotdl, az engedélyezett hulladékkezel§ és elektromos hulladékkezeld
szolgalattdl vagy a hulladékkezeld cégtdl.
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MegfelelGségi nyilatkozat

A 2006. majus 17-i 2006/42/EC gépiranyelv szerint a Il A melléklet

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Agép leirdisa  GERVAGO FURESZ Villager VMS 1100-210

Felel6sség allat kijelentjiik, hogy a fent emlitett terméket a kovetkezbkkel
dsszhangban tervezték és gydrtottak:
e A gépek biztonsagdrdl sz6l6 2006/42/EC iranyelv
e Az elektromagneses 6sszeférhetG8ségrél sz6l6 2014/30/EU irdnyelv
e Berendezésekben val6 alkalmazasanak korlatozasarél sz6lé 2011/65/EU, (EU)
2015/863 iranyelv (RoHS)

Harmonizalt és egyéb szabvdnyok:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

A miszaki dokumentdcid Osszedllitdsara felhatalmazott felel§s személy: Zvonko
Gavrilov, a Villager D.0.0 cégnél, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Hely/datum: Ljubljana, 02.12.2019.

A felelGs személy a miiszaki dokumentacio elkészitéséhez

Zvonko Gavrilov
g——"-\. \’\J
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OWJATOHAJTHA MUNA
Villager VMS 1100-210
OpuruHanHo ynatcreo 3a ynortpeba
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onwTun NPEAYNPEAYBAHA U OTCTPAHYBAKE
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3a fga ro HamanuM puU3MKOT Of, MOBpeayBakbe,
KOPUCHUKOT MoOpa fga ro npo4yuMTa ynaTcTBOTO 3a
ynotpeba.

OBOj cMmbon ce KOpUCTM BO ynaTCTBOTO 3a JAa o
npeaynpean KOPUCHUKOT BO BPCKA CO MOTEHLUNjaAHNOT
PU3MK. 3a40/1KMTENHO NPoYUTajTe TM U pa3bepeTe rn
nornasjata — npeg ynoTtpeba Ha ypegorT.

HoceTte 3awTnTa 3a cayx.

HoceTe 3aWwITUTHU oumnna.

HoceTte macKa 3a 3awWwTmTa 04 npas.
HoceTe 3aliTUTHM pakaBuuM.

He nocerHyBajTe CO AJ/1aHKUTE BO MOJIETO HA CEYEHE,
Aofeka paboTn eneKkTpMYHMOT anaTt. [LoKoAKy gojaerte
BO KOHTAKT CO CEYMIOTO 3a MMaa NOCTOM OMACHOCT Of4
nospega.

OnacHa 30Ha! [p:KeTe M ANaHKUTE, NPCTUTE WK
paLeTe KOJIKY € MOMKHO MoAasieky 04 0Baa 30Ha.

3awTuTa Knaca Il (aBojHa nsonauuja)

OBaa aujaroHanHa nua onpemeHa e co sacep Knaca
2.
He rnepajte BO nacepcKmnoT 3pak.

Mpown3BoaoT e BO cornacHocT co EY HopmaTtueute n
cTaHpapguTe.
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onwTun BE3SBEAHOCHMU NPEAYNPEAYBAKLA  3A
ENEKTPUYHU YPEOU

M CUTE UHCTPYKL UK.
Henoyumysarbemo Ha 6e36edHocHume npedyrnpedysarba U UHCMPYKYUU,
moice da dosede 0o enekmpuyeH yoap, noxcap u/unu 0o cepuo3Ho nospedysarse.

2 NPEAYNPEAYBAHE! Npouuntajte ru cute 6e36eaHOCHM NpegynpeayBakba

YyBsajTe ru cute 6e36e4HOCHM NPONUCU U UHCTPYKLIUM 33 NOAOLHEKHA ynoTpeba.
TepmuHOm ,enekmpuyeH anam® eo cume npedynpedysara — ce 00Hecysa Ha
Bawuom yped, Koj pabomu npuKay4eH Ha Mpexca 3a Harnojysare co Kabesa uau Ha
b6amepucku (aKymynamopcKu) 6esxcuyeH enekmpuyeH ypeo.

1) be36eaHoOCT HAa pabOTHUOT NpocTop

a) PaboTHMOT npoctop Tpeba pa ce oAp)KyBa UMCT U [o6po ocBeTneH.
HeypedHuom u mpayeH pabomeH rpocmop moxce 0a npedu3suKa HecpeKeH
cAy4aj u onacHocm o0 rnospedysarse.

b) OBoOj enekTpuueH anat He cmee Aa ce KOPUCTU BO eKCN03MBHA aTmocdepa-
KaKo LITO e npUCYCTBOTO Ha 3ana/iMBM TEYHOCTM, racoBU W MpallUHa.
EnekmpuyHUOm anam npouszeedysa UCKPU KOUu Moxe Od au 3ananam
MpawuHama u 2acosume.

c¢) Oeuata n HabsbyayBauute Aa 6upar Ha 6e3bepHa oppaneuveHocT AodekKa
paboTute CO eNneKTPUYHUOT anat. Bmewysawemo moxe 0a npedussuKka
2yberbe Ha KOHMposama Hao ypedom.

2) EnekTpuuHa 6e3begHoct

a) MpuknyyouuTe Ha eNEeKTPUUYHMOT anat mopa Aa 6uaat KomnatM6GUnHU co
npuknyuHuumute. NMpuKaydouute He cmeat Aa ce moanduKyeaaT Ha 6Mno Koj
HauuH. He KopucteTe agantepu (aganTupaHuM nNpUKAyYouM) 3aefHO CO
3a3eMjeHUOT eNeKTpuuYeH anat. HemoldugukysaHume npPUKAYy4YOuu U
KoMaamubuaHume MPUKAYYHUUU 20 HAMA/aY8aam pusukom 00 enekmpuyeH
yoap.

b) WU3berHyBajTe KOHTAKT Ha TE/NIOTO CO 3a3eMjeHM NPeaMeTH KaKo LUTO Ce LEeBKH,
paamjatopm, neukn u bpuKkngepu u ca. llocmou 3201emeHa onacHocm oo
esneKkmpuyeH yoap ako e Bawemo mesio 3a3emjeHo.

c) EneKTpMUHMOT anat mopa Aa ce 4YyBa MoganekKy of AOXKA W Baara.
KoHmakmom co eo0a 20 3201emys8a pusukom o0 esekmpuyeH yoap.
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d)

e)

f)

buaete BHMMaTeNHM, He nocranysajte rpy6o co Kabenor 3a HanojyBatoe.
Kabenot He cmee Aa ce KOPUCTU 3a HOCEHbE, 3aKaYyBakbe HA YPeAoT HUTY NaK
3a M3BNEeKyBatbe HA MNPUKAYYOKOT 04 npuKaydHuuata. Kabenor 3a
HanojyBake 4yBajTe ro NoAaneKy o4 M3BOPU Ha TOMJIMHA, Macna, OCTpuU
paboBu u oa NOABUNKHUTE AEN0BU Ha ypeaoT. OwmemeHUom uau 3aniemKkaH
Kabesn 20 320/1emMy8a pu3uKom o0 enekmpuyeH yoap.

Kora pabotuTe HagBOp CO eIeKTPUYHUOT ypes, KopUucTeTe NPOAONXKHU Kabnu
HameHeTM 3a HagBopelwHa ynotpeba. Ynompebama Ha coodsemeH
enlekmpuyeH Kabes, ja HOMasysa onacHocma o0 esnekmpu4eH yoap.

[DoKonky nopaau Hekoja npuuuMHa paboTtata CO eNeKTPUUYHMOT anart e
HeusbeXkHa Ha BAaXKHA NOKaLMja, KOpUCTeTe 3alITUTA HA MpeXKaTa BO Koja e
BrpageHa cKaonka (pesupyaneH ypea 3a crpyja - RCD). Ynompebama Ha
CK/IOMKA 20 HOMAY8A PU3UKOM 00 eslekmpuyeH yoap.

3) JlnuHa 3awTKTa

a)

c)

e)

Bupgete BHMMaTe/NHW, cnegeTe WTO NpaBUTe U KopucTeTe 34paB pasym
[opAeKa paboTute co eNeKTPUYHMUOT ypea. YpeaoT He CMee fja ce KOPUCTU aKo
CTe YMOPHMU, UM aKO CTe NoJA BAMjaHUe Ha APOra, aJIKOXO UAN NIeKOBU. EdeH
MOMEHM Ha HesHUMAaHUe 0odeka pabomume cO eneKMpPUYHUOM ypeod, Moxce
0a dosede Ao cepuo3HU rnospedu.

CeKoraw KopucTeTe JIM4HA 3alUTUTHA OMpema, M 3alITUTa 3a OuuU.
3awmumHama onpema KaKo wmo ce Mackama 3d 3awmuma 00 npawuHda,
Henu32auku 3aWMUMHU Yeenu, Wrsaem, Uau 3awmuma 3d Yywu, Kou ce
Kopucmam 80 c0008emHuU yCs08U, Ke ja Hamasaam onacHocma 00 aAu4YHO
nospedysame.

U3berHeTe ro HeHaAejHOTO CTapTyBawe Ha ypegoT. bugerte curypHu geka
npekuHysayotr e Bo Off nosuuuja - npes Aa ro nNpuKkayuute ypeaoT Ha
mperkata u/unm Ha 6aTepuCKUOT KOMNIET — U npea Aa ro nogurHetTe Unu
npeHecyBaTte ypeaoT. Hoceremo Ha ypedom co npcmom Ha fpeKuHysayom
Unu MpUKay4yearbemo Ha mpexca Ha ypedom Kaj Koj e npekuHysayom eo On
no3uyuja — moxce 0a nNpPedu3suUKa HeCPeKeH Cry4aj.

OTcTpaHeTe M cuTe anatu 3a nopgecyBarwe (Ha Np. KayyeBu) npes
CTapTyBaweTO Ha ypeaoT. Asamom uau Kay4om Kou ce ocmaseHu Ha unau
O0KOsy nodsuxHume 0esa08U HA ypedom, mMoxce 0a rpedu3suKaam cepuosHu
mesecHU nospedu.

He npoTerHyBajTe ce npemHOry Bo TeKOT Ha paboTtaTta. O4piKyBajTe ageKBaTeH
ctabuneH CcTaB Ha HO3eTe M paMHOTeXa BO TeKOT Ha pabortata. Toa
0803MoOXyea nodobpa KOHMPOAAa HAO  eneKkmpu4yHUom asam 8o
HeoyeKysaHuUmMe cumyayuu.
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f)

g)

Obneuerte ce apgeKkBaTHO. He KopucteTe WwWKpoKa obaeka uam Hakut. Kocara,
obnekata M paKaBuuMTe uyBajTe M NOAANEKY OA MNOABUNKHUTE AENOBU.
Obnekama Koja eucu, Hakumom uau 0os2ama Koca Moxce 0a buoam
nomxkaveHu 00 NodsuxcHUMe 0esnosu.

[lOKONKYy e ypenoT onpemeH CO ypep 3a U3BNeKyBarbe U cobuparbe Ha
npawuHa, obe3begete onpemarta ga 6uae NPaBuAHO NOBP3aHa U NPABUIHO
Aa ce Kopuctu. Co ynompebama Ha 08aa ornpema ce Hamasyed onacHocma o0
HecpeKHU cay4au - nosp3aHu co npawuHama.

He po3BONyBajTe UCKYCTBOTO CTEKHATO CO YecTa ynoTtpeba Ha anatute Aa Be
HanpaBU CMOKOjHU M Aa M urHopupate 6e36egHOCHUTE MPUHLUNKM NpU
HUBHOTO KOpUCTerwe. HesHUMamesnHo Osuxere Mmoxe 0a pedu3suka
cepuo3Ha nospeda 8o 0esa 00 ceKyHaa.

4) Ynotpeba 1 yyBarbe Ha eNIeKTPUYHUOT anat

a)

e)

ENeKTPMYHMOT anaT He cmee Aa ce npeonTtoBapyBa. Kopuctete ageKksaTeH
eNleKTpuyeH anar 3a pabortaTta Koja wTo Tpeba ga ce usBpwn. AdekeamHuom
enekmpuyeH asnam pabomama Ke ja usspwu nodobpo u nobezbedHo ako ce
KOpucmu Ha HAYUHOM 34 KOj e MpOeKmMupaH.

ENeKTpUUYHMOT anaT He cmee Aa Ceé KOPUCTU, AOKOJIKY NPEKUHYBAYOT He ce
Bkayyysa (ON) wunau wucknyyysa (OFF) Ha nponuwaHMOT HauuH. Cekoj
eseKmpuYeH asaam Koj He Moxce 0a ce KOHMpPoaUPa co NPEKUHysay e onaceH u
mopa 0a ce nonpasu.

M3BageTe ro MNPUKAYYOKOT OF MPUKAYYHUUATA u/MaM  OTKauete ro
6aTepPUCKMOT KOMMNAET 04 eNeKTPUUYHMOT anaT - npes 6uno Koe nogecyeare,
3amMeHa Ha AoJaTouM WAU CKnaguparwe Ha ypepot. Osue npeseHMUBHU
30WMUMHU MepKU ja HamMasysaam onacHocma o0 HeHadejHo cmapmysarbe Ha
esnekmpuyHUOm anam.

ENeKTPMUYHMOT anaT Koj e UCKAyvYeH (KOj MOMEHTa/IHO He ce KOpuUCTU) —
CKnagupajte ro Ha mecTa HefoOCTanHM 3a Aela M He A03BOJYBajTe MM Ha
/IML,aTa KOU He ce 3ano3HaeHu co paboTaTta Ha OBOj e/IeKTPUUEH anaT uan Kom
He MM NpounTane MHCTPYKLMUTe aa paboTaTt co Hero. EnekmpuyHuom anam e
onaceH 80 paueme Ha Heoby4eHume aAuya 3a paboma co Hezo.

BHMMaTeNIHO OApPXKYBajTe ro eneKkTpuyHMoT anat. [lposepete M
HEenpaBW/IHOCTA Ha MO3uLUMjaTa WM 3arIaBEHOCTA HA NOABUXKHUTE Ae/0BM,
JIOMOT Ha [eNoBUTE UM CeKoja Apyra coctojba Koja moKe ga Bauvjae Ha
paboTata Ha eNeKTPUUYHMNOT ypepd. [JOKONKY e OlTeTeH, eNeKTPUUHHUOT ypes,
mopa Aa buage nonpaseH npeg cnegHata ynotpeba. MHozy HecpekHu cayyau
Mpedu3BUKAHU ce 00 HernpasuaHOMOo 00PHCYB8ArbE HA eeKMPUYHUOM aaam.
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f) OpprKyBajTe rM anaTute 3a ceuyere BO OCTPA M YUCTa cocTojba. [oKonky ce
0obpo HaocmpeHu anamume 3a cevyere, ypedom roaecHo ce KOHMpPoAupa, d u
nomasnu ce waHcume 3a 302/1a8y8aHe HA AaAaMom fpu cevyeremo.

g) ENeKTpuYHMOT anat, goaatouute U Ap. KOPUCTETe M BO COrNacHOCT cO OBa
ynaTCcTBO U Ha HAuYMH 3a KOj € HaMeHeT OBOj eNeKTPUYEeH anat, UMAjKu rm
npeasup, pabotHute ycnosu M pabotata Koja Tpeba pa ce w3BpLWIK.
Kopucmerwemo Ha enekmpu4yHUOmM aaam 3a pabomu MOUHAK8U 00 OHUE 3d Kou
e HameHem, Moxce 0a 0ogede A0 onaAcHU cumyauyuu.

h) PaukuTe M nNOBPWMHUTE 33 p[ApXKeke OAPXKyBajTe M CYBU, UYUCTU U
Heu3MacTeHWU. Paukume U MoBpuWUHUME 30 OpXeHe Wmo ce au320am He
0803mMoxysaam 6e36ed0HO paKyesawe U KOHMPoad Ha anamom 60
HenpeodsuodausU cumyauyuu.

5) CepBucupare

a) BawwuoT eneKTpuueH anat Tpeba Aa ro cepBucMpa camo KBaaupUKyBaHO auue
BO OBJIacCTEHa CepBUCHA paboTWAHMLA, CO KOpPUCTEHE HA OPUrMHANHKU
pesepBHM penoBu. Ha moj Ha4uH Ke ce o00pwu 6esbedHocma Ha
enekmpuyHUOm ypeo.

BE3SBEAHOCHU MHCTPYKLUWUU 3A ANJATOHAJTHU NMUNIA

a) [ujaroHanHUTEe NUAU HaMEHEeTU ce 3a Cevyere Ha APBO MM Ha NPOU3BOAM
KOM Ha/MKyBaaT Ha ApBo. TMe He MOXKaT Aa ce KopucTaT co abpasuBHM
AVCKOBM 33 OTCEKYBakbe HA }KeJle3HU MaTepujaan KaKo LUTO Ce LWUMKU, Payuku,
cTon60BU, UTH. A6pa3usHama npawuHa npedus3suxkysa nodsuxHume 0esnosu,
KaKo wmo e wmumHukom — 0a ce 3aznasam. Wckpume o0 abpasusHama
NpawuHa Ke au 3ananam O00AHUOM WMUMHUK, 8MemMHY8AHemo 3a npecekom
u Opyaume naAAcCMu4YHU 0esosu.

b) Kopucrtete ctern 3a ga ro crerHete paboTHOTO Mapye CeKorawl Kora e Toa
BO3MOXHO. [lOKONKY ro npuapyysBate paboTHOTO napye CO paKa — ceKorail
Mmoparte Aa ja apKute Bawarta paka Hajmanky 100 mm op Koja 6uno ctpaHa Ha
NUCTOT Ha nunaTta. He ja KopucteTe oBaa nNuaa 3a cevyerbe HAa MHOTY Manu
napumnma WTo He MoKe 6e36e4HO Aa ce 3aUBPCTAT UM Aa Ce APXKaT CO paka.
JoKkonky e Bawama paka npemHozy 6aucky 6o Aucmom Ha nuaama, nocmou
320/1€MeH pu3uK 00 nospedysarbe 00 KOHMAKMU CO HOXom.

c) PaboTHOTO map4ye mopa Aa 6uge CTauMOHMPAHO U CTErHATO AN GUKCUPaAHO
€O rpaHUYHUK M co macaTa. PaboTHOTO Nnapye Aa He ce TYpKa BO HOXKOT, HUTY
nak Aa ce ceye co ,cnobogHa paka“ Ha Koj 6un0 HauMH. HekoHMpoaupaHomo
uau nodsuxcHo pabomHo nap4ye — moxce 0a ce omeppu co eonema b6p3uHa, u 0a
npedu3suKa nospedysarse.
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d)

e)

f)

g)

TypKajTe ja nunata HM3 paboTHOTO napue. [la He ce BnAeye Nuaata Hu3
pa6oTHOTO napue. 3a ga HanpaBuUTe Npecek, NOAUrHeTe ja rnasaTta Ha NuaaTta
M uU3BNeyeTe ja NpeKy paboTHOTO napue 6e3 ceuerbe, BKAyYeTe ro MoTopor,
NpUTUCHeTe ja rNaBaTa Ha NKUAaTa HaAo/y M TYpHeTe ja NuaaTa HU3 paboTHoTo
napue. Ceyer-emo 80 00 CO M08/7EKy8aHE Ke Npedu3sUKa HOXom 0a ce Kayu
Ha epsom Ha pabomHomo napvye U HACUAHO Oa ce omgpau CKAoONOM Ha
HOXOM KOH pakysa4yom.

HuKoraw He BKpcTyBajTe ru BawwuTte paue npeky naaHuMpaHaTa AMHMja 3a
ceyerbe, HUTY NaK npea — WM 334, NUCTOT Ha nuaaTta. [lomnupaemo Ha
pabomHomo nap4e co ,,8KpcmeHu paye” Ha np. Opxcejku 20 pabomHomo napye
decHo 00 aucmom Ha nuaama co Bawama seea paka uau 06pamHo — e MHo2y
onacHo.

He nocerHyBajte 3aa rpaHWYHMOT WTUTHUK (Orpaga) co HUTY epHa paKa
no6aucky oa 100 mm opg Koja 6uno ctpaHa Ha NUCTOT Ha NKAaTa — 3a Aa ja
OTCTPaHUTE CTpyraHMuaTa WAU NapyeTo APBO WM Nopaau Koja 6uno gpyra
nNpuYnHa- JOAEKa Ce BPTU HOXKOT. baU3uHamMa HaA HOXom Koj ce epmu 00 —
Bawama paka, moxebu Hema O0a 6ude oquenedHa u moxceme 0a budeme
Cepuo3Ho nospeodeHu.

Mpep ceuerseTo cekoraw fo6po npernepajre ro paboTHoTo Napue. [LOKONKy e
paboTHOTO napye CBUTKAHO WAM U3BUTONEPEHO — CTerHete ro co
HaABOPEWHOTO AedOPMMPAHO /IMLE KOH TPAaHUYHUKOT HA LWITUTHUKOT.
CeKoraw o6e3bepete Aa Hema 3a30p nomery paboTHOTO napye, rPAaHUYHUKOT
(orpaparta) u macata — No AO/MIXKMHA HA IMHM]jaTa 3a ceyerwe. C8UMKAHOMO uu
uszsumonepeHo (degpopmupaHo) pabomHo nap4ye moxce 0a ce npespmu uau
nomecmu u mMoxe 0d npedu3sUKA 302108Yy8aHE HA POMUPAYKUOM AUCM HA
nuaama 80 mekom Ha ceyeremo. Bo pabomHomo nap4e He bu cmeeso 0a uma
WajKu uau cmpaHu mesna.

Munata Aa He ce KOPUCTU A0AEKA OA MAcaTa He ce TPrHaT anaTuTe, ApBeHaTa
nuaeBMHA WIW NapyukbaTa o4 APBO UTH., OCBEH paboTHOTO mapue. Masaume
omnaooyu unu ca0600HU Nap4yuHa 0peo uau Opyaume rpedmMmemu Kou Moxam
da 20 donpam HOXOM WMo ce spmu — moxam 0a budam omdgpreHU co
2onema 6p3uHa.

CeueTe camo eaHO paboTHO napue. [loseke pabomHu NapYuUHa HapeodeHu eOHO
o dpy2o0 He Moxam adekeamHo 0a ce 3ameaHam HUMYy naxk 0a ce nomnpam u
moxam 0a ce 302108amM HA HOXOM uau Od ce NMomMecmam 80 meKom Ha
cevyerbemo.

Obe3bepete aronHata (gujaroHanHa) nuna pga 6uae MOHTMpaHaA uWAU
CMecTeHa Ha pamHa, uBpcTa pabotHa nognora npeg ynotpeba. PamHama u
XOpU30OHMaAnHa pabomHa MOBPWUHA 20 HAMAsysd pu3ukom 00 moa -
dujazoHanHama nuaa 8a cmaHe HecmabusHa.

7
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k)

MnaHupajTe ja Bawara paboTa. CeKorall Koja ja MeHyBaTe NpuaarofeHocrTa Ha
aro/ioT Ha BpTeke UM UCKOCYBakbe — buaeTe CUrypHU AeKa NpuaarogiMBmoT
rpaHuYHUK (Oorpapa) e NPONUCHO NpUNarofeH 3a Aa ce notnpe pPaboTHOTO
napuye v AeKa Hema Aa My Npeyu Ha HOXKOT UM HA CUCTEMOT LUTUTHULMU. be3
8Kyuysarbe Ha ypedom u 6e3 pabomHo napye Ha macama — rnomecmeme 20
Aucmom Ha nuaama npexky KOMAemHUom cumysaupaH rnpecek — 3a 0d ce
ocuzypame O0eka Hema 0a umame ronpe4vysarba HUmMy rnaxk onacHocm 0a 0ojoe
00 cevere HA 2paHUYHUKOM (oepadama)).

Ob6e3bepete afeKBaTHO MOTNMPAbe KAKO LUTO ce NMPOAOJIKEHMja Ha Mmacw,
japeu (Horapkmu) 3a ceuerbe UTH. — 3a paboTHOTO Napue Koe e NOLWMPOKO Uam
noAoNaro of BPBOT Ha macata. PabomHume nap4yura Kou ce nodosau unu
nowupoku 00 macama Ha Ouja2oHaAHamMa nuad moxcam 0a ce uckpueam
00KonKy He ce be3beOHo nomnpeHu. [JoKosKy ce uckpusam uceyeHuom oen
unu pabom+domo nap4ye, Moxce 0a ce nodueHe 00AHUOM WMUMHUK UAu MOXe
8a ce omghpaam co pomupaykuom HOx.

m) He KopucTeTe Apyro Anue Kako 3ameHa 3a NPOAO0JIKEeHNe Ha MacaTa UK Kako

[ONoNHUTeNEH noTnupady. HecmabuneH nomnupay HA pabomHomo nap4ye —
moxce 0a npedussuKka HOXom 04 ce 3denasu uau pabomHomo napye 0a ce
usmecmu 3a speme Ha orfepayujama Ha ceyerbe U O0a Ba noesneve Bac u
momMaza4om 8o PoMupPaYKUOMm HOXK.

OTce4yeHOTO Napye He cmee Aa 6uae 3arnaBeHO MU NPUTUCHATO Ha Koj 6uno
HaUYMH CO JIUCTOT HA NUNaTa Koj ce BPTU. JOKO/KY e 02paHUYeH Ha np. — co
ynompeba Ha 2paHUYHUKOM, uce4eHOMo napye moxce 0a ce 3aanasu 00
Hoxtom u 0a 6ude HACUIHO UCPpPeHO.

CeKkoraw Kopuctete meHreme uaum npubop 3a creratbe — AU3ajHUpPAH
NPONUCHO Aa ro NOTnpe TPKA/NE3HMOT MaTepujas, KaKo LWITO Ce LUMKKU Uam
ueBKU. LJunkume umaam meHOeHUuja 0a ce mpkaasaam 0odeKa ce ceyam,
npedussuKysajku Hoxcom 0a 2o ,epuse” u noesaexkysa pabomHomo nap4ye co
Bawama paka 8o Hoxom.

MoueKajTe HOXOT Aa NOCTUrHe LenocHa 6p3nHa Npes, KOHTAKTOT co paboTHOTO
napue. Toa Ke 20 Hamasu pusukom pabomHomo napye da bude omepeHo.
DoKonky ce 3arnaBatT paboTHOTO MNapye WAM HOXKOT, WUCKAyuyeTe ja
AunjaroHanHata nuna. lMoueKajre cuTe NOABUMKHM [ENOBM AA 3acTaHaT U
u3BageTe ro NPUKAYYOKOT 04 NPUKAYYHULaATa u/unmn nssagerte ja 6atepmjara.
Toraw npuctanetre KOH ocnobogyBatbe Ha 3arnaBeHUOT MaTepujan.
Ceyerbemo co 3aznaeeHo pabomHo rnap4ye — moxe 0a rnpedussuxka 2yberbe Ha
KOHMposaa Had ypedom uau owmemysdrbe Ha 0uja2oHaaAHama nuna.
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r)

s)

Mo 3aBpulyBatbe Ha NPECKOT, OTNYLUTETE ro NPeKUHYBaYoT, F1aBaTa Ha NuaaTa
ApKeTe ja AONYy M MOYEKajTe HOMKOT Aa 3acTaHe MpeA OTCTPaHyBakwe Ha
uceyeHoTo napue. [loceeHy8arbemo co pakama 80 6AU3UHA HA HOXOM Koj ce
8pmu — e onacHo.

Kora wusBepyBaTe He KomnneTeH nNpecek WAM Kora ro oOTnywTaTe
NPeKUHYBaYoT LIBPCTO ApPJKeTe ja pauKkaTta npeg Aa 6uae rnasata Ha nuaarta
LeNoCHO BO AO/IHaTa No3uumja. AKyujama conupare Ha nuaama moxce oa
npedu3suKa 2n1a8ama Ha nuaama HeHadejHo 0a ce rnoeseye Hadosay, u 0a
npedu3suka onacHocm o0 nospedysarse.

N\ NPEAYMPEAYBAHSE!

OBOj efleKTpUYeH ypen reHepupa eNeKTPOMarHeTHO fnose 3a Bpeme Ha
pabotata. OBa nojfe MOXe Aa M OLWTETM AKTUBHUTE WM MNaCUBHUTE
MEAMLMHCKM MMMIAHTaTU BO O4PeaeHN OKOoMHOCTU. Co Len cnpedyBatbe Ha
PU3MK O CEPUO3HMN MAN CMPTOHOCHW MOBPEAM, NpenopayyBame AunLaTa co
MEOMUMHCKM MMMNJAHTaTM A3 Ce KOHCYATMpaaT Co CBOJjOT JIeKap MU
npouseeAyBay Ha MEAMLMHCKM MMMAAHTaTW — Mpes, PaKyBakeTo CO OBOj
eNeKTPUYEH ypea.

56368AHOCHM MUHCTPYKUHMU 3a paKyBakbe CO JINCTOBUTE HaA

nunnaTta

1. KopucteTe anatM 3a BMeTHyBatbe CamMO aKO CTe ja coB/nafane HMBHATa
ynotpeba.

2. He KopucteTe nMCTOBM 3a Nuaa o HSS-yenuk. TakBuTe ANCTOBU Ha NUIA MOXKe
NlecHO Aa ce CKpLiar.

3. He ceyeTte enesHum metanu. CTpyrotuHute 6M MoXKene pfa ro 3ananat
BLUMYKYBA4OT 3a Npas.

4. Tpu cTaBaHETO HA CEYMIOTO 3a NUAA HOCeTe 3alTUTHM pakasuun. JOKOAKY ro
[onpeTe Ce4MN0TO 3a NUAA NOCTOM ONACHOCT 0Z NoBpeaa.

5. KopucTtete camo AUCTOBM Ha NWa, KOWM ofroBapaaTt Ha HaBeAeHUTe noaaToum
BO OBa YMaTCTBO 3a KOPUCTEHE M HA €NEeKTPUYHMOT anaTt UaM ce MPOBEpPEeHu
cnopes EN 847-1 u ce cooaBeTHO O3HaYeHM!.

6. [lo3Bo/IeHMOT 6pOj Ha BPTEXM Ha anaToT WTO Ce BMEeTHyBa mopa Aa bupe

HajMa/IKy UCTO TONIKY BMCOK KaKO HajBUMCOKMOT 6poj Ha BPTEXM HaBeAeH Ha
eNeKTpMYHMOT anart. MNpmubopoT Koj ce BpTH No6P30 04 A03BONEHOTO MOXKE A3
Ce CKpLUM 1 Aa neTHe o4, anaTor.
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7.

10.

11.
12.

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

3a maTepujanoT, KOj WTO caKaTe ga ro obpabotute, nsbepete ro cooaBeTHMOT
JINCT Ha Nunara.

YnotpebyBajTe camo /AWUCTOBM 3a MMAa CO AMjameTap Koj oaroBapa Ha
KapaKTEPUCTMKUTE AafeHN BO OBA YNaTCTBO 3a ynoTpeba.

HoceTe macka 3a 3awTtuta oa npas.

BoaeTe cmeTKa npu ynoTpebaTa Aa He A40jae A0 nperpesatbe Ha ceuymnoto. Mpu
ceyerbe Ha NAacTUKa, BHMMaBajTe Aa He Aojae 40 Hej3MHO Tomneme.

Bo HWKOj cnyyaj He KopucTeTe AMCKOBM 3a Bpycere KaKo anaT 32 BMETHYBakbe.
Kopuctete cTerM uMaum HeKoj ApPYr HAa4YMH — 3a [a ro ocurypate M noTnperte
paboTHOTO nNapye Ha ctabunaHa naatdopma. [prKereto Ha paboTHOTO Napye BO
paka uau o BaweTo Teno — e HecTabuAHO M MoXe fa fosefe [o rybere Ha
KOHTpoOnarta.

MounTyBajTe ro NpPaBeLoT Ha BpTeHe Ha MOTOPOT/AINCTOT Ha NMAaaTa.

He KopucTeTe HMKAKBM anaTv 3a BMETHYBAE KOM MMAaT NyKHATUHU. U3aBojTe
rM NyKHaTUTE anath 3a BMETHyBakbe. He ce A,03BONIEHM NONPAaBKU.

McumncteTe rm macTa, macnarta M BOAATa O NOBPLUMHUTE 33 CTerame.

[a He ce KOpPWUCTAT HWKAKBM CNOBOAHM peayLMpayvky MPCTEHM UM Yaypwu 3a
peAyKLUMja Ha OTBOPUTE Ha IMCTOBUTE HA NUAaTa.

bupete curypHu geka QUKCHUTE peayumpaykyM NPCTEHWM 3@ OCUTypyBakbe Ha
BMeTHaTUTe afaTi MMaaT UCT AMjameTap U MMaaT Hajmanky 1/3 oa avjameTapot
Ha ceyemoe.

Ob6e3benete GUKCHUTE peayuMpaykM NPCTEHW Aa OUAAT napanenHn eaHun co
apyru.

BHMMaTenHo pakyBajTe €O anatute 3a BMeTHyBare. Tue ce waeanHo
CKNagupaHu BO OPUTMHANHOTO NaKyBake nan Bo cneumdunyHu cagosu. Hocete
3aWTUTHU paKaBuUM — 3a Aa ro nofobpuTe Ap)KEHEeTo M 3a Aa ja Hamanute
[OMNONIHUTENIHO ONACHOCTa 04, NOBPeAyBakbe.
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Villager VMS 1100-210 (MK)

20.Mpep, ynotpebata Ha anatute 3a BMETHyBakbe, BUAETE CUTYpPHU OeKa cuTe
3aLTUTHKU CPeACTBa Ce MPOMNUCHO CTErHaTw.

21.MNpeg ynoTtpebata, buaete cUrypHU AeKa anatoT 38 BMETHYBake MM 3a40B0/yBa
TEXHWYKKUTE Baparba Ha eNeKTPUYHMOT ypes U AeKa e NPONUCHO 3aTerHar.

22. KopucTeTe ro fOCTaBEHWOT /IUCT 3a NU/Ia CaMO 3a CeYyere Ha APBO, a HMKoral
33 06bpaboTKa Ha meTan.

BHuMmaHue: 3paverse op,

nacepor

[a He ce rnega Bo 3paKoT
naca 2 nacep

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

3awTutete ce cebecm M BaweTo OMNKpy)KyBare Of, HECPeKHM cayyau — cO
npMMeHa Ha COOABETHU MEPKM 3a NpPeTnasnusocT!

BE3BEAHOCHU NPABWUJIA 3A TACEPCKU CBET/1A

Nacepcko cBeT/i0/3payerbe Ha 1acepoT, Koe Ce KopPKUCTKM 3a cucTemoT — e Knaca 2 co

Makcumym 1mW u 650nm 6paHoBa pgomkuHa. OBMe nacepu BOrMNABHO He

npeTcTaByBaaT ONTUYKA OMACHOCT, MAKO r[/NeJareTo BO 3pPaKOT MOXe [Ja

npeav3BuUKa MOMEHTANIHO UK TPAjHO Cenuno.

NPEAYNPEAOYBAHSE: He rneaajre AUPEKTHO BO 1aCEPCKUOT 3pak.

OnacHocT MmoKe Qfa MOCTOM [OOKONIKY HaMepHO rsiejate BO 3pakoT. 3aToa,

noynTyBajTe rm cute 6e36eAHOCHN NPaBUAa — KOW Ce A0y HaBeAEeHu:

e JlacepoT Ke ce KOpPWUCTM M OApPXKyBa BO COIIACHOCT CO WMHCTPYKUMWUTE Ha
npon3BoAUTENOT.

e Hwukoraw He HacouyyBajTe ro nacepoT KOH Koe buno anue uam npeameT, OCBeH
KOH paboTHOTO Napye.

e JlacepcKMOT 3paK HeEMa HaMepHO Aa ce Haco4vyBa KOH /iMua M Ke ce cnpeyn aa
6uae AMPEKTHO HAaCOYEH KOH o4MTe Ha ayfeTo.

11



Villager VMS 1100-210 (MK)

Cekoraw obe3bepnete facepckMoT 3pak ga 6buAae HAcodeH KOH LBPCTOTO
paboTtHo napuye 6e3 pednekTUpaukm nospwwuHU. Ha npumep, ApBeHUTE
nospwuHu w rpybata 3awTtuta ce npudatamen. Ceetante bneckasu
pednekTUpaYKkn YENNYHU IMMOBMU UAN CANYHO — HE Ce NMOroAHW 3a ynoTpeba Ha
nacep — 3atoa WTo pednekTUpaykaTa NOBPLIMHA MOXKE [a O HACco4YM 3paKoT
Ha3af, KOH paKyBayoT.

CK/I10NOT Ha NacepcKoTo CBETNO Aa He ce MeHYBa COo pas/inyeH Tvn. Monpaskute
cmeat ga 6uaat M3BpLUEHN camo O CTPaHa Ha NPOM3BOAMUTENOT Ha flacep Uan
0/, OBNACTEHMOT CEPBUCEH LieHTap.

HuKoralw He rnepajte Bo naTekaTa Ha 3paKorT.

BHuMmaHue: MeToauTe NMOMHAKBK Of, OHME KOW Ce TyKa HaBefeHW — MOXKaT Aa
[0BeAaT A0 ONACHO U3/10XKYBakbe Ha 3payerse.

HuKoral He oTBOpajTe ro acepckMoT moayn. Moxe Aa fojae A0 HeoUYeKyBaHO
M3/10KyBatbe Ha 3paKoT.

[OKONKY AujaroHanHaTa nuna He ce KOPWUCTM NOAOAT BPEMEHCKM nepuos,
6atepuunTe Tpeba Aa ce u3BaparT.

NacepoT He cmee Aa ce 3aMeHM CO Apyr TUN Ha nacep.

12



Villager

VMS 1100-210 (MK)

JTUCTA CO AENOBU

: ,‘\“\‘)‘i\ E2N/

1. Payka

2. ON/OFF npekuHysay

3. Payka 3a oTKNyyyBarbe

4. [nasa Ha ypenot

5. /luct Ha nunata

6. LUTUTHUK Ha AncToT Ha
nunaTa Koj ce NomecTyBa
7. OcHoBa

8. BmeTHyBatbe Ha macata

9. NoasukHa maca

10. Ctera Ha paboTHOTO
napue

11. Croj Ha KykuwTeTto/
OCHOBaTa

HWN=—

12. Bpeka 3a npawmHa

13. CraumoHapeH WTUTHUK Ha
JINCTOT Ha NunaTta

14. I'paHWYHa WKHa

15. Konye 3a 3akny4yyBare

16. AronHa ckana

17. MokarkyBa4 Ha aron

18. 3aBpTKa 3a conupare

19. 3aBpTKa 3a cTerarbe Ha
poTMpayKaTa maca

20. pxkay Ha nacep

21. 3aBpTKa

22. CKkana 3a UcKkocyBare

13

23. oKaxKyBay Ha
MCKOCyBakbe

24. 3aBpTKa 3a
npunarogysare

25. MNoaBUXHA 0COBMHA

26. 3aBpTKa Ha npupabHuua
27. HapggopeluHa
npupabHuua

28. bnokunpatrse Ha BpaTUIOTO
Ha nunaTta

29. Nlacep

30. MpekunHyBay Ha nacep



Villager VMS 1100-210 (MK)

15

23

22
—== 21

Y
N
o

29

—
’/‘\_,\

o 3a4psKyBaMe NPaBOTO Ha MPOMEHA Ha TEXHUYKUTE KapaKTEPUCTUKK, NPAaBOTO HA
MOMHW TPELLUKM BO Mnevatereto 6e3 npetxogHa Hajasa. CAMKUTE HA NPOM3BOLOT
MOMKe Aja Ce Pa3/IMKyBaaT 04, PeanHuoT U3riea Ha ypeaor.
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Villager

VMS 1100-210 (MK)

TEXHUYKU KAPAKTEPUCTUKU

AC moTop (MOTOP CO HaM3meHMYHa CTpyja) 230 V~50 Hz
Cuna 1100 W
Bp3unHa Ha npaseH og, n 5500 B/MuH
[unjameTap Ha ceunnoTo 3a nuaa 210 mm
[ebenvHa Ha ceuymnoTo Ha nuna 1.4 mm
MakKc. WnpurHa Ha ceverbe 2.6 mm
[dnjameTap Ha oTBOpPOT 30 mm
Bpoj Ha 3abu 24
Oncer Ha poTauumja -45°/0°/+45
NcKoceH 3acek 0° po 45° Ha neBo
Knaca Ha 3awTuTa /0
HeTo TexunHa 6,1 kg
Knaca Ha nacepoTt 2
bpaHoBa A0MKUHA Ha lacepoT 650 nm
MN3ne3 Ha nacepoTt <1mw

[0 3aaprKyBame NPaBOTO HA U3MEHM HA TEXHUYKUTE KaPaKTEPUCTUKM.

/N NPEAYMPEAYBAHSE!

wupuHa og 10 mm.

3a CTerame.

PaboTHOTO Napye mopa 43 UMa MUHUMA/IHA BUCUHA 04, 3 MM Y HOMWHAJTHA

Ob6e3benete paboTHOTO Napye cekoraw Aa buae obesbeneHo co cpeacTso

Kanayurtert 3a ceuerwe

XopusoHTaneH aron Ha | BepTuKaneH aron Ha
BucuHa x wmpuHa [mm]
3aKocyBame 3aKocyBare
0° 0° 60x 120
45° (necHo/neso) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (necHo/neso) 45° 33x 80

Makc. gnaboumnHa Ha pesot (0°/0°): 60 mm
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Villager VMS 1100-210 (MK)

MHOOPMALIUA 3A BUBPALIUUN U BYHABA

BKynHM BpeaHOCTV Ha byyaBa ogpeneHn Bo cornacHoct co EN62841.

A- noHAEepupaH 3By4eH NPUTUCOK Lpa 95,26 dB(A)
MepHa HecurypHocT Kpa 3 dB(A)
A-noHAaepupaHoO HUBO Ha 3BYK Lwa 108,26 dB(A)
MepHa HecurypHocT Kwa 3 dB(A)
HoceTe 3awwIT1Ta 3a CAyX — KOra e 3By4HUOT NPUTUCOK Hag 80 dB(A)

A NPEAYNPEOYBASE!

HoceTe 3awwTunTa 3a cayx.

Edektnte oa byyaBaTta mMoXKaT ga npeamsBMKaat rybere Ha cayxoT. [ope
CnoMeHaTuTe BPeAHOCTU Ha eMucuja byyaBa — U3MEPEHM Ce BO COrIacHOCT
CO CTaHAAPAVPaHWUTE NPOLEAYPY Ha TECTUPAHLE M MOXKAT Aa ce ynoTtpebar 3a
crnopeayBakbe Ha eAeH eNeKTPUYEH aaat co Apyr.

Fope cnomeHaTuTe BPeAHOCTM Ha emucuja bydaBa, MCTO Taka MoXaT da ce
ynoTtpe6at 3a npesiMM1MHapHa NPOLLEHKA HA U3/I0KEHOCT.

Mpepynpeaysatbe:

Emucujata byyaBa, 3a Bpeme Ha BUCTMHCKATa ynotpeba Ha eneKTpUUYHUOT
ypes — MOXe [a Ce pas/iMKyBa Of, rope CrMoMeHaTuTe BPeAHOCTU BO
3aBMCHOCT Of, HaYMHOT Ha ynoTpeba Ha eNeKTPUYHMOT ypea, a 0CobeHo of,
TUMOT Ha PabOTHOTO Mapye Koe ce KOPUCTMU.

ObupgeTe ce Aa ja O4pKUTE emUcHjaTa Ha KOJIKY LITO € BO3MOXKHO MOHMCKO
HWBO, Ha Mp. CO IMMUTMpPatbe Ha BaweTto Bpeme Ha paboTa. Bo BpcKa co Toa,
cute ¢asu og, paboTHMOT LUMKAYC Mopa Aa ce 3eMaT BO Npeasus (Kako wWTo e
BPEMETO Kora e ypeaoT UCKAYYEeH UAKN Kora paboTu Ha npaseH o).
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Villager VMS 1100-210 (MK)

MHCTPYKLUU 3A PAKYBAKSE

HameHa Ha ypeaoT

[njaroHanHaTta nuna ce KOPUCTK 3a Ceyerbe Ha APBO M NJIAcTMKa BO COrIAaCHOCT CO
KanauMTeToT Ha ypeaoT.

MNpeaynpeayBatbe! [10CTaBEHWOT ANCT HA NUJIaTa HAMEHET € CaMO 3a Ceverbe Ha
Apso! OBOj INCT He cmee i@ ce KOPUCTU - 3a CeYere Ha naacTukal

MunaTa He e NOroZHa 3a ceyerbe Ha APBA 33 OrPes.

YpenoT cmee Aa ce KOPUCTM - CaMo 3a LieNTa 33 KOja € HaMeHeT.

Ha ypenoT morKaT ga ce KopucTaT camo COOABETHW ANCTOBM 3a nNuna. YnoTtpebara
Ha Koj 6110 TMN Ha AMCKOBM (TpKana) 3a ceyerbe — e 3abpaHeTa.

EnemeHTOT 33 ynoTpeba 3a HameHeTaTa Les € U NouYnTyBatbe Ha besbegHocHUTE
MHCTPYKLUUM 3@ CKIOMyBake W MHPOpPMaUMM 33 paKyBarbe BO YMATCTBOTO 3a
ynotpeba.

JlnuaTa Kou paKkyeaaT CO ypeaoT M KoM ro o4prKyBaaT mopa Aa 6uaat 3anosHaeHu
CO yNaTCTBOTO M MOpa A3 61Maat MHGOPMMpPaHU 33 BO3MOXKHMUTE ONAcCHOCTY.

Cekoja ynoTtpeba HafBOp 04 OBa Ce CMeTa — HenponucHa. KopmMcHWKoT/pakysador,
a He NPoM3BOAMTENOT - € OAFOBOPEH 33 OWTeTyBaka WAM NoTpebu og Koj buno
TUM KoM Ke Npousnesat of, 0Baa cuTyaumja (HenponucHa ynoTpeba).

MoKpaj Toa, mMopaTe Aa M MOYMTYBaTe BarKEYKWUTE MPOMMWCUM 33 3alUTUTa Of,
HecpeKeH cnyyaj.

OcTaHaTMTe onwTK Npasuna 3a 6e3begHocT U 34pasje Ha paboTata mopa ga ce
nouymTyBaar.

OAroBopHOCTa Ha NPOM3BOAMUTENOT M OLITETYBakbaTa KOM NPOM3NEryBaar o4 Toa He
ce npudaKkaaT LOKO/KY e U3BpLUIEHa HeoBacTeHa MoamduKaLlmja Ha ypeaorT.

M nokpaj ynotpebaTta 3a Lenn 3a Kou e ypeaoT HameHeT, cneumuduyHute paktopm

33 PM3WK HE MOXaT BO LLeNOCT Aa ce UcKaydyaT. MNopagu ausajHoT u dopmaTta Ha

ypenoT, NpeocTaHyBaaT cCaeAHUTe PU3ULA:

e KOHTaKT CO INCTOT Ha NWaTa BO HEMOKPMEHMOT NPOCTOP Ha NuAnaTa.

e [locerHyBarbe BO IMCTOT Ha NUaTa Koj ce ABUXKM (ONacHOCT of, NoBpeayBakse).

e [loBpaTeH yaap Ha paboTHOTO Mapye U AenoBUTE HA PabOTHOTO Napye.

e Kpuere Ha MCTOT Ha nunaTa.

o Ucdpnare Ha aedeKTHM KapbUAHN AeN0BM Ha IMCTOT Ha NMAaTa.

e OlwTeTyBarbe Ha CYXOT KOra He ce KOPUCTM HEONXOAHATa 3aluTUTa 3a CAyX.

e LlteTHa emucuja Ha ApBeHa NpaliMHa — 33 BpeMe Ha ynoTpeba BO 3aTBOpPEHM
npocropu.
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Villager VMS 1100-210 (MK)

3af0/KUTENIHO MMajTe npeaBuA AeKa HalaTa onpema He e Au3ajHMpaHa 3a
KOpUCTEeHEe BO KOMEpUMjaAHU UAU APYrM MHAYCTPUCKM HameHU. He moxkeme pa
npudaTMme HMKAKBa rapaHumja — AOKOJIKY onpemaTa ce KOPUCTU 32 KOMepPLMjaaHU
VAN UHAOYCTPUCKU HAMEHU U/IN 33 eKBMBAIEHTHaTa paborTa.

MywTrake Bo pabora
MNpen pa noyHeTe aa pabotute co nwnata, npoydete rm 6e3begHOCHUTE
MHCTPYKLUUKN N YyNATCTBOTO 3a yn0Tpe63.

BAOEHE O MAKYBAHETO

M3BageTe ro ypefoT Of HEroBoTO MaKyBakbe — KOe ro WTWUTM 33 Bpeme Ha
TpaHcnopToT. BHMMaBajTe ga He ro owTeTUTe MaKyBareTO, 3a A3 MOXeTe Aa ro
KOpWUCTUTE NOAOUHA — 33 TPaHCMOPTUpPare Ha AMjaroHanHata nuna MU 3a
CKNaAuparbe Ha NoAOAT BPEMEHCKU Nepuo.

NMOMECTYBAHE

Co ornep, Ha Toa AeKa AWjaroHasHaTa Nuia e penaTMBHO Mana U JIecHa, Hej3auHaTta
JIOKaLMja MOXKe /IeCHO Aa ce MPOMEHM, AypU U Of CTpaHa Ha epHo auvue. Mo
6/10KMparbeTo Ha Kon4yeTo 3a baokuparse (15) Bo fosHATa nosuumja, NnogurHeTe ja
AunjaroHasnHaTta nuaa ApKejku ja 3a padkara (1- Civka 4.1).

TPAHCMNOPTUPAHE

[oKkonky ypesoT Tpeba ga 6uae TpaHcnopTMpaH, npeHeceTe ro 3a padkata (1-
Cnvka 4.1) u ctaBeTe ro BO OPUIrMHANHOTO NaKyBarbe BO Koe 6un gocraseH. Mpu
TOa, BHWMaBajTe ga 6uae NPOMMCHO HamecTeH BO MaKyBakeTo (BUAeTe M
CTPEeNKUTE Ha MaKyBakeTo).

[loKoNKy e BO3MOMKHO ypenoT Tpeba Aa 6uae GUMKCMpaH CO jarkukba MAM CO
6e3begHOCHM pemeHM, 3a fga ce Chnpeyns MOMecTyBakbe 33 Bpeme Ha
TPaHCNOPTMPaHLETO MM 33 Aa Ce CNpPedn ucnarare Ha 4eNoBuTe 04 NuaaTta.
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Villager VMS 1100-210 (MK)

NO3NUMOHUNPAHE/PABOTHA CTAHMULA

MocTaBeTe ro ypenoT Ha paboTHa mMaca MM Ha pamMHa OCHOBa — TaKa 4a ypeaoT
6uae CTabunHO MOTNpPeH — KOJIKY WTO e Toa BO3MOXHO. Obesbepete ypepnot
cekoraw ga bupge ocurypaH Ha paboTHaTa mMaca — AOKOJ/IKY € Toa BO3MOXKHO.
Ob6e3bepeTe ro ypenoT Npeky oTBOpUTe Ha b6asara (7) Ha ypeaoT co ynotpeba Ha 4
3aBPTKM Ha paboTHaTa maca, WwacujaTta u ch.

Joaeka pabotuTte co ypenoT, mopa fa ce pasrnefaaT eproHoOMcKute daKkTopwu.
MpeanHata BUCMHA Ha paboTHaTa maca uam 6asa e NocTMrHaTa — Kora NoBpLUMHATA
Ha 6a3aTta uam ropHaTta paboTtHa nospwuHa e 90 — 95 cm Hag, 3emja. MNosunuyujaTta Ha
ypenoT mopa ga obesseam Hajmasky 80 cm pacTojaHWe BO cuTe MpasLM — 3a 4a ce
OBO3MOXMW M3BpLUYBatbe HA PaboTUTe KAKO LITO Ce YMCTEHE W NMOMPABKM KaKo U
HeonxoAHW Npuaarodysatba BO COrMAacHOCT co 6e3beHOCHUTE YCAOBU U AOBOHO
NPOCTOP — 33 MaHeBpUpatbe.

BHUMAHME: MNocTaBeTe ro ypenoT BO 30Ha KOja e NorogHa BO O4HOC Ha yCnoBuTe
33 3alUTWTa Ha ¥XMBOTHATa cpeaMHa U ocBeTNyBare. Hukoraw He 3abopaBajte aeka
OonwTUTE YC/NIOBM 33 3alUTUTA Ha XMBOTHaTa CpeAuHa UrpaaT eKCTPEMHO BaXKHa
y/iora BO 3aWWITUTATa 04 HecpeKeH cyyaj.

MPUKNYYYBAHE HA MPEXATA 3A HAMNOJYBAHE

buaete curypHu feka nNpuKAyyHuuaTa e Bo Aobpa coctojba. Cakame pa Be
noTceTMMe AeKa HamnojHaTa Mpexa mopa Aa buae NpUKAyYeHa Ha MarHeTHo-
TEpManeH MPeKMHyBay HA KO/MO-KOj M LITUTU CUTE BOAOBWM Of, KPaToOK CMoj u
NPeKymMepHO ONTOBapyBakbe.
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Villager VMS 1100-210 (MK)

CknonyBame

A NPEAYNPEAYBASE!

Mopagu Bawata conctBeHa 6e36efgHOCT, CTaBeTe 0 MPUKJIYYOKOT BO
MPUKAYYHMLLATA CAMO KOra ce KOMMIETUPAHU CUTE YEKOPU 3a CK/IOMYBake U
Kora CcTe M npouutase W pasbpane 6e36e4HOCHUTE MHCTPYKLUUM U
WHCTPYKLUMUTE 3a paboTa.

MoaurHeTe ja NnunaTa of NaKyBaETO M CTaBeTe ja Ha Bawarta paboTHa maca.
(CraBatbe Ha nunaTa Ha paboTHaTa maca — BUAETE ja NpeTxoAHaTa CTpaHuua
,TO3NLUMOHUNPAHE /PABOTHA CTAHULA)

CKknonyBake Ha CPeACTBOTO 3a CTerakbe
Ha paboTHoTo napue (Cn. 1.1)

e MpuuspcreTe ro CpPeacrtBoto  3a
cTeratbe Ha paboTtHoTo napye (10) Ha
NEeBO MM Ha AecHO oA dMKCcHaTa maca
Ha nunara.

MoHTa)Ka Ha BpeKaTa 3a npalunHa

e [lpUTHCHETE M 33ae4HO METaNHMOT MPCTEeH Ha BpeKkaTa 3a npawwuHa (12) wu
NpUUBPCTETE rO Ha M3/1e3HMOT OTBOP BO MOTOPHMOT MPOCTOP.

MNpa3Hewe Ha BpEI'(aTa 3a NpawuHa

o Co NPUTMUCKAHETO Ha KpMALaTa Ha MeTaNHUTE NPCTEHM Ha BpeKaTa 3a npawwuHa
(12) 3aeaHo, BpeKkaTa 3a NpaliMHa MOKe A4a Ce OTKauu O M3/1e3HMOT OTBOP.

e OTBOpETE Mo MaTeHTOT Ha BpeKaTa 3a NnpawunHa — 1 UCTPEeceTe ja coaprKMHaTa BO
KopnaTa 3a oTnagoum.

e 3aTBOpETE IO MAaTeHTOT M MOBTOPHO YPeAHO MOHTMpajTe ja BpeKaTa 3a npawuHa
Ha ypeaoT — KaKo LUTO e ONuLWaHo.
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Villager VMS 1100-210 (MK)

NMPUNAToAYBAHA U UHCTPYKLUUU 3A PABOTA

Mpunarogysaka
NOMNPEYHO CEYEHE

BHUMAHME: Mpeg, cnegHute
npunarogyBara — WCKAyYeTe ro
MOTOpPOT " nsBagere ro
NPUKNYYOKOT 04, NPUKAYyYHMLATa.

Potuparbe Ha nnoyata Ha

macata (Cauka 2)
[vjaroHanHaTa nuna Moxe fa ce
poTMpa /leBO W [ecHO — CO
poTMpaykata maca. TOYHWMOT aron
Ha npunarogyBatbe BO3MOMEH €
6e3 ckana. Aronot moxe ga buge
npeumsHo 1 6pso npunarogeH og, 0°
0o 45°.

3a fa ja cBpTUTE poTUpaYKaTa maca,
pasnabaBeTe ja 3aBpTKaTa 3a
npunarogysarbe (19) u BpTeTe ro
YypeaoT — co NomoLl Ha padKaTa (1),
AOZeKa He ce NoCcTUrHe nocakyeaHWOT aroA. MoToa obesbegeTe ja co 3aBpTKaTa 3a
npunarogysame (19).

MCKOCVBaI-be Ha NUNaTa (cnm(a 3)

Munata moxke pa ce WCKpuBKM nog aron fo 45°. PasnabaseTe ro Konyeto 3a
610KMpatbe (15) Ha 3aHaTa cTpaHa Ha ypesoT v UCKPUBETE o ypeaoT BO No3unuuja
Ha MOCaKyBaHMOT aron crnopep ckanata. ArosoT moxe aa buae npwunarogeH co
MOMOLU Ha CKanaTa (22) co KopucTere Ha NoKaxKysayoT (23). MNoToa paykaTa mopa
Ja ce 3aTerHe.

PaboTHU MHCTPYKLMMK

OTKaKo LWTe rM M3BpLIKIE CUMTE FOPe HAaBEAEHW 33[34M, MOXKETe Aa MoyHeTe co
paboTarTa.

BHUMAHMUE: Cekoraw papxxete rn Bawwute paue Ha pacTojaHMe og 30HaTa Ha
ceyerbe M HUMKoOraw He obuaysajte ce pga nocerHete BO 6/1M3MHa Ha 30HaTa 3a
ceyerbe — 32 BpeMe Ha cevyereTo.

21



Villager

VMS 1100-210 (MK)

PUKCNPAHE HA PABOTHOTO NAPYE
CrerHete ro paboTHOTO napye Ha paboTHata maca CO MOMOLW Ha cTerute 3a
paboTHoTo napue (10- camka 1) —3a ga ro puKcuparte BO MecTo.

B H

NS——AV /]
@
® O ®
i

BKnyuyBake U UCKNYyYyBake
(On u Off) (Chuka 4)

e 33 A3 ja BKAyuYMTe nwuata, nomecreTe ja
paykata 3a 6n0Kupare (3) Ha neBo w
nputucHete ro u pgpxere ro on/off
NpeKknHyBayor (2).

® 33 Aa ja UCK/yYMTe NunaTa, oTnyLwTeTe ro
on/off npekunHysauort (2).

A NPEAYMPEAYBAHSE!

HuKoraw He cTaBajTe r1 pauerte Bo 6113nHa
Ha 30HaTa Ha ceyerbe. [lpaBuaHaTa
nosuumja Ha BaweTo Ten0 u pakata gogeka
paKyBaTe CO AmjaroHanHaTta nuaa — Ke ro
onecHaT cedyerbeTo UM Ke ro Hanpasar
nobesbegHo. [peTe M pgeuaTta Ha
6e3beaHo pacTojaHue. [lpskeTe M cute
nocetutenn Ha 6e3benHO pacTojaHue of
AMjaroHanHaTa nuna. bugete curypHu geka
ce Hab/byayBauMTe nNoganeky oA nunata u
oA paboTHoTo napye. Munata He cmee Aa ce
dopcupa. Taa pabotata Ke ja wm3BpLUM
nogobpo un nobes3begHo [OOKONKY ce
KOPWUCTU BO OMCEroT 3a Koj e AM3ajHnpaHa.

MonpeuyeH npecek 90° u potupauka maca 0° (Chmku 4.1)
BHumaHue! 3a aronHute npeceun 90° KonyeTo 3a 610KMparse (15) mopa aa 6uge

3aTerHarto.

e [13B1eyeTe ro KonyeTo 3a 610Knpame (15a).
MoaurHeTe ja nunaTa — Taka WTO Ke ja Ap»KUTe 3a paykaTta (1) goaeka He ce
6710KMpa Ha MecTo BO ropHaTta nosuuuja.
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e OUKcUpajTe ro MaTepujanoT cO MOMOLW Ha CpeacTBOTO 3a crerakbe (10) Ha
buKcHaTa Maca Ha nwuniaTta 3a fda cnpeynte maTepujanoT Aa ce NomecTyBa BO
TEKOT Ha onepauujata Ha ceyemre.

o [IpUTUCHETE TO paMHOMEPHO PaboTHOTO Mapye Ha LMHATa 3a conupare (14).
BHMmaBajTe BawwuTe paLe Aa OCTaHAT HaABOP O 30HATa Ha ceyerbe Ha JIMCTOT Ha
nunaTa.

e Co BawarTa fecHa paka Ha paykaTa (1) BkayyeTe ro MOoToOpoOT.

¢ [oneka goBegeTe ro AMCTOT Ha NUAaTa Jonay Ao paboTHOTO napye U ceyete HU3
Hero co ymepeH NpUTUCOK.

e Kora Kke 3aBpLuM onepaumjaTa Ha ceverbe, MOMeCTeTe ja raBaTa Ha ypeaoT Hasag,
BO Hej3uMHaTa ropHa nosuuuja (Kyka) u otnywrere ro ON/OFF konyeTo (2).

BHumaHue! YpenoT wsBegyBa of Harope aBTOMATCKM MNopaau noBpaTHaTa

NPYy»KMHa, Te. — He NywTajTe ja paykaTta (1) no 3aBpwyBake Ha nNpecekoT. HamecTo

TOa, OBO3MOMKETE M Ha rnaBaTa Ha ypeaoT MoJieKa Aa ce ABWUXKM Harope — AoAeKa

BpLMTE 6aar NPUTUCOK BO CNPOTUBHMOT NpaBeLl.

MonpeuyeH npecek 90° u potupauka maca 0°-45° (Cnukun
4.1, 2)

MunaTta 3a NONPeYHN Npeceuyn MoXKe Aa Ce KOPUCTU Aa NpaBu NOMPEYHU npeceum
04, 0°- 45° Ha neBo 1 0°- 45° Ha AeCHO BO OA4HOC Ha WKHaTa 3a CTONMpakbe.

e PasnabaBeTe ja 3aBpTKaTa 3a npuaarogysarbe (19).

e YnoTpebete ja pauykata (1) 3a ga ja npunarogute poTupauykaTa maca (9) Bo
NMOCaKyBaHMOT aro/. MoKaXKyBa4yoT Ha pPOTMpPAYKaTa Maca Mopa Za ce MoKAoNKU co
NMOCaKyBaHOTO aro/sIHO NPOAO/IKEHNE Ha CKanaTa Ha basaTa (7).

e 3aTerHere ja 3aBpTKaTa 3a npunarogysame (19) 3a Aa ja puKcupaTte poTupaykarta
maca (9).

e CeyeTe KaKo LITO e onuwaHo Bo nornasjeTto ,MonpeyeH npecek 90° n poTupayka
maca 0°“.

MUckoceH npecek 0°- 45° (Caunka 3)

MunaTa 3a NONPeEYHO CeYerbe - MOXKE A3 Ce KOPUCTM 3a UCKoceHM npeceun 0°- 45°

BO O4HOC Ha paboTHaTa NoBpLUMHA.

e [lomecTeTe ja rnaBaTa Ha ypeaoT BO ropHaTa Nnosuuuja.

e duKcupajTe ja poTnpauykaTa maca (9) Bo nosuumjarta 0°.

e PasznabaBeTe ja ¢uKcHaTta 3aBpTka (15) ynoTpebete ja paukata (1) 3a ga ja
WCKPMBUTE NaBaTa Ha ypeaoT Ha /IeBo, A0LEKA MOKaXKyBayoT Ha KocuHa (23) He
ja Nokake mepKaTa Ha NoCaKyBaHMOT aro/ Ha ckanara (22).
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e 3aTerHete ja 3aBpTKaTa 3a bnokupamse (15).
e CeyeTe KaKo LWITO e ONuMLWaHo Bo nornasjeto ,MonpeyeH npecek 90° 1 poTUpayKa
maca 0°“.

MckoceH npecek 0°- 45° n poTupayka maca 0°- 45°

MunaTta 3a NonpeyYyHM Npeceuyn MoXKe Aa ce ynoTpebu 3a fa ce HanpaBaT UCKOCEHU

npeceum Ha neso o 0°- 45°Bo0 ogHOC Ha paboTHATa NOBPLUMHA U UCTOBPEMEHO —

0°- 45° Ha neBo mau 0°- 45° Ha JEecHO — BO O4HOC Ha LUMHATa 3a CTonupake (ABojHO

WCKOCEH MNpeceK).

e [lomecTeTe ja rnaBaTta Ha Ha ypeaoT BO Hej3MHaTa ropHa nosuumja.

e OTnywTeTe ja poTMpaykaTa Maca (9) co pasnabaByBatbe Ha 3aBpTKaTa 3a
npunaroaysarse (19).

e Co nomow Ha paykaTa (1), noctaBeTe ja poTUpaykata maca (9) BoO nocakyBaHWOT
aron (nornepgHete ja Toukata ,MonpeyeH npecek 90° n poTupauka maca 0°- 45°“
BO BPCKa CO 0Ba).

e 3aTerHete ja 3aBpTKaTa 3a npwunarogyBarbe (19) 3a ga ja obesbegute
poTupayKaTa maca.

e OaBpTeTe ro Konuyeto 3a 610Kknpamre (15).

e YnoTtpebeTe ja pauykata (1) 3a 4a ja UCKpuBUTE rnaBaTa Ha ypenoT - Ha JieBo,
[04EeKa He ce MOKAOMM CO MocakyBaHaTa BPeAHOCT Ha aro/oT (Bo BPCKa co Toa
BMAeTe ro nornasjeTto ,,MickoceH npecek 0°- 45°“).

® 3aTerHere ro Kon4yerto 3a 6710Kkuparbe (15).

e CeyeTe KaKo LITO e onuwaHo Bo nornasjeTo ,MonpeyeH npecek 90° u poTupayka
maca 0°“.
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3ameHa Ha ncToT Ha nunata (Caukn 5, 5.1)

| Fig. 5 | —a
K

e 3BageTe o MPUKAYYOKOT 04
NPUKAYYHMLATA.
e [locTaBeTe ro ypefoT - nunata BO
nosuumjata ,,MONPEYHO cevere”.
e OnbnoKMpajTe o NOABUMKHUOT
WTUTHUK Ha NCTOT Ha nunaTa (6) 3a
Bpeme Ha NpOoLLecoT, NoaurHeTe ro
WTMTHMKOT Ha JICTOT Ha NuaaTa Taka
— [da /UCTOT Ha nunata buge
chobopaeH.
e AKTMBMpajTE 610KMpame Ha
Bpatunoto (a-Cnumka 5.1).
e Pasnabasete ja npupabHata
3aBpPTKa Ha INCTOT Ha NunaTa (26).

- (BHMmaHue: JleB HaBOj)
e /3BageTe M npupabHaTta 3aBpTKa
(26) n HapBopewHaTa npupabHuua
Ha IMCTOT Ha nunaTa (27).
e BHMMaTeNHO M3BajeTe ro IMCTOT Ha
nunata (onacHocT of, nospeayBakbe
nopagu 3abute Ha AUCTOT Ha
nunara).
e [locTaBeTe HOB JNCT HA NWUAaTa Ha
BHaTpellHaTa NpupabHULa Ha AnCToT
Ha nunata. 3a Bpeme Ha NpoLecorT,
NoYnUTyBajTe ro MPaBeLoT Ha BpTeHe
Ha /IMCTOT Ha nNunaTa.

e MoHTUpajTe ja HaggopelwHaTa nNpupabHMUA Ha AWCTOT Ha NMAata M LBPCTO

3aTerHeTe ja 3aBpTKaTa.

e OTnywTeTe ro Hasag WTUTHUKOT Ha IMCTOT Ha NMAaTa BO NponuMiLaHaTa nosuumja.

BHumaHume:

MNoknonete ja CTpenKkaTa Ha HOXOT CO CTpe/iIkaTa Ha NOPHUOT WTUTHUK Ha HOXOT.
buaete curypHu geka 3abuTe Ha HOXKOT Ce Haco4YeHMn Hagony.
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Mpunarogysake Ha

nacepor (Cnuka 6)
JoKonky nacepot (29) npectaHe aa
ja NpuWKa)kyBa NPaBWIHO NMHMjaTa
3a ceyerbe, MOXKeTe Ja TO
npunaroguMTe MNOBTOPHO JlaceporT.
3a ga ro HanpaBsuTe TOa, OTBOpeTE
ro NPeKNHyBa4yoT Ha slacepoT (30) n
npunarogete ro  lacepotr  co
NomecTyBatbe Ha CTpaHa, Taka Aa
NAacepCcKMOT 3paKk yaupa Bo 3abute
Ha ANCTOT Ha nunara (5).

OapKyBawe

[ OKONIKYy 3a BpemeTpaereTo Ha rapaHTHUOT Nepuoa Uan No HeroBmoT Uctek — Bu

nputpeba nomow opf KBaMPUKYBAHO NMLE 33 OAPXKYBakbe WAM MNOMPaBKMU,

3340/1KUTETHO KOHTAKTMpPAjTe ja oBNacTeHaTa cepBUCHaA paboTuaHULa.

o I'IonpaBKMTe, O4pPXYyBakbeTO U YUCTEHETO — KaKO W OTCTPaHyBakbeTO Ha
nedeKktTnTe, N3BeayBajTe r'M Camo No BaZeHe Ha NPUKIYYOKOT 04, NPUKAyYHMLATa.
OBa e 0OCHOBHO npasunno.

e KomnsieTHaTa 3alWITUTHA U 6636€,CI,HOCHa onpema mopa NOBTOPHO Aa Ce MOHTUPA
BeAHall NOo 3aBpPLWYyBakbETO Ha NOMNpaBKaTa UAN OAPXKYBaHETO.

HOPMAJTHN 3AOA4YN 3A CEPBUCUPAHE

HopmanHuTe 3a4aum 3a cepBMCUParbe UCTO Taka MOXKaT fa ce M3BeaaT o4, CTpaHa

Ha HeoBy4YeHM 1L M ONULLAHK Ce BO NPETXO4HMTE Nornasja v BO 0Ba Nornasje.

e [lnjaroHanHaTa nuaa He cMee Aa Ce NoAMayKyBa, 3aT0a LWTO CeKoralw ceye CyBu
NoBpLWMHN. CUTa NOABUNKHM MALLNHCKM AE/10BM Ce CaMO-MOAMaqKyBayu.

¢ 33 Bpeme Ha CepBMCUParETO, CeKoraw Mopa Aa Ce HOCU JIMYHa 3aWTuUTHa
onpema (3aWTUTHN 04NN U PaKaBULM).

e PelOBHO OTCTpaHyBajTe MM CTPYrOTUHUTE U UBEPKUTE — CO YUCTEHE HA 30HaTa
ceyerbe U Ha NOTNUPAYKUTE MOBPLUNHU.

Bu npenopayyBame ynotpeba Ha NPaBOCMYKasKa UM YeTKa.

BHUMAHMUE: He Kopuctete KomnpumupaH so3ayx! MNospemeHo npernepajte ro
JINCTOT Ha nunaTa. [IoKoKy ce jaBu Npobaem co HOXKOT, Mopa Aa buae 3ameHeT, BO
3aBUCHOCT of, cocTojbaTa.
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OTCTPAHYBAKE HA YPEAOT

CepBuUCHU UHbOPpMaLUKU

MmajTe npeasua — AeKka CAegHUTe Aef0BM O, OBOj yped Ce MU30XeHW Ha
HOPManHO MAM NpUpoAHO aberbe - M 3aToa CAeAHUTe AeNOBM ce cmeTaaT 3a
MOTPOLLHM.

[enosu Kou ce abat*: NpadUTHM YETKMYKK, INCT Ha NMNaTa, BMETHYBakbe 3a Maca,
BpeKa 3a npalwuHa.

* He ce cekorau BK/ly4eHWM BO CTaBKUTE KOU Ce MCI'IOpa‘-IyBaaT!

3ameHa Ha YeTKUYKM

Bawarta p,mjarOHanHa nnna MMa HaaBopelwHO AO0CTaneH CKAoMN Ha YeTKUYKU — KOj
Tpe6a nepnogun4yHo Oa ce nperneana, 3a Aa ce nposepu Aanum ce nctpowunn.
[MocTaneTe Ha CnegHnoT Ha4nH — Kora e n0Tpe6Ha 3aMeHa:

(] V|3Ba,CI,ETe ro NPUKNYYOKOT o4 NPpUKNYy4YHUUaTa.

NPEAYNPEAYBAME! flokonky He ja ncknyuute anjaroHanHata nuna

05, Mpe)kaTa 3a HanojyBartbe (JOKOMKY HEe Ce W3BaAM MPUKAYYOKOT 0f,

NPUKAYYHMLATA), MOXe Aa Aojae [0 CAyd4ajHO CTapTyBarbe, Koe MoXe Aa

npeaunssrKa BO3SMOXHO IMYHO NOBpeayBatbe.

e Co oapTyBau (wpaduurep) n3sageTe ro KanakoT Ha ueTKMukute. CKaonot
UETKMUYKM e MPYXKMHECTO HanHaT U Ke M3nese — Kora Ke ro M3saauTe KanakoT Ha
YeTKMYKMuTE.

e OTCTpaHeTe ro rpaHMYHMOT MUH Ha YeTKUYKaTa.

e M3BaseTe ro CKAOMOT Ha YeTKUUKUTE.

e [perneaajte ganu e ncTpolleHa. 3ameHeTe r1 ABeTe YeTKMYKM Kora Koja 6uno
0L HMB MMa MOMaNKy 04 5 mm A0/MKMHA Ha NpeocTaHaTWOT jarnepos. He
3ameHyBajTe ja camo efHaTa cTpaHa - 6e3 aa ja 3ameHuTe 1 gpyrarta.

e MOHTVpajTe M HOBUTE CKNOMAMBM YeTKUuku. ObesbeaeTe rpaHMHMOT CAOT Ha
yeTKMuYKaTa Aa 6Guae N3pamHeT CO rPaHUYHMOT 60K Ha APKAUuOT Ha YETKMUKaTA.

e BuaeTe CUrypHM AeKa KanakoT Ha uYeTKMuKaTa e MPOMMCHO cBpTeH (npas) u
BpaTeTe ro Hasag,
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EneKTpuueH NpuKAyyoK

Ba*kHu nHpopmauum
Bo cnyyaj Ha npedopcuparbe, MOTOPOT cam Ke ce Mckayuu. Mo nepuopoT Ha
nagetre (BpemMeTo ce pasInKyBa) — MOTOPOT MOXKe NOBTOPHO Zia Ce BKYyYU.

OwTeTeH eNeKkTPUYeH NpUKAyUYeH Kaben

M3onaumjaTa Ha eNeKTPUYHNUTE NPUKAYYHM Kabiu YecTo ce oLTeTyBa.

Toa moxke aa buae nopaau cnefHUTE NPUYUHN:

® TOUKM KaZe NPUKAYYHUTE Kabam MUHYBaaAT HM3 MPO30PLM U BPaTH.

e 3ampcyBatbe, Kage NPUKAYYHUOT Kaben e HenponuUCHO 3aTerHaT Uaun CTaBeH.

e MecTa Ha KoM NPUKAYYHMOT Kaben e nceyeH nopaan NocTaByBarbe.

e OwTeTyBakb€e Ha U30/1aLmMjaTa NOPAAM BeYEHE 04 SUGHUOT NPUKAYYOK.

e [lyKHaTUHM Nopagm CcTapeerbe Ha n3oaumjaTa.

Taka owWTeTeHUTe EeNeKTPMYHM MPUKAYYHM Kabau He cmeaT ga ce KopwcTaT u
npeTcTaByBaaT OMNAacHOCT NO *KMBOT NOPaAM OWTETyBake Ha M30aaumjaTa.

PepoBHO npernegajte ™ 3a 4a BuaMTe Janv AOWAO A0 OWTETyBakbe Ha
eNEeKTPUYHMTE NPUKAYYHM Kaban. Obesbenete NpUKAYYHUTE Kaban Aa He BMCaAT Ha
MperKaTa 3a HanojyBarbe — 33 BpeMe Ha NnperneayBarero.

Kopucrete camo npuKny4yHn Kabam co o3HaKarta ,HO5VV-F“.
MeyaTer€TO Ha O3HaKaTa Ha TMN Ha NPUKAYYHMOT Kaben e — 3a40/1KUTENHO.

AC moTop (MOTOp Ha Han3meHUYHa cTpyja)

e HanoHoT Ha mpekaTa mopa aa buge 230V~

o MpoAoAKHUTE Kabiu co A0NKMHA A0 25m Mmopa Aa MmaaT npecek o4 1,5 mm?2,
MpuKknyyounte 1 NonpaBKUTE Ha eNeKTPMYHATa onpema CMmeaT Aa ce u3seaysaat
CaMo 0, CTpaHa Ha KBaMPUKYBaHU enekTpuyapu.

Bo cnyyaj Ha bapatbe, obesbegete rn cnegHuTe MHGOPMaLMK:
e TUN Ha cTpyjaTta 33 MOTOP.
o [1104Ka CO TMNOT M TEXHUYKUTE KapaKTepPUCTUKM Ha ypeaorT.
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Cknagupame

Cknagmpajte rm ypeaoT u HerosuTe AoAaTouM M OnpemaTta Ha TEMHO U CyBO MeCTO
Ha Koe HeMa 3aMp3HyBatkbe, a KOe e HefoCTanHo 3a Aeua. MaeanHata Temnepatypa
3a cKnagupame e nomery 5°C n 30°C.

EnekTpMyHMOT ypen fda ce cKnaaupa BO OPUIMHANHO nakyeake. [okpujte ro
eNIeKTPUYHMOT ypes — 3a 4a ro 3alUTUTUTE o4, NpaLllnHa v Bnara.

CouyBajTe ro ynaTcTBOTO 3a ynoTpeba co eneKkTpUYHNOT ypes,

OTCTPAHYBAKE U PELUK/TUPAE

OTcTpaHyBakbe Ha TPAHCNOPTHOTO NaKyBake

MaKkyBareTo ro WTMTM YypedoT Of OWTeTyBatbe 3a BPEME Ha TPaHCMopToT.
MaTtepujanoT o4 nakyBareTo 06MYHO e M36paH 3a 3aLTMTa Ha KMBOTHATa CpeanHa
W OTCTpaHyBarbe. 3aT0a MONKE fa Ce peuuKnupa. Bpakareto Ha maTtepujanoT of
MaKyBareTO BO HOB JKMBOTEH UMKAYC — MM LITEAM CYPOBMHUTE WM FO HamasyBa
oTnagor.

[enosn op nakyBareTo (Ha Mp. NAACTMYHWU Kecu, CTMPOMOpP), MoXKaT ga buagat
onacHM 3a geuata. [NlocTon onacHocT og, rywetrbe! OBMe Aen0BM 04 NaKyBakeTo Aa
ce CK/laaMpaat Ha MecTa HedoCTanHM 3a Aeua — U Aa Ce OTCTPAHAT KOJKY WTo e
BO3MOKHO Nobp30.

C'rapMTe ypean He cmeart Aa ce OTCTpaHyBaaT 3aeaAHO CO

0oTNaAoT 04 A0OMAKUHCTBOTO!

OBOj cMmMbBON yKaXKyBa AeKa OBOj MPOM3BOA He cMmee Aa ce OTCTPaHyBa
E 3ae4HO €O OTNaAoT Of AOMaKMHCTBOTO BO COMAcHOCT co [lMpekTuBaTta

(2012/19/EU), Koja ce ogHecyBa Ha OTnagHaTa eNeKTPMUYHA U e/IEKTPOHCKA
onpema (WEEE). OBoj npousBoa Mopa Aa ce OTCTPaHW Ha Ha3HayeHuTe
NoKaumm 3a cobuparbe. Toa MOXe fa ce CAyyYu Ha npumep, CO npefasare Ha
OB/IACTEHO COBMPHO MECTO 33 peLMKNaXKa Ha OTNaLHA eNeKTPUYHA U eNeKTPOHCKA
onpema. HenponucHOTO pakyBake CO OTNagHaTa onpema MOoXe Aa MMa HeraTUBHU
nocneguuM 3a KMBOTHATa cCpeAMHa M 33 YOBEKOBOTO 34paBje nopaau
NOTEHUMjalHO OMACHUTE CYNCTaHUM KOW YecTonaTu ce Aen Of, eNeKTpU4Hata U
e/leKTpoHcKa onpema. Co NpPOMNUCHOTO OTCTPaHyBake Ha OBOj NPOU3BOA, MOXKeTe
Aa npuaoHeceTe 3a edpeKTnBHA ynotpeba Ha npupogHute pecypcu. MoxeTe aa
fobvete nHpopmauum 3a mectata 3a cobuparbe Ha OTMagHaTa onpema — of
JNIOKanHaTa camoynpasa, jaBHOTO KOMYHa/HO MpeTrnpujaTMe 3a OTCTpaHyBake Ha
OTNaZiHa eNeKTPUYHa U e/IeKTPOHCKA onpema uau of Bawarta KomnaHuja 3a
OTCTpaHyBakbe Ha OTNazoT.
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M3JABA 3A COOBPA3HOCT

Cnopepg, Ovpektusata 2006/42/EC 3a 6e36eaHOCT Ha mawmnHK, AHeKc Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Onuc Ha mawunama: AUIJATOHANTHA NMUNA Villager VMS 1100-210

U3sjasyeame nod yesnocHa 002080pHOCM OeKa crnomeHamuom npou3eod e
dusajHupaH u npoussedeH 80 co271CHOCM CO:

e [upektunsa 2006/42/EC 3a 6e36e4HOCT Ha MaWwnHUTE

e [upektusa 2014/30/EU 3a enektpomarHeTHa KOMNaTMbUAHOCT

e [upektusa 2011/65/EU, (EU) 2015/863 3a orpaHuuyBatbe Ha ynotpebata
Ha oApefeHVM OMacCHM CYMNCTaHUM BO €e/NIeKTPUYHATa WM  e/IeKTPOHCKaTa
onpema (RoHS)

XapMOHM3NPaHU U APpYrK CTaHOAPAM:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

OaroBopHO NuUEe OBNACTEHO 33 COCTaByBakbe Ha TEXHMYKATa AOKYMeHTaumja:
3BOHKO laBpw/IoB, Ha agpeca Ha KomnaHujaTa Villager [.0.0, Kajyxosa 32 P, 1000
Jbybs/baHa

Mecro / pata: JbybsbaHa, 02.12.2019.

Jlnue oBnacTeHo Aa COCTaBM M3jaBa BO MMe Ha MPOU3BOAUTENOT
3BOHKO aBpunos

LW
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FIERASTRAU CIRCULAR
Villager VMS 1100-210
Instructiunea originala pentru utilizare
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AVERTIZARILE GENERALE SI INDEPARTARE

e
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Pentru a reduce riscul de ranire, utilizatorul trebuie sa
citeasca instructiunea de utilizare.

Acest simbol este utilizat in aceasta instructiune
pentru a avertiza utilizatorul asupra riscului potential.
Asigurati-va ca cititi si intelegeti aceste capitole -
inainte de a utiliza dispozitivul.

Purtati protectia pentru urechii.
Purtati ochelari de protectie.
Purtati o masca antipraf.
Purtati manusi de protectie.

Nu tineti mainile Tn sectorul de taiere in timpul
functiondrii sculei electrice. Tn cazul contactului cu
panza de ferastrau, exista pericolul de ranire.

Zona periculoasa! Pe cat posibil, tinetivd mainile,
degetele si bratele departe de acest sector.

Protectia de clasa Il (izolare dubla).

Acest ferdstrau circular este echipat cu un laser de
clasa ll.
Nu priviti in raza laser.

Produsul este in conformitate cu normativele si
standardele UE.
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AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA PENTRU
DISPOZITIVELE ELECTRICE

ATENTIE! Cititi toate avertismentele de securitate si toate instructiunile.
Dacd nu respectati avertismentele si instructiunile de sigurantd, pot apdrea
socuri electrice, incendii si / sau vdtdmdri grave.

Pastrati toate reglementarile de siguranta si instructiunile pentru utilizarea
ulterioara.

Termenul "sculd electricd" din avertismente - se referd la dispozitivul
dumneavaostrd, care este conectat la o sursd de alimentare cu ajutorul unui cablu
sau al unui aparat electric fard fir cu acumulator.

1) Siguranta privind spatiul de lucru

a) Mentineti zona de lucru curatd si bine luminata. Spatiul dezordonat pentru
muncd si spatiul de lucru intunecat contribuie la un caz nefericit si la riscul de
rdnire.

b) Nu lucrati cu un instrument electric intr-o atmosfera exploziva - cum ar fi
prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor si a prafului. Instrumentul electric
produce scdntei care pot aprinde praful sau vaporii.

c) Tineti copii si observatorii la o distanta sigura — timp ce utilizati dispozitivul.
Deranjarea poate duce la — pierderea controlului asupra dispozitivului.

2) Siguranta electrica

a) Fisele sculei electrice trebuie sa se potriveasca cu prizele. Nu modificati fisele
in niciun fel. Nu utilizati adaptoare (fise adaptoare) cu o unealta electrica
impamantata. Fisele nemodificate si prizele corespunzdtoare - reduc riscul de
electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate, cum ar fi tevi,
radiatoare, aragaze, frigidere etc. Existd un risc crescut de soc electric - dacd
corpul dumneavoastrd este impdmdntat.

c) Nu expuneti scula electrica la ploaie sau umiditate. Dacd apa penetreazd
aparatul, acest lucru va creste riscul de electrocutare.

d) Nu manevrati in graba cablul. Nu utilizati niciodata cablul pentru a transfera
unitatea, tragand sau scotand fisa din priza - pentru deconectare. Pastrati
cablurile departe de caldura, ulei, muchii ascutite sau parti mobile ale unitatii.
Cablul indoit sau deteriorat - creste riscul de electrocutare.
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e)

f)

Atunci cand lucrati cu scula electrica in aer liber, utilizati cabluri prelungitoare
destinate utilizarii in exterior. Utilizarea unui cablu prelungitor adecvat
destinat utilizdrii in exterior - reduce riscul de electrocutare.

Daca este inevitabila lucrul cu un instrument electric intr-o locatie umeda,
utilizati protectia retelei in care este instalat comutatorul (dispozitiv de curent
rezidual - RCD). intrerupdtorul reduce riscul de electrocutare.

3) Protectia personala

a)

c)

d)

e)

f)

g)

Ramaneti vigilent, urmati ceea ce faceti si folositi bunul simt - in timp ce
lucrati cu un instrument electric. Nu utilizati un instrument electric daca
sunteti obositi sau daca va aflati sub influenta drogurilor, alcoolului sau
medicamentelor. Momentul de neatentie in timpul lucrului cu un instrument
electric - poate duce la vatamdri grave.

Folositi intotdeauna echipamente de protectie personald si ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva
prafului, incdltdmintea de protectie antiderapantd, cascd durd sau protectia
urechilor, folosite in conditii adecvate - reduc riscul de vatdmare corporald.
Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca fintrerupatorul este in
pozitia Oprit - inainte de a conecta dispozitivul la sursa de alimentare si / sau
la acumulator inainte de a ridica sau de a transfera unitatea. Purtarea unui
dispozitiv cu degetul pe un intrerupdtor sau conectarea la o retea de dispozitive
cu un comutator in pozitia Pornit poate cauza un accident si raniri.

Tnainte de a porni unitatea, scoateti toate uneltele de reglare (de ex. chei). O
cheie sau altd unealtd care este Idsatd pe piesa de rotire a dispozitivului - poate
provoca vatdmdri corporale.

Nu va intindeti. Mentineti o pozitie stabila a piciorului si echilibrul pe toata
durata lucrului. Acest lucru permite un control mai bun al dispozitivului electric
in situatii neasteptate.

Tmbricati-vd corect. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti parul,
imbracamintea si manusile departe de componentele in miscare. Hainele care
atdrnd, bijuteriile sau pdrul lung - pot fi apucate de piese in miscare.

Daca este posibil sa atasati dispozitivul de extragere a prafului, asigurati-va ca
echipamentul este conectat si utilizat corespunzator. Utilizarea acestui
echipament reduce riscul accidentelor neintentionate- cauzate de praf.

Nu va lasati amagiti de usurinta in operare dobandita in urma folosirii
frecvente a sculelor electrice si nu ignorati principiile de siguranta ale
acestora. Neglijenta poate provoca, intr-o fractiune de secundd, vdtdmdri
corporale grave.
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4) Utilizarea si pastrarea dispozitivului electric

a)

c)

e)

f)

g)

Nu suprasolicitati uneltele electrice. Utilizati unealta electrica adecvata pentru
o utilizare corespunzatoare. Uneltele electrice adecvate vor face treaba mai
bund si mai sigurd - dacd sunt utilizate in domeniul pentru care au fost
proiectate.

Nu utilizati scula electrica decat daca comutatorul nu porneste dispozitivul
(ON) sau nu il opreste (OFF). Orice sculd electricd care nu poate fi controlatd de
un intrerupdtor - este periculoasd si trebuie reparatd.

Scoateti fisa din priza si / sau deconectati-a si indepéartati acumulatorul de la
dispozitiv - inainte de orice reglare a dispozitivului, inlocuirea accesoriilor sau
stocarea dispozitivului. Astfel de mdsuri preventive de protectie reduc riscul de
pornire accidentald a sculei electrice.

Stocati aparate electrice pe care nu le folositi — departe de indemana copiilor
si nu permiteti persoanelor care nu sunt familiarizate cu aparatul electric sau
cu aceste instructiuni - sa opereze aparatul. Dispozitivele electrice sunt
periculoase in mdinile oamenilor care nu sunt instruiti sd lucreze cu ele.
Mentineti in mod corespunzator unelte electrice. Asigurati-va ca piesele
mobile sunt ajustate corespunzator si nu sunt blocate si nu exista parti
necorespunzator instalate sau deteriorate. Verificati alti factori care afecteaza
functionalitatea. Daca este deteriorata, scula electrica trebuie reparata
inainte de urmatoarea utilizare. Multe accidente sunt cauzate de intretinerea
necorespunzdtoare a sculei electrice.

Tineti uneltele de taiere ascutite si curate. Unelte de tdiere trebuie bine
intretinute, cu muchii ascutite de tdiere - au sanse mai mici de blocare si este
mai usor sd controlati aceste unelte.

Folositi unelte electrice, accesorii si alteel in conformitate cu aceste
instructiuni - luand in considerare conditiile de lucru si munca pe care trebuie
sa o faceti. Utilizarea unui instrument electric pentru alte activitdti decdt cele
pentru care este destinat - poate duce la situatii periculoase.

Mentineti manerele si zonele de prindere uscate, curate si feriti-le de ulei si
unsoare. Mdnerele si zonele de prindere alunecoase nu permit manevrarea si
controlul sigur al sculei electrice in situatii neasteptate.

5) Servisarea

a)

Uneltele electrice trebuie intretinute numai in centre de service autorizate,
unde lucreaza personal calificat si unde sunt folosite piese de schimb
originale. Acest lucru va asigura ca dispozitivul sG rdmdnd in sigurantd in timpul
utilizdrii.
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INSTRUCTIUNI SUPLIMENTARE DE SIGURANTA
FERASTRAU CIRCULAR

a)

c)

d)

f)

g)

Fierastraiele circulare sunt destinate taierii lemnului sau produselor
asemanatoare lemnului. Nu pot fi utilizate cu discuri abrazive pentru taierea
materialelor de fier, cum ar fi bare, tije, stalpi etc. Praful abraziv face ca piesele
mobile, cum ar fi scutul, sd se blocheze. Scénteile de praf abrazive vor arde
scutul inferior, insertia tdietorului si alte pdrti din plastic.

Utilizati cleme pentru a fixa piesa de prelucrat ori de cate ori este posibil.
Daca tineti piesa de lucru cu mana - trebuie sa tineti intotdeauna mana la cel
putin 100 mm de o parte si de alta a panzei. Nu folositi ferastraul pentru a taia
piese de lucru prea mici pentru a putea fi fixate in menghine sau tinute sigur
cu mana. Dacd ména dvs. este asezatd prea aproape de lama ferdstraului,
existd un risc crescut de rdnire din cauza contactului cu cutitul.

Piesa de prelucrat trebuie sa fie stationata si fixata sau tinuta si cu limitatorul
si cu masa. Nu impingeti piesa de prelucrat intr-un cutit si nici nu o taiati cu
»mana libera” in niciun fel. Piese de lucru necontrolate sau in miscare - pot fi
aruncate cu vitezd mare, provocdnd raniri.

Tmpingeti ferastraul prin piesa de prelucrat. Nu trageti feristriul prin piesa de
prelucrat. Pentru a face o taietura, ridicati capul ferastraului si trageti-l peste
piesa de prelucrat fara a-l tdia, porniti motorul, apasati capul ferastraului in
jos si impingeti ferastraul prin piesa de prelucrat. Tdierea in timp ce trageti va
determina cutitul sd urce in partea de sus a piesei de prelucrare si va arunca cu
forta ansamblul cutitului cdtre operator.

Nu incruciti niciodata bratele peste linia de tdiere prevazuta, nici in fata, nici
in spatele panzei. Sustinerea unei piese de lucru cu , bratele incrucisate”, de ex.
tindnd piesa de prelucrat in dreapta pdnzei de ferdstrdu cu mdna sténgd sau
invers este foarte periculos.

Nu atingeti in spatele garzii de limitare (balustradad) cu o mana mai aproape de
100 mm de o parte si de alta a panzei ferastraului - pentru a indeparta copacul
sau bucatile de lemn sau pentru orice alt motiv - in timp ce cutitul se roteste.
Apropierea unui cutit care se roteste - la mana dvs, poate nu va fi evidenta si s-
ar putea sd fiti grav rdniti.

Verificati piesa de prelucrare inainte de tdiere. Daca piesa de prelucrare este
indoita sau rasucita - prindeti-o cu o fata deformata externa de scut protector.
Asigurati-va intotdeauna ca nu exista niciun jocul intre piesa de prelucrare,
balustrada si masa - de-a lungul liniei de taiere. Piesele de prelucrare indoite
sau deformate pot fi rdsucite sau deplasate si pot provoca blocarea pdnzei de
ferdstrdu in timpul tdierii. Piesa de prelucrare nu trebuie sd includd cuie sau
corpuri strdine.
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h)

Nu folositi ferastraul pana nu indepartati sculele, rumegusul sau bucatile de
lemn de pe masa etc, cu exceptia piesei de prelucrat. Mici resturi sau bucdti
libere de lemn sau alte obiecte care pot atinge cutitul care se roteste - pot fi
aruncate la vitezd mare.

Taiati doar o singura piesa de prelucrare.Mai multe piese de lucru nu pot fi
fixate sau sprijinite in mod adecvat si pot fi blocate pe un cutit sau deplasate in
timpul tdierii.

Asigurati-va ca ferastraul unghiular (circular) este montat sau asezat pe o
suprafata de lucru plana si ferma inainte de utilizare. O suprafatd de lucru
pland si orizontald reduce riscul ca ferdstrdul circular sd devind instabil.
Planificati lucrul dvs. Ori de cate ori schimbati inclinarea sau reglarea
unghiului de inclinare - asigurati-va ca limitator (gardul) este reglat
corespunzator pentru a sprijini piesa si ca nu va interfera nici cu cutitul, nici cu
sistemul de scut. Fdrd a porni unitatea si fard o piesd de lucru pe masd - mutati
pdnza ferdstrdului prin tdierea completd simulatd - pentru a va asigura cd nu va
interfera sau risca sd tdiati limitatorul (gardul).

Oferiti suport adecvat, cum ar fi extensii de masa, taietori etc. - pentru o piesa
care este mai larga sau mai lunga decat partea superioara a mesei. Piesele de
prelucrare care sunt mai lungi sau mai late decat tabla ferdstraului circular pot
fi inclinate atunci cdnd nu sunt sprijinite in sigurantd. Dacd piesa tdiatd sau
piesa de prelucrare este inclinatd, protectia inferioard poate fi ridicatd sau
poate fi deviatd cu un cutit rotativ.

m) Nu folositi o alta persoana ca inlocuitor pentru o extensie de birou sau ca

suport suplimentar. Suport instabil al piesei de lucru - Poate provoca blocarea
cutitului sau deplasarea piesei in timpul unei operatiuni de tdiere, tragdndu-vd
pe voi si ajutdtorul intr-un cutit rotativ.

Piesa tdiata nu trebuie lipita sau presata in niciun fel cu panza ferastraului
care se roteste. Dacd este restrictionat, de exemplu, folosind un stop, bucata
tdiatd poate fi lipitd cu cutitul si aruncatd cu forta.

Utilizati intotdeauna cleme sau accesorii de cleme - proiectate pentru a
sprijini in mod corespunzator material rotund, cum ar fi bare sau tuburi.
Barele tind sd se rostogoleascd in timp ce tdie, determindnd cutitul sd ,,muste” si
sd tragd piesa de prelucrare cu mdna in cutit.

Asteptati ca cutitul sa atinga viteza maxima inainte de a contacta piesa de
prelucrat. Acest lucru va reduce riscul ca piesa de prelucrat sa fie aruncata.

Daca piesa sau cutitul se blocheaza, opriti ferastraul circular. Asteptati ca
toate piesele mobile si se opreascd si scoateti mufa din prizd si / sau sa
scoateti bateria. Apoi, incepeti sa eliberati materialul blocat. Tdierea continud
cu o piesd lipitd - poate provoca pierderea controlului masinii sau deteriorarea
ferdstrdului circular.
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r)

s)

Dupa terminarea taierii, eliberati intrerupatorul, tineti capul ferastraului in jos
si asteptati sa se opreasca cutitul inainte de a scoate bucata taiata. Atingerea
cu mdna dvs in aproprierea cu un cutit rotativ - este periculos.

Tineti ferm manerul atunci cand faceti o tdietura incompleta sau cand
eliberati intrerupatorul inainte ca ferastraul sa fie complet in pozitia in jos.
Actiunea de frdnare a ferdstrdului poate determina capul ferdstrdului s se
tragd brusc in jos, provocénd raniri.

AAVERTISMENT!

Acest dispozitiv electric genereaza un camp electromagnetic in timpul
functionarii. Acest camp poate deteriora implanturi medicale active sau
pasive in anumite circumstante. Pentru a preveni riscul de vatamari grave
sau fatale, recomandam persoanelor cu implanturi medicale sa consulte
medicul si producatorul implantului medical - inainte de a folosi acest
dispozitiv electric.
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Instructiuni de siguranta pentru manipularea panzelor de

ferastrau

1. Folositi instrumentele de inserare doar daca stiti cum sa le utilizati.

2. Nu folositi panze de ferastrdu din otel rapid. Astfel de panze de ferastrdu se pot
rupe cu usurinta.

3. Nu tdiati metale feroase. Aschiile incandescente pot provoca aprinderea
sistemului de aspirarea prafului.

4. La montarea panzei de ferdstriu, purtati manusi de protectie. Tn cazul
contactului cu panza de ferastrau, exista pericolul de ranire.

5. Folositi numai panze de ferdstrau care corespund specificatiilor din prezentele
instructiuni si celor de pe scula electricd care au fost verificate si marcate
corespunzator, conform EN 847-1.

6. Turatia admisa a accesoriului trebuie sa fie cel putin egald cu turatia maxima
indicata pe scula electrica. Un accesoriu care se roteste mai repede decat este
admis, se poate rupe, iar bucatile desprinse pot zbura in toate partile.

7. Alegeti panza de ferastrdau adecvata pentru materialul pe care doriti sa-I
prelucrati.

8. Folositi numai lame de ferastrau al caror diametru corespunde caracteristicilor
din acest ghid al utilizatorului.

9. Purtati o masca antipraf.

10.Tineti cont ca lama sd nu se supraincdlzeascd atunci cand este utilizatd. Cand
tdiati materialul din plastic, aveti grija sa nu il topiti.

11. Nu folositi n niciun caz discuri de slefuit ca dispozitive de lucru.

12. Folositi cleme sau alt mod convenabil - pentru a fixa si reporni piesa de lucru pe
o platforma stabila. Tinerea unei piese de lucru in mana sau langa corpul dvs. -
este instabila si poate duce la pierderea controlului.

13. Respectati directia de rotatie a motorului / panzei ferastraului.

14.Nu folositi instrumente de inserare care au fisuri. Separati instrumente de
inserare care au fisuri. Nu sunt permise reparatii.

15. Curatati grasimea, uleiurile si apa de pe suprafetele de fixare.

16. Nu folositi inele sau bucse de reducere a pierderilor pentru a reduce orificiile
panzei ferastraului.

17. Asigurati-va ca inelele de reducere fixe pentru asigurarea sculelor au acelasi
diametru si au cel putin 1/3 din diametrul de taiere.

18. Asigurati-va ca inelele de reducere fixe sunt paralele intre ele.

19. Manevrati cu atentie instrumentele de inserare. Sunt depozitate in mod ideal in

ambalajul original sau in containere speciale. Purtati manusi de protectie -
pentru a imbunatati postura si a reduce in continuare riscul de ranire.
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20.7nainte de a utiliza instrumentul de inserare, asigurati-vd c3 toate dispozitivele
de protectie sunt stranse corespunzator.

21.Tnainte de utilizare, asigurati-vd cd instrumentul de inserare indeplineste
cerintele tehnice ale aparatului electric si este bine fixat.

22. Folositi panza de ferdstrau furnizata doar pentru taierea lemnului si niciodata
pentru prelucrarea metalelor.

Atentie: Radiatia
laserului
Nu priviti spre raza

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM
LASER CLASS 2 EN 60825-1:2014

P<1MW
LASERSTRAHLUNG A =650 NM
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2

Protejati-va pe dvs. si mediul impotriva accidentelor - ludnd masurile de
precautie adecvate!

REGULI DE SIGURANTA PENTRU LUMINIE LASER

Lumina / laserul folosit pentru sistem este de clasa 2 cu o lungime de undd maxima
de ImW si 650nm. in general, aceste lasere nu prezintd un pericol optic, desi
privirea in aer poate provoca orbire curenta sau permanenta.

AVERTISMENT: Nu priviti direct in raza laserului cu ochiul liber.

Pericolul poate exista dacd va uitati intentionat in raza. Asadar, urmati toate

regulile de siguranta - enumerate mai jos:

e Laserul va fi utilizat si intretinut in conformitate cu instructiunile producatorului.

e Nu indreptati niciodata laserul cdtre alta persoana sau obiect, in afara de piesa
de prelucrat.

e Raza laserului nu va fi directionat in mod intentionat catre persoane si va fi
impiedicat sa fie directionat direct asupra ochilor oamenilor.

e Asigurati-va intotdeauna ca raza laserului este indreptata cdtre o piesa de lucru
solida, fara suprafete reflectorizante. De exemplu, suprafetele din lemn si
protectia la suprafata aspra sunt acceptabile. Foaie de otel reflectorizant usor
stralucitor sau altele asemenea - nu sunt adecvate pentru utilizarea cu laser -
deoarece suprafata reflectorizanta poate directiona raza fhapoi catre operator.

10
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Nu modificati ansamblul luminii laser cu un alt tip. Reparatiile pot fi efectuate
doar de un producator de laser sau de un centru de service autorizat.

Nu priviti niciodata in calea razei.

Atentie: Alte metode decat cele enumerate aici - pot duce la expunerea la
radiatii periculoase.

Nu deschideti niciodata modulul laserului. Poate apdrea o expunere
neasteptata la raza.

n cazul in care ferdstréul circular nu este utilizat pentru o perioada indelungats
de timp, bateriile trebuie scoase.

Laserul nu trebuie inlocuit cu un alt tip de laser.

11
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LISTA PIESELOR

E2N/

1. Méanerul
2. Intrerupétor On/off

3. Parghia de deblocare
4. Capul dispozitivului

5. Panza ferastraului

6. Scut protector deplasabil a
panzei ferastraului

7. Baza
8. Introducerea masei

9. Masa rotativa

10. Clema piesei de
prelucrare

11. Conexiune carcasei / baza

B
&

HWN=—

23. Indicator de inclinare

12. Sac de praf

13. Scut protector stationar a
panzei ferastraului

24. Surub de reglare

14. Sina de limitare 25. Arbore rotativ

15. Butonul de blocare 26. Surubul flansei

16. Scara unghiulara 27. Flansa exterioara

28. Blocarea arborelui
ferastraului.

29. Laser

17. Indicator unghiului

18. Surub opritor

19. Surub de fixare pentru

. 30. Intrerupétor laserului
masa rotativa

20. Suport laser
21. Surub

22. Scala de inclinare

12
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Retinem dreptul la modificarea caracteristicilor tehnice, dreptul la erorile de tipar
posibile fara un anunt anterior. Fotografiile produselor pot fi diferite de aspectul
adevarat al dispozitivelor.
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CARACTERISTICILE TEHNICE

Motorul AC (motorul curentului alternativ) 230 V~50 Hz
Putere 1100 W
Viteza mersului in gol n 5500 o/min
Diametru panza de ferastrau 210 mm
Grosimea corpului panzei de ferastrau 1.4 mm
Latime maxima de tdiere 2.6 mm
Diametru orificiu de prindere 30 mm
Numarul dintilor 24
Interval de rotatie -45°/0°/+45°
Taietura inclinata 0 °la 45 °lastanga
Clasa protectiei Il /@
Greutate neta 6,1 kg
Clasa laserului 2
Lungimea de unda laserului 650 nm
lesirea laserului <1mw

Ne rezervam dreptul de a modifica caracteristicile tehnice.

Capacitatea de taiere

Unghi de imbinare pe Unghi de imbinare pe colt

Tniltime x latime[mm]

colt in plan orizontal in plan vertical

0° 0° 60x 120
45° (dreapta/stanga) 0° 60 x 80
0° 45° 33x 120
45° (dreapta/stanga) 45° 33 x 80

Adancimea maxima de taiere (0°/0°): 60 mm.

AAVERTISMENT!

minima de 10 mm.

strangere.

Piesa de prelucrat trebuie sa aiba o fnaltime minima de 3 mm si o latime

Asigurati-va ca piesa de prelucrat este intotdeauna fixata cu un dispozitiv de

14




Villager VMS 1100-210 (RO)

INFORMATII DESPRE VIBRATIILE S| ZGOMOT

Valorile totale zgomotului determinate in conformitate cu EN62841

Presiune sonora ponderata (Lpa) 95,26 dB(A)
Incertitudinea masurarii Koa 3 dB(A)
A- nivel sonor ponderat (Lwa) 108,26 dB(A)
Incertitudinea masurarii Kwa 3 dB(A)
Purtati protectie auditiva - cand presiunea sonora este peste 80 dB (A)

&AVERTISMENT!

Purtati protectia pentru urechii.

Efectele de zgomot pot provoca pierderi de auz. Valorile emisiilor de zgomot
mentionate mai sus - au fost masurate conform procedurilor de testare
standardizate si pot fi utilizate pentru a compara o unealta electrica cu alta.

Valorile emisiilor de zgomot mentionate mai sus pot fi, de asemenea,
utilizate pentru evaluarea preliminara a expunerii.

Avertisment:

Emisia zgomotului, in timpul utilizarii efective a dispozitivului electric - poate
diferi de valorile mentionate mai sus, in functie de modul in care dispozitivul
electric este utilizat si, in special, de tipul piesei de prelucrare.

Incercati sd mentineti emisia la un nivel cat mai scizut, de ex. prin limitarea
timpului de lucru. Tn acest sens, trebuie luate in considerare toate etapele

ciclului de functionare (cum ar fi momentul opririi a dispozitivului sau a
mersului in gol).

15
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INSTRUCTIUNI DE MANIPULARE

Scopul dispozitivului

Ferdstraul circular este utilizat pentru a tdia lemnul si plasticul in conformitate cu
capacitatea dispozitivului.

Avertisment! Panza ferastraului furnizata este destinata doar taierii lemnului! Nu
folositi aceasta panza- pentru a tdia plastic!

Fierdstraul nu este potrivit pentru tdierea lemnelor de foc.

Dispozitivul poate fi utilizat doar in scopul prevazut.

Pe dispozitiv pot fi utilizate doar panze de ferastrau adecvate. Este interzisa
utilizarea oricarui tip de discuri de taiere (roti).

Folosirea in scopul destinat - este, de asemenea, respectarea instructiunilor de
sigurantd, precum si instructiunile de asamblare si informatiile de operare din
instructiune de utilizare.

Persoanele care opereaza si intretin aparatul trebuie sa fie familiarizate cu
instructiunile si sa fie informate despre posibile pericole.

Orice utilizare dincolo de aceasta este considerata necorespunzatoare. Utilizatorul
/ operatorul, nu producatorul - este responsabil pentru daune sau vatamari de
orice tip care decurg din aceasta situatie (utilizare necorespunzatoare).

n plus, trebuie s& respectati strict reglementérile aplicabile in domeniul prevenirii
accidentelor.

Trebuie respectate si alte reguli generale privind securitatea si sanatatea in munca.
Raspunderea producatorului si daunele care rezulta din acestea nu sunt acceptate
daca a fost efectuatd o modificare neautorizata a dispozitivului.

n ciuda utilizarii in scopurile pentru care dispozitivul este destinat, factorii de risc
specifici nu pot fi excluse complet. Datorita designului si formei dispozitivului,
raman urmatoarele riscuri:

e Contact cu panza ferastrau in spatiu ferastraului neacoperit.

e Atingere panzei ferastraului in miscare (risc de ranire).

e Recul a piesei de prelucrare si pieselor piesei de prelucrare.

e Ruperea panzei ferastraului.

e Ejectarea pieselor defecte a panzei ferastraului.

e Deteriorarea auzului atunci cand nu este utilizata protectia auditiva necesara.

e Emisiile nocive de praf de lemn - atunci cand sunt utilizate in interior.

Va rugam sa retineti cd echipamentele noastre nu sunt concepute pentru a fi
utilizate in scopuri comerciale sau industriale. Nu se poate accepta nicio garantie -
daca echipamentul este utilizat in scopuri comerciale sau industriale sau pentru
lucrari echivalente.
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Punerea in functiune
Tnainte de pune dispozitivul in functie, cititi instructiunile de sigurantd din
instructiunea de utilizare.

SCOATEREA DIN AMBALAJUL

Scoateti dispozitivul din ambalajul sau - care il protejeaza in timpul transportului.
Nu deteriorati ambalajul, astfel incat sa poata fi utilizat ulterior - pentru transportul
ferastraului circular si pentru depozitarea pe termen lung.

DEPLASAREA

Deoarece ferastraul circular este relativ mic si usor, locatia sa poate fi modificata cu
usurinta, chiar si de o singura persoana. Dupa fixarea butonului de blocare (15) in
pozitia inferioara, ridicati ferastraul circular tinandu-l de maner (1- Figura 4.1).

TRANSPORTAREA

Daca dispozitivul urmeaza sa fie transportat, transportati-l tindnd-I de maner (1-
Figura 4.1) si asezati-l in ambalajul original in care a fost expediat. Asigurati-va ca
este plasat In ambalaj in modul corespunzator (vedeti sagetile de pe ambalaj).

Daca este posibil, dispozitivul trebuie sa fie securizat cu coarda sau centuri de
sigurantd pentru a preveni deplasarea acestuia in timpul transportului sau pentru a
preveni caderea pieselor incarcaturii.

POZITIONARE / STATIE DE LUCRU

Asezati dispozitivul pe o masa de lucru sau pe o suprafata plana, astfel incat
dispozitivul sa fie sustinut cat mai ferm posibil. Asigurati-vd ca unitatea este
intotdeauna fixatda pe masa de lucru sau pe birou - daca este posibil. Fixati
dispozitivul prin orificiile din baza (7) a dispozitivului folosind 4 suruburi pe masa de
lucru, sasiu etc.

in timp ce lucrati cu dispozitivul, factorii ergonomici trebuie luati n considerare.
naltimea ideald a masei sau bazei de lucru este atinsa - cand suprafata de bazd sau
de lucru superioara este de 90 - 95 cm deasupra solului. Pozitia dispozitivului
trebuie sa asigure un spatiu de cel putin 80 cm in toate directiile - pentru a permite
lucrarile de curatare si reparatie, precum si ajustdrile necesare, cu conditii de
siguranta si suficient spatiu - pentru manevrarea.

ATENTIE: Plasati dispozitivul intr-o zona adecvata conditiilor de mediu si cu o

iluminare adecvata. Nu uitati niciodata ca conditiile generale de mediu joaca un rol
extrem de important in protejarea impotriva unui accident.
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CONECTAREA LA RETEAUA DE ALIMENTARE

Asigurati-va ca priza este in stare buna. Dorim sd va reamintim cd reteaua de
alimentare trebuie sa fie conectata la intreruptorul magneto-termic - care
protejeaza toate liniile de scurtcircuit si suprasarcina.

Asamblare

A AVERTISMENT

Pentru propria siguranta, introduceti stecar doar dupa ce toate etapele de
asamblare au fost finalizate si dupa ce ati citit si inteles instructiunile de
siguranta si instructiunile de functionare.

Ridicati ferastraul din ambalaj si asezati-l pe masa de lucru. (Plasarea
ferastraului pe masa de lucru - vezi pagina anterioara "POZITIONARE / STATIE DE
LUCRU)

m Asamblarea clemei la piesa de
prelucrare (fig. 1.1)

e Atasati mijloacele de prindere a piesei
de prelucrat (10) la stanga sau la dreapta
de masa de fixare a ferastraului.

Instalare pungii de praf

e Strangeti impreuna inelul metal de pe punga de praf (12) si fixati-l la orificiul de
iesire din compartimentul motorului.
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Golirea sacului de praf

e Prin strangerea aripilor inelelor metalice ale pungii de praf (12) impreuna, punga

de praf poate fi detasata de iesire.

e Deschideti fermoarul pungii de praf si plasati continutul in cosul de gunoi.
e inchideti fermoarul si atasati din nou sacul de praf la dispozitiv - asa cum este

descris.

REGLARE SI INSTRUCTIUNI PENTRU FUNCTIONAREA

Inclinarea ferastraului (figura 3)

Reglare

TAIAREA TRANSVERSALA

ATENTIE: Tnainte de a face
urmatoarele reglaje - Opriti motorul
si deconectati-l.

Rotirea placii mesei
(Figura 2)

Ferastraul circular poate fi rotit la
stanga si la dreapta cu ajutorul unei
mese rotative Unghiul corect de
ajustare este posibil folosind scala.
Unghiul poate fi reglat rapid si
precisdela0°la45°.

Pentru a roti masa rotativa, slabiti
surubul de reglare (19) si rotiti
dispozitivul - folosind manerul (1)
pand cand se atinge unghiul dorit.
Fixati-l apoi cu surubul de reglare
(29).

Ferastrdul poate fi inclinat pana la 45 °. Slabiti butonul de blocare (15) de pe
spatele dispozitivului si inclinati dispozitivul in unghiul dorit fata de scara. Unghiul
poate fi reglat cu ajutorul scalei (22) folosind indicatorul (23). Apoi, balustrada

trebuie stransa.
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Instructiuni de functionare

VMS 1100-210 (RO)

Dupa finalizarea tuturor sarcinilor enumerate mai sus, puteti incepe.
ATENTIE: Tineti intotdeauna mainile departe de zona de tdiere si nu incercati
niciodata sa ajungeti in apropierea zonei de taiere - in timpul taierii.

FIXAREA PIESEI DE PRELUCRARE

Strangeti piesa de lucru de pe masa de lucru cu clema piesei (10- Figura 1) - pentru

a o fixa.

Activare si dezactivare (On si
Off) (Figura 4)

e Pentru a porni ferastraul, deplasati
maneta de eliberare (3) spre stanga si
strangeti si tineti intrerupatorul on / off (2).
e Apdsati butonul de pornire / oprire (2)
pentru a opri ferastrau.

AAVERTISMENT!

Nu asezati niciodata mainile langa zona de
tdiere. Pozitionarea corecta a corpului si a
mainilor Tn  timpul functiondrii unui
ferastrau circular va face taierea mai usoara
si mai sigura. Tineti copii la distanta sigura.
Pastrati toti vizitatorii la o distanta sigura de
ferastraul circular. Asigurati-va ca
observatorii sunt departe de ferastrau si
piesa de prelucrare. Nu fortati ferastraul.
Acesta va face treaba mai bine si mai sigur
daca este utilizat in mdsura in care a fost
proiectat.
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Sectiune transversala 90 ° si masa rotativa 0 ° (figurile 4.1)

Atentie! Pentru taieturi unghiulare la 90 °, butonul de blocare (15) trebuie strans.

e Scoateti butonul de blocare (15a).

Ridicati ferastraul care tine manerul (1) pana cand se blocheaza in pozitia in sus.

e Fixati materialul cu mijloacele de strangere (10) de pe masa de ferastrau pentru a
impiedica miscarea materialului in timpul operatiei de tdiere.

e Apasati uniform piesa de lucru pe sina de oprire (14). Aveti grija ca mainile dvs sa
fie in afara de zona de taiere panzei ferastraului.

e Cu mana dreaptd pe maner (1), porniti motorul.

e Aduceti lent panza ferastraului cu piesa de prelucrare si tdiati-o cu presiune
moderata.

e Cand operatiunea de taiere este completd, mutati capul unitatii Tnapoi in pozitia
superioard (acasa) si eliberati butonul ON / OFF (2).

Atentie! Dispozitivul se misca automat in sus datorita arcului de intoarcere, adica -

nu eliberati manerul (1) dupa incheierea taierii. in schimb, I4sati capul unitatii sa se

deplaseze lent in sus - in timp ce apasati usor in directia opusa.

Sectiune transversala 90 ° si masa rotativa 0 ° (figurile 4.1,
2)
Fierdstraiele cu sectiune transversala pot fi utilizate pentru a realiza taieri

transversale de la 0 ° - 45 ° la stdnga si 0 ° - 45 ° la dreapta n raport cu sina de
oprire.

o Slabiti surubul de reglare (19).

e Folositi manerul (1) pentru a regla masa rotativa (9) la unghiul dorit. Cursorul de
pe placa rotativa trebuie sa coincida cu extensia unghiulara scarii de pe baza (7).

e Strangeti surubul de reglare (19) pentru a fixa masa rotativa (9).

e Taiati dupa cum este descris in sectiunea ,Tdierea transversala 90 ° si 0 ° masa
rotativa”.

Incizie inclinata 0 ° - 45 ° (figura 3)

Ferastrdu transversal - Poate fi utilizat pentru inciziile inclinate de 0 ° - 45 ° in raport

cu suprafata de lucru.

e Mutati capul dispozitivului in pozitia in sus.

e Fixati masa rotativa (9) la pozitia 0 °.

o Slabiti surubul fixat (15) si folositi manerul (1) pentru a inclina capul dispozitivului
spre stanga pana cand indicatorul de inclinare (23) arata unghiul dorit pe scara
(22).
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e Strangeti surubul de blocare (15).
e Taiati dupa cum este descris in sectiunea ,Tdierea transversala 90 ° si 0 ° masa
rotativa”.

Incizia inclinata 0 ° - 45 ° si masa rotativa 0 ° - 45 °

Fierastraul cu sectiune transversald poate fi utilizat pentru a realiza taieturi

inclinate spre stanga de 0 ° - 45 ° in raport cu suprafata de lucru si simultan - 0 ° - 45

° spre stanga sau 0 ° - 45 ° pe dreapta - in raport cu sina de oprire (dubla incizie

inclinata).

e Mutati capul dispozitivului in pozitia in sus.

o Slabiti placa turnanta (9) prin slabirea surubului de reglare (19).

e Folosind manerul (1), asezati masa rotativa (9) in unghiul dorit (vedeti, de
asemenea, articolul "incizia transversala 90 ° si masa rotativa 0 ° - 45 °" pentru
aceasta).

e Strangeti surubul de reglare (19) pentru a fixa masa rotativa.

e Eliberati butonul de blocare (15).

e Folositi manerul (1) pentru a inclina capul dispozitivului spre stanga - pana cand
acesta atinge valoarea dorita a unghiului (vedeti, de asemenea, sectiunea "Incizie
inclinata 0 ° - 45 °" pentru mai multe detalii).

e Strangeti butonul de blocare (15).

e Taiati dupa cum este descris in sectiunea ,Incizie transversala 90 ° si 0 ° masa
rotativa”.
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Tnlocuirea panzei fierastraului (figurile 5, 5.1)

| Fig. 5 | —a
N

Atentie:

e Scoateti stecherul din priza.
e Puneti ferastraul in pozitia de
taiere transversala“.
e Deblocati panza ferastraului (6) n
timpul procesului, ridicati scutul
panzei ferastraului astfel incat panza
ferastraului sa fie libera.
e Activati blocarea arborelui (a-Figura
5.1).
o Slabiti surubul panzei ferastraului
(26).

- (Atentie: piulita stanga)
e Scoateti piulita (26) si flansa
exterioara a panzei ferastraului (27).
e indepértati cu atentie péanza
ferastrdului (riscul de ranire din cauza
dintilor panzei ferastraului).
e Puneti o noua panza ferastraului pe
flansa interioara a panzei. Respectati
directia de rotatie a panzei
ferastraului.
e Montati flansa exterioara a panzei
ferastraului si strangeti bine surubul.

e Glisati  fnapoi  scutul  panzei
ferastraului in pozitie
corespunzdtoare.

Potriviti sdgeata de pe cutit cu sdgeata de pe scutul cutitului superior. Asigurati-va

ca dintii cutitului sunt indreptati in jos.
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m Reglare laserului (figura
6)
j Daca laserul (29) nu mai arata

corect linia de tdiere, puteti regla
laserul. Pentru a face acest lucru,

[ + 4 deschideti intrerupatorul laserului
E (30) si reglati laserul mutandu-l in
lateral, astfel incat fasciculul laser
sa loveasca dintii lamei de ferastrau

(5).

Intretinere

Daca in perioada de garantie sau dupa expirarea perioadei de garantie, aveti nevoie

de asistenta unui personal calificat pentru lucrdri de intretinere sau reparatii,

asigurati-va ca contactati un atelier autorizat.

e Lucrari de reparatie, intretinere si curatare - precum si remediere trebuie
efectuate doar dupa scoaterea stecherul din priza. Aceasta este regula de baza.

e Toate echipamentele de protectie si siguranta trebuie reinstalate imediat dupa
finalizarea reparatiei sau a intretinerii.

SARCINILE NORMALE DE SERVICE

Sarcinile obisnuite de service pot fi, de asemenea, efectuate de catre persoane ne

instruite si sunt descrise in capitolele anterioare si in acest capitol.

e Ferastraul diagonal nu trebuie sa fie uns, deoarece taie intotdeauna suprafetele
uscate. Toate piesele Tn miscare sunt auto-lubrifiante.

e Echipamentele de protectie personala (ochelari si manusi) trebuie sa fie purtate
intotdeauna in timpul reparatiei.

e Indepartati resturi si vreascuri in mod regulat - curdtand zona de tdiere si
suprafetele de sprijin.

Va recomandam sa folositi un aspirator sau o perie.

ATENTIE: Nu folositi aer comprimat! Revizuiti periodic panza ferastraului. Daca
apare o problema cu cutitul, acesta trebuie sa fie inlocuit, in functie de conditie.
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INDEPARTAREA DISPOZITIVULUI

Informatii privind service
Retineti - urmatoarele piese ale acestui dispozitiv sunt supuse uzurii normale sau
naturale - si ca urmatoarele piese sunt, de asemenea, considerate consumabile.

Piesele care se pot uza *: Perii de grafit, panza ferastraului, insert de masa, punga
de praf.

* Nu sunt intotdeauna incluse in articolele care se livreaza!

Tnlocuirea periilor

Fierastraul circular dvs are un ansamblu de perii disponibil extern - care trebuie
inspectat periodic pentru a verifica uzura.

Procedati dupa cum urmeaza - atunci cand este necesara inlocuirea:

e Scoateti stecherul din priza.

A AVERTISMENT in cazul in care nu deconectati ferastrul circular de la
reteaua de alimentare (daca nu scoateti stecherul din prizd), poate duce la pornire
accidental3, ceea ce poate provoca vatamari personale.

e Scoateti capacul periei cu o surubelnita. Ansamblul perie este incarcat cu spirala
si se declanseaza - cand indepartati capacul periei.

e Scoateti pinul bordurii periei.

e Scoateti ansamblul perie.

e Verificati daca este uzata. inlocuiti ambele perii atunci cand oricare dintre ele are
mai putin de 5 mm lungime de carbon. Nu inlocuiti o parte - fara a inlocui si
cealalta parte.

e Se monteaza folosind noi ansambluri de perii. Asigurati-va ca fanta de bord de pe
perie este aliniata cu blocul de bord de pe suportul periei.

e Asigurati-va ca capacul periei este orientat corect (drept) si intoarceti-I.
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Conexiune electrica

Informatii importante
in caz de supraincircare, motorul se va opri. Dupd o perioadd de racire (timpul
variazd) - motorul poate fi repornit.

Cablul de conectare electric deteriorat

Izolatia cablurilor electrice de conectare este adesea deteriorata.

Aceasta se poate datora urmatoarelor cauze:

e Puncte de trecere, unde cablurile de conectare trec prin ferestre si usi.

e Incurcarea, in cazul in care cablul de conectare este fixat sau strans in mod
necorespunzator.

e Locatii in care cablul de conectare este intrerupt pentru instalare.

e Deteriorarea izolatiei din cauza stoarcerii de la o priza.

e Fisuri datorate imbatranirii izolatiei.

Cablurile electrice de conectare deteriorate nu trebuie utilizate si prezinta un

pericol din cauza deteriorarii izolatiei.

Verificati regulat daca se deterioreaza cablurile de energie electrica. Asigurati-va ca
cablurile de alimentare nu mai sunt conectate la sursa de alimentare - in timpul
inspectiei.

Folositi doar cabluri de conectare marcate cu ,,HO5VV-F”.

Tiparirea etichetei tip pe cablul de conectare este - obligatorie.

Motorul AC (motorul curentului alternativ)

e Tensiunea de reteaua trebuie sa fie de 230V ~

e Prelungitoare de pana la 25 m lungime trebuie sa aiba o sectiune transversala de
1,5 mm2.

Conexiunile si reparatiile echipamentului electric trebuie efectuate doar de

electricieni calificati.

In cazul in care este solicitat, furnizati urmatoarele informatii:
e Tipul de curent pentru motor.
e Placuta cu tipul si caracteristicile tehnice ale dispozitivului.
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Stocarea

Depozitati dispozitiv si accesoriile si echipamentul intr-un loc intunecat, uscat, fara
inghet care este inaccesibil copiilor. Temperatura ideald de pastrare este intre 5 si
30°C.

Pastrati dispozitivul electric Tn ambalajul original. Acoperiti dispozitivul electric -
pentru a-l proteja de praf si umiditate.

Pastrati instructiunile de utilizare cu dispozitivul electric.

INDEPARTAREA S| RECICLAREA

Indepartarea ambalajelor de transport

Ambalajul protejeazd dispozitivul de deteriorarea in timpul transportului.
Materialul de ambalare este de obicei selectat pentru protectia a mediului si
indepértarea. Prin urmare, poate fi reciclat. intoarcerea materialelor de ambalare
la un nou ciclu de viata - economiseste materiile prime si reduce deseurile.

Piesele ambalajului (de exemplu, pungi de plastic, polistiren) pot fi periculoase
pentru copii. Exista riscul de sufocare! Depozitati piesele ambalajului la indemana
copiilor - si indepartati-le cat mai curand posibil.

Bateriile Li-ion nu trebuie indepartate impreuna cu

deseurile menajere!

Acest simbol indica - ca acest produs nu trebuie aruncat cu deseuri
E menajere in conformitate cu Directiva (2012 / UE) privind deseurile de

echipamente electrice si electronice (DEEE). Acest produs trebuie aruncat
la punctele de colectare desemnate. Acest lucru se poate intampla, de
exemplu, prin predarea la unui punct de colectare autorizat pentru reciclarea
deseurilor de echipamente electrice si electronice. Manevrarea necorespunzatoare
a deseurilor de echipamente poate avea efecte adverse asupra mediului si asupra
sanatatii umane din cauza substantelor potential periculoase care sunt adesea
parte a echipamentelor electrice si electronice. Prin eliminarea corectd a acestui
produs, contribuiti la utilizarea eficienta a resurselor naturale. Puteti obtine
informatii despre punctele de colectare a deseurilor - de la administratia local3, o
companie publicd de eliminare a deseurilor, o companie autorizatd de eliminare a
deseurilor si a deseurilor electrice sau compania dvs. de colectare a gunoiului.
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Declaratia privind conformitatea

n confirmitate cu Directiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor, Anexa Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Descrierea masinii: FIERASTRAU CIRCULAR Villager VMS 1100-210

Declarém sub deplina responsabilitate cd produsul mentionat este proiectat si
produs in conformitate cu:
e Direktiva 2006/42/EC privind siguranta masinilor
e Direktiva 2014/30/EU privind compatibilitatea electromagnetica
e Direktiva 2011/65/EU, (EU) 2015/863 privind limitarea utilizarii anumitor
substante periculoase in echipamentele electrice si electronice (RoHS)

Standardele armonizate si alte standarde:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Persoana responsabild pentru redactarea documentatiei tehnice: Zvonko Gavrilov,
la adresa firmei Villager D.0O.0O, Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana

Localitatea / data: Ljubljana, 02.12.2019.

Persoana autorizatd pentru a face declaratie in numele producatorului
Zvonko Gavrilov

é]-m N
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DIAGONALNA PiLA
Villager VMS 1100-210
Origindlny ndvod na pouzitie




Villager VMS 1100-210 (SK)

VSEOBECNE VYSTRAHY A LIKVIDACIA

Aby bolo zniZené riziko zranenia, pouzivatel si musi
precitat ndvod na poufitie.

Tento symbol sa pouzZiva v tomto navode a tyka sa
pripadného rizika. Povinne si precitajte a pochopte
tieto kapitoly — pred pouzitim zariadenia.

@ Noste ochranu sluchu!
Noste ochranné okuliare!
Pouzivajte masku na ochranu proti prachu!
@ Noste ochranné rukavice.
Pocas chodu elektrického naradia neddvajte ruky do

pracovného priestoru pily. Pri kontakte s pilovym
listom hrozi nebezpecéenstvo vazneho poranenia.

Nebezpecny priestor! Podla moZnosti nedavajte do
tohto priestoru ruky, prsty ani predlaktia.

Ochranna triedy Il (dvojita izolacia)

Tato diagonalna pila je vybavena laserom triedy 2.
Nepozerajte sa do laserového luca.

[

C Vyrobok je v stlade s EU normami a $tandardmi.
noos19
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VSEOBECNE BEZPECNOSTNE VYSTRAHY K ELEKTRICKYM
ZARIADENIAM

VYSTRAHA! Pretitajte si vietky bezpe€nostné vystrahy a vietky pokyny.
Pokial nedodrZiavate bezpecnostné vystrahy a pokyny, méZe vzniknut uraz
elektrinou, poZiar a/alebo vdzne zranenie.

Schovajte si vSetky bezpecnostné predpisy a pokyny k neskorSiemu poutzitiu.
Termin ,elektricky ndstroj” vo vystrahdch — tyka sa Vdsho zariadenia, ktoré
prevddzkuje  pripojené  k napdjacej  sieti  kdblom  alebo  batériového
(akumuldtorového) bezdrétového elektrického ndstroja.

1) Bezpeénost pracovného priestoru

a) Pracovny priestor udrzujte Cistym a dobre osvetlenym. Neporiadny pracovny
priestor a tmavy pracovny priestor dopomdhaju nehode a nebezpecenstvdm
zranenia.

b) Nepracujte s elektrickym nastrojom vo vybusnej atmosfére - ako je
pritomnost horlavych tekutin, plynov a prachu. Elektricky ndstroj vytvdra iskry,
ktoré mé6zu zapadlit prach alebo vypary.

c) Drite deti apozorovatelov v bezpecnej vzidalenosti — kym pracujete
s elektrickym nastrojom. RuSenie méZe spésobit to — Ze stratite kontrolu nad
zariadenim.

2) Elektricka bezpeénost

a) Zastréky elektrického nastroja musia zodpovedat zasuvkam. Zastréky
nemodifikujte Ziadnym sp6sobom. NepouZivajte ani adaptéry (adaptacné
zastrcky) s uzemnenym elektrickym nastrojom. Nemodifikované zdstrcky
a zodpovedajtice zdsuvky — zniZia riziko trazu elektrinou.

b) Zabrante kontaktu tela s uzemnenymi povrchmi ako su potrubia, radiatory,
kuchynové sporaky, chladnicky a pod. Existuje zvysSené riziko urazu elektrinou —
pokial je Vase telo uzemnené.

c) Nevystavujte elektricky nastroj daidu ani vlhkosti. Pokial voda prenikne do
zariadenia, toto zvysi nebezpecenstvo trazu elektrinou.

d) Neobsluhujte kabel hrubo. Nikdy nepouZivajte kabel na prenasanie
zariadenia, tahanie alebo odpdjanie zastrcky zo zasuvky — kvéli vypnutiu.
Kabel drite daleko od teploty, oleja, ostrych hran alebo pohyblivych dielov.
Zamotany alebo poskodeny kdbel — zvysuje riziko urazu elektrinou.
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e)

f)

Ked' pracujete s elektrickym ndastrojom vonku, pouZivajte predlZovacie kable
ur¢ené na vonkajSie pouzitie. PouZitie zodpovedajuceho kdbla urceného na
vonkajsie pouZitie — zniZuje nebezpecenstvo urazu elektrinou.

Pokial je praca s elektrickym naradim vo vihkej lokacii nevyhnutna, pouzivajte
ochranu siete, do ktorej je zabudovany prudovy chranic ( rezidudlne prudové
zariadenie — RCD). Prudovy chanic zniZuje riziko trazu elektrinou.

3) Osobna ochrana

a)

c)

e)

f)

g)

Zostarite opatrni, sledujte to, ¢o robite a riadte sa zdravym tGsudkom — kym
pracujete s elektrickym nastrojom. NepouZivajte elektricky nastroj ak ste
unaveni alebo ak ste pod vplyvom drogy, alkoholu alebo liekov. Chvila
nepatrnosti kym pracujete s elektrickym ndstrojom — méZe spésobit vdine
zranenia.

Vidy pouzivajte osobnu ochranni vybavu a ochranné okuliare. Ochrannd
vybava ako je maska na ochranu pred prachom, protismykové ochranné
topdnky, pevnd Ciapka alebo ochrana usi, ktoré sa pouZivaju v zodpovedajucich
podmienkach — zniZia nebezpecenstvo osobného zranenia.

Zabranite nahodnému spusteniu. Zabezpecte to, Ze je spinac v Off polohe —
predtym ako pripajate zariadenie k napdjacej sieti a/alebo batériovej suprave,
pred dvihanim alebo prenasanim zariadenia. Nosenie zariadenia s prstom na
spinaci alebo pripdjanie k sieti zariadenia, na ktorom je spinac v On polohe —
méZe vyvolat nehodu a zranenie.

Odstrante vSetky nastavujlice nastroje (napr. kluce) predtym ako zapnete
zariadenie. K/UcC alebo nejaky iny ndstroj nechany na otdcavej casti zariadenia —
méZe spésobit ujimy na zdravi.

Nevytahujte sa. Udriujte zodpovedaijici stabilny postoj néh a rovnovahu po
celd dobu prace. Toto umozriuje lepSiu kontrolu nad elektrickym ndstrojom
v necakanych situdciach.

Oblecte sa spravne. Nenoste Siroky odev ani Sperk. Vase vlasy, odev
a rukavice — drzte daleko od pohyblivych dielov. Odev, ktory visi, sperk alebo
dihé vlasy — mézZu byt uchytené pohyblivymi dielmi.

Pokial na zariadenie moZno pripojit vybavu na vysavanie a zber prachu,
postarajte sa oto, aby tato vybava bola pripojena, aaby bola spravne
pouzivana. PouZivanie takejto vybavy zniZuje nebezpelenstvo nehéd -—
vznikajucich pre prach.

Dbajte, aby ste pri rutinnom pouzivani naradia nekonali v rozpore s principmi
jeho bezpecného pouzivania. Nepozornd prdca méZe viest v okamihu k tazkému
zraneniu.
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4) Poutitie a staranie sa o elektricky nastroj

a)

b)

c)

e)

f)

g)

NepretaZujte elektricky nastroj. PouzZivajte zodpovedajuci elektricky nastroj
na zodpovedajuce pouzitie. Zodpovedajuci elektricky ndstroj prdcu vykond
lepSie a bezpecnejsie — ak sa pouZiva v rozsahu, na ktory je zostrojeny.
NepouZivajte elektricky nastroj pokial spina¢ nezapina (ON) alebo nevypina
(OFF). Kazdy elektricky ndstroj, ktory nemoZno ovlddat spinacom - je
nebezpecny a musi byt opraveny.

Odpojte zastréku zo zasuvky a/alebo odpojte a vytiahnite batériovi sipravu
zo zariadenia — pred akymkolvek nastavovanim zariadenia, vymenou
doplnkov alebo skladovanim zariadenia. Takéto preventivne opatrenia zniZuju
nebezpecenstvo ndhodného spustenia elektrického ndstroja.

Skladujte elektrické zariadenia, ktoré momentadlne nepouZivate — mimo
dosahu deti a nedovolte osobam, ktoré nie si oboznamené s elektrickym
zariadenim alebo tymito pokynmi - obsluhovat zariadenie. Elektrické
zariadenia su nebezpecné v rukdch oséb, ktoré nie st vyskolené na prdcu s nimi.
Spravne udrzujte elektrické nastroje. Preverte, Ci su pohyblivé diely spravne
nastavené, a €i sa nezasekavaju, a ¢i tam nie su nespravne zmontované alebo
poskodené diely. Preverte aj ostatné &initele vplyvajlice na funkénost. Pokial
je poskodeny, elektricky ndastroj musi byt opraveny pred nasledujicim
pouzitim. Vela nehéd je zapricinené zlou udrzbou elektrického ndstroja.
Udrzujte rezacie nastroje ostrymi a Cistymi. Sprdvne udrZované rezacie ndstroje
s ostrymi rezacimi hranami — maju menej Sanci zaseknut sa, aje aj lahsie
kontrolovat takéto ndstroje.

Pouzivajte elektricky nastroj, doplnky a iné v sulade s tymito pokynmi — bertc
do uvahy pracovné podmienky a pracu, ktori treba vykonat. PouZivanie
elektrického ndstroja na prdce inakSie ako tieto, na ktoré je urcené — méZze
spdsobit nebezpecné situdcie.

Rukoviti auchopové povrchy udriujte suché, cisté abez oleja alebo
mazacieho tuku. Smyklavé rukoviiti a tichopové povrchy neumoZiiuju bezpecnu
manipuldciu a ovlddanie ndradia v neo¢akdvanych situdcidch.

5) Servis

a)

Elektricky nastroj sa smie opravovat len v opravnenych servisovych
strediskach, v ktorych pracuje kvalifikovany personal, a kde sa pouzivaju
origindlne nahradné diely. Toto zabezpeli, Ze zariadenie zostane bezpecné
pocas poulZitia.
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BEZPECNOSTNE POKYNY K DIAGONALNYM PiLAM

a)

<)

e)

f)

g)

h)

Diagonalne pily su uréené na pilenie dreva alebo vyrobku, ktory sa podoba
dreve. MozZno ich pouZivat s abrazivnymi kotiémi na odrezavanie Zeleznych
latok ako su tyce, paky, stlpy atd’. Abrazivny prach zapriciriuje, aby sa pohyblivé
diely ako je chrdni¢ — zasekli. Iskry abrazivneho prachu zapdlia spodny chrdnic,
vloZku rezu a ostatné plastové diely.

PouZivajte zveraky, aby ste upli obrobok vidy, ked' je to mozné. Ak pridriujete
obrobok rukou - vidy musite driat Vasu ruku najmenej 100mm od
ktorejkolvek strany liSty pily. Nepouzivajte tuto pilu na pilenie obrobkov,
ktoré su priliS malé — aby boli bezpecne upnuté alebo, ktoré sa musia
nebezpeéne driat rukou. Ak je Vasa ruka umiestnend blizko listy pily, existuje
zvySené riziko zranenia z kontaktu s noZom.

Obrobok musi byt umiestneny a upnuty alebo drzany aj obmedzovaéom aj
stolom. Netlacte obrobok do noia a nepilte ,volnou rukou“ Ziadnym
sposobom. Nekontrolované pohyblivé obrobky — mézZu byt odhodené velkou
rychlostou zapriciniujuc zranenie.

Tlaéte pilu cez obrobok. Netahajte pilu cez obrobok. Aby ste urobili rez,
zdvihnite hlavu pily a vytiahnite ju nad obrobok bez pilenia, spustite motor,
stlacte hlavu pily nadol a stlacte pilu cez obrobok. Pilenie v chode potahovania
zapricini, aby noZ prisiel na vrch obrobku a ndsilne odhodil zostavu noZa k
obsluhovacovi.

Nikdy nekrizte Vase ruky nad pomyselnou ciarou pilenia ani pred — ani za
liStou pily. Opieranie obrobku ,skrizenymi rukami“ napr. drZiac obrobok pravo
od listy pily Vasou lavou rukou a opacne — je velmie nebezpecné.

Nesiahajte za obmedzovaci chrani¢ (branu) Ziadnou rukou blizsie ako 100 mm
z ktorejkolvek strany liSty pily — aby ste odstranili pilinu alebo kusy dreva ani z
ktoréhokolvek iného dévodu — kym sa n6z otaca. Blizkost noZa, ktory sa otdca
— pri Vasej ruke, mozZno nebude ocividnd a méZete byt vdzZne zraneni.
Prehliadajte Vas obrobok pred pilenim. Ak je obrobok ohnuty alebo
poskodeny - stiahnite ho s vonkajSou zdeformovanou tvarou k
obmedzovaciemu chranicu. Vidy zabezpecte, aby tam nebola medzera medzi
obrobkom, obmedzova¢om (branou) a stolom — pozdiz ¢iary pilenia. Ohnuté
alebo poskodené (zdeformované) obrobky sa mézZu otocit alebo posunut a mézZu
vyvolat zaseknutie otdcavej listy pily pocas pilenia. V obrobku by nemali byt
klince alebo cudzie telesa.

Nepouzivajte pilu kym zo stola neodstranite nastroje, drevenu pilinu alebo
kusy dreva atd. okrem obrobku. Malé odpadky alebo volné kusy dreva alebo
iné predmety, ktoré sa mézu dotknut noZa, ktory sa otdca — mézZu byt odrazené
velkou rychlostou.
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i)
i)

Pilte len jeden obrobok. Viac naloZenych obrobkov nemézZe byt adekvatne
upnuté ani opreté a mézu sa zaseknut na noZi alebo posunut pocas pilenia.
Zabezpecte, aby uhlova (diagonalna) pila bola zmontovana alebo umiestnena
na plochom, pevnom pracovhom podklade pred pouzitim. Plochy horizontdiny
pracovny povrch zniZuje riziko toho — aby sa diagondlna pila stala nestabilnou.
Planujte VaSu pracu. Vidy ked" menite nastavenie uhla zatocenia alebo
sklonenia — presvedcte sa, Ze je nastavitelny obmedzovac (brana) spravne
nastaveny, aby bol oprety obrobok, a aby nemohol prekazat nozu ani sistave
chranicov. Bez zapnutia zariadenia a bez obrobku na stole — posurite listu pily
cez kompletne simulovany rez — aby ste sa presvedCcili, Ze tam nebude rusenie
ani nebezpecenstvo, aby vzniklo pilenie obmedzovaca (plotu).

Zabezpecte adekvatnu oporu ako su predlzenia stolov, oporné stoly (nohy) na
pilenie atd. — pre obrobok, ktory sa rozsiruje alebo je dlhsi ako vrch stola.
Obrobky, ktoré su dlhSie alebo Sirsie ako stél diagondlnej pily sa méZu sklonit ak
nie su sprdvne opreté. Ak se odrezand Ccast alebo obrobok sklonia, mézu
zdvihnut spodny chrani¢ alebo méZu byt odhodené otdéavym noZom.

m) NepoutZivajte inti osobu ako zamenu za predlZenie stola alebo ako dodato¢nu

oporu. Nestabilnd opora obrobku — méZe zapricinit, aby sa néZ zasekol alebo,
aby sa obrobok posunul pocas operdcie pilenia a potiahol Vds alebo pomocnika
do otdcavého noZa.

Odrezany obrobok nesmie byt zaseknuty alebo stla¢eny Ziadnym spdsobom
pri liste pily, ktora sa otaca. Ak je obmedzeny napr. — pouZitim obmedzovaca,
odrezany obrobok sa méZe zaseknut pri noZi a byt ndsilne vyhodeny.

Vidy pouZivajte zverak alebo naradie na upinanie — navrhnuté, aby spravne
oprelo okruhlu latku, ako su tycky alebo potrubia. Tycky maju tendenciu
kotulat sa kym su pilené zapricinujuc, aby néz ,hrizol” a potiahol obrobok s
Vasou rukou do noZa.

Poékajte, aby ndZ dosiahol pIna rychlost pred kontaktom s obrobkom. Toto
zniZi riziko, aby obrobok bol odhodeny.

Ak sa obrobok alebo n6z zaseknu, vypnite diagonalnu pilu. Pockajte, aby sa
vietky pohyblivé diely zastavili a odpojte zastrcku zo zasuvky a/alebo
vytiahnite batériu. Vtedy zacnite pracu uvolfiovania zaseknutej latky.
Pokracovanie v pileni so zaseknutym obrobkom — méZe vyvolat stratu kontroly
nad zariadenim alebo poskodenie diagondlnej pily.

Po ukonceni rezu, uvolnite spinac, drzte hlavu pily dole a pockajte, aby sa n6z
zastavil pred odstrariovanim odrezaného obrobku. Siahanie Vasou rukou blizko
noZa, ktory sa otdca — je nebezpecné.
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s)

Pevne drite rukovit, ked vykonavate neuplny rez alebo ked' uvolfiujete spinaé
predtym ako je hlava pily uplne v spodnej polohe. Akcia brzdenia pily méze
zapricinit, aby hlava pily znenazdania bola potiahnutd nadol, zapricinujuc
nebezpeclenstvo zranenia.

A VYSTRAHA!

Toto elektrické zariadenie generuje elektromagnetické polie pocas
prevadzky. Toto polie m6zZze poskodit aktivne a pasivne zdravotné implantaty
za urcitych okolnosti. V cieli zabranovania riziku vaznych alebo smrtelnych
zraneni, odporucame, aby sa osoby so zdravotnymi implantatmi poradili so
svojim lekdrom a vyrobcom zdravotného implantdtu — pred obsluhou toho
elektrického zariadenia.

Bezpecnostné pokyny k obsluhe list pily

1.
2.

10.

11.
12.

13

Pouzivajte nastroje na vkladanie len ak ste zvladli ich pouzitie.

NepouZivajte pilové listy z vysokolegovanej rychloreznej ocele (HSS). Takéto
pilové listy sa mozu lahko zlomit.

NereZte zelezné kovy. Zeravé piliny moZu zapalit odsévanie prachu.

Pri montazi pilového listu pouzivajte ochranné pracovné rukavice. Pri kontakte
s pilovym kotucom hrozi nebezpecenstvo poranenia.

Pouzivajte len také pilové kotuce, ktorych charakteristika zodpoveda Udajom
uvedenym v tomto ndvode na pouZivanie a na elektrickom ndradi a ktoré su
testované podla normy EN 847-1 a primerane oznacené.

Pripustny pocet obratok pracovného nastroja musi byt minimalne taky vysoky
ako maximalny pocet obratok uvedeny na rucnom elektrickom naradi.
Prislusenstvo, ktoré sa otaca rychlejsie, ako je pripustné, by sa mohlo rozlamat
a rozletiet po celom priestore pracoviska.

Vyberte vhodny pilovy kotué, ktory zodpoveda materialu, ktory potrebujete
obrabat.

Pouzivajte len tie listy pily, ktorych priemer zodpoveda charakteristikdm
uvedenym v tomto navode na poufzitie.

PouZzivajte masku na ochranu proti prachu.

Davajte pozor, aby pri pouZivaniu nevzniklo prehriatie ostria. Pri pileni plastu,
budte opatrni, aby nevzniklo jeho topenie.

V Ziadnom pripade nepouZivajte ako pracovny nastroj brasne kotuce.

Pouzivajte zverdky alebo nejaky iny vhodny spdsob — aby ste zabezpecili a opreli
obrobok o stabilnu platformu. Drzanie obrobku v ruke alebo pri Vasom tele — je
nestabilne a mézZe spdsobit stratu kontroly.

. DodrZiavajte smer otadcania motora/listy pily.

8
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14. NepouZivajte Ziadne nastroje na vkladanie, ktoré maju praskliny. Vyberte
prasknuté ndstroje na vkladanie. Opravy nie su dovolené.

15. Vydistite mast, olej a vodu z upinacich povrchov.

16. Nepouzivajte Ziadne volné redukujuce prstene alebo puzdra na redukciu
otvorov na listach pil.

17. Presvedcte sa, Ze fixujuce redukujuce prstene na zabezpecovanie vkladacich
ndstrojov maju rovnaky priemer a maji najmenej 1/3 priemeru pilenia.

18. Zabezpecte, aby fixné redukujlce prstene boli navzdjom paralelne.

19. Obsluhujte pozorne ndstroje na vkladanie. Ony sa idedlne skladuju v
originalnom baleni alebo v 3Specidlnych nddobdach. Noste ochranné rukavice —
aby ste zlepsili drzanie, a aby dodatocne bolo znizené nebezpecenstvo zranenia.

20.Pred pouzitim, presvedite sa, Ze nastroj na vkladanie uspokojuje technické
poziadavky elektrického zariadenia, a Ze je spravne upnuty.

21. Pouzivajte dorucenu liStu pily len na pilenie dreva, a nikdy na spracovavanie
kovu.

Pozor: Ziarenie lasera
Nepozerajte sa do luca
Trieda 2 lasera

LASER RADIATION
DO NOT STARE INTO BEAM

LASER CLASS 2

LASERSTRAHLUNG
NICHT IN DEN STRAHL BLICKEN
LASER KLASSE 2
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Ochrante seba a Vase okolie pred nehodami - pouzitim zodpovedajucich
bezpecnostnych opatreni!

BEZPECNOSTNE PRAVIDLA K LASEROVYM SVETLAM

Laserové svetlo/Ziarenie lasera, ktory sa pouZiva na systém — je Trieda 2
s maximalne 1mW a 650nm vinovej di?ky. Tieto lasery oby&ajne nepredstavuju
optické nebezpecenstvo, hoci pozeranie sa do lGéa mbzZe zapricinit chvilkovu alebo
trvald slepotu.

VYSTRAHA: Nepozerajte sa priamo do laserového luca.

Nebezpedenstvo mozZe existovat ak sa naschval pozerite do luca. Preto

dodrziavajte vsetky bezpecnostné pravidla — dole uvedené:

e Laser bude pouzivany a udrzovany v sulade s pokynmi vyrobcu.

e Nikdy neusmeriujte laser ku ktorejkolvek osobe alebo k predmete, okrem
k obrobku.

e laserovy IU¢ nebude naschval usmerfiovany k osobam a zabrani, aby bol
spravne usmerneny k ofiam fudi.

e Vidy zabezpelte, aby laserovy Iu¢ bol usmerneny k pevnom obrobku bez
reflektujdcich povrchov. Napriklad, drevené povrchy a hruby ochranny povrch
su akceptovatelné. Svetlé leskly reflektujuci ocelovy plech alebo podobne — nie
je vhodny na poufZitie laseru — lebo reflektujici povrch méze usmernit 1G¢
dozadu k obsluhovacovi.

e Nemernte zostavu laserového svetla srozlicnym typom. Opravy smu byt
vykonané len vyrobcom lasera alebo opravnym servisovym strediskom.

e Nikdy sa nepozerajte do cesty luca.

e Pozor: Metddy inaksie ako tie, ktoré boli sem uvedené — moziu spbsobit
nebezpecné vystavenie Ziareniu.

e Nikdy neotvarajte laserovy modul. Méze vzniknat necakané vystavenie lGcu.

e Ak diagonalna pila nebude pouZivana dlhsiu dobu, batérie maju byt vytiahnuté.

e Laser nesmie byt vymeneny inym typom lasera.

10
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Villager

ZOZNAM DIELOV

ey |

SR 2
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4

12 6
25

27

18 I

o 14
10

8

9
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. Rukovat

2. ON/OFF spina¢

12. Vrece na prach

13. Staciondrny chranic listy
pily

23

24

. Zobrazovac sklonenia

. Skrutka nastavovania

3. Odomkynacia péaka 14. Obmedzovacia kolaj 25. Otacavy hriadel

4. Hlava zariadenia 15. Tlacidlo zamkynania 26. Skrutka prirub

5. Lista pily 16. Uhlova skala 27. Vonkajsia priruba

6. Posuvaci chranic listy pily 17. Zobrazovac uhla 28. Zamkynanie hriadela pily
7. Zéklad 18. Zastavovacia skrutka 29. Laser

8. Vlozka stola 19. Upinacia skrutka pre 30. Spinac lasera

9. Otécavy stol
10. Zverdk obrobku

11. Spojenie skrine/zakladu

otacavy stol
20. Drziak lasera
21. Skrutka

22. Skala sklonenia

11
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Vyhradzujeme si pravo na zmenu technickych charakteristik, pravo na pripadné
chyby v tladi bez predchadzajliceho oznamenia. Obrazky vyrobku sa mézu odlisovat
od skuto¢ného vzhladu zariadenia.
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TECHNICKE CHARAKTERISTIKY

AC motor (motor striedavého prudu) 230 V~50 Hz
Vykon 1100 W
Rychlost chodu na prazdno n 5500 o/min
Priemer pilového listu 210 mm
Hrubka vlastného listu 1,4 mm
Max. Sirka rezu 2,6 mm
Priemer otvoru pilového listu 30 mm
Pocet zubov 24
Rozsah zatocenia -45°/0°/+45
Skloneny rez 0° do 45° na levo
Trieda ochrany /e
Hmotnost v ¢istom 6,1 kg
Trieda laseru 2
Vlnova dizka lasera 650 nm
Vystup lasera <1mwW

Zadrzujeme si pravo na zmeny technickych charakteristik.

Vystrizok kapacita
Hcir:izonté.lny uhol Vevr.tikéln\./ uhol vyika x Sirka [mm]
zoSikmenia zoSikmenia
0° 0° 60 x 120
45° (vpravo/vlavo) 0° 60 x 80
0° 45° 33x120
45° (vpravo/vlavo) 45° 33x 80

Max. hibka rezu (0°/0°): 60 mm

13
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A VYSTRAHA!

Obrobok musi mat minimalnu vysku od 3 mm a minimalnu Sirku od 10 mm.
Zabezpecte, aby obrobok vzdy bol zabezpeceny upinacim prostriedkom.

INFORMACIE O VIBRACIACH A HLUKU
Celkové hodnoty hluku boli ur¢ené v sulade s EN62841

A- vymerany akusticky tlak Lpa 95,26 dB(A)
Meracia neistota Kpa 3 dB(A)
A-vymerana hladina hluku Lwa 108,26 dB(A)
Meracia neistota Kwa 3 dB(A)
Noste ochranu sluchu - ked' je akusticky tlak nad 80 dB(A)

A VYSTRAHA!

Noste ochranu sluchu.
Ucinky hluku m6Zu vyvolat stratu sluchu. Hore uvedené hodnoty emisie
hluku — boli vymerané v sulade so Standardizovanymi proceddrami

testovania a mézu byt pouZité na porovnavanie jedného elektrického
nastroja s inym.

Hore uvedené hodnoty emisie hluku tiez mézu byt pouZité na preliminarne
hodnotenie vystavenia.

Vystraha:

Emisia hluku, pocas skutocného pouzitia elektrického zariadenia — moze sa
lisSit ako hore uvedené hodnoty v zavislosti od spbsobu pouZivania
elektrického zariadenia, a najma od typu obrobku, ktory sa pouziva.

Skuste udrzat emisiu na ¢im nizSej moznej Urovne, napr. limitovanim Vasej
dobe prevadzky. Ked' ide o to, vSetky fazy pracovnych cyklusov musia byz
zobrané do uvahy (ako je doba, ked' je zariadenie vypnuté alebo, ked' pracuje
v chode na prazdno).

14
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POKYNY K OBSLUHE

Urcenie zariadenia

Diagonalna pila sa pouZziva na pilenie dreva a plastu v sulade s kapacitou zariadenia.
Vystraha! Dorucena liSta pily je urcend len na pilenie dreva! NepouZivajte tuto listu
pily — na pilenie plastu!

Pila nie je vhodna na pilenie dreva na kurenie.

Zariadenie smie byt pouZivané — len na ucel, na ktory je urcené.

Len zodpovedajuce listy pily smuU byt pouZivané na zariadeni. PouZzitie
ktoréhokolvek iného typu reznych diskov (kotuicov) — je zakazané.

Prvok poutzitia pre uréeny ucel — je tiez dodrziavanie bezpecnostnych pokynov ako
aj pokynov k montazi a informacie o obsluhe v ndvode na pouZitie.

Osoby, ktoré obsluhuju zariadenie, a ktoré ho udrzuji musia byt oboznamené s
ndvodom a musia byt informované o moznych nebezpecenstvach.

Kazdé pouzitie mimo toho sa povaZuje — za nespravne. Pouzivatel/obsluhovad, a nie
vyrobca — je zodpovedny za poskodenia alebo zranenia ktoréhokolvek typu, ktoré
vzniknu z tejto situacie (nespravneho poutzitia).

Popri tomu, musite prisne dodrziavat platné predpisy na ochranu pred nehodou.
Ostatné vsSeobecné pravidla pre bezpetnost a zdravie pri praci musia byt
dodrziavané.

Zodpovednost vyrobcu a poskodenia vzniklé z toho sa neakceptuju ak bola
vykonand neoprdvnena modifikdcia zariadenia.

Napriek pouzitiu na ucely, na ktoré zariadenie bolo urcené, Specifické Cinitele rizika

nemdzu byt dplne wvyliéené. Kvéli dizajnu a tvaru zariadenia, pozostdvaju

nasledujuce rizikd:

e Kontakt s listou pily v nepokrytom priestore pily.

e Siahanie do listy pily, ktora sa otaca (nebezpecenstvo zranenia).

e Spatny vrh obrobku a dielov obrobku.

e Zlom listy pily.

e Vyhodenie nespravnych karbidovych dielov listy pily.

e Porucha sluchu, ked' sa nutna ochrana sluchu nepouZziva.

e SkodlivdA emisia dreveného prachu — podas pouZivania v zatvorenych
miestnostiach.

Povinne majte na vedomi, Ze nasa vybava nebola navrhnuta s Umyslom pouZivania
pre komeréné alebo priemyselné urtenia. NemdZeme akceptovat Ziadnu zaruku —
ak sa vybava pouziva na komercné alebo priemyselné urcenia alebo pre
ekvivalentné prace.
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Spustenie do prevadzky
Pred zacinanim prace, Preskimajte bezpecnostné pokyny v navode na poutzitie.

VYTAHOVANIE Z BALENIA
Vytahovanie z jeho balenia — ktoré ho chrani pocas transportu. Neposkodzujte
balenie, aby ste ho mohli pouZivat neskér — pre transport diagonalnej pily a
skladovanie po dlhsiu dobu.

POSUVANIE

Vzhladom na to, Ze je diagondlna pila relativne mald a lahk3, jej lokacia moze byt
[ahko zmenena aj jednou osobou. Po zamkynani zamkynacieho tlacidla (15) do
spodnej polohy, zdvihnite diagonalnu pilu drZiac ju za rukovat (1-Obrézok 4.1).

TRANSPORT

Ak zariadenie ma byt transportované, preneste ho za rukovat (1-Obrazok 4.1) a
dajte ho do origindlneho balenia, v ktorom bolo dorucené. V tej prilezitosti, davajte
pozor, aby bolo sprdvne umiestnené do balenia (pozriet si Sipky na baleni).

Ak je to moiné, zariadenie ma byt zafixované lanami alebo bezpeénostnymi
remenmi, aby bolo zabranené posuvaniu pocas transportu alebo, aby bolo
zabranené tomu, aby diely nakladu vypadli.

UMIESTNOVANIE/PRACOVNA STANICA

Dajte zariadenie na pracovny stol alebo na plochy zéklad tak — aby zariadenie bolo
opreté stabilne — natolko, kolko je to moZné. Zabezpecte, aby zariadenie vZdy bolo
zabezpeclené na pracovnom stole alebo stole — ak je to moiné. Zabezpecte
zariadenie cez otvory na zaklade (7) zariadenia pouzitim 4 skrutiek na pracovhom
stole, podvozku a pod.

Kym pracujete so zariadenim, musite pouvaZzovat nad ergonomickymi Cinitelmi.
Idedlna vyska pracovného stola alebo zdkladu bola dosiahnuta — ked' je povrch
zakladu alebo horny pracovny povrch 90 — 95 cm nad pddou. Poloha zariadenia
musU zabezpedit najmenej 80 cm rozmedzia vo vsetkych smeroch — aby bolo
umoznené vykondvanie prac Cistenia a opravy, ako aj nutné nastavenia v sulade s
bezpecnostnymi pokynmi a dostatok priestoru — na manévrovanie.

POZOR: Dajte zariadenie do zdny, ktord je vhodnad v pomere k podmienkam
ochrany Zivotného prostredia a osvetlenia. Nikdy nezabudnite, Ze vSeobecné
podmienky ochrany Zivotného prostredia hraju extrémne doleZitu rolu v ochrane
pred nehodou.
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PRIPAJANIE K NAPAJACEJ SIETI

Presvedcte sa, Ze je zdsuvka v dobrom stave. Chceme Vam pripomenut, Ze
napdjacia siet musi byt pripojena k magnetovo-termalnemu spinac¢u obvodu — ktory
chrani vsetky vedenia pred kratkym spojenim a pretazenim.

Montaz

A VYSTRAHA!

Kvoli Vasej vlastnej bezpecnosti, pripojte zastrcku do zasuvky len, ked' boli
ukoncené vsetky kroky montaze, a ked'ste si precitali a pochopili bezpecnostné
pokyny a pokyny k praci.

Zdvihnite pilu z balenia a dajte ju na Vas pracovny stol. (Umiestiiovanie pily na
pracovny stol - pozriet si predchadzajucu stranu
,UMIESTNOVANIE/PRACOVNA STANICA)

Montaz upinacieho prostriedku k obrobku
(Obr. 1.1)

e Pripevnite upinaci prostriedok obrobku (10)
na lavo alebo na pravo od zafixovaného stola
pily.

Montaz vreca na prach

e Stlacte spolu kovovy prsten na vreci na prach (12) a pripevnite ho k vystupnému
otvoru v motorovom priestore.

Vyprazdnovanie vreca na prach

e Stlacenim kridiel kovovych prstefov vreca na prach (12) spolu, vrece na prach
moze byt odpojené z vystupného otvoru.

e Otvorte zips vreca na prach — a vytrepajte obsah do odpadového kosa.

e Zatvorte zips a zmontujte vrece na prach na zariadenie zase — ako je opisané.

17
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NASTAVENIA A POKYNY K PRACI

Nastavenia

PRIECNE PILENIE

POZOR: Pred nasledujdcimi
nastaveniami — vypnite motor a
odpojte zastrcku zo zasuvky.

Zatocenie panelu stola

(Obrézok 2)
Diagonélnu pilu moino zatodit
dofavo a dopravo - otacavym

stolom. Presny uhol nastavenia je
mozny pomocou S$kdly. Uhol mbze
byt precizne a rychlo nastaveny od
0° do 45°.

Aby ste zatoCili otdcavy stol,
uvolnite nastavujicu skrutku (19) a
otacajte zariadenie — pouZivajlc
rukovat (1), kym nie je dosiahnuty
Zelany uhol. Potom zabezpecte
nastavujucou skrutkou (19).

Sklonenie pily (obrazok 3)

Pilu mozno sklonit pod uhlom do 45°. Uvolnite zamkynacie tlacidlo (15) na zadnej
strane zariadenia a sklofite zariadenie do polohy Zelaného uhla podla Skaly. Uhol
moze byt nastaveny pomocou 3kaly (22) pouzivajuc zobrazovac (23). Potom rukovat
musi byt dotiahnuta.

Pracovné pokyny

Potom ako ste vykonali vSetky hore uvedené ulohy, mézZete zadat pracovat.

POZOR: Vidy drite Vase ruky vo vzdialenosti od zény pilenia a nikdy neskusajte
dosiahnut blizko zény pilenia — pocas pilenia.

FIXOVANIE OBROBKU
Upnite obrobok na pracovnom stole pomocou zverdka pre obrobok (10- obrazok 1)
— aby ste ho zafixovali na mieste.
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Zapinanie a vypinanie (On a
Off) (Obrazok 4)

e Aby ste zapli pilu, posunite odomkynaciu
paku (3) dolava a stlacte a drite on/off
spinac (2).

e Aby ste vypli pilu, uvolnite on/off spinac

(2).

A VYSTRAHA!

Nikdy nedavajte ruky blizko zény pilenia.
Spravna poloha Vasho tela a ruk kym
obsluhujete diagonalnu pilu — ulahdi pilenie
a urobi ho bezpecnejsSim. Drite deti v
bezpecnej vzdialenosti. Vsetkych
pozorovatelov drzte v bezpectnej
vzdialenosti od diagondlnej pily. Presvedcte
sa, ze sl pozorovatelia vzdialeni od pily a
obrobku. Nenamahajte pilu. Ona pracu
vykona lepsie a bezpecnejsie ak sa pouziva v
rozsahu, na ktory je navrhnuta.

PrieCny rez 90° a otacavy stol 0° (Obrazky 4.1)

Pozor! Pre uhlové rezy 90° zamkynacie tladidlo (15) musi byt zatiahnuté.

e Vytiahnite zamkynacie tlacidlo (15a).

Zdvihnite pilu — drziac ju za rukovat (1) kym sa nezamkne na mieste v hornej

polohe.

e Zamknite latku pomocou upinacieho prostriedku (10) na fixujucom stole, aby ste
zabranili, aby sa latka posuvala pocas operacie pilena.

e Stlacte rovhomerne obrobok na zastavujucu kolaj (14). Davajte pozor, aby Vase
ruky zostali mimo zdny pilenia listy pily.

e S Vasou pravou rukou na rukovati (1) zapnite motor.

e Pomaly privedte listu pily nadol k obrobku a rezte cez neho s umernenym tlakom.
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¢ Ked' je operacia pilenia ukoncend, posunte hlavu zariadenia dozadu do jej hornej
polohy (dom) a uvolnite ON/OFF tlacidlo (2).

Pozor! Zariadenie vykondva chod nahor automaticky kvoli spatnému popruhu, tj. —

neuvoliiujte rukovat (1) po ukonceni rezu. Namiesto toho, umozZnite hlave

zariadenia, aby sa pomaly pohybovala nahor — kym vykonavate jemny tlak v

opacnom smere.

Priecny rez 90° a otocte stol 0°-45° (Obrazok 4.1, 2)

Pila na priecne rezy moze byt pouZivana, aby robila prie¢ne rezy od 0°- 45° dolava a
0°- 45° doprava v pomere k zastavujucej kolaji.

¢ Uvolnite nastavujucu skrutku (19).

e Uvolnite rukovat (1), aby ste nastavili otacavy stol (9) do Zelaného uhlu.
Zobrazovac sa na otacavom stole musi zhodovat s Zelanym uhlovym predlzenim
skaly na zaklade (7).

¢ Dotiahnite nastavujlcu skrutku (19), aby ste zafixovali otacavy stol (9).

e ReZte ako je to opisané v kapitole ,,Priecny rez 90° a otacavy stol 0°“.

Skloneny rez 0°- 45° (Obrazok 3)

Pila na priec¢ne pilenie — moze byt pouZivana na sklonené rezy 0°- 45° v pomere k

pracovnému povrchu.

e Posurnte hlavu zariadenia do hornej polohy.

o Zafixujte otacavy stél (0) do polohy 0°.

e Uvolnite fixujucu skrutku (15) a pouzite rukovat (1), aby ste sklonili hlavu
zariadenia dolava, kym zobrazovac sklonu (23) nezobrazi mieru Zelaného uhlu na
skale (22).

e Dotiahnite zamkynaciu skrutku (15).

e Pilte ako je to opisané v kapitole ,,Prie¢ny rez 90° a otacavy stol 0°“.

Skloneny rez 0°- 45° a otacavy stol 0°- 45°

Pila na prie¢ne rezy moze byt pouzita, aby urobila sklonené rezy dolava od 0°- 45°v

pomere k pracovnému povrchu a zaroven — 0°- 45° dolava alebo 0°- 45° doprava —v

pomere k zastavovacej kolaji (dvojité skloneny rez).

e Posurnte hlavu zariadenia do jeho hornej polohy.

e Uvolnite otacavy stol (9) uvolfiovanim nastavujucej skrutky (19).

e Pouzivajuc rukovat (1), dajte otacavy stél (9) do Zelanej polohy (pozrite si tieZ bod
,Priecny rez 90° a otacavy stol 0°- 45°“ ked'ide o to).

e Dotiahnite nastavujucu skrutku (19), aby ste zabezpedili otacavy stol.

e Vykrutte zamkynacie tladidlo (15).
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e Pouzite rukovat (1), aby ste sklonili hlavu zariadenia dolava — kym sa nezhoduje
so zelanou hodnotou uhla (ked ide o to, pozriet si aj kapitolu ,Skloneny rez 0°-

45°“),
e Dotiahnite zamkynacie tlacidlo (15).

e RezZte ako je to opisané v kapitole ,,Priecny rez 90° a otacavy stol 0°“.

Vymena listy pily (Obrazok 5, 5.1)

Pozor:

o Odpojte zastrcku zo zasuvky.
e Dajte zariadenie-pilu do polohy
»prie¢ne pilenie”.
e Uvolnite prie¢ny chrani¢ listy pily
(6) pocas procesu, zdvihnite chranic¢
pily tak — aby lista pily bola volna.
e Zaktivujte zamkynanie hriadela (a-
Obrazok 5.1).
e Uvolnite prirubnu skrutku listy pily
(26).

- (Pozor: Lavy zavit)
e Stiahnite prirubnd skrutku (26) a
vonkajsiu prirubu listy pily (27).
e Pozorne  stiahnite  listu  pily
(nebezpeclenstvo zranenia pre zuby
listy pily).
e Dajte novu listu pily na vnudtornu
prirubu listy pily. Pocas procesu,
dodrZiavajte smer otacania listy pily.
e Zmontujte vonkajsiu prirubu listy
pily a pevne dotiahnite skrutku.
e Uvolnite dozadu chranic listy pily do
spravnej polohy.

Narovnajte Sipku na noZi so Sipkou na hornom chranici noza. Presvedcte sa, Ze su

zuby noZa usmernené nadol.
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| Fig. 6 | Nastavovanie lasera
(Obrazok 6)
j Ak laser (29) prestane zobrazovat
spravne rezaciu Ciaru, moZete
E P prenastavit laser. Aby ste to urobili,
H r T otvorte spinaC lasera (30) a
nastavte laser posuvanim do strany
tak, zZe laserovy lU¢ naraza na zuby
listy pily (5).

Udrzba

Ak pocas trvania zarucnej lehoty alebo po jej vyprsani — potrebujete pomoc

kvalifikovaného personalu pre prace udrzby alebo opravy, povinne skontaktujte

opravnenu servisovu opravoviu.

e Prace opravy, Udrzby a Cistenia — ako aj odstrariovanie nespravnosti, vykonajte
len po vytahovani zéstréiek zo zasuviek. Toto je zakladné pravidlo.

e Vietka ochrannd a bezpecnostnd vybava musi byt zase zmontovana ihned po
ukonceni opravy alebo udrzby.

NORMALNE ULOHY SERVISU

Normalne ulohy servisu tiez mdzu byt vykonané nevycvi¢enymi osobami a opisané

su v predchadzajucich kapitolach a v tejto kapitole.

e Diagondlna pila nesmie byt namazana, lebo vidy reie suché povrchy. VSetky
pohyblivé strojnické diely st samo-mazajuce.

e Pocas servisu, vidy musi byt nosend osobna ochranna vybava (ochranné okuliare
a rukavice).

e Pravidelne odstranujte pilinu a ivery — Cistenim zdény pilenia a odporovacich
povrchov.

Odporucame pouzivanie vysavaca alebo kefy.

POZOR: NepouZivajte stlaceny vzduch! Obcas prehliadajte listu pily. Ak sa zjavi
problém s noZzom, musi byt vymeneny, v zévislosti od stavu.
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ODSTRANOVANIE ZARIADENIA

Servisové informacie

Majte na vedomi — Ze su nasledujlce diely tohto zariadenia vystavené normalnemu
alebo prirodnému opotrebovaniu — a Ze sa preto nasledujice diely povazuju za
spotrebné.

Diely, ktoré sa opotrebovavaju*: Grafitové kefy, lista pily, vlozka stola, vrece na
prach.

* Nie st vZdy zahrnuté do poloZiek, ktoré sa dorucuju!

Vymena kief

Vasa diagonalna pila ma vonkajSiu dostupnu zostavu kief — ktoré maju byt
periodicky prehliadané, aby bolo preverenég, ¢i nie su opotrebované.

Postupujte nasledujucim spdsobom — ked' je potrebna vymena:

e Odpojte zastréku zo zasuvky.

VYSTRAHA! Ak odpojite diagonélnu pilu z napéjacej siete (ak odpojite
zastréku zo zasuvky), moze vznikndt ndhodné Startovanie, ktoré moze zapriinit
mozné osobné zranenie.

e Vyskrutkovacom (Sraubovdkom) stiahnite kryt kief. Zostava kief je popruhovo
natiahnuta a vyskoci — ked' stiahnete veko kief.

e Odstrante obmedzovaci pin kefy.

e Stiahnite zostavu kefy.

¢ Prehliadajte, Ci je opotrebovana. Vymernite obe kefy, ked ktordkolvek z nich ma
menej ako 5 mm di?ky pozostavajiceho uhlika. Nemefite jednu stranu — bez
vymeny aj druhej strany.

e Zmontujte pouzivajuc nové zostavy kief. Zabezpelte, aby obmedzovaci slot na
kefe bol narovnany s obmedzovacim blokom na drZiaku kefy.

e Presved(te sa, ze je kryt kefy spravne oto¢eny (priamy) a vratte.
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Elektricka pripojka

Dolezité informacie
V pripade pretaZenia, motor sa vypne sam. Po dobe chladenia (doba sa rozlisuje) —
motor sa zase zapne.

Poskodeny elektricky pripajaci kabel

Izolacia elektrickych pripajacich kablov sa ¢asto poskodi.

To moze byt pre nasledujuce priciny:

e Prechodné body, kde pripajacie kable prechadzaju cez okna a dvere.

e Zamotavanie tam, kde je pripajaci kabel nespravne upnuty alebo polozeny.

e Miesta, na ktorych je pripajaci kabel odrezany pred montazou.

e Poskodenie izolacie v dosledku tahaia zo stenovej zasuvky.

e Praskliny v désledku starnutia izoldcie.

Takto poSkodené elektrické pripajacie kdble nesmu byt pouzivané a predstavuju
nebezpecenstvo pre Zivot pre poskodenie izolacie.

Pravidelne prehliadavajte, ¢i vzniklo poskodenie elektrickych pripdjacich kablov.
Zabezpecte, aby pripajacie kable neviseli na napajacej sieti — pocas prehliadavania.
PouZivajte len pripdjacie kable s oznacenim ,HO5VV-F“.

Tlacenie oznacenia typu na pripajacom kabli je — povinne.

AC motor (motor striedavého prudu)

e Napétie siete musi byt 230V~

e PredlZovacie kéble do 25m dizky musia mat priemer od 1,5 mm2.

Pripojky a opravy elektrickej vybavy smud byt vykondvané len kvalifikovanymi
elektrikarmi.

V pripade otdzky, zabezpecte nasledujuce informdcie:
e Typ prudu pre motor.
o Stitok s typom a technickymi charakteristikami zariadenia.
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Skladovanie

Skladujte zariadenie a jeho doplnky a vybavu na tmavom a suchom mieste, na
ktorom nie je mrdz, a ktoré nie je dostupné detom. Idedlna teplota skladovania je
medzi 5°C a 30°C.

Skladujte elektrické zariadenie v origindlnom baleni. Pokryte elektrické zariadenie —
aby ste ho ochranili pred prachom a vlhkostou.

Schovajte si navod na poutzitie pri elektrickom zariadeni.

LIKVIDACIA A RECYKLOVANIE

Likvidacia transportného balenia

Balenie chrani zariadenie pred poskodeniami pocas transportu. Latka balenia je
obycajne zvolena pre zachovanie Zivotného prostredia a likvidaciu. Preto ju mozno
recyklovat. Vracanie latky balenia do nového Zivotného cyklu — Setri suroviny a
zmensuje odpad.

Diely balenia (napr. igelitky, polystyrén), mozu byt nebezpecné pre deti. Existuje
nebezpecenstvo zadusenia! Skladujte diely balenia mimo dosahu deti — a odstrante
ich ¢im skor je to moZné.

Staré zariadenia nesmu byt zlikvidované spolu s odpadom

z domacnosti!

Tento symbol ukazuje na to — Ze tento vyrobok nesmie byt zlikvidovany
E spolu s odpadom z domacnosti v stlade so Smernicou (2012/19/EU), ktora

sa tyka odpadovej elektrickej a elektronickej vybavy (WEEE). Tento
vyrobok musi byt zlikvidovany na naznacenych lokaciach na zber. Toto sa
moze stat, napriklad, odovzdavajuc ho opravnenému zbernému miestu na
recyklovanie odpadovej elektrickej a elektronickej vybavy. Nespravna obsluha
odpadovej vybavy méze mat negativne nasledky pre Zivotné prostredie a fudské
zdravie pre potencidlne nebezpecné nasledky pre nebezpecné latky, ktoré su Casto
suéastou elektrickej a elektronickej vybave. Spravnym odstrafiovanim tohto
vyrobku tieZ dopomahate ucinnému pouzitiu prirodnych resursov. Mbzete dostat
informacie o miestach na zber odpadovej vybavy — od miestnej samospravy,
verejného komunalneho podniku na odstraniovanie odpadu, opravnenej osoby pre
odstranovanie elektrickej a elektronickej vybavy alebo Vasej spolocnosti na
odndsanie odpadu.
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Vyhlasenie o zhode

Podla Smernice 2006/42/EC o bezpeénosti strojov, Priloha Il A

Villager d.o.o.
Kajuhova 32 P, 1000 Ljubljana, SLO
Popis stroja: DIAGONALNA PiLA Villager VMS 1100-210
Vyhlasujeme pod plnou zodpovednostou, Ze je menovany vyrobok navrhnuty
a vyrobeny v sulade so:
e Smernica 2006/42/EC o bezpecnosti strojov
e Smernica 2014/30/EU o elektromagnetickej kompatibilite
e Smernica 2011/65/EU, (EU) 2015/863 o obmedzovani poutzitia urcitych
nebezpecnych latok v elektrickej a elektronickej vybave (RoHS)

Harmonizované a iné Standardy:

EN 55014-1:2006+A1+A2
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-9:2015+A11

Zodpovednd osoba oprdvnend na zostavenie technickej dokumentdcie: Zvonko
Gavrilov, na adrese spoloc¢nosti Villager D.0.0, Kajuhova 32 P, 1000 Lublana

Miesto / datum: Lublana, 02.12.2019.
Osoba zodpovedna zostavit vyhldsenie v mene vyrobcu

Zvonko Gavrilov
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